

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

## República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVI Nº 243

Brasília - DF, segunda-feira, 21 de dezembro de 2015



## Sumário

PÁGIN	NΑ
Atos do Poder Executivo	. 1
Presidência da República	. 2
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	. 4
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação	
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	. 6
Ministério da Educação	13
Ministério da Fazenda	42
Ministério da Integração Nacional	45
Ministério da Justiça	
Ministério da Saúde	47
Ministério das Cidades	
Ministério das Comunicações	52
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério de Minas e Energia	53
Ministério do Desenvolvimento Agrário	53
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior	54
Ministério do Esporte	55
Ministério do Meio Ambiente	55
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão	56
Ministério do Trabalho e Previdência Social	57
Ministério dos Transportes	59
Conselho Nacional do Ministério Público	60
Ministério Público da União	61
Tribunal de Contas da União	66
Defensoria Pública da União	66
Poder Legislativo	66
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	71
Editais e Avisos	72

## **Atos do Poder Executivo**

## CASA CIVIL

DECRETO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve

## TORNAR SEM EFEITO

o Decreto de 17 de dezembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União do dia 18 de dezembro de 2015, Seção 2, página 1, que nomeia ESTHER DWECK, para exercer o cargo de Subchefe de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF Jaques Wagner

Páginas		trito Ieral		nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

TAREL A RE RREGGO DE JORNAIO AVVIII 000

## CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

DECRETO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso I, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR, para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado Chefe da Controladoria-Geral da União, sem prejuízo das atribuições do que atualmente ocupa.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF

José Eduardo Cardozo

## MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

**DECRETOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015** 

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei nº 5.740, de 1º de dezembro de 1971. resolve

## EXONERAR

RENATO VIEIRA DA COSTA do cargo de Diretor de Produção do Combustível Nuclear das Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

#### DILMA ROUSSEFF Celso Pansera

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei nº 5.740, de 1º de dezembro de 1971 resolve.

## NOMEAR

GIOVANI MOREIRA, para exercer o cargo de Diretor de Produção do Combustível Nuclear das Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

#### DILMA ROUSSEFF Celso Pansera

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 15 do Estatuto da Empresa Binacional Alcântara Cyclone Space, publicado no Diário Oficial da União de 31 de maio de 2010, resolve

## NOMEAR

BERNARDO SYLVIO MILANO NETTO, para exercer o cargo de Diretor Financeiro da Empresa Binacional Alcântara Cyclone Space.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e  $127^{\underline{a}}$  da República.

DILMA ROUSSEFF Celso Pansera

## MINISTÉRIO DA DEFESA

**DECRETO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015** 

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIII, da Constituição, resolve

#### PROMOVER

**post mortem**, a partir de 30 de agosto de 2015, no âmbito do Comando do Exército, ao posto de General de Exército Combatente, o General de Divisão JOSÉ LUIZ JABORANDY JUNIOR.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF Aldo Rebelo

## MINISTÉRIO DA FAZENDA

## DECRETOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso I, da Constituição, resolve

EXONERAR, a pedido,

JOAQUIM VIEIRA FERREIRA LEVY do cargo de Ministro de Estado da Fazenda.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

## DILMA ROUSSEFF

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso I, da Constituição, resolve

## NOMEAR

NELSON HENRIQUE BARBOSA FILHO, para exercer o cargo de Ministro de Estado da Fazenda, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF José Eduardo Cardozo



# ATENÇÃO! PROGRAME-SE

Nos dias 24 e 31 de dezembro o recebimento de matérias será até as 14 horas.



## MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

ISSN 1677-7050

## **DECRETOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015**

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve

#### DESIGNAR

a seguinte comitiva para acompanhá-la em visita oficial a Assunção, República do Paraguai, por ocasião da XLIX Cúpula do Mercosul, nos dias 20 e 21 de dezembro de 2015:

#### **COMITIVA OFICIAL:**

MAURO LUIZ IECKER VIEIRA, Ministro de Estado das Relações Exteriores:

ARMANDO DE QUEIROZ MONTEIRO NETO, Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior;

JOSÉ EDUARDO MARTINS FELICIO, Embaixador do Brasil em Assunção (sem ônus); e

MARIA DA GRAÇA NUNES CARRION, Representante Permanente do Brasil junto à Aladi e ao Mercosul; e

#### INTÉRPRETE:

#### PATRÍCIA GABRIELLE SANTOS FLÔRES.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194° da Independência e 127° da República.

DILMA ROUSSEFF
Mauro Luiz Iecker Vieira

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 39 e art. 41 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

JAQUES WAGNER Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

JOSÉ VIVALDO SOUZA DE MENDONÇA FILHO Diretor-Geral da Imprensa Nacional

## DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SECÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> EIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787

#### NOMEAR

FLÁVIO SOARES DAMICO, Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República de Cingapura, removendo-o, **ex officio**, da Secretaria de Estado.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF

## Mauro Luiz Iecker Vieira

## MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

**DECRETO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015** 

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso I, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

VALDIR MOYSÉS SIMÃO, para exercer o cargo de Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF

José Eduardo Cardozo

## TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, caput, inciso XVI, e art. 115, caput, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, e de acordo com o que consta do Processo nº 08025.000835/2015-88 do Ministério da Justiça, resolve

## CONCEDER APOSENTADORIA,

a partir de 16 de novembro de 2015, a HERIBERTO DE CASTRO, no cargo de Juiz do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, com sede na cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

Brasília, 18 de dezembro de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF

José Eduardo Cardozo

## Presidência da República

## DESPACHOS DA PRESIDENTA DA REPÚBLICA

CASA MILITAR

Processo nº 00182.000422/2015-89. Homologo. Em 18 de dezembro de 2015.

Processo nº 00182.000424/2015-78. Homologo. Em 18 de dezembro de 2015.

## CASA CIVIL

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 1.731 - **NOMEAR** 

ADOLPHO HENRIQUE ALMEIDA LOYOLA, para exercer o cargo de Assessor Especial da Assessoria Especial da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

JAQUES WAGNER

## CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 1.732 - EXONERAR, a pedido,

RENATO MACHADO DE SOUZA do cargo de Corregedor-Adjunto da Área Social da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

#### Nº 1.733 - EXONERAR

REGIS XAVIER HOLANDA do cargo de Corregedor-Adjunto da Área Econômica da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

#### Nº 1.734 - NOMEAR

ANDRÉ LUIZ SILVA LOPES, para exercer o cargo de Corregedor-Adjunto da Área Econômica da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

#### N° 1.735 - NOMEAR

EDSON LEONARDO DALESCIO SÁ TELES, para exercer o cargo de Corregedor-Adjunto da Área Social da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

JAQUES WAGNER

## SECRETARIA DE GOVERNO

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

#### Nº 98 - EXONERAR

ROBERTO CARLOS DE MACEDO PRADO DOS ANJOS do cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Subchefia de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Governo da Presidência da República.

## N° 99 - EXONERAR

MIRIAM SALETE LICNERSKI BARRETO do cargo de Assessor Técnico da Coordenação-Geral de Precursora do Gabinete da Secretaria Nacional de Relações Político-Sociais desta Secretaria-Geral, código DAS 102.3, a partir de 14 de dezembro de 2015.

## Nº 100 - EXONERAR

MIRACI LOPES DOS SANTOS do cargo de Assistente no Gabinete da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 102.2, a partir de 16 de dezembro de 2015.

## N° 101 - EXONERAR, a pedido

CLAUDILENE EVARISTO CORREA ROCHA do cargo de Assistente do Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 102.2, a partir de 16 de dezembro de 2015.

## $N^{\circ}$ 102 - EXONERAR, a pedido,

JAPIASSU DA SILVA JUNIOR do cargo de Assistente Técnico da Diretoria de Tecnologia da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral, código DAS 102.1, a partir de 2 de dezembro de 2015

## Nº 103 - **NOMEAR**

MAYARA SILVA DA GAMA para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, na Subchefia de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Governo da Presidência da República.

## N° 104 - NOMEAR

ANA PAULA NASCIMENTO FREITAS para exercer o cargo de Assistente no Gabinete da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 102.2.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

#### Nº 105 - EXONERAR

LUCIANO GONÇALVES DOS SANTOS do cargo de Assistente Técnico da Coordenação de Engenharia e Manutenção da Coordenação-Geral de Engenharia da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral, código DAS 102.1, a partir de 17 de dezembro de 2015.

#### Nº 106 - DESIGNAR

ADRIANO ALVES DE SOUSA para a função de Supervisor, código GR-V, na Coordenação-Geral de Transporte da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral.

#### Nº 107 - CONCEDER

ao servidor requisitado JOHANSON MORATORI a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível Superior, na Coordenação-Geral de Licitação e Contrato da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

#### RICARDO BERZOINI

## CASA MILITAR

#### PORTARIA Nº 62, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.512, de 13 de novembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

## DISPENSAR

o Cap EB ANDREOTTI VINICIUS GIAROLA SILVA de exercer a função de ASSISTENTE MILITAR na Coordenação-Geral de Operações de Segurança Presidencial da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, excluindo-o do grupo "D" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998, a partir de 18 de dezembro de 2015.

MARCOS ANTONIO AMARO DOS SANTOS

## SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DO GABINETE DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 59 - CH/CM/PR, de 16 de dezembro de 2015, resolve

## N° 345 - **DISPENSAR**

o 1º Sgt EB ALEXANDRE DUARTE CORDEIRO de exercer a função de ASSISTENTE, código GR IV, na Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 18 de dezembro de 2015.

## N° 346 - DISPENSAR

o 2º Sgt EB MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA de exercer a função de ESPECIALISTA, código GR II, na Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 18 de dezembro de 2015.

ESTARCK PEREIRA MOTTA

## SECRETARIA EXECUTIVA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA PRESI-DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência prevista no art. 30 do Anexo I do Decreto nº 8.579, de 26 de novembro de 2015, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990, no \$1° do art. 3° da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, no \$3° do art. 5° e art. 16 do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, resolve

Nº 249 - Art. 1º Revogar a permissão de uso do apartamento funcional nº 208, do Bloco G, da SQN 209, em Brasília - DF, outorgada a Senhora ANAIDE VILASBOAS DE ANDRADE, pela Portaria nº 148 - SA/CC/PR, de 26 de março de 2009, publicada no Diário Oficial da União no dia seguinte.

Art.  $2^{\underline{a}}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 $N^{\circ}$  250 - Art. 1º Revogar a permissão de uso do apartamento funcional nº 201, do Bloco E, da SQN 304, em Brasília - DF, outorgada a Senhora CARLA BAKSYS PINTO, pela Portaria nº 179 - SA/SG/PR, de 14 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União no dia seguinte.

Art.  $2^{\underline{\alpha}}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 251 - Art. 1º Revogar a permissão de uso do apartamento funcional nº 202, do Bloco D, da SQS 302, em Brasília - DF, outorgada a Senhora DORIAN VAZ, pela Portaria nº 701 - SA/CC/PR, de 16 de novembro de 2005, publicada no Diário Oficial da União no dia seguinte.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### GILTON SABACK MALTEZ

## ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

#### PORTARIA Nº 521, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e considerando o que consta do Processo nº 00696.000472/2015-76, resolve

#### DISPENSAR, a pedido,

GERALDO NOGUEIRA LUIZ, Auxiliar Técnico, matrícula Siape nº 6238323, do encargo de substituto eventual de Coordenador, código DAS 101.3, do Departamento de Gestão Estratégica do Gabinete da Advocacia-Geral da União, no período de 21/12/2015 a 10/01/2016.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

#### PORTARIA Nº 522, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e considerando o que consta do Processo nº 00696.000472/2015-76, resolve

## DESIGNAR

EDUARDO DE AZEVEDO MARQUES MIRANDA, Advogado da União, matrícula Siape nº 2087641, para exercer o encargo de substituto eventual de Coordenador, código DAS 101.3, do Departamento de Gestão Estratégica do Gabinete da Advocacia-Geral da União, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, no período 21/12/2015 a 24/12/2015.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

## PORTARIA Nº 523, DE 18 DE DEZEBRO DE 2015

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e considerando o que consta do Processo nº 00696.000472/2015-76, resolve

## DESIGNAR

RAUL PEREIRA LISBOA, Advogado da União, matrícula Siape nº 1717031, para exercer o encargo de substituto eventual de Coordenador, código DAS 101.3, do Departamento de Gestão Estratégica do Gabinete da Advocacia-Geral da União, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, no período de 28/12/2015 a 31/12/2015.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

## PORTARIA Nº 524, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

**O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO**, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e considerando o que consta do Processo nº 00696.000472/2015-76, resolve

## DESIGNAR

AMAURY REIS FERNANDES FILHO, Advogado da União, matrícula Siape nº 2028867, para exercer o encargo de substituto eventual de Coordenador, código DAS 101.3, do Departamento de Gestão Estratégica do Gabinete da Advocacia-Geral da União, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, no período de 04/01/2016 a 08/01/2016.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

## CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO CORREGEDORIA-ADJUNTA DA ÁREA ECONÔMICA

#### PORTARIA Nº 2.856, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR-ADJUNTO - SUBSTITUTO DA ÁREA ECONÔMICA DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 15 e 16 do Anexo I do Decreto nº 8.109, de 17 de setembro de 2013; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e tendo em vista o disposto no artigo 5º, parágrafo único, da Portaria CRG nº 52, de 8 de janeiro de 2015, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 30 (trinta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Sindicância Investigativa, designada pela Portaria nº 1.779, de 10 de julho de 2015, publicada no D.O.U. nº 131, Seção 2, p. 3, de 13 de julho de 2015, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 2.731, de 17 de novembro de 2015, publicada no D.O.U. nº 220, Seção 2, p. 3, de 18 de novembro de 2015, referente ao Processo nº 00190.013938/2015-94.

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRE LUIZ SILVA LOPES

## SECRETARIA DE PORTOS AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS

PORTARIA Nº 203, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VII do art.20 do Regimento Interno e considerando o deliberado pela Diretoria Colegiada em sua 396ª Reunião Ordinária, realizada em 17 de dezembro de 2015, resolve:

Art. 1º Designar JEIEL LOYOLA DE FERRY JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1514219, para substituir o titular da Unidade Regional de Belém - UREBL, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo, nos períodos de 21/12/2015 a 24/12/2015 e 04/01/2016 a 29/01/2016.

Art.  $2^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRIO POVIA

## **SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL** AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, e tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, resolve:

## N° 3.356 - **EXONERAR**

DIEGO VERAS DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1765994, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT III, da Gerência Técnica do Registro Aeronáutico Brasileiro, da Superintendência de Aeronavegabilidade desta Agência - Representação Regional do Rio de Janeiro (RJ).

## Nº 3.357 - EXONERAR

MARIA THEREZA FADEL GRACIOSO, matrícula SIAPE nº 1690835, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT III, da Gerência Técnica do Registro Aeronáutico Brasileiro, da Superintendência de Aeronavegabilidade desta Agência, em Brasília (DF).

## Nº 3.358 - **NOMEAR**

HENRIQUE SHIMANUKI MUTA, matrícula SIAPE nº 1580889, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT IV, na Gerência Técnica de Gestão do Conhecimento de Aeronavegabilidade, da Superintendência de Aeronavegabilidade desta Agência, em São José dos Campos - Representação Regional de São Paulo e São José dos Campos (SP), ficando exonerado do Cargo Comissionado que atualmente ocupa.

## N° 3.359 - **NOMEAR**

JOSÉ JAÉTIS ROSÁRIO, matrícula SIAPE nº 2501150, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, na Gerência Técnica de Assessoramento, da Superintendência de Aeronavegabilidade desta Agência, em São José dos Campos - Representação Regional de São Paulo e São José dos Campos (SP), ficando exonerado do Cargo Comissionado que atualmente ocupa.



#### Nº 3.360 - **NOMEAR**

MARCELO DE ALMEIDA RAMSDORF, matrícula SIAPE no 1482954, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT III, na Gerência Técnica de Assessoramento, da Superintendência de Aeronavegabilidade desta Agência, em São José dos Campos - Representação Regional de São Paulo e São José dos Campos (SP).

#### N° 3.361 - **NOMEAR**

VERA LUCIA RODRIGUES ESPINDULA, matrícula SIAPE nº 2104750, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT III, na Gerência Técnica do Registro Aeronáutico Brasileiro, da Superintendência de Aeronavegabilidade, desta Agência, em Brasília (DF).

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

ISSN 1677-7050

## Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

## GABINETE DA MINISTRA

#### PORTARIA Nº 264, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto no art. 24 do Estatuto Social, aprovado pelo Decreto nº 4.514, de 13 de dezembro de 2002, resolve: Art. 1º Designar LIZANE SOARES FERREIRA, para, na

qualidade de membro suplente do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, integrar o Conselho Fiscal da Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, em substituição a MARTA TRINDADE VELOSO FULCAR.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### KÁTIA ABREU

#### PORTARIA Nº 266, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no Edital nº 01, de 20 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 21 subsequente, Seção 3, páginas 7 a 21 e suas alterações, no Edital nº 05, de 2 de julho de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 3 subsequente, Seção 1, páginas 6 a 15, contendo o resultado final e a homologação do concurso público de provas e títulos para o provimento de cargos para as carreiras de Fiscal Federal Agropecuário e Atividades Técnicas de Fiscalização do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo - PGPE afetos ao MAPA, de acordo com a Portaria nº 307, de 5 de setembro de 2014, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União de 8 subsequente, Seção 1, páginas 55 e 56, e o que consta do Documento nº 70100.000210/2014-69, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação dos candidatos nomeados pela Portaria nº 179, de 24 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 25 de setembro de 2015, constantes do Anexo I desta Portaria, em virtude de não terem to-

mado posse no prazo legal.

Art. 2º Nomear, de acordo com o inciso I do art. 9º e art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos aprovados no concurso público regido pelo Edital nº 01, de 2014, para os cargos efetivos das carreiras de Fiscal Federal Agropecuário e de Atividades Técnicas de Fiscalização do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo - PGPE afetos ao MAPA, conforme o Anexo II desta Por-

Art. 3º Os candidatos relacionados no Anexo II desta Portaria deverão comparecer para a respectiva posse, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, nos endereços da Sede deste Ministério, em Brasília-DF e nas Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento nos Estados, que estão disponibilizados no portal: www.agricultura.gov.br.

Art. 4º Os candidatos nomeados deverão comparecer munidos das documentações e providenciar, à suas expensas, os exames médicos laboratoriais e complementares necessários, com fulcro no art. 14 da Lei nº 8.112, de 1990, conforme relações disponibilizadas no portal: www.agricultura.gov.br>Ministério>Concursos e apresentálos nas Unidades de Gestão de Pessoas da localidade escolhida para a posse

Art. 5º O candidato que não atender às disposições dos arts. 2º e 3º desta Portaria será excluído do concurso, na forma do subitem 9.4.4. do Edital MAPA nº 1, de 20 de janeiro de 2014.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KÁTIA ABREU

#### ANEXO I

Tornar sem efeito as seguintes nomeações: 1. Vagas de ampla concorrência: Tabela I - Cargos destinados à reposição de pessoal

1. Administrador					
1.1. Brasíl	1.1. Brasília - DF				
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final		
17 <u>º</u>		Mariana Santa Cruz Souza	81,5		
2. Agente	Administrat	ivo			
2.1. Brasíl	lia - DF				
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final		
63 <u>°</u>	420451984	Rafael Santos da Silva	89		
<ol><li>Contade</li></ol>	or				
3.1. Brasíl	3.1. Brasília - DF				
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final		
11º	420572421	Rafael França Rosinha	69		

Tabela II - Cargos destinados à substituição de terceiriza-

1. Agente	1. Agente Administrativo			
1.1. Goiâr	ia (LANAG	RO) - GO		
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final	
15 <u>°</u>	420713078	Mauro Zanon Marques	88,2	
1.2. Porto	Alegre (LA	NAGRO) - RS		
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final	
15 <u>°</u>		Yuri Raion de Jesus Ramos	87,2	
16º	420000940	Carolina Fontoura da Motta	87	

#### ANEXO II

#### Nomeações:

dos

1. Vagas de ampla concorrência:

Tabela I - Cargos destinados à reposição de pessoal

<ol> <li>Admini</li> </ol>	strador			
1.1. Brasíl	ia - DF (1 v	vaga)		
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final	
18 <u>°</u>	420366662	Lígia Francisco de Deus	81,5	
2. Agente	Administrat	ivo		
2.1. Brasíl	lia - DF (1 v	vaga)		
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final	
66°	420731582	Isabella Guimarães Bernardes	88,7	
3. Agente d	3. Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal			
3.1. Afoga	idos da Inga	zeira - PE (1 vaga)	_	
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final	
*40		Marcos Pinheiro Freire Barbosa	82,5	
* vaga ori	* vaga originada pela exoneração a pedido de Gabriel Abrantes Andrade (Portaria nº 189, de 8/10/2015, DOU de 9/10/2015).			
Andrade (	Portaria nº 1	.89, de 8/10/2015, DOU de 9/10/2	2015).	

Tabela II - Cargos destinados à substituição de terceiriza-

uos		101/2	
<ol> <li>Agent</li> </ol>	e Administra	ativo	
	ânia (LANA	GRO) - GO (1vaga)	
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final
17 <u>°</u>	420225007	Humberto Alves Valadão	88
1.2. Port	o Alegre (L.	ANAGRO) - RS (2 vagas)	
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final
17 <u>º</u>	420010808	Francisco Aguiar Lucero	87
18 <u>°</u>	420318022	Giovana Giraldi dos Santos	87
1.3. Can	npinas (LAN	AGRO) - SP (2 vagas)	
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final
*21°	420558229	Renan Antonio Carvalho Balestri	86
*22°		Marcia Fernandes Dourado Iochimoto	85,5
* vagas	originadas pe	elas exonerações a pedido de Ariane miko Hirasawa (Portarias nº 235 e 12/11/2015).	de Oliveira
Souza e	de Julia Su	miko Hirasawa (Portarias nº 235 e	$n^{\alpha}$ 237, de
11/11/20	15, DOU de	12/11/2015).	

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 42, de 18 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.492, de 13 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 14 de julho de 2015, resolve:

Nº 2.174 - Nomear CLAUDIA ROSANA DE OLIVEIRA MELO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 2208905, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação Geral de Articulação Interna, da Secretaria de Defesa Agropecuária, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 2.175 - Nomear VÂNIA REGINA LOYOLA, matrícula SIAPE nº 1465773, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria de Defesa Agropecuária, ficando exonerada

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 42, de 18 de fevereiro de 2015 e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de novembro de 1997, bem como as disposições do Decreto nº 8.492, de 13 de julho de 2015, resolve:

Nº 2.176 - Dispensar EDUARDO MELLO MAZZOLENI, matrícula SIAPE nº 1412672, do encargo de substituto do Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Cooperativismo e Associativismo, da Secretaria do Produtor Rural e Cooperativismo.

Nº 2.178 - Designar VERA LÚCIA DE OLIVEIRA, matrícula SIA-PE nº 1412672, para exercer o encargo de substituta do Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Cooperativismo e Associativismo, da Secretaria do Produtor Rural e Cooperativismo, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Nº 2.180 - Designar ANGELO DE QUEIROZ MAURÍCIO, matrícula SIAPE nº 1358640, para exercer o encargo de substituto do Co-ordenador Geral de Laboratórios Agropecuários, da Secretaria de Defesa Agropecuária, código DAS 101.4, no período de 14 a 18 de dezembro de 2015, em virtude do afastamento simultâneo do titular e do substituto designado, ficando os atos convalidados naquele pe-

Nº 2.181 - Designar DIOGO PIERANGELI CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1573566, para exercer o encargo de substituto de Beatriz de Assis Junqueira, Coordenadora, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Qualidade e Origem, do Departamento de Sistemas de Produção e Sustentabilidade, da Secretaria do Produtor Rural e Cooperativismo, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares, nos períodos de 07 a 18 de dezembro de 2015, e de 21 a 24 de dezembro de 2015, em virtude do afastamento simultâneo do titular e do substituto designado, ficando os atos convalidados naquele período.

Nº 2.183 - Designar JEAN CARLO CURY MANFREDINI, matrícula SIAPE nº 1634105, para exercer o encargo de substituto do Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Negociações Não Tarifárias, da Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares, no período de 15 a 27 de dezembro de 2015, em virtude do afastamento simultâneo do titular e do substituto designado, ficando os atos convalidados naquele período.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 42, de 18 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.492, de 13 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 14 de julho de 2015, e considerando o disposto nos arts.  $4^{\circ}$ ,  $7^{\circ}$  e  $9^{\circ}$  da Medida Provisória  $n^{\circ}$  696, de 2 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 2015, resolve:

 $N^{\circ}$  2.182 - Art.  $1^{\circ}$  Designar os servidores CARLOS ARTUR ALMEIDA FARIAS RIBEIRO, matrícula SIAPE  $N^{\circ}$  1974864, como Gestor Financeiro na qualidade de Titular e MARCEL DE OLI-VEIRA BARROS, matrícula SIAPE Nº 2160502, como Gestor Financeiro na qualidade de Substituto, para praticarem atos de gestão e execução orçamentária e financeira, no âmbito da Superintendência Federal de Pesca e Aquicultura do Estado de Álagoas CNPJ 05.482.692/0015-70, Unidade Gestora 580012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

MARIA EMÍLIA JABER

## COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR SUBSTITUTO DA COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA - CEPLAC, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria CRH/SSA/MA nº 237, de 27 de abril de 1998, publicada no Diário Oficial do dia seguinte,

Nº 365 - Conceder, em virtude do falecimento do ex-servidor aposentado desta CEPLAC, ALDO COSTA ALMEIDA, ocorrido em 25.11.2015, pensão a SILVIA ALVES ALMEIDA, na qualidade de esposa, com fundamento no artigo 217, item I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e no artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º , inciso I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 21084.001588/2015-12)

 $N^2$  366 - Conceder, em virtude do falecimento do ex-servidor ativo desta CEPLAC, GENIVALDO DOS SANTOS, ocorrido em 25.11.2015, pensão a MARIA EUDES FERREIRA DOS SANTOS, na qualidade de esposa, com fundamento no artigo 217, item I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e no artigo 40, parágrafo  $7^{\rm e}$ , inciso II, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o arinciso II, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 21084.001584/2015-12)

EDMIR FERRAZ

## Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

## **GABINETE DO MINISTRO**

DESPACHO DO MINISTRO Em 18 de dezembro de 2015

Afastamento do País, com ônus limitado para o Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA e bolsa de estudo para o Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico -CNPq, autorizado na forma do disposto no art. 96-A da Lei nº 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, Processo nº 01200.005208/2015-16.

NOEMIA KAZUE ISHIKAWA, ocupante do cargo de Pesquisador Classe Titular, Padrão II, Matrícula SIAPE nº 1461691, lotada na Coordenação de Biodiversidade do Instituto Nacional de Pesquisa da Amazônia - INPA, Unidade de Pesquisa deste Ministério, para participação em curso de pós-doutorado com o trabalho intitulado "Determinação genética de variação da taxa de crescimento e temperatura ótima de isolados de Lentinula raphanica da Amazônia" oferecido pela Clark University, na cidade de Worcester, em Massachucetts nos Estados Unidos da América, durante o período de 12 de janeiro a 30 de junho de 2016.

CELSO PANSERA

## COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

## PORTARIA Nº 261, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor de Gestão Institucional da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR nº 34, publicada no Diário Oficial da União nº 67, de 09 de abril de 2015, Seção 1, página 04, resolve:

Designar LETÍCIA MAGALHÃES COELHO, matrícula SIAPE nº 0669212, ocupante do cargo permanente de Assistente em Ciência e Tecnologia, para exercer o encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Coordenador - DAS 101.3, da Coor-

denação do Laboratório de Poços de Caldas, da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear, no período de 04/01/2016 a 23/01/2016, por motivo de férias do Titular.

CRISTÓVÃO ARARIPE MARINHO

## INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS ESPACIAIS

#### PORTARIA Nº 2.842, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI, por meio da Portaria nº 407, de 29/06/2006, publicada no DOU de 30/06/2006, e considerando o Memorando CPA-0105/2015, resolve:

Designar CARLOS HO SHIH NING, CPF nº 057.255.058-

80, para substituir nos impedimentos ou afastamentos regulamentares, o Coordenador de Planejamento Estratégico e Avaliação - CPA, código DAS 101.3, deste Instituto.

LEONEL FERNANDO PERONDI





## Ministério da Cultura

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 815, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 334, de 12 de junho de 2002, e alterações, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve efetivar a seguinte requisição:

Nome: LUCIENE FERNANDES DE SOUZA

Matrícula SIAPE: 0744866

Cargo: Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III

Origem: Ministério da Cultura

Para: Imprensa Nacional, Casa Civil, Presidência da República Função/Cargo: Coordenadora de Gestão de Pessoas, código DAS 101.3, da Imprensa Nacional, da Casa Civil, da Presidência da Re-

pública Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90)

Processo: 01400.001493/2001-44

Art. 1° Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2° A presente autorização findará antes de seu término

na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CALDEIRA BRANT MONTEIRO DE CASTRO

#### PORTARIA Nº 816, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º da Portaria n° 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura, resolve.

DESIGNAR, CLÁUDIA SCHULZ para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Secretária da Cidadania e da Diversidade Cultural deste Ministério, código DAS 101.6, no período de 21 a 25 de dezembro de 2015.

JOÃO CALDEIRA BRANT MONTEIRO DE CASTRO

## PORTARIA Nº 817, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso IV do art. 30 da Estrutura Regimental do Ministério da Cultura, aprovada pelo Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, e o inciso IV do art. 1º da Portaria MinC nº 334, de 12 de junho de 2002, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.976, de 7 de outubro de 2009, e na Instrução

Normativa STN nº 6, de 31 de outubro de 2007, resolve:
Art. 1º Designar a servidora CLAUDIA SCHULZ, CPF nº 002.224.310-08, para a prática de atos de Gestão Orçamentária e Financeira dos recursos classificados no agregado de outros custeios e capital das Unidades Gestoras 420029 - SCDC/MinC e 340029 - SCDC/FNC/MinC, como ordenadora de despesas, substituta, no período de 21 a 25 de dezembro de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CALDEIRA BRANT MONTEIRO DE CASTRO

## PORTARIA Nº 818, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso IV do art. 30 da Estrutura Regimental do Ministério da Cultura, aprovada pelo Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, e o inciso IV do art. 1º da Portaria MinC nº 334, de 12 de junho de 2002, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.976, de 7 de outubro de 2009, e na Instrução Normativa STN nº 6, de 31 de outubro de 2007, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes servidores para a prática de atos de Gestão Orçamentária e Financeira dos recursos classificados no agregado de outros custeios e capital, das Unidades Gestoras 420028 - SPC/MinC e 340028 - SPC/FNC/MinC:

- Pedro Azevedo Vasconcellos Ordenador de Despesas; II - Carla Carusi Dozzi - Ordenadora de Despesas Subs-
  - III Marcos Guimarães Bastos Corresponsável;

tituta:

- IV Rodolfo Alley de Vasconcelos Souza Corresponsável
- Substituto;  $V \ \ Maria \ de \ F\'{a}tima \ Pereira \ dos \ Santos \ \ Conformidade \ de$ Registro de Gestão; e
- VI Célia Maria Santos Moreira Barbosa Conformidade de Registro de Gestão Substituta.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 807, de 11 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2015.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### JOÃO CALDEIRA BRANT MONTEIRO DE CASTRO

#### PORTARIA Nº 819, DE 18 DE DEZEMBRODE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, e no art. 2º da Portaria nº 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 6.844, de 7 de maio de 2009, resolve.

EXONERAR, a pedido, FREDERICO FARIA NEVES AL MEIDA, do cargo de Superintendente, código DAS 101.4, da Su-perintendência do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional no Estado de Pernambuco, a contar de 11 de dezembro de 2015.

IOÃO CAL DEIRA BRANT MONTEIRO DE CASTRO

## SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 67, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Cultura, no uso da competência que lhe é subdelegada na Portaria nº 181, de 12 de junho de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2013, e tendo em vista o que consta no Processo nº 01400.072945/2015-78, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARA REGINA DE SOUZA, na qualidade de companheira do ex-servidor deste Ministério MAR-CO AURÉLIO LUZ DE MELLO, matrícula SIAPE n° 0221986, com 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7º, II, da CF/88, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7º, II, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, e c/c o art. 2º, II, da Lei nº 10.887/2004, a partir de 15 de novembro de 2015, data de óbito do instituidor.

GILTON DE MATOS PEREIRA

## AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

## PORTARIA N° 259, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA - ANCINE, no uso da atribuição que lhe confere os incisos IV e XV do artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 8.283, de 03 de julho de 2014 e o disposto no inciso III do artigo 17 do Regimento Interno da ANCINE, resolve:

Art. 1º Delegar competências para os servidores abaixo listados efetivarem transferências eletrônicas de recursos através do Autoatendimento Setor Público do Banco do Brasil, por meio do módulo de Repasse de Recursos de Projetos de Governo do Banco do Brasil (RPG):

II - Marcial Renato de Campos, CPF nº 070.606.477-16; e II - Marcos Felipe Teixeira Delfino, CPF nº 051.405.007-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MANOEL RANGEL

## FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

## PORTARIA Nº 51, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014,

Dispensar o servidor OSCAR MANOEL DA COSTA GONÇALVES, matrícula Siape nº 0757033, CPF nº 541 985 267 53, do encargo de substituto eventual do Coordenador de Administração COAD, código DAS 101.3, desta Fundação.

## RENATO LESSA

## PORTARIA Nº 52, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014,resolve:

1 - Nomear o servidor OSCAR MANOEL DA COSTA GONÇALVES, CPF nº 541 985 267 53, matrícula Siape nº 0757033, para exercer o cargo em comissão de Coordenador da Coordenação Geral de Planejamento e Administração - CGPA, código DAS 101.3, ficando exonerado do cargo em comissão de Coordenador do Escritório de Direitos Autorais - EDA, código DAS 101.3, desta Fundação.

RENATO LESSA

#### PORTARIA Nº 53, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014,re-

1 - Designar o servidor PAULO GOMES DA SILVA, matrícula Siape nº 749102, para o encargo de substituto eventual do Coordenador de Administração - COAD, código DAS 101.3, desta Fundação, e em seus afastamentos impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

RENATO LESSA

## INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO DO PA-TRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, conforme a Portaria nº 396, de 20 de agosto de 2014, publicada no DOU de 22 de Portaria n° 596, de 20 de agosto de 2014, publicada no DOU de 22 de agosto de 2014, no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, considerando o disposto na Portaria nº . 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, resolve:

 $N^{\varrho}$ 525 - Dispensar HELOIZA HELENA MARTINS ARAÚJO, CPF  $n^{\circ}$ 077.243.062-49, do encargo de substituta do Superintendente, código DAS 101.4, da Superintendência do IPHAN no Amazonas. (Processo nº . 01450.007101/2005-99)

Nº 526 - Designar CAMYLA LORENA TORRES SILVA, CPF n° 905.330.112-72, para o encargo de substituta do Superintendente, código DAS 101.4, da Superintendência do IPHAN no Amazonas, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, e na vacância do cargo, sem prejuízos das respectivas atribuições. (Processo  $n^2$  . 01450.005436/2015-44)

ANDREY ROSENTHAL SCHLEE

## Ministério da Defesa

## **GABINETE DO MINISTRO**

## PORTARIA Nº 2.718 ,DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de

2013, e na Lei nº 12.094, de 19 de novembro de 2009, resolve:

EXONERAR, a pedido, o 2º Sgt LUIZ CARLOS LOPES,
Matrícula Siape nº 2011282, do cargo de Assessoria Parlamentar do Ministério da Defesa, código DAS 102.3, a partir de 11 de janeiro de 2016.

JOÃO LUIZ DOS SANTOS SANTOS

## COMANDO DA MARINHA DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

## PORTARIA Nº 977/DPCVM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de

da arbuição que ine coinere a Fortaria in 143, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão, na cota parte integral, a NILCEA DA SILVA QUINTINO, 15.2618.67, CPF 101.657.677-31, viúva do Assistente em Ciência e Tecnologia, NI-R-III, 85.9801.02 JOÃO DE OLIVEIRA QUINTINO, matrícula SIAPE 0972462, de acordo com o OLIVEIRA QUINTINO, matrícula SIAPE 0972462, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3°, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2014, observando o parágrafo único, art. 6°-A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentado pelo art. 1°, da Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012 e em conformidade com o Acórdão nº 2169, de 5 de maio de 2015 - TCU - 2ª Câmara, publicado no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2015, com vigência a partir de 9 de outubro de 2015, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63056 006175/2015-90, da lecimento do instituidor (Processo nº 63056.006175/2015-90, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## CA VALTER CITAVICIUS FILHO

## PORTARIA Nº 978/DPCVM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão, na cota parte integral, a RAI-MUNDA HIGINO DE VASCONCELOS, 15.2633.39, CPF 708.830.413-91, companheira do Artífice de Mecânica, NI-CIV, 16.9707.99 FRANCISCO BARRETO FERNANDES, matrícula SIA-



PE 0962685, de acordo com o art. 215 c/c o inciso III, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3º, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 24 de outubro de 2015, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 63056.006193/2015-71, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

#### CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### PORTARIA Nº 979/DPCVM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de

2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:
Art. 1º Retificar a Portaria nº 955/DPCvM, de 8 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 11 de dezembro de 2015, Seção 2, página 6, que aposentou o Professor, 10.3485.49 FERNANDO JOSÉ FERNANDES DE ALMEIDA, ma-10.3463.49 FERNANDO JOSE FERNANDES DE ALMEIDA, Illa-trícula SIAPE 0969320, onde se lê: "Professor do Ensino Básico Federal", leia-se: "Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnoló-gico" (Processo nº 63148.012515/2015-92, da DPCvM/HNMD). Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

## CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

#### PORTARIA Nº 2.606/DPMM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha e considerando o contido no Ofício nº 12.724/DEORG/SEORI/SG-MD, de 16 de novembro de 2015, do Ministério da Defesa, resolve:

Ministério da Detesa, resolve:

Art. 1º Consignar que, por imposição da Portaria nº 1629, de
25 de setembro de 2015, do Ministro de Estado da Justiça, publicada
no Diário Oficial da União nº 186, de 29 de setembro de 2015, e no
Boletim da Marinha do Brasil nº 01/2016, o anistiado político JOSÉ
SEBASTIÃO SOBRINHO, portador do CPF nº 041.236.465-49, foi
declarado anistiado na graduação de Segundo-Sargento com proventos de Primeiro-Sargento, sendo-lhe, concedida reparação econômica, prestação mensal, permanente e continuada, no valor de R\$ 6.821,10 (seis mil, oitocentos e vinte um reais e dez centavos), com efeitos financeiros retroativos da data do julgamento em 07/05/2015 a 16/07/2003, perfazendo um total retroativo de R\$ 1.047.834,65 (um milhão, quarenta e sete mil, oitocentos e trinta e quatro reais e sessenta e cinco centavos) nos termos do artigo 1°, incisos I e II artigo 9°, Parágrafo Único, e artigo 14, da Lei nº 10.559, de 13 de novembro de 2002

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na presente data.

## V Alte VICTOR CARDOSO GOMES

## PORTARIA Nº 2.653/DPMM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha e considerando o contido no Ofício nº 13086/DEORG/SEORI/SG-MD, de 24 de novembro de 2015, do Mi-

nistério da Defesa, resolve:
Art. 1º Considerar que a situação do anistiado político post mortem 27.2716.17 JOSÉ LUIZ DE ARAÚJO GOYANO, constante da Portaria nº 0327, de 08 de março de 2005, do Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de março de 2005 que o incluiu no regime de anistiado político, foi alterada tendo em vista o disposto na Portaria nº 1698, de 09 de outubro de 2015, do Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União, de 13 de outubro de 2015 e no Boletim da Marinha do Brasil nº 01/2016, como consequência do provimento parcial ao recurso interposto por THEREZA CRISTINA DE ARAÚJO GOYANO, portadora do CPF nº 822.436.387-20, onde lhe foi concedida e aos demais dependentes econômicos, se houver, reparação econômica de caráter indenizatório, em prestação mensal, permanente e continuada, no valor de R\$ 22.680,00 (vinte e dois mil, seiscentos e oitenta reais), equivalentes aos proventos de Almirante-de-Esquadra, tendo em vista à aplicação da Lei da Praia, em substituição à pensão atualizada percebida, correspondente ao posto de Contra-Almirante, no valor de R\$ 21.155,40 (vinte e um mil, cento e cinquenta e cinco reais e quarenta centavos), com efeitos financeiros retroativos, calculados sobre a diferença entre a prestação mensal, permanente e continuada concedida e aquela que vem percebendo, o que perfaz o montante de R\$ 1.524,60 (um mil, quinhentos e vinte e quatro reais e sessenta centavos), calculados no período compreendido ente 05.10.1988 e 21.03.2014, que perfaz um total de R\$ 504.693,42 (quinhentos e quatro mil, seiscentos e noventa e três reais e quarenta e dois centavos) nos termos do artigo 1º, incisos I e II artigo 9º, Parágrafo Único, e artigo 14, da Lei nº 10.559, de 13 de novembro de 2002.

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na presente data

V Alte VICTOR CARDOSO GOMES

#### PORTARIA Nº 2.654/DPMM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea x, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 94, inciso II; 104, inciso II; 106, inciso II; 108, inciso V, § 2° e 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Termo de Inspeção de Saúde nº 015.000.50696, de 20 de outubro de 2015, da Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha, resolve:

Art. 1° Reformar o 1°Ten (RM2-Md) 07.0998.43 MARCELO

Art. 1º Reformar o 1º Ten (RMZ-Md) 07.0998.43 MARCELO RODRIGUES, a partir de 20 de outubro de 2015.

Art. 2º Os direitos pecuniários a que faz jus, inerentes à situação de militar reformado, observado o previsto no art. 10, incisos I, II, III e § 1º, inciso I da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001 são devidos desde a data do desligamento da organização militar a que estiver vinculado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

## V. Alte VICTOR CARDOSO GOMES

#### PORTARIA Nº 2.700/DPMM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha e considerando o contido no Ofício nº 12.722/DEORG/SEORI/SG-MD, de 16 de novembro de 2015 do Ministério da Defesa, resolve:

Art. 1º Consignar que, por imposição da Portaria nº 1623, de 25 de setembro de 2015, do Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 186, de 29 de setembro de 2015, e no Boletim da Marinha do Brasil nº 01/2016, o anistiado político FRAN-CISCO DEMETRIO DE ARAUJO, portador do CPF nº 093.167.017-91, foi declarado anistiado no posto de Capitão-Tenente com proventos de Capitão-de-Corveta, sendo-lhe, concedida reparação eco-nômica, em prestação mensal, permanente e continuada, no valor de R\$ 12.864,70 (doze mil, oitocentos e sessenta e quatro reais e setenta centavos), com efeitos financeiros retroativos da data do julgamento em 23/07/2015 a 18/04/2001, perfazendo um total retroativo de R\$ 1.594.737,56 (um milhão, quinhentos e noventa e quatro mil, setecentos e trinta e sete reais e cinquenta e seis centavos), descontando-se os valores percebidos pelo cônjuge referentes à graduação de 3º Sargento ou outros valores eventualmente recebidos, nos termos do artigo 1º, incisos I e II artigo 9º, Parágrafo Único, e artigo 14 da Lei nº 10.559, de 13 de novembro de 2002.

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na presente data

## V Alte VICTOR CARDOSO GOMES

## PORTARIA Nº 2.715/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1°, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso II e 98, inciso X, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), a partir de 7 de outubro de 2015, com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 56, parágrafo único, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; parágrafo 1º, inciso II; 30; 33 e 37 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a Capitão-de-Fragata (T) 86.6500.92 LEILA MARIA OLIVEIRA DA SILVA.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

## V Alte VICTOR CARDOSO GOMES

## PORTARIA Nº 2.718/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei  $n^{\rm o}$  6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória: SO-MO 85.3326.15 ENÉIAS TOMAZ;

SO-ES 85.7502.71 MARCOS MARCELO DA CONCEI-

CÃO: e SO-QI 85.9873.52 FRANCISCO JOSÉ DOS SANTOS MO-

RORÓ. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice Alte VICTOR CARDOSO GOMES

#### PORTARIA Nº 2.721/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea d, do inciso V, art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o Decreto Presidencial de 7 de dezembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de

8 de dezembro de 2015, resolve: Art. 1º Assegurar ao Almirante-de-Esquadra 73.1010.10 ADEMIR SOBRINHO a remuneração a que faz jus na reserva remunerada, observado o previsto nos art. 10, incisos I, II, III, IV e VI; 30; 33 e 34, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e o disposto no art. 10, incisos I e II, do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V Alte VICTOR CARDOSO GOMES

#### PORTARIA Nº 2.723/DPMM. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-ES 85.7354.18 ANTONIO CARLOS DA MOTA SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data. O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no

#### V. Alte VICTOR CARDOSO GOMES

#### PORTARIA Nº 2.724/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1° Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-MA 85.3385.59 JOSIAS NOGUEIRA BOCORNIO; e 2°SG-MR 85.3436.17 GENIVALDO VIEIRA MORAIS. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

## V. Alte VICTOR CARDOSO GOMES

## PORTARIA Nº 2.725/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os

militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-AV-SV 85.3312.61 GETULIO ROVER PINHEIRO: e SO-AV-VN 85.9750.52 ADRIANO GOMES DE FREITAS. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

## V. Alte VICTOR CARDOSO GOMES

## PORTARIA Nº 2.726/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; 30 e 33 da referida Medida Provisória:



SO-AV-CV 86.0057.31 RAIMUNDO JORGE FERREIRA

DA SILVA; e SO-MG 86.1666.54 ELSON JOSÉ DE ALMEIDA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte VICTOR CARDOSO GOMES

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 2727/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1° Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória: SO-MO 82.6099.77 JOÃO BOSCO DE SIQUEIRA COS-

SO-MO 83.3368.34 RICARDO LUIZ DA SILVA; SO-DT 84.1423.32 ABELARDO AZEREDO DE ORNE-

SO-CO 85.2046.41 RONALDO DAS NEVES DA VITÓ-

SO-CN 85.3312.52 VALDECIR TEIXEIRA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte VICTOR CARDOSO GOMES

RI.

## SERVICO DE INATIVOS E PENSIONISTAS

## PORTARIA Nº 273/SIPM, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO SERVIÇO DE INATIVOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder o Auxílio-Invalidez, no período de 28 de maio de 2013 a 3 de abril de 2015, ao 3°SG-Ref°-AT 56.0173.32 ANTONINO GOMES DA SILVA, falecido, reformado pela Portar nº 121, de 26 de janeiro de 1994, da Diretoria do Pessoal Militar da nº 121, de 26 de janeiro de 1994, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, publicada no Diário Oficial da União de 1º de fevereiro de 1994 e no Boletim nº 7/1994, da Marinha do Brasil, nos termos do art. 2º, inciso I, alínea g, art. 3º, inciso XV e art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, consoante com o Termo de Inspeção de Saúde nº 015.000.33565, datado de 2 de dezembro de 2014, da Junta Regular de Saúde do Hospital Naval de Recife, homologado, em 16 de dezembro de 2014, pela Junta Superior Distrital do Comando do 3° Distrito Naval.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

CMG (IM) LUIZ ROBERTO BASSO

## PORTARIA Nº 274/SIPM, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO SERVICO DE INATIVOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro

de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:
Art. 1º Alterar a situação de inatividade do 3ºSG-Refº-CA
67.1348.31 CRISTOVÃO MACHADO LOPES, reformado por idadelimite de permanência na Reserva Remunerada pela Portaria nº 44, de 2 de fevereiro de 2006, deste Serviço, publicada no Diário Oficial da União de 10 março de 2006 e no Boletim nº 8/2006, da Marinha do Brasil, para, nos termos, do presente ato, considerá-lo reformado por invalidez definitiva, a partir de 26 de fevereiro de 2015, época em que invaluez definitiva, a partir de 20 de reveriro de 2015, epoca em que se verificou a preexistência de sua invalidez, de acordo com o art. 104 inciso II, art. 106 inciso II, art. 107 parágrafo único, art. 108 inciso V e art. 110, §§ 1º e 2º alínea b da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com os proventos, gratificações e indenizações incorporáveis a que faz jus, de acordo com o contido no Termo de Inspeção de Saúde nº 015.000.49946, datado de 5 de novembro de 2015, da Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Art. 2º Assegurar ao militar a isenção do pagamento do Imposto de Renda na Fonte, a partir de 26 de fevereiro de 2015, nos termos do art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713/1988, alterada pelas Leis nº 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

CMG (IM) LUIZ ROBERTO BASSO

## PORTARIA Nº 275/SIPM, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO SERVICO DE INATIVOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e em conformidade com o art. 104, inciso II; art. 106, inciso II; art. 108, inciso V; e art. 110 § 1º da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Reformar, por invalidez definitiva, a partir de 8 de setembro de 2015, época em que se verificou a preexistência de sua invalidez, o CMG (RM1) 71.1062.19 VINICIUS FREIRE JAPIAS-SÚ, com os proventos, gratificações e indenizações incorporáveis a que faz jus, consoante com o Termo de Inspeção de Saúde nº 015.000.49441, datado de 29 de outubro de 2015, da Junta Regular de Saúde do Centro de Perícias Médicas da Marinha, homologado, na mesma data, pela Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Art. 2º Assegurar ao militar a isenção do pagamento do Imposto de Renda, a partir de 8 de setembro de 2015, nos termos do art. 6°, inciso XIV, da Lei n° 7.713/1988, alterada pelas Leis n° 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CMG (IM) LUIZ ROBERTO BASSO

## COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 1.829, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PASSAR À DISPOSIÇÃO, por necessidade do serviço, ex officio, da Indústria de Material Bélico do Brasil, a fim de prestar serviço na Fábrica de Juiz de Fora (Juiz de Fora-MG), os seguintes militares:

Cap QEM Mat RONI JOSÉ DE ÁVILA; e 1º Ten QEM Quim JOÃO LUÍS DO NASCIMENTO MOSS-

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.830, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve: 9 de junho de 1999, resolve:

PASSAR À DISPOSIÇÃO, por necessidade do serviço, ex officio, da Indústria de Material Bélico do Brasil, a fim de prestar serviço na Fábrica de Material de Comunicações e Eletrônica (Rio de Janeiro-RJ), os seguintes militares:

1º Ten QEM Elt LUCAS OLIVEIRA DE LIMA;

1º Ten QEM Elt ÉDER GUIMARÃES DOS SANTOS; e

1° Ten QEM Com RODRIGO ROLIM MENDES DE ALENCAR.

## Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

## PORTARIA Nº 1.831. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de

9 de junho de 1999, resolve: PASSAR À DISPOSIÇÃO, por necessidade do serviço, ex officio, da Indústria de Material Bélico do Brasil, a fim de prestar serviço na Fábrica de Itajubá (Itajubá-MG), os seguintes militares:

1º Ten QEM Mec Armt DENIS LENINE DE LIMA FILIPE;

1° Ten QEM Mec Armt HUGO LEONARDO CAMARGO BRAGA

## Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

## PORTARIA Nº 1.832, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PASSAR À DISPOSIÇÃO, por necessidade do serviço, ex officio, da Indústria de Material Bélico do Brasil, a fim de prestar serviço na Fábrica Presidente Vargas (Piquete-SP), o 1º Ten QEM Quim MATHEUS LEÃO PEREIRA.

## Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.834, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de

9 de junho de 1999, resolve:

PASSAR À DISPOSIÇÃO, por necessidade do serviço, ex officio, do Comando da Aeronáutica, a fim de exercer função no Centro de Operações Espaciais Principal - COPE-P (Brasília-DF), o Cap QEM Com ANDERSON TAVARES BRUSCATO.

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.835, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o S Ten Art DELSON JOÉL SCHEIBLER.

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.836. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerador de 1996, e co siderando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para a Casa Militar da Presidência da República (Brasília-DF), o Cel Art CESAR HENRIQUE ROMÃO.

## Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

## PORTARIA Nº 1.837, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e convado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de 000, de 21 de 000, de 21 de 000, de 21 de 000, de 21 de 0 siderando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de

9 de junho de 1999, resolve: NOMEAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), o Maj Eng MARTON DANIEL GRALA.

## Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

## PORTARIA Nº 1.839, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovada pelo Decreto nº 2000 de 21 de outre pelo Decreto nº 2000 de 2000 de 21 de outre pelo Decreto nº 2000 de 21 de ou vado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

EXONERAR, por necessidade do serviço, ex officio, do cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), o Cel Art FER-NANDO BARTHOLOMEU FERNANDES.

## Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

## PORTARIA Nº 1.840, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

TORNAR SEM EFEITO, a nomeação, por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), o Maj Inf ELERSON OMAR MOTA TEIXEIRA efetuada por meio da Portaria nº 1.507, de 23 de outubro de 2015, deste Comando, publicada no Diário Oficial da União nº 204, seção 2, de 26 de outubro de 2015.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.842, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de

9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Hospital das Forças Armadas (Brasília-DF), o 1º Ten QAO Adm G Inf CARLOS ANTUNES CASTRO DA SILVA.

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 149-GAB CMT EX/A1.1, DE 9 DE **DEZEMBRO DE 2015**

- O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o art. 4°, inciso II e o art. 8°, da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014 e considerando o disposto no art. 3°, § 1°, alínea b), inciso III, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997,
- 1. EXONERAR, ex-officio, por interesse da administração, o Sargento Reformado (Idt 030244752-9) ALCEU FLORES RO-5° Sargento Reformado (Idt 030244752-9) ALCEU FLORES RO-DRIGUES, da execução de Tarefa por Tempo Certo no Hospital das Forças Armadas (HFA), a partir de 1° de janeiro de 2016, de acordo com o art. 8°, inciso II, alínea a) da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014. 2. NOMEAR, em caráter excepcional, o 3° Sargento Re-formado (Idt 030244752-9) ALCEU FLORES RODRIGUES, por in-dicação de Mestil dos Fessos Armados (HFA), para excepció de
- dicação do Hospital das Forças Armadas (HFA), para a execução de Tarefa por Tempo Certo de Auxiliar na Seção de Manutenção e Reparos do Hospital das Forças Armadas (HFA), em Brasília-DF, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1º de janeiro de 2016.

#### Gen Div TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

## PORTARIA Nº 150-GAB CMT EX/A1.1, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

- O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o art. 4°, § 1°. inciso II e o art. 8°, da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014 e considerando o disposto no art. 3°, § 1°, alínea b), inciso III, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:
- resolve:

  1. EXONERAR, ex-officio, por interesse da administração, o Coronel R/1 (Idt 020935532-0) EDISON GOMES DE SOUZA NETO, da execução de Tarefa por Tempo Certo na Escola Superior de Guerra (ESG), a partir de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o art. 8º, inciso II, alínea a) da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014.

  2. NOMEAR o Coronel R/1 (Idt 020935532-0) EDISON GOMES DE SOUZA NETO, por indicação da Escola Superior de Guerra (ESG), para a execução da Tarefa por Tempo Certo de Coordenar as Relações Internacionais do Núcleo de estudos de Doutrina
- ordenar as Relações Internacionais do Núcleo de estudos de Doutrina de Operações Conjuntas na Escola Superior de Guerra (ESG), Campus Rio de Janeiro-RJ, pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de janeiro de 2016.

## Gen Div TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

## PORTARIA Nº 151-GAB CMT EX/A1.1, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o art. 4°, § 1°, inciso II e o art. 8°, da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014 e considerando o disposto art. 3°, § 1°, alínea b), inciso III, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5° da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997 resolve:

EXONERAR, ex-officio, o Capitão R/1 (Idt 036107482-6) VALDIR VIEIRA, da execução da Tarefa por Tempo Certo (TTC), no Centro de Controle Interno do Exército (CCIEx), em Brasília-DF, a partir de 1º de fevereiro de 2016, de acordo com o art. 8º, inciso II, letra a) da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014

## Gen Div TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

## COMANDO DE OPERAÇÕES TERRESTRES

#### PORTARIA Nº 46 - CH GAB/GAB/COTER, DE 18 DE **DEZEMBRO DE 2015**

O COMANDANTE DE OPERAÇÕES TERRESTRES, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-

Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

1 - NOMEAR, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 034631802-5) ERLEI ROLDAN MELGAREJO, Prec-CP: 961654565, no Comando de Operações Terrestres (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor da área de simulação de combate no COTER, pelo prazo de

26 meses, a contar de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o inciso II, do Art 5°, da Portaria Nr 1008- Cmt Ex, de 29 de agosto de

#### Gen Ex ARAKEN DE ALBUOUEROUE

#### PORTARIA Nº 47 - CH GAB/GAB/COTER, DE 18 DE **DEZEMBRO DE 2015**

O COMANDANTE DE OPERAÇÕES TERRESTRES, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

1 - NOMEAR, o Cel da Reserva Remunerada (Idt 025180722-8) EDMUNDO PALAIA NETO, Prec-CP: 961672419, no Comando de Operações Terrestres (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor da 2º Subchefia do COTER, pelo prazo de 26 meses, a contar de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o inciso II, do Art 5°, da Portaria Nr 1008- Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014.

#### Gen Ex ARAKEN DE ALBUQUERQUE

## COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 24 - SSAPC/SAP/1-NIT/1ªRM, DE 9 DE **DEZEMBRO DE 2015**

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, pela atribuição conferida conforme o disposto no Inciso II do Art 17º das Instruções Gerais para a Administração de Civis, Inativos e Pensionistas do Exército (EB10-IG-02.002), aprovadas pela Portaria n' 1.023, do Comandante do Exército, de 10 de outubro de 2013, en o uso da competência que lhe foi subdelegada de acordo com o Inciso IX, Art 2° da Portaria n° 192-DGP, de 1° de outubro de 2015, re-

CONCEDER PENSÃO, Vitalícia, de acordo com a letra "b do Inciso IV do Art 217° da Lei 8.112/90, redação dada pela Lei n° 13.135, de 17 de junho de 2015 - (D.O.U de 18/06/2015), com percentual de 100% (cem por cento), a ALEXANDRE HENRIQUE LAURENTINO, filho maior inválido do ex-servidor civil inativo MANOEL LAURENTINO, matrícula SIAPE n° 0066898, falecido em 7 de maio de 2014, tendo como referência atual o cargo de Agente de Portaria - TP 1202, com vigência da pensão a partir de 7 de maio de 2014, data do óbito do ex-servidor civil (1ª RM- SAP/Ni-

## Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 307 - 1º RM, DE 7 DE OUTUBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz

definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O 3° Sgt QE (019.364.423-4) MARCELO FRANCISCO DA

SILVA, do 1º Batalhão de Guardas, a contar de 29 de setembro de

## Gen Div CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

## PORTARIA Nº 333 - 1° RM, DE 28 DE OUTUBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Reverter de acordo com o Art 86, da Lei nº 6,880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido considerado Apto para o serviço do Exército em Inspeção de Saúde.

O Cb (010091385-4) JORGE PEDRO JÚNIOR, do 2º Ba-

talhão de Infantaria Motorizado, a contar de 1 º de setembro de

## Gen Div CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

## PORTARIA Nº 347 - 1ª RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército,

pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:
Agregar de acordo com o inciso XII do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição de Órgão não pertencente ao Comando do Exército. O 2º Sgt QE (018.799.423-1) JORGE LUIZ DIAS DE MAT-

TOS, da Companhia de Comando do Comando Militar do Leste, a contar de 1º de junho de 2015.

## Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 319 - 1ª RM, DE 7 DE OUTUBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve: Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº

6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O Sd EV (RA 2136285319000) ROBSON DO NASCIMEN-TO, da Escola de Instrução Especializada, a contar de 04 de julho de

#### Gen Div CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

#### PORTARIA Nº 349 - 1ª RM. DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso XII do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição de Órgão não pertencente ao Comando do Exército. O 2º Sgt QE (011.115.854-9) MANOEL ROZEMIRO DA

SILVA, da Companhia de Comando do Comando Militar do Leste, a contar de 1º de dezembro de 2015.

#### Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

#### PORTARIA Nº 330 - 1º RM, DE 30 DE OUTUBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso I do Art 82, da Lei nº 6.880,

de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz temporariamente, após 1 (um) ano contínuo de tratamento.

O 2º Sgt QE ALFREDO BARBOSA DA COSTA, do 15º Regimento de Cavalaria Mecanizado - Escola, a contar de 3 de junho

## Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 338 - 1° RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve: Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº

6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O 2º Sgt QE (019.562.873-0) WILLIANS MACHADO DO

NASCIMENTO, da Companhia de Comando do Comando Militar do Leste, a contar de 16 de abril de 2015.

#### Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 339 - 1ª RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da

competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz

definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O Cb (010.006.997-0) CARLOS FELIPE MOREIRA PIN-TO, do 8º Grupo de Artilharia de Campanha Pará-quedista, a contar de 23 de setembro de 2015.

## Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 340 - 1ª RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Reverter de acordo com o Art 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter cessado o motivo pelo qual determinou a sua agregação

O Sd (02131306139-8) FABRÍCIO FREITAS MENDES, do 2º Regimento de Cavalaria de Guarda, a contar de 28 de setembro de 2015.

## Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 341 - 1ª RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz

definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O Sd (RA 02146232456-3) RODRIGO DA COSTA MUNIZ, do

Campo de Instrução de Gericinó, a contar de 10 de dezembro de 2013.

## Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 342 - 1ª RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército,

pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:
Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.
O Sd (RA 02107210627-7) HUGO VELLANI FERNAN-

DES, do Campo de Instrução de Gericinó, a contar de 03 de setembro de 2015.

## Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO



#### PORTARIA Nº 343 - 1ª RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso I do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz temporariamente, após 1 (um) ano contínuo de tratamento.

O 2º Sgt QE (019297553-0) LUCIANO GOMES RODRI-

GUES, do Batalhão de Manutenção de Armamento, a contar de 11 de setembro de 2015.

Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

#### PORTARIA Nº 344 - 1º RM. DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O 2º Sgt QE (014.928.093-5) JOSÉ ILTON TEIXEIRA GOMES, do Hospital Central do Exército, a contar de 20 de agosto de

Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 345 - 1<sup>a</sup> RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1º REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O Sd (011.050.547-6) AFONSO DOS SANTOS, do 20º Batalhão Logístico Pára-quedista, a contar de 20 de outubro de 2015.

Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

#### PORTARIA Nº 348 - 1° RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art 82, da Lei nº

6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz

definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O 3º Sgt QE (011.187.834-4) CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS, do 2º Regimento de Cavalaria de Guarda, a contar de 27 de outubro de 2015.

Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 349 - 1ª RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso XII do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição de Órgão não pertencente ao Comando do Exército. O 2º Sgt QE (011.115.854-9) MANOEL ROZEMIRO DA

SILVA, da Companhia de Comando do Comando Militar do Leste, a contar de 1º de dezembro de 2015.

Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## PORTARIA Nº 350 - 1º RM, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso XII do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição de

Órgão não pertencente ao Comando do Exército.

O SD EP FELIPE ALMEIDA DE CASTRO, da Companhia de Comando da 1ª Região Militar, a contar de 16 de novembro de

Gen Div WALTER SOUZA BRAGA NETTO

## COMANDO MILITAR DO NORDESTE

## PORTARIA Nº 180-E1.6/EMG/CMNE, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Portaria nº 166, de 10 AGO 15,

NOMEAR O Capitão da Reserva Remunerada (069682432-5) PAULO ROBERTO SILVA SANTOS, Prec CP: 96 1729623, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, a contar de 1º de novembro de 2015, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do art. 2°, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Port 166-DGP, de 10 AGO 15, para exercer a tarefa de Assessor e Coordenador do Programa de Abastecimento de Água Potável (Operação Carro-Pipa), no 15° BI Mtz (JOÃO PESSOA-PB).

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

#### PORTARIA Nº 184-E1.6/EMG/CMNE, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Portaria nº 166, de 10 AGO 15,

resolve:

NOMEAR o Segundo Tenente da Reserva Remunerada (049792503-2) RONER TERENCE DIAS, Prec CP: 96 1665389, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Port 166-DGP, de 10 AGO 15, para exercer a tarefa de Adjunto do Escritório da Operação Carro-Pipa, no 55º BI (MONTES CLAROS-MG), sob a responsabilidade da 6º Região Militar. Região Militar.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

#### PORTARIA Nº 189-E1.6/EMG/CMNE, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Portaria nº 166, de 10 AGO 15,

NOMEAR o Capitão da Reserva Remunerada (036582193-3) ANDERSON LUIS SCHEIDEMANDEL, Prec CP: 96 1679737, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e rrestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Port 166-DGP, de 10 AGO 15, para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Programa Emergencial de Distribuição de Água Potável da Operação Carro-Pipa, no 71º B I Mtz (GARANHUNS-PE).

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

## PORTARIA Nº 193-E1.6/EMG/CMNE, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Portaria nº 166, de 10 AGO 15, resolve:

resolve:

NOMEAR o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (075968123-2) JOSÉ CARLOS DE SANTANA, Prec CP: 96 1732106, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Port 166-DGP, de 10 AGO 15, para exercer a tarefa de Chefe da Seção de Serviços Gerais, no 14º BI Mtz (JABOATÃO DOS GUARARAPES-PE).

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

## PORTARIA Nº 195-E1.6/EMG/CMNE, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Portaria nº 166, de 10 AGO 15,

resolve:

NOMEAR o Coronel da Reserva Remunerada (074132023-8) SÉRGIO RICARDO RODRIGUES DE ARAÚJO, Prec CP: 96 1730449, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e seis) messes, a partir de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Port 166-DGP, de 10 AGO 15, para exercer a tarefa de Coordenador de Atividades da Seção de Assistência Social, no Comando da 7ª Região Militar (RECIFE-PE)

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

## PORTARIA Nº 197-E1.6/EMG/CMNE, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Portaria nº 166, de 10 AGO 15,

NOMEAR o Coronel da Reserva Remunerada (075978823-5) OTHONIEL VICTORINO DOS SANTOS FILHO, Prec CP: 96 5) OTHONIEL VICTORINO DOS SANTOS FILHO, Prec CP: 96 1690569, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de janeiro de 2016, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Port 166-DGP, de 10 AGO 15, para exercer a tarefa de Chefe da Subseção de Pensões e Certidões de Tempo de Serviço, sob a Responsabilidade da 7ª Região Militar (RECIFE-PE).

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

## 6ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 110- ESCPES/SSIP/6-CMDO 6º RM, DE 26 DE **OUTUBRO DE 2015**

COMANDANTE DA 6ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.023-Cmt Ex, de 10 de outubro de 2013, de acordo com a Portaria nº 169-DGP, de 17 de agosto de 2015 e com base no processo NUP 64236.001075/2015-

de agosto de 2013 e com base no processo NOP 04230.0010/3/201311 de Auxílio-Invalidez, resolve:

CONCEDER ao 3º Sargento Reformado (061440021-6
MD/EB) LEONALDO BELO ARAÚJO, vinculado a 18ª CSM, o
benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº
2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, em caráter permanente, a contar de 11 de agosto de 2015, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme sessão nº 26 do MPGu/Ilhéus (18ª CSM), de 7 AGO 2015, Parecer Técnico nº 128/2015, de 28 SET 15, devidamente homologado pela SSR/6.

Gen Div ARTUR COSTA MOURA

#### PORTARIA Nº 120- ESCPES/SSIP/6-CMDO 6ª RM, DE 12 DE **NOVEMBRO DE 2015**

COMANDANTE DA 6ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.023-Cmt Ex, de 10 de outubro de 2013, de acordo com a Portaria nº 169-DGP, de 17

10 de outubro de 2015, de acordo com a Portaria nº 169-DGP, de 1/de agosto de 2015 e com base no processo NUP 64299.014323/2015-50 de Auxílio-Invalidez, resolve:

CONCEDER ao 3º Sargento Reformado (061180790-0 MD/EB) CARLOS AUGUSTO ARAÚJO PEREIRA, vinculado a SSIP/6, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 3 de setembro de 2015, em caráter permanente, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente.", conforme sessão nº 120 do MPGu/Salvador (HGeS), de 3 SET 2015 e Parecer Técnico nº 147, de 29 OUT 15, devidamente homologado pela

Gen Div ARTUR COSTA MOURA

#### PORTARIA Nº 121- ESCPES/SSIP/6-CMDO 6ª RM, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2015

COMANDANTE DA 6ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.023-Cmt Ex, de 10 de outubro de 2013, de acordo com a Portaria nº 169-DGP, de 17 de agosto de 2015 e com base no processo NUP 64299.007997/2015-

de agosto de 2013 e com base no processo NOP 04299.00/99//2013-06 de Auxílio-Invalidez, resolve:

CONCEDER Ao 3° Sargento Reformado (018657690-6 MD/EB) JAIME DANTAS SOUZA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art 2° da Lei n° 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 4 MAIO 2015, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme sessão nº 54 do MPGu/Salvador (HGeS), de 4 MAIO 2015 e Parecer Técnico nº 146, de 29 OUT 15, devidamente homologado pela SSR/6.

Gen Div ARTUR COSTA MOURA

## PORTARIA Nº 124-ESCPES/SSIP/6-CMDO 6ª RM, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2015

COMANDANTE DA 6ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.023-Cmt Ex, de 10 OUT 2013 e com base no processo NUP 64236,0018947/2015-41 de RBSGHI, resolve:
CONCEDER ao Subtenente Reformado (018108781-8

CONCEDER ao Subtenente Reformado (018108781-8 MD/EB) Antônio José Mendes Augusto, vinculado a 18ª CSM, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 13 JAN 2015, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. A invalidez está enquadrada no inciso V do Art. 108 da Lei nº 6.880/1980. O diagnóstico foi firmado em 13 JAN 2015.", conforme sessão nº 30, de 2 SET 2015, cópia de ata de inspeção de saúde nº 146/2015", do MPGu/Ilhéus (18ª CSM), cópia de ata homologatória nº 78-IISR/6²RM(HGeS), de 30 OUT 2015 e de acordo com o Pano 78-JISR/6\*RM(HGeS), de 30 OUT 2015 e de acordo com o Parecer Técnico no 139, de 19 OUT 2015, da SSR/6.

Gen Div ARTUR COSTA MOURA

## COMANDO MILITAR DO SUL 3ª REGIÃO MILITAR

## PORTARIA Nº 383-SS3.1/SSIP/3ª RM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da O COMANDANTE DA 3" REGIAO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos nº 3 e 4, alínea "d", inciso IX do Art 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e, ainda, conforme o parágrafo único do Art 107, inciso V do Art 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER ao Segundo-Sargento Reformado OSMAR VI-TORIA TEIXEIRA, Idt 033178420-7, Prec/CP 96/0092924, CPF

022.465.970-72, a contar de 14 de outubro de 2014, o benefício de

Auxílio-Invalidez, de acordo com o inciso XV do Art 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o Art 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012 e, a contar de 29 de maio de 2015 o benefício previsto no §1º e alínea "b" do §2º do Art 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente". A invalidez or doença especificada no inciso V do Art 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 foi constatada nas sessões nº 139, de 14 de outubro de 2014 e nº 63, de 29 de maio de 2015, ambas do MPGu III/Porto Alegre (H Mil A P Alegre), homologadas pela JISR/3ª RM (H Mil A P Alegre), na sessão nº 42, de 15 de setembro de 2015 e Pareceres Técnicos nº 523 e nº 524, datados de 25 de setembro de 2015 e homologados pelo Inspetor Sau CMS em 4 de novembro de 2015. (Republicada por ter sido publicada com incorreção no DOU nº 225, Seção 2, de 25 de novembro de 2015)

#### Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

#### PORTARIA Nº 384-SS3.1/SSIP/3° RM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos nº 3 e 4, alínea "d", inciso IX do Art 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e, ainda, conforme o parágrafo único do Art 107, inciso V do Art 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER ao Terceiro-Sargento Reformado MOACYR SOUZA CORDEIRO, Idt 035684720-2, Prec/CP 96/0644112, CPF 065.941.310-87, a contar de 12 de dezembro de 2014, o benefício de Auxílio-Invalidez, de acordo com o inciso XV do Art 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o Art 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012 e, a contar de 16 de dezembro de 2014, o benefício previsto no \$1° e alínea "b" do \$2° do Art 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem' A invalidez por doença especificada no inciso V do Art 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 foi constatada na sessão nº 159, de 12 de dezembro de 2014 e 161, de 16 de dezembro de 2014, do MPGu I/Porto Alegre (H Mil A P Alegre), homologadas pela JISR/3<sup>a</sup> RM (H Mil A P Alegre), na sessão n° 39, de 1° de setembro de 2015 e Pareceres Técnicos nº 511 e nº 512/2015, ambos datados de 23 de setembro de 2015 e homologados pelo Inspetor Sau CMS em 19 de setembro de 2015 e nombrogados pero hispetor sau CMS em 19 de outubro de 2015. (Republicada por ter sido publicada com incorreção no DOU nº 225, Seção 2, de 25 de novembro de 2015)

## Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

## PORTARIA Nº 408-SS3.1/SSIP/3ª RM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

TO O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 4, alínea "d", inciso IX do Art 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER ao Capitão Reformado ADÃO FONTANA, Idt 033691780-2, Prec/CP 96/0562405, CPF 043.102.840-00, a contar de 21 de novembro de 2014, o benefício de Auxílio-Invalidez, de acordo com o inciso XV do Art 3º da Medida Provisória nº 2,215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o Art 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem". A invalidez por doença especificada no inciso V do Art 108 da Lei nº 6.880/80 foi constatada na sessão nº 105, de 21 de novembro de 2014, homologada pela JISR/3ª RM (H Mil A P Alegre), sessão nº 44, de 6 de outubro de 2015, Parecer Técnico nº 593/2015, de 8 de dezembro de 2015 e homologado pelo Inspetor Sau CMS em 1º de dezembro de 2015.

## Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

## COMANDO LOGÍSTICO

## PORTARIA Nº 90 - COLOG/SG1.2, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1008-Comandante do Exército,

de 29 de agosto de 2014, resolve: NOMEAR, o Coronel da Reserva Remunerada Idt 027583442-2, LUCIANO DE SOUZA ABREU, Prec CP: 96 1638030, na Diretoria de Fiscalização de Produtos Controlados (BRASÍLIA-DF), para prestação de tarefa por tempo certo, em horário integral, para execução da tarefa de assessoramento para elaboração e controle de normas técnicas e legais sobre fiscalização de produtos controlados pelo Exército (PCE), pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de janeiro de 2016.

## Gen Ex MARCO ANTÔNIO DE FARIAS

## DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

## PORTARIA Nº 42-DGP/DCIPAS, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve: EXONERAR, a pedido, o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt 118080783-4) VANDERLEI RODRIGUES DA SIL-VA, Prec-CP: 96 1643709, da Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social (BRASÍLIA-DF), a partir de 31 de dezembro de 2015, de acordo com o inciso I, do art. 8º, da Portaria nº 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

#### Gen Ex FRANCISCO CARLOS MODESTO

## PORTARIA Nº 43-DGP/DCIPAS, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1008-

Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

EXONERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 014922392-7) PAULO ROBERTO SABACK DE MACEDO, Prec-CP: 96 1665454, da Diretoria de Saúde (BRASÍLIA-DF), a partir de 31 de dezembro de 2015, de acordo com o inciso I, do art. 8°, da Portaria n° 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

#### Gen Ex FRANCISCO CARLOS MODESTO

## DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### PORTARIA Nº 521-DCIPAS/SDIR PC, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

D DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 11 de dezembro de 2014, resolve:

CONCEDER Aposentadoria por invalidez aos servidores:
1) GELSON MARTINS DOS SANTOS

MATRÍCULA SIAPE: 0.081.576 LOTAÇÃO: Arsenal de Guerra do Rio (1ª RM) CARGO: Agente de Portaria, classe "S", padrão III (NI) -

REGIME SEMANAL DE TRABALHO: 40 horas UORG de Vinculação: Cmdo 1ª RM - SSIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 40, § 1º FUNDAMENTO DA APOSENTADORTA: artigo 40, § 1° inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 6° A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, e com o §1° inciso I, do artigo 186, da Lei nº 8.112/90. Fica assegurado ao Servidor Civil a Isenção do Imposto de Renda, nos termos do artigo 6°, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988

Renda, nos termos do artigo 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988.

2) JANE CARMEM MAGALHÃES

MATRÍCULA SIAPE: 2.283.207

LOTAÇÃO: Colégio Militar de Campo Grande (9ª RM)

CARGO: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe "D IV", nível 3 (NS) - MAG

CÓDIGO SISAC: 332402

REGIME SEMANAL DE TRABALHO: DE

LOPEG de Virgulação: Cardo 0ª RM. SSID/0

UORG de Vinculação: Cmdo 9ª RM - SSIP/9 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 40, § 1º

roundamento DA APOSENTADORIA: attigo 40, § 15 inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 6º A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, e com o inciso I, do artigo 186, da Lei nº 8.112/90. Os vencimentos serão acrescidos do valor da RSC III, mais Mestrado equivalente a Doutcredo nos termos do 8.1º inciso III, do artigo 18 equivalente a Doutorado, nos termos do § 1º, inciso III, do artigo 18,

3) JOÃO DE ALMEIDA CALDAS

MATRÍCULA SIAPE: 1.205.442

LOTAÇÃO: Colégio Militar de Manaus (12ª RM)

CARGÓ: Crofegio Miniar de Manaus (12º RM)
CARGÓ: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe "D IV", nível 1 (NS) - MAG
CÓDIGO SISAC: 332402

REGIME SEMANAL DE TRABALHO: DE

UORG de Vinculação: Cmdo 12ª RM - SSIP/12 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 40, § 1º in-

ciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 6º A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, e com o §1º inciso I, do artigo 186, da Lei nº 8.112/90. Os vencimentos serão acrescidos do valor da RSC II, mais Especialização equivalente a Mestrado, nos termos do § 1°, inciso II, do artigo 18, da Lei nº 12.772/2012.

Fica assegurado ao Servidor Civil a Isenção do Imposto de Renda, nos termos do artigo 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de

## Gen Bda CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

## PORTARIA Nº 644 - DCIPAS/31.3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DE CIVIS INATIVOS PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com o inciso IV, do art. 98 da Lei nº

6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, "ex-officio", para a reserva remunerada, a partir do dia 8 de janeiro de 2016, o Cap QAO- Adm G (Idt 029244152-4) PAU-LO DE SOUZA PIRES, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

#### PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.1 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.286 - 1-REFORMAR o Soldado (CPF 100.556.269-55) LUCAS ELOY CARVALHO DE SANTANA, com os proventos amparados pelos art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. É inválido".

2 - CONCEDER ao Soldado reformado (CPF 100.556.269-

55) LUCAS ELOY CARVALHO DE SANTANA, os benefícios previstos no §1º e alínea c. do §2º do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1º de fevereiro de 2016 e no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado os art. 78 e 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, no período compreendido entre 1º de fevereiro de 2016 e 31 de janeiro de 2021, por ter sido julgado "Incapaz C. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem"

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista decisão antecipatória dos efeitos de tutela proferida nos autos do Processo nº 0001872-65.2003.4.01.3400, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal do Distrito Federal, resolve

1.288 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 555-DCI-PAS/REFM.33.1, de 13 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 156, de 15 de agosto de 2014, restabelecendo, em consequência, os efeitos legais da Portaria nº 346-DCIPAS-33.1, de 30 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 106, de 5 de junho de 2014, que reformou, provisoriamente, o Primeiro-Tenente da reserva não remunerada (CPF 217.015.501-00) GILVAN-DRO AMORIM DA SILVA, no mesmo posto, com proventos integrais de Primeiro-Tenente.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista decisão proferida em sede de Tutela Antecipada nos autos do Processo nº 0009952-74.2010.4.03.6000, junto ao Juízo da 2ª Vara Federal de Mato Grosso do Sul, resolve

Nº 1.289 - REFORMAR, provisoriamente, a contar de 18 de fevereiro de 2009, o Soldado (CPF 031.868.371-70) VINICIUS DA ROCHA VIEIRA, na mesma graduação, com proventos integrais de Soldado-Recruta, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 1.290 - REFORMAR, o Soldado-Recruta (CPF 079.436.809-36) WELLINGTON RICARDO FERREIRA TREMBA, com os proventos amparados pelos art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. Não é in-

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 1.292 - REFORMAR o Terceiro-Sargento (Idt 092579824-1) CLAUDEMIR ALVES CAVALCANTE, com os proventos amparados pelo inciso I do art. 111, da Lei nº 6.880/80 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 1.293 - REFORMAR o Subtenente (Idt 067344683-7) CRISTO-VÃO JOSÉ DOS SANTOS CHAVES, com os proventos amparados pelo inciso I do art. 111, da Lei nº 6.880/80 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é

Gen Bda CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

#### PORTARIAS - DCIPAS/31.2 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 $N^{\circ}$  642 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

(Idt 101027054-2) JOSÉ ALCI LEMOS; S Ten Mus

2° Sgt QE (Idt 019312893-1) ANANIAS DOS SANTOS FRAN-

2° Sgt QE (Idt 018370823-9) LUIZ CARLOS PINHEIRO; 2° Sgt QE (Idt 019526453-6) MARCOS BARREIROS; 2° Sgt QE (Idt 122999554-1) OSMAR DA SILVA MONTEIRO;

2° Sgt QE (Idt 030899894-7) SERGIO GILBERTO BRUM DA

## Gen Bda CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, ed acordo com a letra c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

 $N^{\circ}$  643 - TRANSFERIR, ex offício, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

1. a partir de 31 de dezembro de 2015, o 2º Sgt QE (Idt 014834123-3) JORGE LUIZ REAL; e

2. a partir de 1º de janeiro de 2016, o 2º Sgt QE (Idt 025296963-9) VAGNER LEONARDO DE ALMEIDA.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

## ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORCAS **ARMADAS**

## PORTARIA Nº 2.721 EMCFA-MD, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 51, do Ánexo I ao Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2016, resolve:

DESIGNAR o CC HEMERSON DOS SANTOS LUZ como Operador permanente do Plano Orçamentário (PO 0004) da Ação 2000 (Programa de Gestão e Manutenção do MD) e da Ação 15KP (Medicina Operativa das Forças Armadas), em substituição ao CF PEDRO OLIVEIRA DE SÁ, designado pela Portaria nº 569, pu-blicada no D.O.U. nº 46 de 10 de março de 2015, seção 2, página

ALTE ADEMIR SOBRINHO

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

Nº 2.722 - EXONERAR o Ten Cel Met BERNARDINO SIMÕES NETO do cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), da Subchefia de Apoio a Sistemas de Cartografia, de Logística e de Mobilização da Chefia de Logística do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas deste Ministério, a contar de 14 de dezembro de 2015.

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, e considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, resolve:

Nº 2.723 - NOMEAR ANA MARIA CHAGAS TONIOLO, Matrícula Siape nº 1774861, para exercer o cargo de Assessor Técnico na Assessoria de Planejamento, Orçamento e Gestão deste Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, código DAS 102.3.

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

Nº 2.724 - DISPENSAR o S Ten QMB ALEX CABRAL DE OLI-VEIRA da função de Supervisor, código Nível V, da Chefia de Logística do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas deste Ministério, a contar de 14 de dezembro de 2015.

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da com-ÇAS ARMADAS DO MINISTERIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

Nº 2.725 - DISPENSAR o Cb ISRAEL BRAGA MAGALHÃES da função de Especialista, código Nível II, da Subchefia de Inteligência Operacional da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas deste Ministério, a contar de 4 de dezembro de 2015

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe é delegada pela alínea "d" do Inciso III do art. 2º da Portaria Normativa nº 545/MD, de 7 de março de 2014, alterada pela Portaria Normativa nº 775/MD, de 28 de marco de 2014, resolve:

 $N^{\circ}$  2.726 - AUTORIZAR o Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN) WALTER MARINHO DE CARVALHO SOBRINHO, para participar como representante deste Estado-Maior Conjunto na Conferência Intermediária de Planejamento para tratar do Exercício "Fuerzas Aliadas Humanitárias 2016", que ocorrerá na cidade de Tegucigalpa/Honduras, no período de 09 a 17 de janeiro de 2016, incluindo o trânsito, com passagem pela Cidade de Miami/EUA, com ônus total para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar. estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3<sup>o</sup>, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de 25 de 25 de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008 e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe é delegada pela afínea "d" do inciso III do art. 2º, da Portaria Normativa nº 545/MD, de 7 de março de 2014, resolve:

Nº 2.727 - AUTORIZAR o afastamento do País dos militares abaixo mencionados, da Chefia de Assuntos Estratégicos, para participarem do V Reunião do Conselho Consultivo do CAE/CPLP e do IV Servicio de CAE/CPLP e do IV Ser minário Internacional Político-Diplomático, a ocorrer na cidade de Maputo (Moçambique), no período de 22 a 28 de fevereiro de 2016, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa do Bra-

Coronel Aviador R1 MARCOS ANTONIO RIBEIRO; e Tenente-Coronel Aviador EVERTON FERNANDES DE

A missão é considerada eventual e de natureza militar, en-quadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. quatrada ha alhea e do inciso i e ha alhea e do inciso i do art. 3°, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.8,09, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008 e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de

PAIVA.

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, e considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, resolve:

Nº 2.728 - EXONERAR, a pedido, EDMUNDO PALAIA NETO, Matrícula Siape nº 2526257, do cargo de Assessor Técnico da Coordenação da Chefia de Operações Conjuntas deste Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, código DAS 102.3, a partir de 1º de janeiro de 2016.

Almirante-de-Esquadra ADEMIR SOBRINHO

## SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

PORTARIA Nº 2.713, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-

ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 30 do Anexo I do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013 e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, resolve: Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional

Residencial situado na QS 07, Rua 800, Lote 42, Bloco "A", Apartamento 102, Taguatinga-DF, ao 2º Sgt (EB) ALAN PEREIRA DO NASCIMENTO, nos termos do art. 45 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

#### FERNANDO BAUER

#### PORTARIA Nº 2.714, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 30 do Anexo I do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013 e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril

de 2015, resolve:
Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional
Residencial situado na QS 07, Rua 800, Lote 42, Bloco "A", Apartamento 201, Taguatinga-DF, ao 3º Sgt (EB) HELDER DA COSTA MOREIRA, nos termos do art. 45 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

#### FERNANDO BAUER

#### PORTARIA Nº 2.715, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 30 do Anexo I do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013 e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na QS 07, Rua 800, Lote 42, Bloco "A", Apartamento 303, Taguatinga-DF, ao 3º Sgt (EB) PAULO AFONSO DE SEQUEIRA, nos termos do art. 45 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério

#### FERNANDO BAUER

#### PORTARIA Nº 2.716, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 30 do Anexo I do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013 e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 112, Bloco "B", Apartamento 101, Asa Sul, ao Servidor JOÃO LUIZ DOS SANTOS SANTOS, conforme previsto no inciso III do art.  $3^{\circ}$  da Portaria Normativa  $n^{\circ}$  993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

## FERNANDO BAUER

## PORTARIA Nº 2.717, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 30 do Anexo I do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013 e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional

Residencial situado na QS 07, Rua 800, Lote 42, Bloco "A", Apartamento 301, Taguatinga-DF, ao 3° Sgt (EB) PEDRO HENRIQUE SANTOS, nos termos do art. 45 da Portaria Normativa n° 993/MD, de

30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

FERNANDO BAUER

## SECRETARIA-GERAL

## PORTARIA Nº 2.720/SG-MD, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pela alínea "d" do inciso IV do art. 2º da Portaria Normativa nº 545/MD, de 7 de março de 2014, alterada pela Portaria Normativa nº 775/MD, de 28 de março de 2014, e considerando o que consta do Processo 60501.002311/2015-89, resolve:

DESIGNAR para participar da 11ª Reunião anual dos Presidentes de Comitês de Esportes do Conselho Internacional do Esporte Militar, a realizar-se no período de 17 a 20 de fevereiro de 2016, na cidade de Bruxelas - Bélgica, os seguintes militares:

Cel (EB) MARCIO POTENGY DE MELLO
Cel (FAB) PEDRO CELSO GAGLIARDI PALERMO

TC (EB) NILTON GOMES ROLIM FILHO

O afastamento será no período de 16 a 21 de fevereiro de 2016, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa, referente ao pagamento das passagens, uma diária por dia de afastamento e metade do valor da diária nos dias da partida e chegada ao território nacional.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada nos termos da alínea "c" do inciso I e da alínea "b' do inciso II do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972.

## JOAOUIM SILVA E LUNA

#### PORTARIAS/SG-MD DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e nos termos da Orientação Normativa SE-GEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 60000.014808/2015-91, resolve:

Art. 1º Prorrogar a cessão, até 31 de dezembro de 2016, de servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal do Comando do Exército para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Nº 2.729

Nome: ALOISIO CLAUDIO MACEDO DE ARAÚJO

Cargo: Motorista Oficial Matrícula SIAPE nº: 1110931

Cargo a ser ocupado: Assistente Técnico I, código FC-02

Nº 2 730 -

Nome: APARECIDO EVANGELISTA LEÃO

Cargo: Motorista Oficial Matrícula SIAPE nº: 0078880

Cargo a ser ocupado: Assistente Técnico I, código FC-02

Nº 2.731-

Nome: CARLOS MÁRIO ASSIS DA SILVA

Cargo: Motorista Oficial Matrícula SIAPE nº: 0078236

Cargo a ser ocupado: Auxiliar Técnico, código FC-01

Nº 2.732

Nome: JOÃO BATISTA FERREIRA Cargo: Motorista Oficial

Matrícula SIAPE nº: 1110060

Cargo a ser ocupado: Assistente Técnico I, código FC-02

Nº 2.733

Nome: JOSÉ ALVES TORRES Cargo: Motorista Oficial Matrícula SIAPE nº: 0081020

Cargo a ser ocupado: Auxiliar Técnico, código FC-01

Nº 2.734-

Nome: LUIZ ANTÔNIO DE SOUSA

Cargo: Motorista Oficial Matrícula SIAPE nº: 1109218

Cargo a ser ocupado: Chefe de Setor, código FC-03

Nº 2.735

Nome: LUIZ ANTÔNIO MAGALHÃES DA SILVA

Cargo: Motorista Oficial Matrícula SIAPE nº: 1104788

Cargo a ser ocupado: Assistente Técnico I, código FC-02

Nome: NIVALDO RODRIGUES COUTO Cargo: Motorista Oficial

Matrícula SIAPE nº: 1100515

Cargo a ser ocupado: Auxiliar Técnico, código FC-01

Nº 2.737-

Nome: UBALDO MOYSES SANTOS FILHO

Cargo: Motorista Oficial

Cargo: Motorista Oficial Matrícula SIAPE nº: 0079391 Cargo a ser ocupado: Auxiliar Técnico, código FC-01

Nº 2.738

Nome: VALDECI PEREIRA DA SILVA Cargo: Agente Administrativo Matrícula nº: 0078385

Cargo a ser ocupado: Auxiliar Técnico, código FC-01 Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

cedente.

Art. 3º Os servidores deverão apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da prorrogação de cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência dos

servidores, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM SILVA E LUNA

## PORTARIA Nº 2.739/SG-MD, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e nos termos da Orientação Normativa SE-GEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 60000.014808/2015-91, resolve:

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a partir de 29 de janeiro de 2016, a cessão do servidor HIDELBRANDO DA SILVA ARAÚJO, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 0077676, perrencente ao Quadro de Pessoal do Comando do Exército para exercer a função de confiança de Chefe de Serviço, código FC-02, no Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da prorrogação de cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015.

Art. 4° Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## JOAOUIM SILVA E LUNA

## PORTARIA Nº 2.740/SG-MD. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP n° 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e nos termos da Orientação Normativa SE-GEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 60000.014808/2015-91, resolve:

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a partir de 12 de março de 2016, a cessão da servidora JOSILENE CARDOSO DA SILVA, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Matrícula SIAPE nº 1100856, pertencente ao Quadro de Pessoal do Comando do Exército para exercer a função de confiança de Chefe de Setor, código FC-03, no Ministério Público do Distrito Federal e Territórios

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da prorrogação de cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da

servidora, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JOAQUIM SILVA E LUNA

## Ministério da Educação

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 1.143, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto no inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

EXONERAR, ADRIANA PEREIRA NASCIMENTO do cargo em comissão de Subprocurador, código DAS-101.4, da Procuradoria Federal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, a contar de 7 de dezembro de 2015.

## ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

## PORTARIA Nº 1.144, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos I e II, da Constituição, e em observância ao art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, ARLINDO PHILIPPI JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 686955, do encargo de substituto eventual do cargo de Presidente, código DAS-101.6, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, a contar de 19 de dezembro de 2015.

## ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

## PORTARIA Nº 1.145, DE 18 DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos I e II, da Constituição, e em observância ao art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, WEDER MATIAS VIEIRA, Matrícula SIAPE  $n^o$  3278636, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Presidente, código DAS-101.6, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

## PORTARIA Nº 1.146, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, e em observância ao disposto no inciso II e § 3º do art. 6°, do Estatuto da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 2 de março de 2012, resolve:

DESIGNAR, SÉRGIO LUIS COSTA FERREIRA, a partir

da data de publicação desta Portaria, para integrar o Conselho Su-perior da CAPES como representante da comunidade acadêmica, em substituição a Adalberto Luis Val, complementando o mandato estabelecido na Portaria MEC nº 763, de 4 de setembro de 2014.

#### ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

#### RETIFICAÇÕES

Na Portaria MEC nº 1.133, de 16 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2015, Seção 2, página 16, que dispensa membro do Conselho Superior da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior -CAPES, proceda-se à alteração, consoante Ofício no 386/2015/GAB/PR/CAPES, de 9 de dezembro de 2015, da CAPES, passando a vigorar conforme segue:

passando a vigorar conforme segue:
Onde se lê: "DISPENSAR, ANA MARIA FERREIRA LEITE, Matrícula SIAPE nº 945609, do encargo de substituta eventual do
cargo de Diretor, código DAS-101.5, ocupado por DENIO MENEZES DA SILVA, da Diretoria de Avaliação - DAV, da Coordenação
de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES.",
Leia-se: "DISPENSAR ANA MARIA FERREIRA LEITE,
Matrícula SIAPE nº 945609, do encargo de substituta eventual do
cargo de Diretor, código DAS-101.5, da Diretoria de Avaliação DAV, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES".

perior - CAPES".

Na Portaria MEC nº 1.134, de 16 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2015, Seção 2, página 16, que designa membro para o Conselho Superior da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, procedase à alteração, consoante Ofício nº 385/2015/GAB/PR/CAPES, de 9 de dezembro de 2015, da CAPES, passando a vigorar conforme

Onde se lê: "DESIGNAR, VALDIR FERNANDES, Matrí-Onue se le: DESIGNAR, VALDIR FERNANDES, Matrícula SIAPE nº 1199767, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS-101.5, ocupado por DENIO MENEZES DA SILVA, da Diretoria de Avaliação - DAV, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CA-

Leia-se: "DESIGNAR VALDIR FERNANDES, Matrícula SIAPE nº 1199767, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS-101.5, da Diretoria de Avaliação -DAV, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES".

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

## PORTARIA Nº 393, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório: Servidor(a): ROBERTA JERONIMO DA SILVA Mat. SIAPE: 1673222

Cargo: Bibliotecário documentalista

Origem: Universidade Federal Fluminense

Para : Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte

Processo: 23069.022548/2015-14

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório. Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará

caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

## PORTARIA Nº 394, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSEÇRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS, DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a VOS, DO MINISTERIO DA EDUCAÇAO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e por força de decisão da Seção Judiciária do Estado do Pará - Tribunal Regional Federal da Primeira Região, nos autos do Mandado de Segurança Individual nº 22708-91.2015.4.01.3900, resolve efetivar o seguinte exercício provisório: Servidor(a): GALILEU CROVATTO VERAS Mat. SIAPE: 1962844

Cargo : Professor do Magistério Superior Origem : Universidade Federal do Pará Para : Universidade Federal de Minas Gerais

Processo: 23073.016327/2015-30

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o (a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provi-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

## CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

#### PORTARIA Nº 1.854, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e conforme consta do Processo nº. 23063.000811/2014-85:

Art. 1° - Tornar sem efeito, com base no § 6° do artigo 13 da n°. 8.112/90, a nomeação do candidato habilitado em Concurso Público de Provas do Edital nº. 011/2014, homologado pela Portaria nº. 717 de 24/06/2014, publicada no D.O.U. de 30/06/2014, para provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo em Educação, efetuada pela Portaria nº. 1.704 de 16/11/2015, publicada no DOU de 18/11/2015, seção 2, página 10. Campus Angra dos Reis

Código de Vaga	Regime
	-
975877	40 horas
	Código de Vaga 975877

Art. 2°. - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

## CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 1.637, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de re-CAÇÃO TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS, atitaquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 998, de 13 de outubro de 2015 publicada no DOU de 14 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.012880/2015-22, resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a MARIA EUNICE COELHO GUIMARÃES, matrícula Siape 301623 coupante do cargo Biblioteofrio Decumentalista. Classe E

391622, ocupante do cargo Bibliotecário-Documentalista, Classe E Padrão 415, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com funda-mento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/05.

II- Declarar vago o cargo acima referido.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

## COLÉGIO PEDRO II

## PORTARIA Nº 4.307, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.770 de 20 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 22 de outubro de 2015, página 11, Seção 2, que nomeou WALACE CESTARI DE FREITAS, para o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, por motivo de Renúncia.

OSCAR HALAC

## PORTARIA Nº 4.308, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista autorização ministerial concedida pela Portaria Interministerial nº 25 de 05 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 06 de fevereiro de 2013 e pela Portaria do MEC nº 245 de 25 de março de 2013, publicada no D.O.U. de 26 de março de 2013 e considerando o resultado final do Concurso Público para provimento de Cargos de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, referente ao Edital nº 45 de 02 de dezembro de 2014,

publicado no D.O.U. de 9 de dezembro de 2014, resolve:
- NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, BRAULIO SEBASTIÃO ALVES FERNAN-DES, que obteve a décima quinta colocação, no Concurso Público objeto do Edital nº 45 de 02 de dezembro de 2014, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D-I, Nível com regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na disciplina de Português do Quadro de Pessoal Per-

manente do Colégio Pedro II, na vaga criada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de de 2012, publicada no D.O.U de 26 de junho de 2012 e distribuída pela Portaria nº 249 de 18 de março de 2014, publicada no D.O.U. de 19 de março de 2014, código de vaga nº 0942463.

#### OSCAR HALAC

#### PORTARIA Nº 4.309, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.771 de 20 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 22 de outubro de 2015, página 11, Seção 2, que nomeou MARCO AURÉLIO PI-NHEIRO DE MEDEIROS, para o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na disciplina de Português, por não atendimento das condições de realização estabelecidas no parágrafo 1° do Art. 12 da lei n° 8.112/90.

#### OSCAR HALAC

#### PORTARIA Nº 4.310, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista autorização ministerial concedida pela Portaria Interministerial nº 25 de 05 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 06 de fevereiro de 2013 e pela Portaria do MEC nº 245 de 25 de março de 2013, publicada no D.O.U. de 26 de março de 2013 e considerando o resultado final do Concurso Público para provimento de Cargos de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, referente ao Edital nº 45 de 02 de dezembro de 2014, publicado no D.O.U. de 9 de dezembro de 2014, resolve:

- NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, WAGNER DA CONCEIÇÃO TRINDADE, que obteve a décima sexta colocação, no Concurso Público objeto do Edital nº 45 de 02 de dezembro de 2014, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na disciplina de Português do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, na vaga criada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de de 2012, publicada no D.O.U de 26 de junho de 2012 e distribuída pela Portaria nº 249 de 18 de março de 2014, publicada no D.O.U. de 19 de março de 2014, código de vaga nº 0942469.

## OSCAR HALAC

## PORTARIA Nº 4.311, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.773 de 20 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 22 de outubro de página 11, Seção 2, que nomeou FERNANDA COUTO DOS SANTOS ARAÚJO, para o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na disciplina de Informática Educativa, por não atendimento das condições de realização estabelecidas no parágrafo 1º do Art. 12 da lei nº 8.112/90.

## OSCAR HALAC

## PORTARIA Nº 4.312. DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista autorização ministerial concedida pela Portaria Interministerial nº 25 de 05 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 06 de fevereiro de 2013 e pela Portaria do MEC nº 245 de 25 de março de 2013, publicada no D.O.U. de 26 de março de 2013 e considerando o resultado final do Concurso Público para provimento de Cargos de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, referente ao Edital nº 45 de 02 de dezembro de 2014, publicado no D.O.U. de 9 de dezembro de 2014, resolve:

- NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, ROSANA LODI LOURENÇO, que obteve a quarta colocação, no Concurso Público objeto do Edital nº 45 de 02 de dezembro de 2014, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na disciplina de Informática Educativa do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, na vaga criada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de de 2012, publicada no D.O.U de 26 de junho de 2012 e distribuída pela Portaria nº 249 de 18 de março de 2014, publicada no D.O.U. de 19 de março de 2014, código de vaga nº 0945413.

## OSCAR HALAC

#### PORTARIA Nº 4.313, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.934 de 4 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 6 de novembro de 2015, página 13, Seção 2, que nomeou CAROLINA PONCE DE MORAES, para o Cargo de Estatístico, por motivo de Renúncia.

#### OSCAR HALAC

#### PORTARIA Nº 4.314, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista autorização ministerial concedida pela Portaria Interministerial nº 344 de 26 de setembro de 2013, publicada no D.O.U. de 27 de setembro de 2013 e pela Portaria do MEC nº 1275 de 27 de dezembro de 2013, publicada no D.O.U. de 30 de dezembro de 2013 e considerando o resultado final do Concurso Público para provimento de cargos Técnico-Administrativos em Educação, referente ao Edital nº 11 de 27 de março de 2014, publicado no D.O.U. de 31 de março de 2014, resolve:

- NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de VINAY CHABA, que obteve a terceira colocação, no Concurso Público objeto do Edital nº 11 de 27 de março de 2014, para o cargo de Estatístico, classe E-I, Nível 1, com regime de para o cargo de Estatistico, ciasse E-1, rivel 1, com regime de trabalho de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, na Redistribuição de vaga ocorrida através da Portaria nº 1.033 de 27 de outubro de 2015, publicada no D.O.U. de 28 de outubro de 2015, código de vaga nº 0863908.

#### OSCAR HALAC

#### PORTARIA Nº 4.315, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.920 de 4 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 6 de novembro de 2015, página 13, Seção 2, que nomeou FRANK BELMIRO LIMA GUIMARÃES FAISCA, para o Cargo de Técnico em Tecnologia da Informação, por motivo de Renúncia

## OSCAR HALAC

## PORTARIA Nº 4.316, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista autorização ministerial concedida pela Portaria Interministerial nº 25 de 05 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 06 de fevereiro de 2013 e pela Portaria do MEC 2013, resolve:

2013, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, MOACIR DE JESUS GOMES, que obteve a vigésima colocação, no Concurso Público objeto do Edital nº 06 de 28 de agosto de 2013, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 4 0 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, na Redistribuição de vaga ocorrida através da Portaria nº 1.033 de 27 de autubro de 2015, publicada no D.O.U. de 28 de outubro de 2015. outubro de 2015, publicada no D.O.U. de 28 de outubro de 2015, código de vaga nº 0968266.

## OSCAR HALAC

## PORTARIA Nº 4.546, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.921 de 4 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 6 de novembro de 2015, página 13, Seção 2, que nomeou VANESSA VICTORIO PEREIRA, para o Cargo de Técnico de Laboratório/Biologia, por motivo de Renúncia

## OSCAR HALAC

## PORTARIA Nº 4.547, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista autorização ministerial concedida pela Portaria Interministerial nº 25 de 05 de fevereiro de 2013, pu-



blicada no D.O.U. de 06 de fevereiro de 2013 e pela Portaria do MEC nº 454 de 29 de maio de 2013, publicada no D.O.U. de 31 de maio de 2013 e o resultado final do Concurso Público para provimento de cargos Técnico-Administrativos em Educação, referente ao Edital nº 06 de 28 de agosto de 2013, publicado no D.O.U. de 30 de agosto de 2013, resolve

2013, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da

Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12

de dezembro de 1990, FELICIANO CORREA SILVA JUNIOR, que

obteve a oitava colocação, no Concurso Público objeto do Edital nº 06 de 28 de agosto de 2013, para o cargo de Técnico de Labo-ratório/Biologia, classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 4 0 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, na Redistribuição de vaga ocorrida através da Portaria nº 1.033 de 27 de outubro de 2015, publicada no D.O.U. de 28 de outubro de 2015, código de vaga nº 0966592.

#### OSCAR HALAC

#### PORTARIA Nº 4.548, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.924 de 4 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 6 de novembro de 2015, página 13, Seção 2, que nomeou ANTONYONNE SOARES BESSA, para o Cargo de Analista de Tecnologia da Informação, por motivo de Renúncia.

#### OSCAR HALAC

#### PORTARIA Nº 4.549, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista autorização ministerial concedida atribuções legais e tendo em vista atriorização ministerial concedida pela Portaria Interministerial nº 25 de 05 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 06 de fevereiro de 2013 e pela Portaria do MEC nº 454 de 29 de maio de 2013, publicada no D.O.U. de 31 de maio de 2013 e o resultado final do Concurso Público para provimento de cargos Técnico-Administrativos em Educação, referente ao Edital nº 06 de 28 de agosto de 2013, publicado no D.O.U. de 30 de agosto de 2013 resolver. 2013, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, PEDRO DE FREITAS MOREIRA, que obteve de dezenido de 1990, EBRO DE FIRTAS MONEIRA, que obteve a décima colocação, no Concurso Público objeto do Edital nº 06 de 28 de agosto de 2013, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, classe E-I, Nível 1, com regime de trabalho de 4 0 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, na Redistribuição de vaga ocorrida através da Portaria nº 1.032 de 27 de outubro de 2015, publicada no D.O.U. de 28 de outubro de 2015, código de vaga nº 0977189.

#### OSCAR HALAC

## PORTARIA Nº 4.550, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da união, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.927 de 4 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 6 de novembro de 2015, página 13, Seção 2, que nomeou RAPHAEL NOGUEIRA CAMPOS, para o Cargo de Analista de Tecnologia da Informação, por motivo de Renúncia.

## OSCAR HALAC

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 4.505, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉ-GIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de

outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Rescindir por término, a partir de 1º de janeiro de 2016, com fundamento no artigo 12, inciso I da Lei nº 8.745/93, os contratos dos Professores Substitutos de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, abaixo relacionados:

Ite	em	Matrícula	Nome do Professor (a)	Disciplina
		SIAPE		
]	1	2209324	PATRYCIA NAZARÉ DE CARVALHO	1º Segmento
- 2	2	2162748	SHELLE CRISTINE GOLDEMBERG	1º Segmento
			ARAUJO	
3	3	1754099	TATIANA CASTRO FLÓRITO	1º Segmento

#### ADRIANA LOPES MACHADO COSTA 2105459 Administração JESICA APRIGIO DE OLIVEIRA MAYRE CRISTINA DE CARVALHO AN-Administração Administração GILBERTO DE SOUZA SOARES DE AL-1081901 Biologia <u>MEIDA</u> LUIZ CARLOS MAGALHÃES VIEIRA JU Biologia 2230532 CARINA RIBEIRO PARREIRA RACHEL AZOUBEL LIMA DE MELO MANUELLA LOPARDI STEIGLEDER PRISCILLA CHRISTINA DE SOUZA OLI-Desenho Desenho 2116470 2103303 2116443 10 11 12 Educação Física Educação Física TATIANA DE FREITAS SCHWARTZ DEBORA CRISTINA DA SILVA CRUZ 13 14 2103294 2124860 Educação Física Educação Infantil CONCEIÇÃO KEREN BETSABE GONÇALEZ RODRI-15 2103302 KEREN BETSABE GONÇALEZ RODRIGUEZ LANA CANDIDO DE VASCONCELLOS JULIANA ABUZAGLO ELIAS MARTINS AMANDA SILVA DE OLIVEIRA FLAVIA SOARES DE SIQUEIRA CARLA SILVA DO NASCIMENTO LUANA MAYER DE SOUZA ALAIN PAUL COUTO DE OLIVEIRA DANIELLE TAVARES AMORIM FELIPE RECHIA SANTOS TERESINHA VALENTE SOARES ALBERTO ALVADIA FILHO RAQUEL BRUM FERNANDES BEATRIZ LORENA RAMOS DA CRUZ SANTOS Espanhol 16 17 18 Espanhol 1882725 2117064 Filosofia Francês 2117006 2116803 2106857 2106877 2106776 210681 Francês História História 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 Matemática Matemática Matemática Matemática Sociologia Sociologia Informática Edu 123550 2106942 2106902 2161307 SANTOS DEISE BENTO DE OLIVEIRA GUIMA 2180429 tiva

## LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

## PORTARIA Nº 4.542, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Retificar a portaria nº 3.558 de 5 de outubro de 2015, publicada no D.O.U. de 6 de outubro de 2015, seção 2, página nº 191, que concedeu Pensão Civil à SUELY NAZARETH VELOSO, onde se lê: com fundamento nos artigos 215, 216, parágrafo 1º e 217, inciso I, alínea "a", da lei 8112/90, leia-se: com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da lei 8112/90, tendo em vista o que consta no Processo nº 23040.005394/2015-14.

LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

Nº 3.093 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) do servidor docente RAIMUNDO NONATO PEREIRA DA SILVA, lotado no Instituto de Ciências Humanas e Letras, para apresentar trabalho na XI Reunião de Antropologia do MERCOSUL - RAM, a ser realizado em Montevideo, Uruguay, no período de 30/11 a 04/12/2015, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

Nº 3.094 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) da servidora docente PRISCILA SILVA FERNANDES, lotada no Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia de Itacoatiara, para apresentação de artigo científico intitulado "Assessing Developer Experience in Teaching Process of Mobile Application Development" e "An Educational Game for Users With Disabilities" aceitos na Conferência 8th annual International Conference of Education, Research and Innovation (ICERI 2015), em Sevilha, Espanha, no período de 16 a 18/11/2015, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

 $N^{\circ}$  3.095 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) do servidor docente ESTEBAN REYES CELEDON, lotado no ICHL, para participar do XXI Congresso Internacional de La Sociedad Chilena de Linguistica/Simpósio Internacional de La Cádetra Uneco para la lectura y la escritura, a ser realizado na cidade de Temuco, Chile, no período de 24 a 27/11/2015, com ônus limitado à Administração Pública

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

## PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

Nº 3.119 - I - EXONERAR, a pedido, a partir de 12/11/2015, o servidor MARCOS FELIPE SENA MACIEL, matrícula SIAPE n.º 1970514, ocupante do cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 2, em regime de 40 horas semanais, com lotação na PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS. II - DECLARAR vago, para fins de direito, o cargo acima referido, código de vaga n.º 748417, revogadas as disposições em contrário.

 $N^{\circ}$  3.133 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) da servidora TATIANE LIMA AGUIAR, lotada no Hospital Universitário Getúlio Vargas, para representar o CREMAM, como palestrante, no VTT - Centro de Pesquisa Técnica da Finlândia, em Espoo no Seminário sobre eHealth - Quadro para a Amazônia, co-organizado pelo VTT, Universidade do Estado do Amazonas no Brasil e Universidade de Oulu na Finlândia, que será realizada em 30 de novembro de 2015, bem como uma reunião com a Academia e Governação, na Estônia, no dia 2 de dezembro, no período de 28/11/2015 a 04/12/2015, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

## PORTARIA N° 3.173, DE 1 $^{\circ}$ DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

AUTORIZAR a licença para capacitação, por 3 (três) meses, do servidor docente ANDRÉ MOREIRA BORDINHON, lotado no Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente, para participar do "Curso de Língua Francesa" em Petrópolis - RJ e Montreal - Canadá, no período de 29.02.2016 a 26.05.2016, conforme regulamenta a Resolução nº 020/2013-CONSUNI.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

## PORTARIA N° 3.231, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho

de 2013, resolve:

I - REVOGAR a Portaria GR nº 2254/2015, datada de 12 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 03 de setembro de 2015, que autorizou o afastamento do servidor docente JOÃO

I - REVOGAR a Portaria GR nº 2254/2015, datada de 12 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 03 de setembro de 2015, que autorizou o afastamento do servidor docente JOÃO

Ciências Humanas e Letras para Licença de Capacitação a fim de participar do curso Estância Pós-Doutoral de Investigação na RICARDO BESSA FREIRE, lotado no Departamento de História do Instituto de Ciências Humanas e Letras, para Licença de Capacitação a fim de participar do curso Estância Pós-Doutoral de Investigação na Universidade de Santiago de Compostela, Espanha, no período de 08.09.2015 a 07.12.2015, conforme regulamenta a Resolução nº 020/2013-CONSUNI.

ISSN 1677-7050



II - A UTORIZAR o afastamento do servidor docente JOÃO RICARDO BESSA FREIRE, lotado no Departamento de História do Instituto de Ciências Humanas e Letras, para Licença de Capacitação a fim de participar do curso Estância Pós-Doutoral de Investigação na Universidade de Santiago de Compostela, Espanha, no período de 16.03.2016 a 15.06.2016, conforme regulamenta a Resolução nº 020/2013-

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

#### PORTARIA N° 3,265, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1.990, para o Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de 40 horas semanais, objeto do Edital nº. 26, de 30/06/2013, publicado no DOU de 01/07/2013, retificado no DOU de 22/08/2013 e 03/09/2013, bem como Edital Complementar, publicado no DOU de 04/10/2013, conforme segue:

Nome	Cargo	Lotação	Código de Vaga
CRISLEY PRESTES LINHARES	Analista De Tecnologia da Informação 40h semanais	Centro de Tecnologia da Informação E Comunicação - CTIC	0900215, oriundo da Portaria MEC Nº 1636/2015 de 02/07/2015, publicada no DOU de 03/07/2015.
EDIANA BRUNO RIBEIRO MARINHO	Contador 40h semanais	Pró-Reitoria de Administração e Finanças - PROADM	0979891, oriundo da Portaria MEC Nº 581/2015, de 11/06/2015, publicada no DOU de 12/06/2015.
RAMON SANTIAGO MAGALHAES	Contador 40h semanais	Pró-Reitoria de Administração e Finanças - PROADM	0979895, oriundo da Portaria MEC Nº 581/2015, de 11/06/2015, publicada no DOU de 12/06/2015.
ROSELY PEDRAÇA DE AZEVEDO PEREIRA	Técnico em Assuntos Educacionais - Ma- naus 40h semanais	Faculdade de Psicologia - FAPSI	0748215, oriundo da Portaria GR Nº 3.049/2015, de 24/11/2015, Publicada no DOU de 04/12/2015.
ICORACY COUTINHO DA COSTA	Técnico em Assuntos Educacionais - Ma- naus 40h semanais	Pró-Reitoria de Planejamento - PROPLAN	0865167, oriundo da Portaria GR Nº 2.227/2015, de 12/08/2015, Publicada no DOU de 01/09/2015;
AMANDA DA COSTA GONÇALVES	Secretário Executivo 40h semanais	Diretoria Executiva	985368, oriundo da Portaria GR Nº 3121/2015, de 27/11/2015, publicada no DOU de 11/12/2015.
MER			MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
PORTARIA N $^{\circ}$ 3.332, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015			

#### PORTARIA N° 3.332, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) do servidor técnico administrativo ALEX FERNANDO DUARTE MONTEIRO, lotado no Instituto de Computação, com o objetivo de realizar pesquisa de análise e redação de artigo científico referente ao Projeto do ProTi - Mobilidade referente ao desenvolvimento de um sistema de seleção de interface de acesso baseado análise de contexto do usuário, do dispositivo móvel e de rede, em Oshawa, Canadá, no período de 01/09/2015 a 01/10/2015, custeada pela FAPEAM, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

#### MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

#### ATOS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 3.298/1999, publicado no DOU de 21/12/1999, que regulamenta a Lei n. 7.853/1989, publicada no DOU de 25/10/1989, e conforme previsto no Decreto n. 7.232/2010, publicado no DOU de 20/7/2010, resolve:

 $N^{\circ}$  1.416 - Nomear Danielle Drago Thorpe, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900103, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:

Nº 1.417 - Nomear Igor dos Santos Rodrigues, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900100, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:

Nº 1.418 - Nomear Diego Nascimento de Souza, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900101, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:

Nº 1.419 - Nomear Lucas Costa dos Santos, candidato habilitado em 40 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900102, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015 Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.420 - Nomear Julian de Souza Blasco, candidato habilitado em lo lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900083, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.421 - Nomear Andre de Lanna Sette Fiuza Lima, candidato N° 1.421 - Nomear André de Lama Sette Fluza Lima, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900084, do quadro de la constant de Envados de Universidado de Practica. pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.422 - Nomear Thiago Neves Pinto Amaral, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Ad-

ministrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 708064, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRS-TA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Angélica Lopes Franco, ocorrida em 13/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.423 - Nomear Newton da Silva Miranda Junior, candidato habilitado em 4o lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n, 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900087, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.424 - Nomear Rayanne Iris de Souza, candidata habilitada em 50 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900089, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.425 - Nomear Davi de Abreu Peres, candidato habilitado em 60 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900090, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.426 Nomear Isadora Teixeira Vergara Menin Netto Castro, candidata habilitada em 70 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900091, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.427 Nomear Viviane Amorim de Oliveira, candidata habilitada em 80 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900092, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.428 Nomear Sara Miranda Teles da Silva, candidata habilitada em 100 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 899865, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRS-TA), em vaga decorrente de aposentadoria de Rozana da Silva Castro, ocorrida em 5/8/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.429 Nomear Erica Cursino Pessoa, candidata habilitada em 110 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900094, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.430 Nomear Fernanda de Angeli Castanheiro, candidata habilitada em 120 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900095, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.431 Nomear Andre Francisco Oliveira Carneiro Fachin, candidato habilitado em 130 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900096, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

- Nº 1.432 Nomear Rafael Cassiano Rosa de Paula, candidato habilitado em 14o lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900097, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.433 Nomear Pedro Henrique Rocha Soares, candidato habilitado em 150 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900098, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.434 Nomear Willian Marques Sales, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Arquivista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 977769, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.435 Nomear Rafael Augusto Mendes Rosa, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Arquivista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 977766, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.436 Nomear Kelen Cristina Gonzalez Melo, candidata habilitada em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Arquivista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 977767, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.437 Nomear Anaide Pereira Lopes, candidata habilitada em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Arquivista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 977768, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 9o, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- $N^{\circ}$  1.438 Nomear Hamilton Sergio de Paiva, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Auditor,

- nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 978729, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.439 Nomear Jose Antonio da Silva, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Auditor, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 978730, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.440 Nomear Cassio Adriano Lobo Leao, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Auditor, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 978731, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.441 Nomear Alexandre Melo Diniz, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Auditor, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 978732, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.442 Nomear Luciana Marques Vale, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 972583, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.443 Nomear Alexis Pier Aguayo, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tradutor e Interprete de Linguagem de Sinais, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 972584, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.444 Nomear Raphael Pereira dos Anjos, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 972585, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.

18

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.445 Nomear Dannia Esteves Oliveira da Silva, candidata habilitada em 40 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 972586, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.446 Nomear Katiara Caldas Alves, candidata habilitada em 50 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tradutor e Interprete de Linguagem de Sinais, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 972587, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{e}$  1.447 Nomear Lucas Moura de Oliveira, candidato habilitado em 60 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 972588, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.448 Nomear Monica Maria do Vale, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Contador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 979922, do quadro de pessoa permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.449 Nomear Charles Pereira de Carvalho, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Contador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 979861, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRS-TA), em vaga decorrente de exoneração de Camila Maciel Luna, ocorrida em 13/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.450 Nomear Leonardo de Oliveira Souza, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Contador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 979917, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

- Nº 1.451 Nomear Karoline Marques Pires, candidata habilitada em lo lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 1/2/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Produtor Cultural, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 280060, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.452 Nomear Vicente Fernandes Dutra Fonseca, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Produtor Cultural, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 291922, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 9o, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.453 Nomear Carolina Ozorio Melo, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Arquiteto e Urbanista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 977501, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.454 Nomear Matheus Maramaldo Andrade Silva, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Árquiteto e Urbanista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900684, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.455 Nomear Larissa Rodrigues Araujo, candidata habilitada em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Arquiteto e Urbanista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900685, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.456 Nomear Talita Prado Cordova, candidata habilitada em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 08/06/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Arquiteto e Urbanista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900686, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.457 Nomear Wladimir de Andrade Oliveira, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Programador Visual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 984032, do

- quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.458 Nomear Bruno Reis Souza, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Programador Visual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 984030, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.459 Nomear Marcel Jose Braz Scherz, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 1/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Programador Visual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 984031, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 3.298/1999, publicado no DOU de 21/12/1999, que regulamenta a Lei n. 7.853/1989, publicada no DOU de 25/10/1989, e conforme previsto no Decreto n. 7.232/2010, publicado no DOU de 20/7/2010, resolve:
- Nº 1.460 Nomear Carlos Eduardo Pontes Silva, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900592, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.461 Nomear Fernando Ramalho de Sousa, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900593, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.462 Nomear Daniela Barra Cordeiro, candidata habilitada em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900594, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.463 Nomear John Lenon da Silva Rodrigues, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação

E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313062, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente da aposentadoria de Gloria Janda Parente Timbo, ocorrida em 26/5/2015.

Nº 243, segunda-feira, 21 de dezembro de 2015

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutária, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.464 Nomear Felipe Edson Pereira Tamanqueira, candidato No 1.404 - No licar Perpe Euson Tetra Tantanquella, Candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 875265, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. suaue ue prasina, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Luiz Paulo Santos, ocorrida em 24/9/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.465 Nomear Rafael Cunha Alves Moreira, candidato habilitado em 3o lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900588, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.466 Nomear Lucas Neto Moreira, candidato habilitado em 40 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tec-nologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900589, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutarias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.467 Nomear Matheus Luis Teixeira Rosa, candidato habilitado em 50 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 900590, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decamato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.468 Nomear Rafael Nascimento Serrao de Carvalho, candidato habilitado em 60 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga 900591, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- $N^{\rm e}$  1.469 Nomear Ana Barbara Rocha Silva, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Médico

Veterinário, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 987201, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.470 Nomear Ernane de Paiva Ferreira Novais, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, para o Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Médico Veterinário, nível de classificação E, nível pacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 987199, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.471 Nomear Sabrina dos Santos Costa, candidata habilitada em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Médico Veterinário, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 987200, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.472 Nomear Patricia Monteiro e Silva, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 1/2/013, publicado no DOU de 30/0/2013, e Editar de Honiotogação in. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Psicólogo/Area: Social, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 984314, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformação de pessoas de Conformação de Pessoas. midade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.473 Nomear Clarice Alves de Almeida Beckmann, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Psicólogo/Área: Organizacional, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 282167, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1654/2015, publicada no DOU de 3/7/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.474 Nomear Dea Nivea Pereira Alves, candidata habilitada em lo lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Médico/Área: Trabalho, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 771423, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Heloisa Pires Netto Safatle , ocorrida em 12/2/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.475 Nomear Alan Chaves Pereira, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Médico/Area: Clínica, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 229073, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Dário Martins Palhares de Melo, ocorrida em 8/8/2014.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.476 Nomear Dario Martins Palhares de Melo, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Médico/Área: Clínica, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 229096, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 566/2013, publicada no DOU
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.477 Nomear Daniel Holanda Barroso, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Médico/Área: Clínica, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312656, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Alice Mochel, ocorrida em 8/8/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 3.298/1999, publicado no DOU de 21/12/1999, que regulamenta a Lei n. 7.853/1989, publicada no DOU de 25/10/1989, e conforme previsto no Decreto n. 7.232/2010, publicado no DOU de 20/7/2010, resolve:
- Nº 1.478 Nomear Jorge de Almeida Gil, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Jornalista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 982214, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.479 Nomear Guilherme Pinheiro Alves, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Jornalista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 982215, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.480 Nomear Cleisyane Lopes Quintino, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Jornalista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 982210, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $\rm N^{\circ}$  1.481 Nomear Daniele Gruppi de Mendonca, candidata habilitada em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Jornalista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 982211, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.482 Nomear Joao Paulo Biage Teixeira, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 1/2/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Jornalista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 982212, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.483 Nomear Thaise Oliveira Torres Monteiro, candidata habilitada em 40 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Jornalista, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 982213, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.484 Nomear Felipe Lachlan Saraiva Silverwood Cope, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Diretor de Imagem, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 284850, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.485 Nomear Pollyanna Salles Rodrigues, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 13/2015, publicado no DOU de 19/6/2015, para o cargo de Enfermeiro do Trabalho, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 980908, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 86/2015, publicada no DOU de 12/2/2015
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, R E S O L V E:
- $N^{\circ}$  1.486 Nomear Raissa Santos Ferreira, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Publicitário, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 984799, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 941/2014, publicada no DOU de 7/11/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.487 Nomear Alex Fabio Goncalves da Silva, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Operador de Câmera de Cinema e TV, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 707840, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Jorge Alves Marinho, ocorrida em 29/1/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

- Nº 1.488 Nomear Cesar de Lima Borges Leao, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Taxidermista, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 278219, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 482/2015, publicada no DOU de 14/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.489 Nomear Isabela Moreno Cordeiro de Sousa, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2016, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2016, para o cargo de Geólogo, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 277636, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Ricardo Livio Santos Marques, ocorrida em 2/9/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.490 Nomear Quessia de Noronha Rocha, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Engenheiro/Área: Mecânica, nível de classificação E, nível de capacitação L e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 863478, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Esdras Godinho Ramos, ocorrida em 10/10/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.491 Nomear Antonio Alves Ferreira Junior, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Engenheiro/Área: Civil, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 981592, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 691/2015, publicada no DOU de 9/7/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.492 Nomear Katyeny Manuela da Silva, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Químico, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 864709, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de James Divino Santos da Costa, ocorrida em 31/7/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.493 Nomear Marcelo Rodrigues dos Santos, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Químico, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 864711, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Arilson Lehmkuhl, ocorrida em 29/10/2014.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.494 Nomear Guilherme Alexandre Alvarez, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Estatístico, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 981774, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.495 Nomear Alan Cairo Ferreira Rosa, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Estatístico, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 981776, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 3.298/1999, publicado no DOU de 21/12/1999, que regulamenta a Lei n. 7.853/1989, publicada no DOU de 25/10/1989, e conforme previsto no Decreto n. 7.232/2010, publicado no DOU de 20/7/2010, resolve:
- Nº 1.496 Nomear Kenio Goncalves Rabelo, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Arquivo, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 237415, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- $N^{\rm a}$  1.497 Nomear Patrick da Silva Lelis, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Arquivo, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 315530, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.498 Nomear Lucas Oliveira Dias, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Arquivo, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 288593, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.499 Nomear Lorena Freitas Dias de Oliveira, candidata habilitada em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Arquivo, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 314924, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Maria de Fátima de Chaves Moura, ocorrida em 18/3/2015.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.500 Nomear Leticia Morais Bispo, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Produção Audiovisual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986295, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.501 Nomear Andre Muniz Leao, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Produção Audiovisual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986290, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.502 Nomear Andre Luis de Araujo Silva, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Produção Audiovisual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986291, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.503 Nomear Ana Paula Hoeper, candidata habilitada em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área Produção Audiovisual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986292, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.504 Nomear Glauber Santos de Oliveira, candidato habilitado em 40 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Produção Audiovisual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 986293, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990. resolve:
- Nº 1.505 Nomear Ig Uractan Freitas Carvalho, candidato habilitado em 50 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Produção Audiovisual, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986294, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.506 Nomear Amanda Antunes Duarte, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Recursos Humanos, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986298, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.507 Nomear Bruna Emily Pontes Feitosa, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 1/2/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Recursos Humanos, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986296, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.508 Nomear Patricia Martins Balbino, candidata habilitada em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Recursos Humanos, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986285, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.509 Nomear Luciano Ferreira dos Santos, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Recursos Humanos, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986297, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.510 Nomear Luis Gustavo do Prado e Silva, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Fotografia, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986287, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.511 Nomear Edvaldo de Souza Carvalho, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Negócios Imobiliários, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986299, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

- Nº 1.512 Nomear Leonardo Zarattini Martins, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Sistemas de Telecomunicações, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986288, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.513 Nomear Marley de Lima Matos, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 27/11/2015, para o cargo de Tecnólogo/Área: Sistemas de Telecomunicações, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 986289, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.514 Nomear Bruno Figueiredo Goncalves, candidato habilitado em 20º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 746665, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 926/2015, publicada no DOU de 11/0/2015
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.515 Nomear Liliane Augusta Fernandes Melo, candidata habilitada em 210 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313952, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Thais Moreira Macedo, ocorrida em 10/8/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.516 Nomear Deusdete do Carmo Soares, candidata habilitada em 220 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313821, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Delvair Aparecida da Silva Cama, ocorrida em 22/1/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, RESOLV E:
- Nº 1.517 Nomear Leonardo de Sousa Santos, candidato habilitado em 230 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313639, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de João de Souza Borges, ocorrida em 28/3/2014.



22

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.518 Nomear Jose Carlos Santos Moraes, candidato habilitado em 240 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313812, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Tiago Olimpio Ferreira, ocorrida em 9/6/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.519 Nomear Diego Nascimento de Souza, candidato habilitado em 250 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 337680, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Creison Souza Pinheiro, ocorrida em 3/2/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.520 Nomear Diego Guedes Barreto, candidato habilitado em 260 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 867775, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Eliane Terumi Shibata, ocorrida em 15/8/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.521 Nomear Pedro Henrique Alexandre Caldas, candidato habilitado em 270 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 314614, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de falecimento de Reginaldo Rosa do Nascimento, ocorrida em 4/1/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.522 Nomear Maura Rodrigues Soares, candidata habilitada em 280 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313013, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de José Edson Gomes Feitosa, ocorrida em 26/6/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.523 Nomear Caroline Figueiredo Belo, candidata habilitada em 700 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e

- padrão de vencimento 1, código de vaga n. 902505, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Bruno Caetano Figueiredo Silva, ocorrida em 31/12/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.524 Nomear Cecilia Katarina Gomes Araujo, candidato(a) habilitado(a) em 710 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 04/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 08/07/2015, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 346735, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Cesar Afonso Caires Filho, ocorrida em 01/10/2014
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.525 Nomear Makswel Rodrigues de Souza, candidato habilitado em 720 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312358, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Vera Regina Ferreira Telles Simões, ocorrida em 13/11/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.526 Nomear Guilherme Mendonca da Silva, candidato habilitado em 730 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 274901, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Kezia Maria Maia de Lima, ocorrida em 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.527 Nomear Sara Mayara Martins Borges, candidata habilitada em 740 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313936, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Miriam Furtado de Mendonça, ocorrida em 8/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.528 Nomear Antonio Jose Cruz da Fonseca Filho, candidato habilitado em 750 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 275994, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Polianne Coelho Marques, ocorrida em 8/10/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

- Nº 1.529 Nomear Juliana Cristina Sampaio Silva, candidata habilitada em 760 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 634480, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Uedson Ayres Barbosa, ocorrida em 26/8/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.530 Nomear Tatiane Cardoso de Araujo, candidata habilitada em 770 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 287666, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Maria Luiza Nascentes Tanizaki, ocorrida em 21/8/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.531 Nomear Milton Bassani Junior, candidato habilitado em 780 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 275321, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Renata Almeida de Lima, ocorrida em 18/6/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.532 Nomear Viviane Amorim de Oliveira, candidata habilitada em 790 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 277223, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Isabelle Maritza de Oliveira Go, ocorrida em 11/11/2014
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.533 Nomear Antonio Marcio da Silva Brito, candidato habilitado em 80º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 634289, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Telma Luiza de Figueiredo Silva, ocorrida em 4/2/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.534 Nomear Lorena Thereza Gomes da Silva Dourado, candidata habilitada em 810 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312811, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Daniel Cordeiro Garcia Leite, ocorrida em 4/2/2013.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.535 Nomear Talita Lacerda Nascimento, candidata habilitada em 820 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 275983, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Fabricio Vitor Silveira, ocorrida em 7/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.536 Nomear Celso Gustavo Cavalcante Ribeiro, candidato habilitado em 830 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 277075, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Joab Rocha de Oliveira, ocorrida em 18/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.537 Nomear Matheus Soares Cecilio, candidato habilitado em 840 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 277441, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Janio Monteiro dos Santos, ocorrida em 28/7/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.538 Nomear Elon Rufino da Silveira Filho, candidato habilitado em 850 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D. nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312250, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasfila, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Amerson Carvalho de Sousa, ocorrida em 3/7/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÚLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.539 Nomear Camila Almeida Magalhaes, candidata habilitada em 860 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313771, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Paulo Cesar de Lima Rodrigues, ocorrida em 23/6/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.540 Nomear Liliane Cristine da Silva Santana, candidata habilitada em 870 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 275181, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Jehoiachin Filipi Magnum Almeid, ocorrida em 8/9/2014.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.541 Nomear Ricardo de Oliveira Alves, candidato habilitado em 880 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 227424, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Rômulo Santana Costa, ocorrida em 10/9/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.542 Nomear Bruno de Mesquita Martins, candidato habilitado em 890 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 315253, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Isabel Rodrigues de Borba, ocorrida em 18/2/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.543 Nomear Victor de Oliveira Soares Chaves, candidato habilitado em 900 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 339798, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Anand Souza Brito, ocorrida em 29/10/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.544 Nomear Talita Carvalho Carlos, candidata habilitada em 910 lugar Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 314112, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Luiz Fernando Guedes, ocorrida em 15/9/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.545 Nomear Caroline Souto de Morais, candidata habilitada em 920 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 1/9/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313813, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Olivane de Fátima Furtado, ocorrida em 12/2/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.546 Nomear Pedro Henrique Rocha Lopes, candidato habilitado em 930 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 902507, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Júlio Cesar Moreira Dantas, ocorrida em 10/9/2014.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.547 Nomear Karen Pacheco Fontenele, candidata habilitada em 940 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 277407, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse e cargo inacumulável de Rafaela Ávila Queiroz, ocorrida em 17/6/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.548 Nomear Mauricio Souza Silva, candidato habilitado em 950 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 226040, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Claudia Barcelar de Castro, ocorrida em 18/10/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.549 Nomear Lucio Phillip Paiva Vilhena, candidato habilitado em 960 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312772, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inaumulável de Contanca de Almeida Lazarin, ocorrida em 20/5/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.550 Nomear Mauricio Domingos Galant, candidato habilitado em 980 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 902532, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Jansen Roger Sousa Rodrigues, ocorrida em 11/4/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.551 Nomear Vinicius Gabriel Lima Dantas, candidato habilitado em 990 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 315252, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Ivanita Pacheco Alves Carvalho, ocorrida em
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.552 Nomear Jessica Fernandes de Oliveira, candidata habilitada em 1020 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313797, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em



conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Regina Celi da Silveira, ocorrida em 7/2/2013.

ISSN 1677-7050

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.553 Nomear Monaina Dantas Costa, candidata habilitada em 1030 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 227453, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Amanda da Silva Pires, ocorrida em 25/2/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.554 Nomear Deborah de Castro Soares, candidata habilitada em 1040 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 1/9/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 277093, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Patricia Lopes Dias, ocorrida em 3/8/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.555 Nomear Amadeus Ramos Pescadinha, candidato habilitado em 1050 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 314585, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Jose Carlos Gomes Pereira, ocorrida em 30/5/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.556 Nomear Vinicius Peixoto Teixeira, candidato habilitado em lo lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 13/2015, publicado no DOU de 19/6/2015, para o cargo de Técnico Desportivo, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313133, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRS-TA), em vaga decorrente de aposentadoria de Leodenir Ribeiro dos Santos, ocorrida em 15/8/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.557 Nomear Cristiano Andre Hoppe Navarro, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 13/2015, publicado no DOU de 19/6/2015, para o cargo de Técnico Desportivo, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 708369, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Suiara Pereira Teixeira, ocorrida em 17/12/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.558 Nomear Julia Consentino Souza, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Relações Públicas, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 984857, do quadro de pessoal

permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 440/2015, publicada no DOU de 8/5/2015.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.559 Nomear Adriano Pereira Botelho, candidato habilitado em lo lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Física, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 905193, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.560 Nomear Joao Augusto Martins de Santana, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Física, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 965583, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.561 Nomear Alexandre Cunha de Souza, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Física, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 965721, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.562 Nomear Erica de Azevedo Mendes, candidata habilitada em 60 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 9/2014, publicado no DOU de 26/6/2014, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Análises Clínicas, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 965578, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.563 Nomear Dayane Fernandes Almeida, candidata habilitada em 80 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2013, publicado no DOU de 17/7/2013, e Edital de Homologação n. 1/7/2013, publicado no DOU de 26/12/2013, para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 901556, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Lara Reis, ocorrida em 30/6/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.564 Nomear Ricardo Oliveira Monteiro Lopes, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Química, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312992, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas.

Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Nila do Nascimento Lopes, ocorrida em 12/3/2013.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.565 Nomear Nilton Claudio de Oliveira, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Química, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 903671, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.566 Nomear Sophia Wieczorek Lobo, candidata habilitada em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Química, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 903817, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.567 Nomear Elon Ferreira de Freitas, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Química, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 903828, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 324/2014, publicada no DOU de 11/4/2014
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- Nº 1.568 Nomear Virgilio Hipolito Lemos de Castro, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Biologia, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312930, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Claudionor Jose Souto, ocorrida em 11/5/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.569 Nomear Karla Graziela Santana dos Anjos Fonseca, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Biologia, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 903405, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QR\$TA), em vaga decorrente de exoneração de Diogo Martins de Sá, ocorrida em 27/1/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.570 Nomear Diogo Magnabosco de Almeida Gomes, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Biologia, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313983, do quadro de pessoal permanente da Fundação Uni-

versidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Francisco de Assis Menezes Rodrigues, ocorrida em 3/6/2015.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.571 Nomear Ana Carolina Gomes Correa, candidata habilitada em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Biologia, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 869818, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de Hernani Fernandes Magalhaes de Oliveira, ocorrida em 8/1/2014.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.572 Nomear Wilson Ferreira de Assis, candidato habilitado em 40 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Area: Biologia, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 707418, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Francisca de Fatima Freire de Jesus, ocorrida em 23/2/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.573 Nomear Luciana Pereira Freire, candidata habilitada em 50 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Biologia, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313621, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de José Siqueira da Silva, ocorrida em 9/4/2013.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.574 Nomear Maria do Desterro Mendes dos Santos, candidata habilitada em 60 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 15/2015, publicado no DOU de 19/5/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área. Biologia, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313426, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Santos Fernandes Balbino, ocorrida em 28/4/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/06/2014, resolve:
- Nº 1.575 Nomear Gilson Fernando Lau da Silva, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Eletroeletrônica, nível de classificação D, nível de capacitação 1 e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 871272, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de exoneração de João Paulo Miziara, ocorrida em 15/4/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.576 Nomear Andre Luis Gomes Magalhaes, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de

Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Eletroeletrônica, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 700436, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 691/2015, publicada no DOU de 9/7/2015

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.577 Nomear Ismael Coutinho da Mota, candidato habilitado em 20 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Eletroeletrônica, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 698069, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 691/2015, publicada no DOU de 977/2015
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.578 Nomear Alan Muller, candidato habilitado em 30 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Eletroeletrônica, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 644023, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 691/2015, publicada no DOU de 9/7/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.579 Nomear Erisvaldo Augusto dos Santos, candidato habilitado em 550 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2013, publicado no DOU de 17/7/2013, e Edital de Homologação n. 13/2013, publicado no DOU de 29/11/2013, para o cargo de Auxiliar em Administração, nível de classificação C, nível de capacitação I e padrão de vencimento I, código de vaga n. 314703, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Cassia de Nazaré Carvalho, ocorrida em 21/10/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.580 Nomear Ivana Augusta da Silva Correia, candidata habilitada em 560 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2013, publicado no DOU de 17/7/2013, e Edital de Homologação n. 13/2013, publicado no DOU de 29/11/2013, para o cargo de Auxiliar em Administração, nível de classificação C, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 629899, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de José Antonio dos Santos, ocorrida em 15/6/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, RESOLV E:
- Nº 1.581 Nomear Camila Magalhaes Scafuto, candidata habilitada em 570 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2013, publicado no DOU de 17/7/2013, e Edital de Homologação n. 13/2013, publicado no DOU de 29/11/2013, para o cargo de Auxiliar em Administração, nível de classificação C, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 576950, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Samuel da Silva Maciel, ocorrida em 28/9/2015.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

- Nº 1.582 Tornar pública a desistência definitiva da nomeação por parte de André de Lanna Sette Fiuza Lima, candidato aprovado em 1000 lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 19/2015, publicado no DOU de 8/7/2015, para o cargo de Assistente em Administração, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.583 Tornar pública a desistência definitiva da nomeação por parte de Denilson Silva Santos, candidato aprovado em 54o lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2013, publicado no DOU de 17/7/2013, e Edital de Homologação n. 13/2013, publicado no DOU de 29/11/2013, para o cargo de Auxiliar em Administração, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- $N^{\circ}$  1.584 Tornar pública a desistência definitiva da nomeação por parte de Elder Loureiro de Barros Correia, candidato aprovado em 90 lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasilia
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.585 Tornar pública a desistência definitiva da nomeação por parte de Marcos Luiz Pereira Lopes, candidato aprovado em 20 lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Bibliotecário-documentalista, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.586 Tornar pública a desistência definitiva da nomeação por parte de Rafael Augusto Mendes Rosa, candidato aprovado em 20 lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Técnico em Arquivo, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.587 Tornar pública a desistência definitiva da nomeação por parte de Stephanie Moira Brauna da Rocha, candidata aprovada em 10 lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Bibliotecário-documentalista, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:
- $N^{\circ}$  1.588 Tornar pública a desistência definitiva da nomeação pelo cadastro de cotas por parte de Raul Manoel Pereira Neto, candidato aprovado em 10 lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
- Nº 1.589 Tornar pública reclassificação de Thiago Augusto de Araujo Faria, candidato aprovado em 4º lugar no concurso público objeto do Edital Convocatório n. 1/2013, publicado no DOU de 23/12/2013, e Edital de Homologação n. 8/2014, publicado no DOU de 6/6/2014, para o cargo de Psicólogo/Área: Escolar, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília. O referido candidato será incluído no final da fila de candidatos aprovados no certame e passará a ocupar o 15º lugar.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

 $N^{\circ}$  1.590 - Nomear Marcio Antonio Pereira Assuncao, candidato habilitado em 140 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2013, publicado no DOU de 17/7/2013, e Edital de Homologação n. 17/2013, publicado no DOU de 26/12/2013, para o cargo de Técnico em Audiovisual, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 835442, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 691/2015, publicada no DOU de 9/7/2015.

#### IVAN CAMARGO

ISSN 1677-7050

#### ATOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1 608 - Nomear Henrique Marra Menegaz, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 189, publicado no DOU de 17/4/2014, autorizado pela Portaria Interministerial n. 111, publicada no DOU de 3/4/2014, e Edital de Homologação n. 335, publicado no DOU de 7/12/2015, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Assistente "A", titulação de Mestrado, nível I, Regime de Trabalho em Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação na Faculdade UnB Gama, em vaga de código n. 707314, em decorrência da posse em outro cargo inacumulável de Janaína Gonçalves Guimarães, ocorrida em 19/8/2014. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.609 - Nomear Eduardo Dimitrov, candidato habilitado em 10 lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 155, publicado no DOU de 2/5/2015, autorizado pela Portaria Interministerial n. 182, publicada no DOU de 2/1/5/2013, e Edital de Homologação n. 316, publicado no DOU de 2/4/11/2015, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho em Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Sociologia, em vaga de código n. 315117, em decorrência da aposentadoria de Berlindes Astrid Kuchemann, ocorrida em 21/10/2014. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante no Processo n. 23106.012804/2015-63, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.610 - Retificar o Ato da Reitoria n. 1285/2015, de 12 de novembro de 2015, que concedeu pensão vitalícia a Maura Linhares Ribeiro, publicado no DOU de 13 de novembro de 2015. Onde se lê: "217, inciso I, da Lei n. 8.112/1990", leia-se "217, inciso III, da Lei n. 8.112/1990".

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante no Processo n. 23106.010937/2015-03, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.611 - Alterar o Ato da Reitoria n. 1277/2015, que concedeu aposentadoria ao servidor Gustavo da Rocha Velloso, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 527121, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, classe Adjunto, nível 2, com Doutorado, regime de trabalho de 20 horas semanais. Onde se lê: Art. 60 da Emenda Constitucional n. 41/2003, publicada no DOU de 19/12/2003; leia-se: Art. 30 da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.001144/2003-40, resolve:

 $N^{\circ}$  1.612 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria n. 1.115/2015, publicado no DOU de 15 de outubro 2015, que alterou o fundamento legal de aposentadoria, para fazer constar o art. 40, §1o, inciso I da Constituição Federal de 1988 e §21 c/c art. 6-A da EC n. 41/2003, incluído pela EC n. 70/2012, e art. 186, §1o da Lei n. 8.112/90, sendo os efeitos financeiros retroativos a 29/3/2012.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante no Processo n. 23106.018308/2015-13, resolve:

Nº 1.613 - Conceder aposentadoria à servidora Giselda Caixeta, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 405187, ocupante do cargo de Produtor Cultural, código de vaga n. 315283, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, regime de trabalho de 40 horas semanais, lotada no Centro de Produção Cultural e Educativa, com fundamento no art. 30 da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante no Processo n. 23106.016419/2015-95, resolve:

Nº 1.614 - Conceder aposentadoria ao servidor Paulo Roberto Meneses, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 6404766, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, código de vaga n. 851882, classe Titular, nível 01, com Doutorado, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado no Instituto de Geociências - Direção, com fundamento no art. 30 da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante no Processo n. 23106.018423/2015-98, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.615 - Conceder, a partir de 1o/12/2015, pensão vitalícia a cônjuge Maria de Fátima Melo da Silva em virtude do falecimento do servidor aposentado Valdo Rogério Lima da Silva, em 1o/12/2015, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 170846, ocupante do cargo de Administrador, classe E, nível I, padrão de vencimento 13, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, com redação dada pela Lei n. 13.135/2015, publicada no DOU em 18/6/2015, combinada com o art. 40 §18 da Constituição Federal de 1988, incluído pela Emenda Constitucional n. 41/2003, publicada no DOU em 19/12/2003.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o art. 93 da Lei n. 8.112/1990, alterado pela Lei n. 8.270/1991, regulamentado pelo Decreto n. 4.050/2001, c/c o art. 30 da Portaria MEC n. 404, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009, resolve:

Nº 1.616 - Art. 10 Autorizar a seguinte cessão do servidor pertencente ao quadro de pessoal desta Fundação, na forma abaixo indicada: Servidor: Luís Cláudio de Araújo Ladeira; Matrícula SIAPE: 2328701; Cargo: Médico/Área; Para: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH; Função/cargo: Chefe da Unidade de Bloco Cirúrgico do Setor de Apoio Terapêutico; Onus: Órgão cedente (art. 93, §10, da Lei n. 8.112/1990); Processo: 23106.018437/2015-10.; Art. 20 Caberá ao órgão cessionário providenciar a apresentação imediata do servidor a esta Fundação na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança; Art. 30 Cumpre ao cessionário comunicar mensalmente a frequência do servidor a esta Fundação; Art. 40 Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

## IVAN CAMARGO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

## PORTARIA Nº 3.099, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.020048/2015-36, resolve:

RETIFICAR a portaria UFAC nº 1375, de 20 de junho de 2014, publicada no D.O.U. nº 117, de 23 de junho de 2014, Seção 2,

RETIFICAR a portaria UFAC nº 13/5, de 20 de junho de 2014, publicada no D.O.U. nº 117, de 23 de junho de 2014, Seção 2, Página 11, que homologou o Resultado Final do Concurso Público para provimento de cargos de Técnico-Administrativo em Educação dos Níveis Médio e Superior para os campi da UFAC de Rio Branco e de Cruzeiro do Sul, objeto do Edital PRODGEP nº 01/2014, nos seguintes termos:

Onde se lê:

CRUZEIRO DO SUL - ASSISTENTE EM ADMINISTRA-ÇÃO

	NOME	PF
ÇAO		
1	CARLOS HENRIOUE FERREIRA DAS	86
	NEVES	
2	JONATAS DE OLIVEIRA MENEZES	83
3	EUNICE MEDEIROS ALVES	77
4	IANA ALESSANDRA SOUZA DOS REIS	75
5	IRASSÂMIA DE ARAÚJO CASTRO	75
6	ELZO DA CONCEIÇÃO GOMES	74
7	MARIA ALINE DO NASCIMENTO OLI-	73
	VEIRA	
8	LUANA GOMES CORREA	73
9	ELINASIA DE SOUZA NASCIMENTO	73
10	DARCI MACHADO E SILVA	73
11	ROSANGELA NEGREIROS DA SILVA	72
	COSTA	
12	MADSON CORDEIRO DE CASTRO	71
13	GREGORY LIMA ARAUJO	70
	ÇÃO 1 2 3 4 5 6 7	1 CARLOS HENRIQUE FERREIRA DAS NEVES 2 JONATAS DE OLIVEIRA MENEZES 3 EUNICE MEDEIROS ALVES 4 IANA ALESSANDRA SOUZA DOS REIS 5 IRASSAMIA DE ARAUJO CASTRO 6 ELZO DA CONCEIÇAO GOMES 7 MARIA ALINE DO NASCIMENTO OLIVEIRA 8 LUANA GOMES CORREA 9 ELINASIA DE SOUZA NASCIMENTO 10 DARCI MACHADO E SILVA 11 ROSANGELA NEGREIROS DA SILVA COSTA 12 MADSON CORDEIRO DE CASTRO

14	TAMIRES COSTA DE LIMA	70
15	MARCIVALDO OLIVEIRA DE SOUZA	70
16	ANDREIA CRISTINA SILVA COSTA	70

Leia-se: CRUZEIRO DO SUL - ASSISTENTE EM ADMINISTRA-

-		
CLASSIFICA-	NOME	PF
ÇAO		
1	CARLOS HENRIQUE FERREIRA DAS	86
	NEVES	
2	JONATAS DE OLIVEIRA MENEZES	83
3	EUNICE MEDEIROS ALVES	77
4	IANA ALESSANDRA SOUZA DOS REIS	75
5	IRASSAMIA DE ARAUJO CASTRO	75
6	ELZO DA CONCEIÇAO GOMES	74
7	LUANA GOMES CÓRREA	73
8	ELINASIA DE SOUZA NASCIMENTO	73
9	DARCI MACHADO E SILVA	73
10	ROSANGELA NEGREIROS DA SILVA	72
	COSTA	
11	MADSON CORDEIRO DE CASTRO	71
12	GREGORY LIMA ARAUJO	70
13	TAMIRES COSTA DE LIMA	70
14	MARCĮVALDO OLIVEIRA DE SOUZA	70
15	ANDRÉIA CRISTINA SILVA COSTA	70
16	MARIA ALINE DO NASCIMENTO OLI-	73
	VEIRA	

MINORU MARTINS KINPARA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

## DESPACHO DA REITORA

Em 18 de dezembro de 2015

A Reitora da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MEC nº 404, de 23/04/2009, autoriza o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

SILVIO CÉSAR CAZELLA, Professor do Magistério Superior, no período de 15/07 a 06/08/2016, trânsito incluído, para participar de Curso de Língua Inglesa nível intermediário/avançado, em Vancouver, Canadá, com ônus limitado (Processo nº 23103.005751/2015-54)

MARIA CRISTINA DE ALMEIDA FREITAS CARDOSO, Professora do Magistério Superior, no período de 22 a 29/02/2016, trânsito incluído, para participar do "The Dysphagia Research Society Annual Meeting", em Tucson, Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23103.006787/2015-55)

## MIRIAM DA COSTA OLIVEIRA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o Artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 1.153 - Designar a servidora ELISANGELA ROMERO BRUNO, Matrícula/SIAPE nº 1575916, Assistente Social, para substituir o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas/PROGESP, (CD-2), prof. Caio Luis Chiariello, a partir de 18/12/2015, nos casos de afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e dos substitutos imediatos e na vacância do cargo.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD, o art. 35, inciso II, da Lei nº. 8.112 de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Nº 1.154 - Dispensar a pedido, a partir de 28/12/2015, o servidor ROBSON LEAL DA SILVA, Matrícula/SIAPE nº 1639075, Professor Adjunto, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FUC), do Curso de Graduação em Engenharia Mecânica/FAEN.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, considerando o § 1°, do art. 43 do Estatuto da UFGD, e nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, resolve:

 $N^{\circ}$  1.155 - Designar pro tempore, a partir de 28/12/2015, o servidor MARCUS VINICIUS MONTEIRO VARANIS, Matrícula/SIAPE  $n^{\circ}$  2152067, Professor Adjunto, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FUC), do Curso de Graduação em Engenharia Mecânica/FAEN.

LIANE MARIA CALARGE

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1.262, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, e em face do contido no processo N° 23115.014770/2015-32, resolve:

Declarar vago, a partir de 24.11.2015 o cargo de ODON-TOLOGO, sob o código de vaga 0260966, ocupado por PAULO MARIA SANTOS RABELO JUNIOR, matrícula SIAPE 2300888, Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, lotado(a) no(a) DIRETORIA DO HOSPITAL UNIVERSITARIO, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O Vice-Reitor no exercício da Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\circ}$  1.309 - Autorizar o afastamento do país do servidor docente ÁVILO ROBERTO DE MAGALHÃES, matrícula SIAPE nº 6416856, no período de 22 a 30/01/2016, para apresentação de Trabalho Científico no 11° Congresso Nacional de Psicologia da Saúde, a realizar-se em Lisboa - Portugal, com ônus para UFMT/PROAD. Autorização do MEC nº 20151215.2856. (Processo n.º 23108.122030/2015-68).

 $N^{\circ}$  1.310 - Declarar vago, por motivo de falecimento, o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, nível 701, Doutor, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, ocupado pelo servidor DANIEL CASSETARI NETO, matricula SIAPE nº. 1160773, lotado no Departamento de Fitotecnia e Fitossanidade. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 07 de dezembro de 2015. (Processo nº 23108.124332/2015-71).

 $N^{\circ}$  1.311 - Autorizar o afastamento do país da servidora docente ELIZABETH FIGUEIREDO DE SÁ, matrícula SIAPE nº 1619328, no período de 14 a 19/03/2016, para apresentação de Trabalho Científico no XII Congreso Iberoamericano de Historia de la Educación

Latinoamerica - CIHELA 2016, a realizar-se em Medellin - Colômbia, com ônus para a CAPES e ônus limitado para a UFMT. (Processo n.º 23108.121802/2015-44).

Nº 1.312 - Autorizar o afastamento do país da servidora docente MARINETE LUZIA FRANCISCA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 2174666, no período de 06 a 18/01/2016, para participar de seminário ligado ao projeto "Portugueses de Papel" na Universidade de Lisboa, em Lisboa - Portugal, com ônus limitado para a UFMT. (Processo n.º 23108.117325/2015-12).

Nº 1.313 - Autorizar o afastamento do país da servidora docente NILCE VIEIRA CAMPOS FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1527899, no período de 12 a 20/03/2016, para apresentação de Trabalho Científico no XII Congreso Iberoamericano de Historia de la Educación Latinoamerica - CIHELA 2016, a realizar-se em Medellin - Colômbia, com ônus limitado para a UFMT. (Processo n.º 23108.121527/2015-69).

Nº 1.315 - Prorrogar até 05/04/2016, o afastamento do país concedido através da Portaria GR nº 192/2015, do servidor docente PIERRE GIRARD, matrícula SIAPE nº 1354639, para cursar Estágio Pós-Doutoral em Ciências Ambientais, na Universidade do Québec em Montreal - UQAM, em Montreal - Canadá, com ônus para o CNPq e ônus limitado para UFMT. (Processo nº 23108.114644/2015-76).

JOÃO CARLOS DE SOUZA MAIA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 1.111, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar a Portaria nº 984 de 4 de setembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 172, de 8 de setembro de 2014, seção 2, pág. 14.

Onde se lê: "Cargo: Professor do Magistério Superior", e "Matrícula Siape: 43006226".

Leia-se: "Cargo: Médico-área", e "Matrícula Siape: 33006223".

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 1.113, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta da CI nº 166/2015 - CPAQ/UFMS, resolve:

1. Dispensar Miguel Rodrigues de Sousa Neto, matrícula Siape nº 1565259, da função gratificada de Chefe (FG-5) da Base de Pesquisas Históricas e Culturais das Bacias dos Rios Aquidauana e Miranda do Câmpus de Aquidauana, a partir do dia 16 de dezembro de 2015.

Miranda do Campus de Aquidauana, a partir do dia 16 de dezembro de 2015.

2. Designar Carlos Martins Junior, matrícula Siape nº 2202510, para exercer a função gratificada de Chefe (FG-5) da Base de Pesquisas Históricas e Culturais das Bacias dos Rios Aquidauana e Miranda do Câmpus de Aquidauana, a partir do dia 16 de dezembro de 2015.

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.007467/2015-11, resolve:

Nº 1.117 - Declarar vago nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 08.12.2015, o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente A, Nível 01, com Mestrado, em regime de Dedicação Exclusiva, ocupado pelo servidor Alex Fernando de Araujo, matrícula SIAPE nº 1131683, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável junto ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Mato Grosso do Sul, para o qual foi nomeado conforme Portaria nº 1526, publicada no DOU de 13.11.2015.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.007172/2015-36, resolve:

Nº 1.118 - Declarar vago nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 17.12.2015, o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto A, Nível 01, com Doutorado, em regime de Dedicação Exclusiva, ocupado pelo servidor Andre dos Santos Baldraia Souza, matrícula SIAPE nº 2144057, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável junto a Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para o qual foi nomeado conforme Portaria nº 9171, publicada no DOU de 25.11.2015.

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 1.627, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO os termos do Artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CONSIDERANDO os termos da Lei n° 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no DOU de 25/09/2013, CONSIDERANDO os Editais CPSI n° 070/2013 e n° 009/2015, publicados respectivamente no DOU de 09/07/2013 e 27/01/2014, resolve:

no DOU de 09/07/2013 e 27/01/2014, resolve:

NOMEAR, conforme os Processos UFPel, protocolados sob os nºs 23110.007800/2012-51 e 23110.007673/2015-33, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Assistente A, Nível 1, no regime de Dedicação Exclusiva e lotação no Centro de Engenharias, da Fundação Universidade Federal de Pelotas, BRUNO MULLER VIEIRA, habilitado em Concurso Público, na vaga redistribuída através da Portaria/MEC nº 1.181, de 19/09/2012, publicada no DOU em 20/09/2012, código de vaga: 0922251.

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

## PORTARIA Nº 1.629, DE 8 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais; CONSIDERANDO os termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990,CONSIDERANDO os termos da Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no DOU de 13/01/2005,CONSIDERANDO os Editais CPSI n° 029/2015 e n° 047/2015, publicados respectivamente no DOU de 17/04/2015 e 13/07/2015, resolve:

NOMEAR, conforme Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.001980/2015-19, em caráter efetivo, no cargo de Auxiliar de Enfermagem/NI, Nível/Padrão C-101, no regime de 40 horas semanais e lotação na Fundação Universidade Federal de Pelotas, JAQUELINE GONÇALVES DOMINGUES, habilitada em Concurso Público, na vaga decorrente da aposentadoria de Edina Rodrigues Lima, através da Portaria/UFPel nº 584, de 27/04/2015, publicada no DOU de 30/04/2015, código de vaga: 0330720.

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

## PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO os termos do Artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,CONSIDERANDO os termos da Lei nº 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no DOU de 25/09/2013,CONSIDERANDO os Editais CPSI nº 049/2015 e nº 075/2015, publicados respectivamente no DOU de 15/07/2015 e 26/11/2015, resolve nomear os candidatos abaixo relacionados:

Port. no	Cargo	Nome	Lotação	Clas.	Cód. Va-
					ga
	Prof. Adjunto A / Nível 1 / DE		IB	1°	0850167
	Prof. Adjunto A / Nível 1 / DE		FMET	1°	0713305
1.664	Prof. Auxiliar / Nível 1 / 20H	Graziela Mayumi Toma	FA-	1°	0922252
		į ,	MED		
1.665	Prof. Adjunto A / Nível 1 / DE	André de Oliveira Torres Carras-	FAURB	1°	0922202
	,	co			
1.666	Prof. Adjunto A / Nível 1 / DE	Liziane De Oliveira Jorge	FAURB	2°	0329145
1.667	Prof. Adjunto A / Nível 1 / DE	Charles Pereira Pennaforte	CIM	1°	0329717

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATO Nº 2.271, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais, Resolve:

Autorizar cessão de MAURÍCIO BATISTA PAES LANDIM, SIAPE n° 2365867, lotado no Departamento de Clínica Geral/CCS, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Unidade Cardiovascular, da Divisão de Gestão do Cuidado, junto à Gerência de Atenção à Saúde da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - HUPI/EBSERH/UFPI, até 31/12/2015.Fica o servidor obrigado a reassumir suas funções nesta IFES, no dia imediato ao afastamento, por qualquer motivo, da função a que se refere o item anterior. (considerando o Processo n°. 23111.018359/2015-76).

NADIR DO NASCIMENTO NOGUEIRA

## ATOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, Resolve:

Nº 2.293 - No Ato da Reitoria nº 984/15, de 21.05.2015, referente à concessão de aposentadoria compulsória a JACIONIRA COELHO SILVA, matrícula SIAPE nº 1656931, ocupante do cargo de Professor Classe Adjunto, Nível 4, incluir a expressão: a partir de 05.05.2015.(considerando o Processo nº 23111.013584/2015-16, à fl.

Nº 2.296 - 1. Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6º, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, LÍVIA AGUIAR SANTOS, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Ajunto - A, Nível 1, em regime de Tempo Parcial - TP20, para a área de Prótese Dentária/Estágio Supervisionado, com lotação no Departamento de Odontologia Restauradora/CCS e Código de Vaga nº. 0332306.2. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste

Ato no Diário Oficial da União.(considerando o Artigo 7°, Inciso I, do Decreto n°. 7.485, de 18.05.2011, D.O.U. de 19.05.2011; a Lei n°. 12.772/12, publicado no D.O.U. de 31.12.2012 e MP - 614/13, artigo 8°, publicado no D.O.U. de 15.05.2013, o Edital n°. 08/2013 - UFPI, publicado no D.O.U. de 02.09.2013 e prorrogado a partir de 28.12.2014, publicado no DOU de 08.12.2014; a Homologação pelo Ar n°. 2411 de 26.12.2013, publicada no D.O.U. de 27.12.2013; o Processo n°. 23111.030961/2015-81).

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

## SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

## PORTARIA Nº 1.088, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº. 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; resolve:

Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de JOÃO PAULO FARIAS FENELON, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral -

TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Teoria Econômica, com lotação no Departamento de Ciências Econômicas/ Centro de Ciências Humanas e Letras. (considerando o Edital nº. 10/2015/CCHL, de 21.10.2015, publicado no DOU em 22.10.2015; o Processo Nº 23111.029098/2015-10; a Homologação publicada no DOU de 17.11.2015 e as Leis n.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

LAURO OLIVEIRA VIANA

ISSN 1677-7050

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade resolve:

Nº 2.600 - Dispensar, a servidora JOZENEIDI COSTA MACHADO, matrícula SIAPE 1640020, da Função Gratificada de ASSISTENTE DA PRÓ-REITORA / PROEXC / FG-1, a partir da publicação desta no Diário Oficial da União - DOU.

 $N^{\circ}$  2.601 - Exonerar, o servidor ROBERTO DOMINGUES SOUZA, matrícula SIAPE 1752008, do cargo de DIRETOR DE ARTE E CULTURA / DAC / PROEXC - CD-4, a partir da publicação desta no Diário Oficial da União - DOU.

Nº 2.602 - Nomear, a servidora JOZENEIDI COSTA MACHADO, matrícula SIAPE 1640020, para o cargo de DIRETORA PRO TEM-PORE DE ARTE E CULTURA / DAC / PROEXC - CD-4, a partir da publicação desta no Diário Oficial da União - DOU.

DANILO GIROLDO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RONDÔNIA**

#### PORTARIA Nº 1.139, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7° da Lei n° 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no D.O.U. nº. 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Memorando nº 213/2015/DLE, de 14/12/2015,resolve:

Art. 1º - RECONDUZIR a servidora docente DJENANE ALVES DOS SANTOS, SIAPE nº 1461788, à função de Coordenadora dos cursos de Língua-Espanhola e Língua-Ínglesa, Função Gratificada FG-1, para o mandato de 02 (dois) anos, a partir de 09/12/2015 a 09/12/2017.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

## ATOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos Artigos 8° e 9°, Artigo 10 da Lei n° 8.112/90, a Lei n° 12.772, de 28/12/2012, a Lei n° 12.863 de 24/09/2013, a Portaria Interministerial MPOG/MEC n° 111, de 02/04/2014, publicada no DOU de 02/04/2014, resolved. 03/04/2014, resolve:

Nº 255 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, LEONARDO MAURICI BORGES, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Botânica do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, em vaga decorrente da exoneração de Maria Fernanda Aguiar Calió, publicada no Diário Oficial da Únião de 11/05/2015, seção 2, página 12, código nº 333922. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.002933/2015-64).

Nº 256 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, PAULO EDUARDO LOPES BARBIERI, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para tas e de Tecnologia, código de vaga nº 922540. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.002928/2015-51).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

## PORTARIA Nº 1.535, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Ofício nº 127/2015-PU/Gab de 30/11/2015, resolve:

Designar, a partir de 01/12/2015, o servidor DOMINGOS EDUARDO ČESAR, como Chefe da Seção de Administração de Edifícios da Divisão de Manutenção da Prefeitura Universitária, com Função Gratificada nível 5.

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A Reitora da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, resolve

Nº 1.287 -. 1. exonerar o servidor CARLOS MARCELO CARDOSO, matrículas 2637-9/UFV e 0427964-9/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Setor - Laboratório de Animais, FG-9, do Departamento de Zootecnia, do Centro de Ciências Agrárias; 2. designar o servidor NATANIEL MÁXIMO, matrículas 6788-1/UFV e 0431091-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. (Processo 016901/2015)

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, e o que consta do Processo 23114.011779/2015, resolve

Nº 1.290 -, autorizar o afastamento, do País, da Professora Adjunta RITA DE CÁSSIA SUPERBI DE SOUSA, matrículas 10376-4/UFV e 1812787-1/SIAPE, no período de 20 de janeiro de 2016 a 19 de janeiro de 2017, para realizar o pós-doutorado na área de Engenharia Química, na Universidade de Aveiro, Portugal, com ônus CNPq.

 $N^{\rm o}$  1.297 -. autorizar o afastamento, do País, do Professor Adjunto MAICON RODRIGUES ALBUQUERQUE, matrículas 11094-9/UFV e 1989238-4/SIAPE, no período de 1º a 8 de fevereiro de 2016, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalho, do 44th Annual Meeting of the International Neuropsychological Society (INS), em Boston, EUA, com ônus FAPEMIG (passagem aérea e diárias) e ônus limitado (taxa de inscrição). (Processo 23114.017138/2015)

Nº 1.298 - autorizar o afastamento, do País, da Professora Associada CATARINA MENDES DE JESUS SANCHE, matrículas 8315-1/UFV e 1455031-1/SIAPE, no período de 28 de janeiro a 20 de março de 2016, incluindo o trânsito, para realizar visita técnica à Universidad CEU - Cardenal Herrera, em Valência, Espanha, com ânus limitado (Processo 23114.015616/2015) ônus limitado. (Processo 23114.015616/2015)

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, em cumprimento à decisão exarada nos autos do Mandado de Segurança nº 3697-16.2015.4.01.3823, em trâmite na Justiça Federal - Vara Única da Subseção Judiciária de Viçosa-MG, e considerando o que consta do Processo 013291/2015, resolve

Nº 1.292 -. nomear ANA CRISTINA MENDES MIRANDA, habilitada em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 28/07/2015, para o cargo de TÉCNICO DE LABO-RATÓRIO/QUÍMICA, Nível de Classificação D, Nível de Capaci-tação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código de vaga 833805

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, em cumprimento à decisão exarada nos autos do Mandado de Segurança nº 3349-95.2015.4.01.3823, em trâmite na Justiça Federal - Vara Única da Subseção Judiciária de Viçosa-MG, e considerando o que consta do Processo 012232/2015, resolve

Nº 1.294 -. nomear VINÍCIUS GUIMARÃES NASSER, habilitado em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 28/07/2015, para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓ-RIO/QUÍMICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código de vaga 965829.

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, em cumprimento à decisão exarada nos autos do Mandado de Segurança nº 3348-13.2015.4.01.3823, em trâmite na Justiça Federal - Vara Única da Subseção Judiciária de Viçosa-MG, e considerando o que consta do Processo 012249/2015, resolve

Nº 1.295 -. nomear GRAZIELE CRISTINA FERREIRA, habilitada em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 28/07/2015, para o cargo de TÉCNICO EM NUTRIÇÃO E DIE-TÉTICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código de vaga 695755.

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando o disposto no art. 33, inc. VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve

 $N^{\circ}$  1.299 -. declarar vago, em razão de posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe C, denominação Adjunto, nível 603, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 898504, ocupado pelo servidor VINÍCIUS ALBANO ARAÚJO, matrículas 10304-7/UFV e 1805363-0/SIAPE, a partir de 16 de dezembro de 2015. (Processo 017177/2015)

Nº 1.301 -. declarar vago, em razão de posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, nível 601, em regime de dedicação exclusiva, ocupado pelo servidor ANDRÉ PEREIRA ROSA, matrículas 11844-3/UFV e 1616690-9/SIAPE, código de vaga 928219, a partir de 21 de dezembro de 2015. 9 Processo 017345/2015)

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

## FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

## PORTARIA Nº 500, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo disposto no art. 15, inciso IX, do Decreto nº 7.691, de 02 de março de 2012, publicado no DOU de 06 de março de 2012, resolve:

- 1. Declarar vago o cargo de Especialista em Financiamento e Execução de Programas e Projetos Educacionais, Classe A, Padrão II, ocupado por NAYARA TEIXEIRA MAGALHÃES, matrícula SIAPE nº 2033883, a contar de 7 de dezembro de 2015, com fundamento no inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112/90 (23034.007263/2015-
- 2. Considerando que não foi adquirida a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, esta vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da citada Lei.

IAANA FLÁVIA FERNANDES NOGUEIRA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

## PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 11 da Lei nº 11.892/08, nomeado pelo Decreto de 22/04/2015, publicado no DOU de 23/04/2015, Seção 02, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.018526/2015-50, de 26/11/2015 resolve:

3.065 - ANULAR a Portaria de nº 2441/GR, de 09/10/2015, DOU de 15/10/2015, que autorizou a viagem internacional ao servidor JOSÉ DE OLIVEIRA JÚNIOR, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, uma vez que a viagem não

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo II da Lei nº 11.892/08, nomeado pelo Decreto de 22/04/2015, publicado no DOU de 23/04/2015, Seção 02, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.009867/2015-34, de 18/06/2015, resolve:

Nº 3.067 - Autorizar o afastamento da servidora ELIS ANGELA BOTTON, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1687042, Campus Palmeira dos Índios, para prestar Colaboração Técnica por período de 02 (dois) anos, no Instituto Federal de Farroupilhas/RS, conforme art. 30, II, da Lei nº 12.772/2012.

## SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

## PORTARIA Nº 3.075, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 11 da Lei nº 11.892/08, nomeado pelo Decreto de 22/04/2015, publicado no DOU de 23/04/2015, Seção 02, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 85/2015 - CGP - MD, de 15.12.2015, resolve:

Designar o servidor ÉDER JÚNIOR CRUZ DE SOUZA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1629627, para substituir a Direção-Geral do Câmpus Marechal Deodoro, Código CD-02, vinculada à Reitoria, no período de 11 de janeiro de 2016 a 09 de fevereiro de 2016, em virtude de férias da titular.

## SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

#### PORTARIA Nº 3.087, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 67/2015 - REIT- PRDI, de 17.12. 2015, resolve:

Nomear a servidora RAFAELLA CRISTINA TEIXEIRA PENEDO, ocupante do cargo de Arquiteto e Urbanista, Matrícula SIAPE nº 1663838, do encargo de Substituto da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional, Código CD-02, vinculada à Reitoria, no Período de 04 a 18 de janeiro de 2016, por motivo de férias do

#### SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

#### PORTARIA Nº 2.768, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor FELIPE HENRIOUE DE MELO, matrícula SIAPE Nº 1969470, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, lotado na Reitoria, para exercer o encargo de Substituto da Chefe de Gabinete da Reitoria, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 03, cargo ocupado pela servidora DANIELLA SANTIAGO ANDRADE, matrícula SIAPE Nº 1808956, no período de 04/01/2016 a 15/01/2016, por motivo de férias da

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

#### WILSON CONCIANI

#### PORTARIA Nº 2.771. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA. nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora ANA PAULA LEITE CAR-NEIRO BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1713245, ocupante do cargo comissionado de Coordenadora Geral de Administração Funcional, lotada na Reitoria, para exercer o encargo de Substituta da Diretoria de Gestão de Pessoas, do Instituto Federal de Brasília, código CD -03, cargo ocupado pela servidora RITA LUCIENE DA SILVA MI-LANEZ, matrícula SIAPE n°1801065, no período de 14/12/2015 a 23/12/2015, por motivo de férias da titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

## WILSON CONCIANI

## PORTARIA Nº 2.773, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições

legais e regimentais, resolve: Art. 1º DESIGNAR a servidora JULIANNE RODRIGUES AIRES DA SILVA, matrícula SIAPE Nº 2221538, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, lotada no Campus Riacho Fundo, para exercer o encargo de Substituta da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus Riacho Fundo, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04, cargo ocupado pelo servidor FABRICIO ADEMAR FERNANDES, SIAPE Nº 1892781, no período de 02/01/2016 a 31/01/2016, por motivo de férias do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua as-

## WILSON CONCIANI

## PORTARIA Nº 2.776, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora RAFAELA HELENA SAN-TOS, matrícula SIAPE Nº 1971165, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Tecnologia da Informação, lotada na Reitoria, para exercer o encargo de Substituta da Diretoria de Tecnologia da Informação, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 03, cargo ocupado pelo servidor ANDERSON DA SILVA COSTA, SIAPE Nº 1776955 no período de 28/12/2015 a 06/01/2016, por motivo de férias do ti-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

#### PORTARIA Nº 2.779, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1° DESIGNAR o servidor REGINALDO PEREIRA RAMOS, matrícula SIAPE N° 1812185, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, lotado no Campus Planaltina, para exercer o encargo de Substituto da Direção Geral do Campus Planaltina, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 02, cargo ocupado pela servidora EDILENE CARVALHO SANTOS MARCHI, matrícula SIAPE Nº 1667971, no período de 05/01/2016 a 22/01/2016, por motivo de férias da titular

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

#### WILSON CONCIANI

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 2.780- EXONERAR, a pedido, o servidor LUCIANO DE ANDRADE GOMES, matrícula SIAPE nº 1758461, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico, lotado no campus Ceilândia, da função de Diretor de Ensino Pesquisa e Extensão, do campus Ceilândia, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04, a contar de 01/01/2015

Nº 2.781- NOMEAR a servidora KELLY DE OLIVEIRA SANTOS. matrícula SIAPE nº 1531490, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico, lotada no campus Ceilândia, para exercer a função de Diretor de Ensino Pesquisa e Extensão, do campus Ceilândia, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04.

Art. 1º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

#### WILSON CONCIANI

#### PORTARIA Nº 2.782, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

legais e regimentais, resolve:
Art. 1º DESIGNAR a servidora NADIA SILVERIO OLIVEIRA IRINEU, matrícula SIAPE Nº 1868739, ocupante do cargo
efetivo de Assistente em Administração, lotada na Reitoria, para
exercer o encargo de Substituta da Coordenação Geral de Políticas de
Qualificação, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 03, cargo
ocupado pela servidora MARIA CRISTINA MADEIRA DA SILVA,
matrícula SIAPE Nº 6706296, no período de 14/12/2015 a
27/12/2015, por motivo de férias da titular.
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

sinatura.

## WILSON CONCIANI

## PORTARIA Nº 2.783, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA. nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1° DESIGNAR a servidora JUANA DE CARVALHO RAMOS SILVA, matrícula SIAPE Nº 1969226, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotada na Reitoria, para exercer o encargo de Substituta da Coordenação Geral de Políticas de Qualificação, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 03, cargo ocupado pela servidora MARIA CRISTINA MADEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE Nº 6706296, no dia 28/12/2015, por

motivo de férias da titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua as-

## WILSON CONCIANI

## PORTARIA Nº 2.784, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: Art. 1º DESIGNAR o servidor WENDES FERNANDES RI-

BEIRO, matrícula SIAPE Nº 2194494, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, lotado no Campus Estrutural, para exercer o encargo de Substituto da Diretoria de Administração e Planejamento, do Campus Estrutural, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04, cargo ocupado pelo servidor BRUNO SILVA COS-TA, matrícula SIAPE Nº 1696716, no período de 04/01/2016 a 05/02/2016, por motivo de férias do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

#### PORTARIA Nº 2.788, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor ADRIANO MENEZES MARTINS, matrícula SIAPE Nº 1998923, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, lotado no Campus Gama, para exercer o encargo de Substituto da Diretoria de Administração e Planeja-mento, do Campus Gama, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04, cargo ocupado pelo servidor SHERLEY CABRAL MOREIRA, matrícula SIAPE Nº 1798586, no período de 10/12/2015 a 18/12/2015 e 11/01/2016 a 22/01/2016, por motivo de férias do ti-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

#### WILSON CONCIANI

#### PORTARIA Nº 2.789. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA. nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora ELIANA DE ANDRADE Art. 1º DESIGNAR a servidora ELIANA DE ANDRADE ROCHA, matrícula SIAPE Nº 1800743, ocupante do cargo efetivo de Pedagogo-área, lotada no Campus Samambaia, para exercer o encargo de Substituta da Direção de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus Samambaia, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04, cargo ocupado pelo servidor RENZO GONCALVES CHAVES, matrícula SIAPE Nº 1741673, no período de 08/11/2015 a 20/12/2015, por motivo de Licença para Tratamento de Saúde do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

sinatura.

#### WILSON CONCIANI

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA. nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 2.790 DESIGNAR o servidor FERNANDO DANTAS DE ARAU-JO, matrícula SIAPE Nº 1668612, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico, lotado no campus Samambaia, para exercer o encargo de Substituto da Direção Geral do campus Samambaia, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 02, cargo ocupado pelo servidor LUIZ DIOGO DE VASCONCELOS JUNIOR, matrícula SIAPE Nº 1331015, nos períodos de 23/12/2015 a 01/01/2016, 04/01/2016 a 15/01/2016 e 01/02/2016 a 12/02/2016, por motivo de férias do titular.

Nº 2.791- DESIGNAR o servidor RUDIMAR MACHADO SOUSA JUNIOR, matrícula SIAPE Nº 1759462, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, lotado no campus Samambaia, para exercer o encargo de Substituto da Direção Geral do campus Samambaia, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 02, cargo ocupado pelo servidor LUIZ DIOGO DE VASCONCELOS JUNIOR, matrícula SIAPE Nº 1331015, no período de 18/01/2016 a 29/01/2016, por motivo de férias do titular.

Art. 1º Estas portarias entram em vigor na data de sua assinatura.

## WILSON CONCIANI

## PORTARIA Nº 2.795, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 2740, de 10/12/2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 237, de 11/12/2015, seção 2, pág. 17, onde se lê: "... a contar de 07/10/2015...", leia-se: 07/12/2015...",

## WILSON CONCIANI

## PORTARIA Nº 2.796, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora ANA CÉLIA DE SOUZA, matrícula SIAPE Nº 2048428, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, lotada no Campus São Sebastião, para exercer o encargo de Substituta da Direção de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus São Sebastião, do Instituto Federal de Brasília, código CD -04, cargo ocupado pela servidora VERA LÚCIA RIBEIRO DE CARVALHO BUENO, matrícula SIAPE Nº 2801757, no período de 04/01/2016 a 04/02/2016, por motivo de férias da titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

WILSON CONCIANI WILSON CONCIANI WILSON CONCIANI



#### PORTARIA Nº 2.800, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1º DESIGNAR o servidor FISSIL CIER YUZUKI, ma-

trícula SIAPE Nº 1898471, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, lotado no Campus Riacho Fundo, para exercer o encargo de Substituto da Direção Geral do Campus Riacho Fundo, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 02, cargo ocupado pelo servidor SÉRGIO BARBOSA GOMES, matrícula SIAPE Nº 1578173, no período de 04/01/2016 a 02/02/2016, por motivo de

férias do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

#### WILSON CONCIANI

#### PORTARIA Nº 2.805, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições

legais e regimentais, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 2.670, de 07 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 08 de dezembro de 2015, seção 2, página 15, onde se lê: "... a contar de 13/11/2015...", leia-se: "...a contar de 16/11/2015..."

## WILSON CONCIANI

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

## PORTARIA Nº 3.291, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CA-TARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 1.352/IFC/2014, de 13 de junho de 2014, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 27, em 16/06/2014, considerando o que consta no Processo nº 23476.001288/2015-33, resolve:

Art. 1º - AUTORIZAR o Afastamento do País, do(a) servidor(a) MARINA FARIAS MARTINS, ocupante do cargo de Profision de la constanta de la cargo de Profision de la c

fessor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus São Francisco do Sul, Matrícula nº 1051473, no período de 15/01/2016 a 15/03/2016, com ônus limitado para o Instituto Federal Catarinense, com a finalidade de Participar do Programa SETEC/NO-VA de capacitação para professores da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, na Instituição Northern Virginia Community College - Estados Unidos.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

blicação.

## NERI JORGE GOLYNSKI

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEÁRÁ CAMPUS TABULEIRO DO NORTE

## PORTARIA Nº 47, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS TABULEIRO DO NORTE, no uso de suas atribuições e considerando o que dispõe a Portaria Nº 675/GR, de 29 de outubro de 2015, do Gabinete da Reitoria do IFCE. Considerando o teor do Memorando nº 353/2015/GDG, de 28 de outubro de 2015, resolve: Art. 1º - Dispensar o servidor RODNEI REGIS DE MELO,

matrícula SIAPE nº 1958569, da função de Coordenador de Pesquisa e Extensão, código FG-1.

Art. 2º - Designar a servidora ANA RAQUEL DE OLI-

VEIRA MANO, matrícula SIAPE nº 2124240, para exercer a função supra referenciada.

Art. 3º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

## CÍCERO DE ALENCAR LEITE

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

## PORTARIA Nº 3.657, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 03.09.2013, publicado no DOU de 04.09.2013, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23148.002073/2015-51, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a MOACYR CERQUEIRA CALADO, matrícula SIAPE 270267, ocupante do cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Classe D, nível Titular, do Quadro de Pessoal do Ífes. Campus Vitória, fundamentada no artigo 6º, incisos I. Pessoal do Ifes, Campus Vitória, fundamentada no artigo 6º, incisos I, II, III e IV, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 41/2003 e no § 5º do artigo 40 da Constituição Federal. II - Declarar vago o referido cargo

## DENIO REBELLO ARANTES

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 03.09.2013, publicado no DOU de 04.09.2013, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 3.689 - Proc. nº 23147.002126/2015-44 - Dispensar, a partir de 08.12.2015, LÍSSIA PIGNATON DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1922612, da Função Gratificada, código FG-1, de Assistente da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Estrutura Administrativa da Reitoria do Ifes, para a qual foi designada pela Portaria nº 713, de 10.04.2014, publicada no DOU em 11.04.2014.

N° 3.690 - Proc. n° 23151.000807/2015-17 - Designar PATRICIA VIEIRA NOÉ SUETH, matrícula SIAPE 1916732, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, de Coordenadora da Coordenadoria de Protocolo e Arquivo da Estrutura Administrativa do Campus Cachoeiro de Itanemirim do Ifes.

Nº 3.691 - Proc. nº 23153.001040/2015-15 - Dispensar VERA RE-GINA BOSSATTO, matrícula SIAPE 270660, da Função Gratificada, código FG-4, de Coordenadora da Coordenadoria de Almoxarifado, da Estrutura Administrativa do Campus Colatina do Ifes, para a qual foi designada pela Portaria nº 349, de 09.03.2009, publicada no DOU em 10.03.2009.

Nº 3.693 - Proc. nº 23149.001711/2015-15 - Dispensar JOESI DE SOUZA CASTRO, matrícula SIAPE 1220714, da Função Gratificada, código FG-1, de Chefe da Seção Cooperativa-Escola, da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria DG- Alegre nº 208, de 01.04.2013, publicada no DOU em 02.04.2013.

Nº 3.694 - Proc. nº 23149.001711/2015-15 - Designar JOESI DE SOUZA CASTRO, matrícula SIAPE 1220714, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, de Coordenador da Cooperativa da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes.

Proc. nº 23149.001712/2015-51 - Dispensar WALLACE LUIS DE LIMA, matrícula SIAPE 1669458, da Função Gratificada, código FG-2, de Coordenador da Coordenadoria de Pesquisa, Pósgraduação e Extensão, da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria DG-Alegre nº 221, de 01.04.2013, publicada no DOU em 02.04.2013.

 $\rm N^{\circ}$  3.696 - Proc. n° 23149.001712/2015-51 - Designar WALLACE LUIS DE LIMA, matrícula SIAPE 1669458, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, de Diretor da Diretoria de Pesquisa, Pósgraduação e Extensão da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes.

Nº 3.697 - Proc. nº 23152.001147/2015-73 - Declarar vago, a partir de 08.12.2015, o cargo de AUXILIAR DE BIBLIOTECA, do Quadro de Pessoal do Ifes, do Campus Cariacica, ocupado por ELIANA BEDIM TEODORO MOULÍM ZAMPIROLLI, matrícula SIAPE 2134583, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 3.698 - Proc. nº 23147.002127/2015-99 - Declarar vago, a partir de 08.12.2015, o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, do Quadro de Pessoal do Ifes, da Reitoria, ocupado por LÍSSIA PIGNATON DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1922612, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 3.699 - Proc. nº 23152.001177/2015-81 - Declarar vago, a partir de 14.12.2015, o cargo de TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA IN-FORMAÇÃO, do Quadro de Pessoal do Ifes, do Campus Cariacica, ocupado por WANDER SFALSIN DOS SANTOS, matrícula SIAPE 1826974, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 3.700 - Proc. nº 23152.001148/2015-18 - Declarar vago, a partir de 08.12.2015, o cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, do Quadro de Pessoal do Ifes, do Campus Cariacica, ocupado por GUI-LHERME MARQUES FIOROT, matrícula SIAPE 3864066, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

## DENIO REBELLO ARANTES

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.480, de 15.08.2012, publicada no DOU em 16.08.2012, referente à nomeação, em caráter efetivo, de ARTUR MONTEIRO DA COSTA, onde se lê: "em vaga decorrente do Decreto 7.311, publicado no DOU em 23.09.2010, código de vaga nº 0208303", leia-se "em vaga decorrente de vacância de Eglon Rhuan Salazar Guimarães, conforme Portaria nº 304/2012, publicada no DOU em 28.02.2012, código de vaga nº 0208303", mantendo-se os demais termos da referida Portaria.

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, empossada no dia 19 de novembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1 654- DISPENSAR o servidor FRANK IONIS FLORES DE ALMEIDA, Matrícula no SIAPE nº1879249, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso Superior de Licenciatura em Matemática, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha - Campus São

Nº 1.655- DESIGNAR o servidor ODAIR MENUZZI, Matrícula no SIAPE nº 2143657, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso Superior de Licenciatura em Matemática, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha - Campus São Borja.

Nº 1.656- DISPENSAR o servidor FABRICIO SILVA BARBOSA, Matrícula no SIAPE nº1758770, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Gestão em Turismo, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha - Campus São Borja.

Nº 1.657- DESIGNAR a servidora ELIANE MARTINS COELHO, Matrícula no SIAPE nº 1796189, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão em Turismo, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha Campus São Borja.

#### CARLA COMERLATO JARDIM

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

## PORTARIA Nº 1.403, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC nº. 4 de 06/01/2009, publicada no D.O.U. de 07/01/2009 e o Decreto de 04 de abril de 2012, publicado no D.O.U. de 05 de abril de 2012. CONSIDERANDO:
- O disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90;

- O requerimento do servidor Renan Ribeiro Moutinho lo-

tado no campus Macaé; resolve:

I - DECLARÁR VAGO o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D Nível I 01, ocupado pelo servidor RENAN RIBEIRO MOUTINHO, matrícula SIAPE nº 1076133, por motivo de posse em cargo inacumulável, código da vaga 940035.

II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

## LUIZ AUGUSTO CALDAS PEREIRA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REJTOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 $\mbox{N}^{\rm o}$  2.298 - I - Considerando o que consta no Memorando  $\mbox{n}^{\rm o}$  208/PROEN/IFG/2015, dispensar a servidora ADRIANA MARTINI MARTINS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2048492, da função de Coordenadora da Coordenação Acadêmica do Câmpus Formosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código FG-01, UORG-247.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

2.300 - Considerando o que consta no Memorando nº 187/GAB/IFG/URUAÇU/2015, designar o servidor RODRIGO FA-BIANO KRAMER, ocupante do cargo de Contador, Matrícula SIAPE nº 1649725, CPF nº 944.390.441-15, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente da Gerência de Administração do Câmpus Uruaçu do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-043, no período de 11 a 25 de janeiro de 2016, em virtude de férias do titular.

 $N^{\circ}$  2.303 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 215/2015/PRODI/IFG, dispensar o servidor DOMÍCIO MOREIRA RIBEIRO, ocupante do cargo de Vigilante, Matrícula SIAPE nº 49684, da função de Coordenador da Coordenação de Assistência ao



Servidor do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciên-

cia e Tecnologia de Goiás, UORG-169, FG-04. II - Designar a servidora MARINA BURJACK DA COSTA, ocupante do cargo de Assistente Social, Matrícula SIAPE nº 1672005, para exercer a função de Coordenadora da Coordenação de Assistência ao Servidor do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de

Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, UORG-169, FG-04. III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

N° 2.306 - Considerando o que consta no Memorando nº 171/2015/GAB/IFG/Jataí, designar o servidor ERNANE MENDES SOUZA FREITAS, ocupante do cargo de Técnico em Audiovisual, Matrícula SIAPE nº 1942552, CPF nº 020.187.981-62, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente da Gerência de Administração do Câmpus Jataí do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, código CD-04, UORG-031, no período de 04 a 18 de janeiro de 2016, em virtude de férias do titular.

N° 2.311 - Considerando o que consta no Memorando nº 170/2015/GAB/IFG/Jataí, designar o servidor LÁZARO JÂNIO SIL-VA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 271131, CPF nº 197.442.261-53, para, em substituição, exercer o cargo de Diretor-Geral do Câmpus Jataí do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-02, UORG-011, no período de 19 de janeiro a 17 de fevereiro de 2016, em virtude de férias da titular.

Nº 2.312 - Retificar a Portaria nº 1998, de 12 de novembro de 2015, publicada no DOU de 13.11.2015, Seção 2, página 21, que designou servidores para comporem Comissão destinada a promover a apuração dos fatos descritos no Processo nº 23469.000587/2015-40, conforme detalhamento a seguir: I - Onde se lê:

"Comissão de Processo Administrativo Disciplinar";

Leia-se:

"Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar".

II - Onde se lê:

"consoante com o disposto no art. 152 e § 1º, combinado com o artigo 238, da Lei nº 8.112/90";

Leia-se:

"conforme Art. 12 da Resolução nº 027/2014 do Conselho Superior do IFG".

III - Retirar o Art. 3° da referida Portaria.

IV - Os demais itens permanecem inalterados.

N° 2.315 - Considerando o que conta no Memorando nº 145/GAB/IFG/Inhumas/2015, designar o servidor SAMUEL MA-CHADO MOREIRA, ocupante do cargo de Contador, Matrícula SIA-PE nº 1803776, CPF nº 877.083.701-58, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente da Gerência de Administração do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, código CD-04, UORG-037, no período de 25 de janeiro de 2016 a 05 de fevereiro de 2016, em virtude de férias do titular.

N° 2.316 - Considerando o que conta no Memorando nº 145/GAB/IFG/Inhumas/2015, designar a servidora THAÍSA LEMOS DE FREITAS OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tcnológico, Matrícula SIAPE n° 3372517, CPF nº 011072 111072 861.852.841-20, para, em substituição, exercer o cargo de Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-012, no período de 17 a 23 de dezembro de 2015, em virtude de férias do titular.

 $N^{\circ}$  2.317 - Considerando o que conta no Memorando nº 145/GAB/IFG/Inhumas 2015, designar o servidor RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tcnológico, Matrícula SIAPE nº 2771247, CPF nº 991.163.241-53, para, em substituição, exercer o cargo de Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-012, no período de 04 a 19 de janeiro de 2016, em virtude de férias do titular.

 $N^{\circ}$  2.318 - Considerando o que conta no Memorando nº 145/GAB/IFG/Inhumas/2015, designar a servidora THAÍSA LEMOS 145/GAB/IFG/Innumas/2015, designar a servidora THAISA LEMOS DE FREITAS OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tcnológico, Matrícula SIAPE nº 3372517, CPF nº 861.852.841-20, para, em substituição, exercer o cargo de Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, ICORC de Cargo de Cargo Compus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, ICORC de Cargo CD-04, ICOR UORG-012, no período de 20 a 31 de janeiro de 2016, em virtude de férias do titular.

 $N^{\circ}$  2.320 - Considerando o que consta no Memorando nº 145/GAB/IFG/Inhumas/2015, designar a servidora SḤIRLEY CAR-MEM DA SILVA, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, Matrícula SIAPE nº 1555476, CPF nº 349.388.261-00, para, em substituição, exercer a função de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-036, no período de 04 de janeiro de 2016 a 02 de fevereiro de 2016, em virtude de férias da titular.

2.322 - Considerando o que consta no Memorando nº 145/GAB/IFG/Inhumas/2015, designar o servidor REINALDO CÂN-DIDO FERREIRA, ocupante do cargo de Assistente de Laboratório,

Matrícula SIAPE nº 1037649, CPF nº 476.071.441-91, para, em subs tituição, exercer o cargo de Diretor-Geral do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-02, UORG-012, no período de 21 de dezembro de 2015 a 20 de janeiro de 2016, em virtude de férias do titular.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 $N^{\circ}$  2.342 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 221/PROEN/IFG/2015, designar o servidor JUCÉLIO COSTA DE ARAÚJO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1552678, para exercer a função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia de Controle e Automação do Câmpus Itumbiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código - FCC, UORG - 047.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de publicação.

ADELINO CÂNDIDO PIMENTA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

#### PORTARIA Nº 6.218, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no Processo 23249.013305/2015-69, resolve:

Dispensar a servidora Luzimary de Jesus Ferreira Godinho Rocha, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus São Luís/Monte Castelo, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Intercâmbio Técnico (Código FG-04) do referido Campus a partir de 03.08.2015

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 6.220, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei nº 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.013305/2015-69,resolve:

Designar o servidor Kerlles Rafael Pereira Sousa, Professor

de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus São Luís/Monte Castelo, para desempenhar a função de Coordenador da Coordenadoria de Intercâmbio Técnico (Código FG-04) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 6.319, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS GRAJAU, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, DIEGO ROCHA SANTOS, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014, para exercer o cargo de TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMA-ÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0968356, Processo nº. balho, no código 23249.005354/2015-28.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 6.320, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e,Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS BARRA DO CORDA, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, PASCOAL DOS SANTOS MILHOMEM, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de

Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014, para exercer o cargo de ASSISTENTE DE ALUNOS, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 23249.042839/2015-19. 0830488, Processo nº.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 6.321, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014 resolve:

T Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAMPUS ROSARIO, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, WALDENILSON NOVAES CARNEI-RO, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014, para exercer o cargo de TÉCNICO DE TEC-NOLOGIA DA INFORMAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0968362, Processo n°. 23249.036940/2014-33

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 6.322, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

T Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAMPUS SÃO RAIMUNDO DAS MANGABEIRAS, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, GUI-LHERME SOUSA MOTA, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014, para exercer o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA: QUÍMICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0966463, Processo nº. 23249.027200/2015-97.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 6.323, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014.resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS VIANA, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, CHAIS MARCELO QUEIROZ GOIS, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014, para exercer o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA: INFOR-MÁTICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0966468, Processo nº. trabalho, no código 23249.040179/2015-15.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## CAMPUS CODÓ

## PORTARIA Nº 278, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - CAMPUS CODÓ, nomeado nos termos da Portaria REITORIA nº 4.358, de 12 de setembro de 2012, publicada no DOU de 13 de setembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

I - Designar o servidor REGIS PEREIRA ALVES, Administrador, matrícula SIAPE n° 2659901, para responder interinamente pela Diretoria de Planejamento e Gestão, código CD - 03, nos período de 10/12/2015 a 13/12/2015, e de 18/12/2015 a 24/12/2015, por motivo de férias do titular.



II - Designar o servidor DOMINGOS VIEIRA PAULA, Che fe da Divisão de Legislação e Gestão de Pessoas, matrícula SIAPE nº 1846355, para responder cumulativamente pelo Departamento de Gestão de Pessoas, código CD - 04, no período de 21/12/2015 a 30/12/2015, por motivo de férias do titular.

IOSÉ CARDOSO DE SOUZA FILHO

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 279, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

- O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - CAMPUS CODÓ, nomeado nos termos da Portaria REITORIA nº 4.358, de 12 de setembro de 2012, publicada no DOU de 13 de setembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve,
- I Designar o servidor MANOEL DA COSTA ALVES, Chefe do Núcleo de Registros Escolares, matrícula SIAPE nº 1790741, para responder cumulativamente pelo Departamento de Ensino, código CD - 04, nos período de 28/12/2015 a 02/02/2016, por motivo de férias do titular.
- II Designar o servidor JOSÉ BRANDÃO DE MENENZES JÚNIOR, Assistente de Alunos, matrícula SIAPE nº 1225935, para responder interinamente pelo Departamento de Assistência ao Educando, código CD - 04, no período de 04/01/2016 a 02/02/2016, por motivo de férias do titular.
- III Designar o servidor DIHEGO SILVA BONFIM, Zootecnista, matrícula SIAPE nº 2242551, para responder interinamente pelo Departamento de Produção e Pesquisa, código CD 04, no período de 28/12/2015 a 02/02/2016, por motivo de férias do tirbur.

JOSÉ CARDOSO DE SOUZA FILHO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 1.757, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 28/06/2012, Seção 1, Págs. 130, 131, e 132, e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, e considerando o artigo 4º da portaria nº 404 de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial nº 85 de 07 de maio de 2009,

Art. 1º. Autorizar afastamento do País, no período de 15 de janeiro a 13 de março de 2016, trânsito incluso, à servidora Maria Aparecida de Oliveira Lopes, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2372022, lotada e em exercício no IFMG Campus Congonhas, para que a mesma participe do Programa de Capacitação para Professores da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica (TESOL - Teachers of English as a Second Language), ofertado de acordo com o edital SETEC-CA-PES/NOVA nº01/2015, que será realizado na instituição Northen Vir-ginia Community College, Califórnia, Estados Unidos da América, com ônus limitado ao IFMG e ônus para a CAPES. Art. 2º. Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas

adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3°. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da

Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

## PORTARIA Nº 2.030, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o processo administrativo nº 23051.011782/2013-35, resolve:

Art. 1º APLICAR ao servidor PEDRO PAULO PEIXOTO RAMOS JUNIOR, matrícula SIAPE 2726727, ocupante do cargo fortivo de Engaphica Ara deta Instituto a para da Deparisção.

efetivo de Engenheiro-Área deste Instituto, a pena de Demissão, por ter infringido o Art. 116, incisos I, II, III, IV, VI, VII e IX; o Art. 117, inciso XV e o Art. 132, incisos IV e X da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

## PORTARIA Nº 2.835, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pelo Decreto Presidencial, de 12/08/2014, publicado no Diário Oficial da União em 13/08/2014, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - nomear a servidora MARIA JEUSDENIA TEODORO DE OLIVEIRA CASIMIRO, Mat. Siape nº 1100429, CPF 739.003.624-91, Assistente em Administração, do quadro de pessoal permanente deste Instituto, para exercer o Cargo de Chefe do Departamento de Finanças e Contabilidade do Campus Sousa - cód. CD 04.

II - esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

#### RETIFICAÇÕES

Na portaria  $N^\circ$  3.012, de 16/12/2015, publicada no DOU  $n^\circ$  242, seção 2, página 17, de 18/12/2015, na forma que segue: Onde se lê: "ANA ANGELICA DE LUCENA TAVEIRA". Leia-se: "ANA ANGELICA DE LUCENA TAVEIRA ROCHA".

Na portaria Nº 3.016, de 16/12/2015, publicada no DOU nº 242, seção 2, página 17, de 18/12/2015, que designou o servidor DEGMAR FRANCISCA DOS ANJOS, na forma que segue: Onde se lê: "tendo em vista o que consta do Processo nº 23167.001506.2015-23 e de acordo com a Portaria MEC nº 404/09, Decreto nº 1.387/95 e Autorização MEC nº 20151001.2776". Leia-se: "considerando o que consta nº 23381.000746.2015.31" consta no processo nº 23381.009746.2015-31".

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor Pro Tempore do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria/MEC nº 584 de 12/06/2015, publicada no DOU de 15/06/2015, seção 2, página 11,

 $N^{\circ}$  2.270 - I. Dispensar, a pedido, ANGELO AUGUSTO PIASSETTA, SIAPE  $n^{\circ}$  2045115, Assistente em Administração, da função de Chefe de Gabinete da Diretoria do EAD, FG-02, da Diretoria de Educação a Distância - EAD. II. Nomeá-lo para exercer o cargo de Diretor de Planejamento e Administração Adjunto, CD-04, da Diretoria de Educação a Distância - EAD, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1263 de 16/10/2008, publicada no DOU de 17/10/2008, seção I, página 13. III. O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei n° 8.168/91. IV. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

 $N^{\circ}$  2.271 - Art. 1º Delegar competências aos servidores abaixo discriminados para praticarem atos de gestão orçamentária e financeira na Unidade Gestora 158009 - Instituto Federal do Paraná, da seguinte

Ordenadores de Despesas:

Nome	Siape	Situação
Rubens Felipe Ribeiro	1802651	Ordenador de Despesas
Evandro Cherubini Rolin	1792240	Ordenador de Despesas Substituto
Sueli Terezinha Heimbecher	1060972	Agente Interina
		-

## Gestores Financeiros:

Nome	Siape	Situação
Maria Beatriz Barco Rodriguez	1697862	Gestora Financeira
Karem Thomaz	2124554	Gestora Financeira Substituta
Osmair Gelson de Lima Filho	2111885	Agente Interino

Art 2º Os Agentes Interinos exercerão provisoriamente as funções desempenhadas pelo titular e pelo substituto somente nos afastamentos legais de ambos concomitantemente, conforme previsto na Lei nº 8.112/90.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

ELIO DE ALMEIDA CORDEIRO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

## PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade a Lei n.º 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, página 1 a 3, nomeada pela Portaria nº 997 de 13/10/2015, publicada no DOU de 14/10/2015, seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.863 - Exonerar, a pedido, o servidor ELMANO RAMALHO CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº 1958765, CPF Nº 010.252.884-59, docargo de direção de Diretor Geral "Pró-Tempore" do CampusGaranhum desta Instituição Federal de Ensino, código CD-2, a contar de 21/12/2015.

 $\rm N^{\circ}$  1.864 - Nomear o servidor JOSÉ CARLOS DE SÁ JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1226861, CPF nº 755.456.244-49, para exercer o de direção de Diretor Geral "Pró-Tempore" do CampusGaranhuns desta Instituição Federal de Ensino, código CD-2, a contar de 21/12/2015.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade a Lei n.º 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, página 1 a 3, nomeada pela Portaria nº 997 de 13/10/2015, publicada no DOU de 14/10/2015, seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.866 - Exonerar, a pedido, o servidor JOÃO ALMEIDA E SIL-VA, matrícula SIAPE nº 2354278, CPF nº 59144262434, do cargo de direção de Diretor Geral "Pró-Tempore" do Campus Belo Jardim desta Instituição Federal de Ensino, código CD-2, a contar de 21/12/2015.

Nº 1.867 - Nomear o servidor FRANCISCO DAS CHAGAS LINO LOPES, matrícula SIAPE nº 0048740, CPF nº 220.780.021-00, para exercer o cargo de direção de Diretor Geral "Pró-Tempore" do Campus Belo Jardim desta Înstituição Federal de Ensino, código CD-2, a contar de 21/12/2015.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 0107/2015 -DG/Campus Uruçuí, de 11/12/2015, resolve:

Nº 3.061 - Dispensar o servidor EVERTON DA SILVA MONTEIRO, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, CPF nº 026.809.433-09, Matrícula SIAPE nº 2154296, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Uruçuí, da função de Coordenador de Biblioteca, Código FG - 2, para a qual foi designado através da Portaria nº 1.895, de 15/07/2015, publicada no DOU de 20/07/2015.

3.062 - Designar a servidora ALDEIDE COSTA DOS SANTOS SOUSA, Bibliotecário-Documentalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, CPF nº 763.232.503-49, Matrícula SIAPE nº 1983935, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Uruçuí, para exercer a função de Coordenadora de Biblioteca, Código FG - 2, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Memorando nº 228/2015 - Campus Oeiras/DG, de 10/12/2015, resolve:

N° 3.063 - Art. 1°- Dispensar VICTOR DA SILVA ALMEIDA, Assistente de Laboratório, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação II, CPF n° 027.749.043-07, Matrícula SIAPE n° 2069099 do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Oeiras, da Função Gratificada, Código FG-1, para a qual foi designado através da Portaria n° 129, de 29/01/2014, publicada no DOU de 03/02/2014.

Art. 2º- Designar o referido servidor para exercer a função de Chefe de Gabinete, Código FG-1, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 327/2015-IFPI/Campus Pedro II, de 03/12/2015, resolve:

N° 3.064 - Dispensar a servidora, WIDIANE SOARES PIMENTEL, Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação II, CPF n° 912.535.273-34, Matrícula SIAPE n° 2068399, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Pedro II, da Função de Coordenadora de Saúde, Código FG-2, para a qual foi designada através da Portaria n° 896, de 19/05/2014, publicada no DOU de 21/05/2014.

Nº 3.065 - Designar a servidora, THAYS DEOLINDA PORTELA MOURA, Psicologo-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, CPF nº 919.859.433-87, Matrícula SIAPE nº 2150970, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Pedro II, para exercer a Função de Coordenadora de Saúde, Código FG-2, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 170/15-Campus Piripiri/GAB, de 10/12/15, resolve:

Nº 3.066 - Dispensar a servidora ARITANA SOUSA DUTRA DE MELO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, CPF 025.960.863-79, Matrícula SIAPE nº 2010202, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Piripiri, da função de Coordenadora do Curso de Administração-FCC, Código FUC-0001, para a qual foi designada através da Portaria nº 2.856, de 26/11/2015, publicada no DOU de 02/12/2015.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 170/15-Campus Piripiri/GAB, de 10/12/15, resolve:

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

 $N^{\circ}$  3.067 - Designar o servidor MARCUS VINICIUS FREIRE UCHOA ARAUJO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível I, CPF 022.851.273-59, Matrícula SIAPE nº 2154008, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação oo Campus Piripiri, para exercer a função de Coordenador do Curso de Administração-FCC, Código FUC-0001, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23173.000868/2015-18, resolve:

N° 3.068 - Declarar a vacância, a partir de 16/12/2015, Assistente de Alunos, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação II, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, ocupado por FRANCISCA MARCIA COSTA DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1963983, lotada no Campus Teresina Zona Sul, em virtude da posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, Código da vaga nº 0573752.

## PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.442, de 15/10/2015, publicada no DOU de 19/10/2015, Seção 2, página 23, que trata de nomeação, onde-se lê: JOSÉ EDUARDO SANTOS BARBOSA, leia-se: JOSÉ EDUARDO SANTOS BARBOZA DA SILVA.

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA Nº 1.825, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor substituto, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1567/2015, e ainda, de acordo com a portaria MEC n° 404, de 23 de abril de 2009 resolve:

AUTORIZAR A PRORROGAÇÃO de afastamento do país da servidora NATÁLIE PACHECO OLÍVEIRA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Câmpus Farroupilha, Matrícula Siape nº. 1875153, pelo período de 04/01/2016 a 03/07/2016 (trânsito incluso), para realização de Curso de Pós-Graduação stricto sensu, Mestrado em Design e Marketing, na Universidade do Minho, na cidade de Guimarães, em Portugal, com ônus limitado (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo), conforme legislação vigente e Resolução CONSUP nº. 114, de 16 de dezembro de 2014, nos termos do Processo Administrativo nº. 23364.000466.2013-12.

OSVALDO CASARES PINTO

## CAMPUS BENTO GONÇALVES

## PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor-Geral Pro Tempore do Campus Bento Gonçalves, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº. 1.033/2015, resolve:

 $N^{\circ}$  245 - DISPENSAR a servidora ELIZANDRA MARTINAZZI, PROFESSOR DE EBTT, Matrícula SIAPE nº 1693854, da Função de Coordenadora do Curso Superior de Física, código FUC-0001.

N° 246 - DESIGNAR o servidor ANGELO MOZART MEDEIROS DE OLIVEIRA, PROFESSOR DE EBTT, Matrícula SIAPE nº 1868063, para a Função de Coordenadora do Curso Superior de Física, código FUC-0001.

LUCIANO MANFROI

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

## PORTARIAS DE 8 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 206/2015/DG/CPAR, resolve:

Nº 1.551 - 1. Dispensar o servidor JOSÉ MARCELO VELLOSO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº. 1578261, CPF nº 078.168.427-75, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Integração Escola-Empresa, código FG.2, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Paracambi; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 $N^{\circ}$  1.552 - 1. Designar o servidor RAFAEL MOREIRA DE PAIVA, Matrícula SIAPE n°. 2008733, CPF n° 056.017.357-19, ocupante do cargo de Assistente de Aluno do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da Coordenação de Integração Escola-Empresa, código FG.2, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Paracambi; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

#### PORTARIAS DE 9 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 200/2015/PROEX, resolve:

Nº 1.566 - 1. Dispensar o servidor EDSON SANTOS WANDERLEY JUNIOR, Matrícula SIAPE nº. 55040, CPF nº 723.159.897-87, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Ações Esportivas, código FG.4, subordinada à Pró-Reitoria de Extensão - PROEX; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.567 - 1. Dispensar a servidora GABRIELA CONCEIÇÃO DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº. 1777168, CPF nº 024.094.957-96, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenadora da Coordenação de Esportes, código FG.6, subordinada à Diretoria de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Campus Nilo Peçanha; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.568 - 1. Designar a servidora GABRIELA CONCEIÇÃO DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº. 1777168, CPF nº 024.094.957-96, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenadora da Coordenação de Ações Esportivas, código FG.4, subordinada à Pró-Reitoria de Extensão - PROEX; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

#### PORTARIAS DE 10 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 040/2015/DG/CAC, resolve:

Nº 1.575 - 1. Dispensar a servidora ADRIANA DA SILVA SOUZA, Matrícula SIAPE nº. 1570433, CPF nº 011.337.887-42, ocupante do cargo de Técnica em Assuntos Educacionais do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenadora da Coordenação do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas, código FG.2, subordinada à Diretoria Geral do Campus Arraial do Cabo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 192/2015/DG/CSG, resolve:

Nº 1.578 - 1. Dispensar a servidora PATRÍCIA DAVIES DE OLI-VEIRA SARDELA, Matrícula SIAPE nº. 1882604, CPF nº 106.861.127-84, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenadora da Coordenação do Curso Técnico Integrado de Química, código FUC-001, subordinada à Diretoria de Desenvolvimento do Ensino do Campus São Gonçalo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.580 - 1. Designar a servidora LUIZA MARIA DE MAGA-LHÃES CAMARGO, Matrícula SIAPE nº. 1846516, CPF nº 054.730.546-09, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenadora da Coordenação do Curso Técnico Integrado de Química, código FUC-001, subordinada à Diretoria de Desenvolvimento do Ensino do Campus São Gonçalo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

## PORTARIA Nº 1.586, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 361/2015/GR, resolve:

1. Exonerar a pedido, o servidor RENATO SALDANHA BASTOS, Matrícula SIAPE nº. 1890627, CPF nº. 074.665.387-54,

1. Exonerar a pedido, o servidor RENATO SALDANHA BASTOS, Matrícula SIAPE nº. 1890627, CPF nº. 074.665.387-54, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, do cargo de Diretor da Diretoria de Implantação do Campus Niterói, código CD.2, subordinada à Reitoria; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# O DIRETOR-GERAL "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, CÂMPUS VILHENA, no uso de suas atribuições, resolve:

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

E TECNOLOGIA DE RONDÔNÍA

CAMPUS VILHENA

PORTARIA Nº 229, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

Art. 1º. NOMEAR, o Contador APARECIDO PORTELA DA SILVA, matrícula SIAPE n. 1453722, para exercer o cargo de Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, Campus Vilhena, código CD-02, de 18/12/2015 a 25/01/2015.

#### RENATO DELMONICO

#### PORTARIA Nº 230, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FE-DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RON-DÔNIA, CAMPUS VILHENA, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º. NOMEAR, a Pedagoga/Supervisão, Cláudia Aparecida Prates, matrícula SIAPE n. 1813887, para exercer o cargo de Diretora de Ensino Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, Campus Vilhena, código CD-04, no período de 21 a 30/12/2015.

APARECIDO PORTELA DA SILVA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

## PORTARIA Nº 4.695, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 4.665, de 16 de dezembro de 2015, e de acordo com a Autorização do MEC nº 201503419.2484, de 19 de março de 2015 e considerando o que consta no processo 23314.000057/2015-65, de 01/06/2015.resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País da servidora ANNA CAROLINA SALGADO JARDIM, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 04, no período de 05/01/2016 a 15/01/2017, para participar de Estágio Doutoral - Doutorado Sanduíche - SWE, na Aix-Marseille Université, em Aix em Provence, França, com ônus limitado.

## WHISNER FRAGA MAMEDE

## PORTARIA Nº 4.696, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 4.665, de 16 de dezembro de 2015, e de acordo com a Autorização do MEC nº 201503419.2484, de 19 de março de 2015 e considerando o que consta no processo 23311.000101/2015-67, de 01/06/2015.resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do servidor EVERAL-DO NASSAR MOREIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 03, no período de 31/12/2015 a 30/12/2016, para participar de Estágio Doutoral, na Universidade da Florida, em Gainesville, E.U.A, com ônus limitado.

## WHISNER FRAGA MAMEDE

## PORTARIA Nº 4.782, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e Portaria MEC nº 381, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de 2011, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a portaria nº 4001, de 13 de novembro de 2015, publicada no DOU de 16 de novembro de 2015, seção 2, página 20, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, de BRUNO AGOSTINHO HERNANDEZ, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em regime de dedicação exclusiva, em cumprimento ao art. 13, § 6º, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, código de vaga 0946651.

## EDUARDO ANTONIO MODENA

## PORTARIA Nº 4.788, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 500974/2015-99, resolve:



DISPENSAR, a pedido, a servidora ELISSA FONTES SOA-RES LOPES, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Gratificada de Coordenadora Sociopedagógica (FG-2) do Câmpus Itapetininga, a partir de 21/12/2015.

#### EDUARDO ANTONIO MODENA

#### PORTARIA Nº 4.789, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 500973/2015-

DESIGNAR a servidora MARINA SALLES LEITE LOM-BARDI MARQUES, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadora Sociopedagógica (FG-2) do Câmpus Itapetininga, a partir de 21/12/2015.

#### EDUARDO ANTONIO MODENA

## PORTARIA Nº 4.790, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado

23312.500969/2015-52, resolve:

DESIGNAR o servidor ERIC DOUGLAS NAKAZAWA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadoria de Finanças (FG-2) do Câmpus Bragança Paulista, a partir de 21/12/2015.

## EDUARDO ANTONIO MODENA

#### PORTARIA Nº 4.791, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 23312.500967/2015-63, resolve:

DESIGNAR a servidora FABIANA NATALIA MACEDO DE CAMARGO, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadoria de Bibliotecas (FG-2) do Câmpus Bragança Paulista, a partir de 21/12/2015.

## EDIJARDO ANTONIO MODENA

## PORTARIA Nº 4.792, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 23441.501007/2015-45, resolve:

DESIGNAR o servidor ARLINDO ALVES DA COSTA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadoria Sociopedagogica (FG-2) do Câmpus Votuporanga, a partir de 21/12/2015.

## EDUARDO ANTONIO MODENA

## PORTARIA Nº 4.793, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, 1, e considerando o que consta do Protocolado 23441.501009/2015-34, resolve:

DESIGNAR o servidor NILSON MARTINS DE FREITAS, ocupante do cargo de Contador, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadoria de Contabilidade e Finanças (FG-2) do Câmpus Votuporanga, a partir de 21/12/2015

## EDUARDO ANTONIO MODENA

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página I, e considerando o que consta do Protocolado 23305.512369/2015-26, resolve:

Nº 4.794 - DISPENSAR, a pedido, o servidor JORGE LUIZ PI-MENTEL CANDIDO, ocupante do cargo de Administrador, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Gratificada de Coordenador de Registro de Preços (FG-1) da Pró-Reitoria de Administração, a partir de 21/12/2015.

Nº 4.797 - DESIGNAR o servidor JORGE LUIZ PIMENTEL CAN-DIDO, ocupante do cargo de Administrador, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadoria de Termo de Referência (FG-1) da Pró-Reitoria de Administração, a

## EDUARDO ANTONIO MODENA

#### PORTARIA Nº 4.855, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 501357/2015-51, resolve:

DESIGNAR o servidor JAFÉ JOSÉ DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Contador, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador de Contabilidade e Finanças (FG-2) do Câmpus Hortolândia, a partir de 21/12/2015.

## EDUARDO ANTONIO MODENA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 1.278, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01, resolve:

Art. 1°- TORNAR SEM EFEITO a Portaria-R nº 1197/2015, de 08.11.2015, publicada no DOU nº 222, de 20.11.2015, Seção 2, página 20.

## PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

## PORTARIA Nº 1.281, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01, resolve:

pagina UI, resolve:

Art. 1º- CONCEDER PENSÃO CIVIL VITALÍCIA a MARIA FURTADO PEREIRA GAUDERETO, com fundamento nos artigos 215, 217, I, art. 218 e 222, VII, alínea "b", item 6, da Lei
8.112/90, e PENSÃO CIVIL a BIANCA FERREIRA GAUDERETO, com efeitos a partir de 01.12.2015, e com término programado para 29.03.2017, nos termos do art. 222, IV, da Lei 8.112/90, combinados com o art. 40 (caput), § 7°, I, § 8° da Constituição Federal e art. 2°, I da Lei 10.887/2004, em virtude do falecimento do servidor deste Instituto Federal - campus Rio Pomba, BENJAMIN EDUARDO GAUDERETO, Matrícula SIAPE 052024, ocorrido em 01.12.2015.

## PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 2.171, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 161, de 21 de maio de 2014 - DOU de 22.05.2014, e o que consta no processo n' 23343.003785.2015-81 resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Muzambinho, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VÂNIA CRISTINA SILVA, aprovada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº. 21, de 27 de dezembro de 2013, publicado no DOU de 30.12.2013, para o cargo de Pedagogo-área, Classe "E", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0349630.

A posse da candidata nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias. contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada na Avenida Vicente Simões, 1111 - Nova Pouso Alegre - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu subs-

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que a nova servidora, após a posse, se apresentar no local de lotação ao qual foi nomeado, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

## MARCELO BREGAGNOLI

#### PORTARIA Nº 2.173, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 161, de 21 de maio de 2014 - DOU de 22.05.2014, e o que consta no processo nº 23343.003796.2015-61 resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GRACE KELLY FARIAS DE QUEIROZ, aprovada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº. 21, de 27 de dezembro de 2013, publicado no DOU de 30.12.2013, para o cargo de Auxiliar em Administração, Classe "C", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0227885.

A posse da candidata nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada na Avenida Vicente Simões, 1111 - Nova Pouso Alegre - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu subs-

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que a nova servidora, após a posse, se apresentar no local de lotação ao qual foi nomeado, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

#### MARCELO BREGAGNOLI

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resol-

o 3.169 - Dispensar, a contar de 07/12/2015, o servidor ÁLVARO HUGO EDER, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenador da Coordenadoria de Compras (FG-2), do Departamento de Administração e de Plane-jamento, câmpus Sapucaia do Sul, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando, o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, re-

Nº 3.170 - Designar o servidor DIEGO FELDMANN BORBA, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Compras para exercica a lungar de Cooleciando de Conferencia (FG-2), do Departamento de Administração e de Planejamento, câmpus Sapucaia do Sul, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

#### IANETE OTTE Em exercício

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

## PORTARIA Nº 964, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto de 6 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 7 de maio de 2014, seção, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Nomear Joel Ferreira Lopes, matrícula Siape n.º 1108540, para, em substituição, exercer o cargo de Reitor, código CD-1, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, no período de 4 a 17 de janeiro de 2016, em virtude de férias do titular e do substituto oficial.

## FRANCISCO NAIRTON DO NASCIMENTO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Substituto do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 2.006 de 17/12/2015, publicada no DOU de 18/12/2015, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

Nº 2.007 - I - Designar, a partir de 11/12/2015, a servidora CINTIA CARVALHO OLIVEIRA - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 1970640, para a função de Coordenadora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, Código FG-02, do IFTM - Campus Patrocínio.

 $N^{\circ}$  2.008 - I - Dispensar, a partir de 11/12/2015, a servidora CINTIA CARVALHO OLIVEIRA - Professor EBTT, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ 1970640, da função de Coordenadora de Extensão, Código FG-02, do IFTM - Campus Patrocínio.

ISSN 1677-7050

Nº 2.009 - I - Dispensar, a partir de 11/12/2015, a servidora MAR-GARETE AFONSO BORGES COÊLHO - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 2140196, da função de Coordenadora do Centro de Idiomas, Código FG-04, do IFTM - Campus Patrocínio.

 $N^{\circ}$  2.010 - I - Designar, a partir de 11/12/2015, a servidora MARGARETE AFONSO BORGES COÊLHO - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 2140196, para a função de Coordenadora de Extensão, Código FG-02, do IFTM - Campus Patrocínio.

Nº 2.011 - I - Designar, a partir de 11/12/2015, a servidora KEULA APARECIDA DE LIMA SANTOS - Professor EBTT, matrícula SIA-PE nº 1085778, para a função de Coordenadora do Centro de Idiomas, Código FG-04, do IFTM - Campus Patrocínio.

EURÍPEDES RONALDO ANANIAS FERREIRA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

#### PORTARIA Nº 213, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e alínea "b", inciso I do item 2 da Instrução Normativa/SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993 e Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, conformidade com o Processo nº 23066.044817/15-15, Resolve:

Autorizar a Cessão do servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, na forma abaixo indicada:

Nome: NILDO MANOEL DA SILVA RIBEIRO.

Cargo: Professor do Magistério Superior. Matrícula SIAPE: 1042964.

Para: Filial da EBSERH

Cargo: Chefe da Unidade de Reabilitação, do setor de Apoio Terapêutico, junto a Gerência de Atenção a Saúde, da filial HU-PES/EBSERH.

Amparo legal: art. 93 da Lei nº 8.112/90 e Decreto nº 4.050/2001.

Responsabilidade do ônus: órgão cedente.

Processo nº 23066.044817/15-15.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

#### DESPACHO DOREITOR

Em 18 de dezembro de 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, o Afastamento do

País Licença para Capacitação do seguinte servidor:
ROBINSON MOREIRA TENORIO, ocupante do cargo de
Professor do Magistério Superior, Associado lotado na Faculdade de Educação no Departamento de Educação I desta Universidade, no período de 06 de março de 2016 a 03 de junho de 2016, Pretende afastar-se de suas atividades, para realizar curso de Inglês em Washington, com ônus Sem prejuízo de sua remuneração mensal, (Proc. Nº. 23066.020216/15-17).

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

## PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 111, de 03/04/2014, resolve:

Nº 1.583- Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, DANILO SOUSA CARVALHO, habilitado (a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Auxiliar em Administração, Nível Apoio, Classificação C, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Coordenação de Arquivo e Documentação no campus de Salvador, em vaga de código nº 0017202.

 $N^{\circ}$  1.584- Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, JOSE CLAUDIO DE SANTANA, habilitado (a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de duxiliar em Administração, Nível Apoio, Classificação C, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Ciências da Informação no campus de Salvador, em vaga de código nº 0221348.

Nº 1.585- Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, LUCIANA SANTANA MOREIRA, habilitado (a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Auxiliar em Administração, Nível Apoio, Classificação C, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Gabinete do Reitor no campus de Salvador, em vaga de código nº 0320828

 $N^{\circ}$  1.586- Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, FABIO DA SILVA LIBORIO RIBEIRO, habilitado (a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Engenheiro / Área, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Campus Camaçari - Carlos Marighella no campus de Camaçari, em vaga de código nº 0709422.

LORENE LOUISE SILVA PINTO

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Univer-A Pro-Reitora de Deservolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.590 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, FABIANA PRUDENTE CORREIA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 07/12/2015 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Fundamentos para o Estudo das Letras do(a) Instituto de Letras desta Universidade, em vaga de código nº 0216849

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

 $N^{\circ}$  1.591 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, TADEU BRUNO DA COSTA ANDRADE, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 07/12/2015 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Fundamentos para o Estudo das Letras do(a) Instituto de Letras desta Universidade, em vaga de código nº 0220998.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015 resolution

Nº 1.592 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, CRISTIANA COCCO CARVALHO, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 07/12/2015 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Letras Românicas do(a) Instituto de Letras desta Universidade, em vaga de código nº 021825 0218254.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.593 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, ANGELO DE SOUZA SAMPAIO, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 07/12/2015 para o cargo de Professor Auxiliar, Classe A, nível 1, em regime de 20 Horas semanais, com lotação no Depto. de Letras Românicas do(a) Instituto de Letras desta Universidade, em vaga de código nº

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

 $N^{\circ}$  1.594 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, EDNA MARIA DA SILVA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 14/12/2015 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Medicina Veter Prevent e Produção Animal do(a) Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia desta Universidade, em vaga de código nº 0216305.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

 $N^{\circ}$  1.595 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, ROSANGELA SOARES UZEDA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 14/12/2015 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Medicina Veter Prevent e Produção Animal do(a) Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia desta Universidade, em vaga de código nº 0216866.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nº 1.596 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, RENATA QUEIROZ DUTRA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 10/12/2015 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no Depto. de Direito Privado do(a) Faculdade de Direito desta Universidade, em vaga de código nº

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nº 1.597 - Nomear com fundamento no art 9º inciso Lada Lei nº 8.112, de 11.12.90, DANIEL OITAVEN PAMPONET MIGUEL, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 10/12/2015 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no Depto. de Direito Privado do(a) Faculdade de Direito desta Universidade, em vaga de código nº 0219585.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nº 1.598 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ADRIANA MARIA AURELIANO DA SILVA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 10/12/2015 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no Depto. de Direito Privado do(a) Faculdade de Direito desta Universidade, em vaga de código nº 0219474.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nº 1.599 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ANDRE ALVES PORTELLA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 10/12/2015 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no Depto, de Direito Público do(a) Faculdade de Direito desta Universidade, em vaga de código nº

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 111, de 03/04/2014 resolve:

Nº 1.600 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ALON MAURÍCIO DA SILVA SILVA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/05/2014 para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, Nível Intermediário, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Ações Afirma e Assist Estudantil no campus de Salvador, em vaga de código nº

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 111, de 03/04/2014, resolve:

Nº 1.601 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MIDIAN JESUS DE SOUZA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/05/2014 para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, Nível Intermediário, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Ações Afirma e Assist Estudantil no campus de Salvador, em vaga de código nº 0972507.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 111, de 03/04/2014, resolve:

Nº 1.602 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, RONALDO SANTOS DE FREITAS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/05/2014 para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, Nível Intermediário, Classificação D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Ações Afirma e Assist Estudantil no campus de Salvador, em vaga de código nº 0972508.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 111, de 03/04/2014, resolve:

Nº 1.603 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, VALNEY PEREIRA DA SILVA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/05/2014 para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, Nível Intermediário, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Ações Afirma e Assit Estudantil no campus de Salvador, em vaga de código nº 0972509.

LORENE LOUISE SILVA PINTO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

#### PORTARIA Nº 3.237, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 14 de fevereiro de 2013 do Ministério da Educação (D.O.U de 15/02/2013), tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90 e considerando o disposto no resolve

Declarar vago o cargo de Professor do Magistério Superior, ocupado por MARÇAL ROSAS FLORENTINO LIMA FILHO, matrícula SIAPE nº 2160815, código de vaga nº 0927829, lotado na Unidade Acadêmica de Ciências e Tecnologia Ambiental do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar, Campus de Pombal, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no Art. 33, inciso VIII, Lei Nº 8.112/90, com vigência a partir de 15 de dezembro de 2015. (Processo nº 23096.044366/15-65)

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 1.022, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Cariri, Professor Roberto Rodrigues Ramos, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria nº 6, de 18.07.2013, da Magnífica Reitora, resolve:

Tornar sem efeito, por perca do prazo para posse, nos termos do § 1º e § 6º do art. 13 da Lei nº 8.112/90, a nomeação do candidato ARTUR ROCHA SILVA para o cargo de Administrador, do quadro de pessoal desta Universidade, efetivada pela portaria nº 910/2015 da PROGEP/UFCA, publicada no DOU em 17/11/2015, Seção 02, pánina 31

Esta portaria entra em vigor na data da publicação.

ROBERTO RODRIGUES RAMOS

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

## PORTARIA Nº 5.134, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Declarar vago o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Padrão 102, Matrícula SIAPE nº 2071944, ocupado por Augusto César Lourenço Lima Júnior lotado(a) no(a) Gabinete do Reitor em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/90, a partir de 14.12.2015 (Processo n.º 23067.023033/2015-43).

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ

## PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 536, de 21 de fevereiro de 2013, do Magnífico Reitor, resolve:

 $N^{\circ}$  5.135 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a CARLOS ROBSON BEZERRA DE MEDEIROS, Mestre, matrícula SIAPE - 0292377, SIAPECAD - 0375160, CPF - 150.925.504-49, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe 5, Nível 502, em regime de dedicação exclusiva, do quadro permanente desta Universidade, com proventos integrais, assegurando o percentual de 17% (dezessete por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e a vantagem decorrente da Reclamação Trabalhista - 5901066-01, 5CJ/CE, relativa a 84,32% (oitenta e quatro vírgula trinta e dois por cento) (Processo n° 23067.017353/2015-64).

Nº 5.136 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a MARIA NÉ DE ARAÚJO CARNEIRO, matrícula SIAPE - 0292937, SIAPECAD 0375668, CPF 232.458.673-87, ocupante do cargo efetivo de Servente de Limpeza, Nível de Classificação "A", Classe de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 13% (treze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, acrescidos da vantagem decorrente do Mandado de Segurança - 96.2706-4 da 1º Vara Federal do Poder Judiciário no Estado do Ceará, relativo a 28,86% (vinte e oito vírgula oitenta e seis por cento), da vantagem decorrente da Ação Ordinária - 99.0010574-5 da 8º Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará, relativa a 3,17% (três vírgula dezessete por cento), e do Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei Nº 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 15% (quinze por cento) (Processo nº 23067.015747/2015-88).

Nº 5.137 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a ELIEZER MARIANO RODRIGUES, matrícula SIAPE - 0290140, SIAPECAD - 0373132, CPF - 051.809.533-91, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação "C", Classe de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 horas semanais, do Quadro desta Universidade, com proventos integrais, assegurando o percentual de 30% (trinta por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço (Processo nº 23067.021069/2015-92)

N° 5.138 - Conceder aposentadoria, a partir de 03/09/2015, a JOSÉ GARCIA DE SOUSA, matrícula SIAPE - 1166697, SIAPECAD - 0378308, CPF - 219.118.513-49, nos termos do art. 186, item I, da Lei 8.112, de 11.12.90 e art. 40, inciso I da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29.03.2012, publicada no DOU de 30.03.2012, que acrescentou o art. 6°-A à Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no DOU de 31.12.2003, com proventos proporcionais, à razão de 32/35 (trinta e dois trinta e cinco avos), tomando-se por base o cargo efetivo de Servente de Limpeza, Nível de Classificação "A", Classe de Capacitação III, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 horas semanais, do quadro desta Universidade, assegurando o percentual de 11% (onze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e a vantagem decorrente da Ação Ordinária - 99.0010574-5 da 8° Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará, relativa a 3,17% (três vírgula dezessete por cento) (Processo nº 23067.005987/2015-74).

Nº 5.139 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a ELIETE CARVA-LHO ROBERTO, matrícula SIAPE - 0291613, SIAPECAD - 0374463, CPF - 313.569.233-72, ocupante do cargo efetivo de Servente de Limpeza, Nível de Classificação "A", Classe de Capacitação III, Padrão de Vencimento 16, do Quadro desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 20% (vinte por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço (Processo nº 23067.018097/2015-22).

Nº 5.140 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 50.507.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a MARIA VALDENIA FROTA DE PAIVA, matrícula SIAPE - 0236557, SIAPECAD - 0371848, CPF - 241.575.623-72, ocupante do cargo efetivo de Médico-Área, Nível de Classificação "E", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do quadro desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, assegurado o percentual de 11% (onze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, da vantagem decorrente da Ação Ordinária - 99.0010574-5 da 8° Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará, relativa a 3,17% (três vírgula dezessete por cento), da vantagem decorrente do Mandado de Segurança - 96.2706-4 da 1° Vara Federal do Poder Judiciário no Estado do Ceará, relativo a 28,86% (vinte e oito vírgula oitenta e seis por cento) e do Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 30% (trinta por cento) (Processo n° 23067.021815/2015-48).

N° 5.141 - Conceder pensão a LUIS AUGUSTO BORGES DE ARAUJO, filho inválido de Alzir Barreto de Araújo, Mat. SIAPE - 0288520, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso IV, letra "b", da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17.06.2015, publicada no DOU de 18.06.2015, combinados com os artigos 15 e 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31.12.2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe 7, Nível 001, em regime de Dedicação Exclusiva, assegurando o percentual de 42% (quarenta e dois por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens do instituidor, a partir de agosto de 2015, tendo em vista habilitação tardia, observado laudo médico pericial datado de 01.09.2015, emitido pela Junta Médica da Coordenadoria de Perícia e Assistência ao Servidor e Estudante - CPASE, em caráter definitivo (Processo nº 23067.015082/2015-11).

Nº 5.142 - Conceder pensão a ELIETE PEREIRA DO NASCIMEN-TO NOBREGA, viúva de José Vieira Nóbrega Júnior, Mat. SIAPE -291203, nos termos dos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17.06.2015, publicada no DOU de 18.06.2015, combinados com os artigos 15 e 2º, item I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004. publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31.12.2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de Desenhista de Artes Gráficas, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 11, em regime de 40 horas semanais, assegurando o percentual de 09% (nove por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens do instituidor, a partir de 29.10.2015, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 23067.020651/2015-31).

Nº 5.143 - Conceder pensão a FRANCISCA MARIA DE OLIVEIRA NASCIMENTO, viúva de Antônio Félix do Nascimento, Mat. SIAPE - 290002, nos termos dos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17.06.2015, publicada no DOU de 18.06.2015, combinados com os artigos 15 e 2º, item I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31.12.2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de Servente de Limpeza, Nível de Classificação "A", Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 13, em regime de 40 horas semanais, assegurando o percentual de 25% (vinte e cinco por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens do instituidor, a partir de 07.11.2015, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 23067.020691/2015-83).

Nº 5.144 - Conceder pensão a OTILIA NUNES LOPES, viúva de Gerardo José Lopes, Mat. SIAPE - 288879, nos termos dos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17.06.2015, publicada no DOU de 18.06.2015, combinados com os artigos 15 e 2º, item I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31.12.2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de Motorista, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 09, em regime de 40 horas semanais, assegurando o percentual de 17% (dezessete por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens do instituidor, a partir de 18.11.2015, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 23067.022255/2015-49).

Nº 5.145 - Conceder pensão a FRANCISCO SARAIVA DE LIMA, viúvo de Mirtes Maria Lobo Saraiva de Lima, Mat. SIAPE - 289450, nos termos dos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17.06.2015, publicada no DOU de 18.06.2015, combinados com os artigos 15 e 2º, item I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31.12.2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 horas semanais, assegurando o percentual de 33% (trinta e três por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens do instituídor, a partir de 18.11.2015, data do óbito do exservidor (Processo nº 23067.022104/2015-91).

Nº 5.146 - Conceder pensão a MARIA PINTO DA COSTA, viúva de Mauro Rocha Pereira, Mat. SIAPE - 292131, nos termos dos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17.06.2015, publicada no DOU de 18.06.2015, combinados com os artigos 15 e 2°, item I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31.12.2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo efetivo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 06, em regime de 40 horas semanais, assegurando o percentual de 11% (onze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens do instituidor, a partir de 13.11.2015, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 23067.021914/2015-20).

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\circ}$  2.732 - Nomear JOANA DE PAULA BOENO MORAES, SIAPE 2993997, para substituir o Assessor de Políticas de Gestão do Gabinete do Reitor e do Vice-Reitor, CD-04, no período de 04/01/2016 a 13/01/2016, por motivo de férias do titular. (Processo nº 23068.021469/2015-98).

 $N^{\circ}$  2.734 - Nomear VIVIANA CORREA, SIAPE 2064021, para substituir a Diretora do Departamento de Cidadania e Direitos Humanos/PROAECI, CD-04, no período de 31/12/2015 a 29/01/2016, por motivo de férias da titular

> ETHEL LEONOR NOIA MACIEL Em exercício

#### PORTARIA Nº 2.737, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23068.021401/2015-17, resolve:

Declarar vago o cargo de Professor do Magistério Superior, a partir de 21/12/2015, ocupado por JOSE AUGUSTO DE OLÍVEIRA DAVID, SIAPE 1719394, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90.

II - Cessar os efeitos dos atos vinculados ao exercício do

ETHEL LEONOR NOIA MACIEL Em exercício

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.141, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta do Processo nº 23068.021632/2015-12,

Designar VALBERTO PEDRUZZI NASCIMENTO, SIAPE 1545401, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física/CCE, FCC, a partir da publicação.

II- Ficam convalidados os atos praticados a partir de

16/12/2015

MARIA LUCIA CASATE

#### UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

#### PORTARIA Nº 55.180, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições legal e estatutária, tendo em vista o disposto no artigo 10 da Lei nº 8.112/90, com base na Portaria Normativa Interministerial nº 22, de 30/04/2007, publicada no D.O.U. de 24/07/2007, na Portaria do Ministério da Educação nº no D.O.U. de 24/0//2001, na Portaria do Ministerio da Educação nº 1.178 de 05/12/2013, publicada no D.O.U. de 06/12/2013, na Portaria Interministerial dos Ministérios da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão nº 313 de 04/08/2015, publicada no D.O.U. de 05/08/2015 e o que consta no processo nº 23069.043617/2015-12.re-

nomear Michele Triestino, habilitada e classificada em Concurso Público de Provas e Títulos, aberto pelo Edital nº 75/2015, publicado no D.O.U. de 13/03/2015, retificado pelos D.O.U. de 30/03/2015, de 31/03/2015 e de 08/04/2015 e homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 148/2015, publicado no D.O.U. de 21/07/2014, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, na classe de Professor Adjunto A, nível 1, do Quadro Permanente desta Universidade, para ter exercício no Departamento de Matemática Aplicada (GMA) do Instituto de Matemática (EGM), Area de Conhecimento: Algebra, Análise, Equações Díferenciais Ordinárias, Geometria Diferencial e Probabilidade, em regime de Dedicação Exclusiva no código de vaga nº 233744 deregime de Dedicação Exclusiva, no código de vaga nº 233744, de-corrente da aposentadoria do Profº Victor Cesar de Avellar Duarte, Portaria nº 55.005, publicada no D.O.U. de 26/11/2015.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 55.181, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, com base na Portaria interministerial nº 25, de 05 de fevereiro de 2013, dos Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação, publicada no D.O.U de 06/02/2013 e o que consta no processo nº 23069. 008302/2015-21,resolve nomear Leandro Ramos Teófilo, habilitado e classificado em

nomear Leandro Ramos Teoriio, nabilitado e classificado em Concurso Público de Provas e Títulos, aberto pelo Edital INES nº 29/2013, publicado no D.O.U de 30/12/2013 e homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital INES nº 16/2014, publicado no D.O.U de 16/06/2014, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D1, Nível I, do Quadro Permanente desta Universidade, para ter exercício Colégio Universitário Geraldo Reis, Área de Conhecimento: Geografia, em regime de Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente do falecimento de Luiz Roberto de Souza, Portaria nº 54.357, publicada no D.O.U. de 31/07/2015, código de vaga nº 240820.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

#### PORTARIA Nº 1.332, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:
Retificar a portaria nº 436, de 06/04/15, publicada no DOU 14/04/15, Seção 02, página 34, referente ao afastamento do País do servidor TIAGO TIMPONI TORRENT, conforme se segue:
Onde se lê: "com ônus para CNPq (transporte e diárias no período de 20/05/15 a 02/05/15)", leia-se: "com ônus para CNPq

(transporte e diárias no período de 20/04/15 a 02/05/15)'

MARCOS VINÍCIO CHEIN FERES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 6.008, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Tornar sem efeito a nomeação da candidata VALERIA PI-NHEIRO OLIVEIRA, no cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRA-ÇÃO, em vaga reservada a negros, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 4815, de 04/11/2015, publicada no DOU de 05/11/2015, seção 2, página 25, em virtude de sua desistência formal de investidura no cargo.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

#### PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 5.996, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o disposto no artigo 55, do Estatuto da UFMG, o art. 7º da Lei 12.677, de 25/06/2012, publicada no DOU de 26/06/2012, resolve:

Designar o servidor RAMON MOLINA VALLE, inscrição UFMG nº 22530-4, matrícula SIAPE nº 6315988, CPF nº 227.491.876-72, ocupante do cargo de Professor Titular, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia - FCC, com mandato de 02 (dois) anos.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

 $N^{\circ}$  14.783 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC n° 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, HENRIQUE PORTULHAK, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 01.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Assistente A, em regime de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Contabilidade Geral para o Departamento de Ciências Contábeis do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, na vaga de código nº 262016.

Nº 14.784 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no Nº 14.784 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, BRUNO BARTH PINTO TUCUNDUVA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em litado em concurso público de provas e títulos, homologado em 07.10.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Atividades Rítmicas para o Departamento de Educação Física do Setor de Ciências Biológicas, na vaga de código nº 691281.

Nº 14.785 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de MAIRA SALOMÃO FORTES, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Ciências Veterinárias do Setor Palotina, a partir da assinatura do contrato até 30 de junho de 2016.

 $N^{2}$  14.786 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contração de GABRIELA MAR-TINS DIAS CAVALCANTI DOS SANTOS, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar Especialista, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Terapia Ocupacional do Setor de Ciências da Saúde, a partir da assinatura do contrato até 02 de março de 2016.

 $N^{\circ}$  14.787 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 02 de março de 2016, a prorrogação do contrato de NILCEU ROMI KERECZ TAVARES , como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor Litoral.

Nº 14.788 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 30 de junho de 2016, a prorrogação do contrato de ALISON DE TOLEDO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor Litoral.

 $\rm N^{\circ}$  14.789 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 30 de junho de 2016, a prorrogação do contrato de LUCAS PRADO CARVALHO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor Litoral.

Nº 14.790 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 28 de fevereiro de 2016, a prorrogação do contrato de MURILO CARLOS SIQUEIRA, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor Literal

 $N^2$  14.791 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 01 de março de 2016, a prorrogação do contrato de HELOY IGNACIO RIBEIRO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor Litoral.

Nº 14.792 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 18 de maio de 2016, a prorrogação do contrato de MARCELO CUNHA VARELLA, como Professor Substituto, com salário correspondente à como Professor Substituto, com salário como Professor Substituto, com salário como Professor Substituto, com salário como Professor Substituto, com substituto de como Professor Substitut classe DI, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor Litoral.

Nº 14.793 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 30 de junho de 2016, a prorrogação do contrato de EDSON UDRIS, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A. Assistente A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor Litoral.

Nº 14.794 - Autorizar, a partir de 11 de dezembro de 2015 até 30 de junho de 2016, a prorrogação do contrato de FLAVIA MONTEIRO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Nutrição do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 14.795 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 14 de janeiro de 2016, a prorrogação do contrato de ANDRE LUIZ CAN-TERI, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar A, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Clínica Médica do Setor de Ciências da

Nº 14.796 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; e, Portaria nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014, ALAN STEFANO DE PAULA SOUSA, habilitado em concurso público realizado por esta instituição, homologado em 05.11.2015, para o cargo de Assistente em Administração, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código nº 964418.

Nº 14.797 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no nº 14.797 - Nomear em carater eretivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; e, Portaria nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014, GUILHERME LOPES LATINI, habilitado em concurso público realizado por esta instituição, homologado em 05.11.2015, para o cargo de Assistente Social, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação em Matinhos/PR, na vaga de código no

 $\rm N^{\circ}$  14.798 - Retificar a Portaria nº 14.707/PROGEPE, de 14 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 16.12.2015, seção 2, página 29, que autorizou a prorrogação do contrato de DEISÍ CRISTINE FORLIN BENEDET, como Professor Substituto, para o Departamento de Enfermagem do Setor de Ciências da Saúde: Onde se Lê: ... a partir de 01 de janeiro de 2016 até 30 de janeiro de 2016... . Leia se: ... a partir de 01 de janeiro de 2016 até 30 de junho de 2016...

Nº 14 799 - Retificar a Portaria nº 14 561/PROGEPE de 09 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 10.12.2015, seção 2, página 29, que autorizou a prorrogação do contrato de CAROLINE ELISA MURR, como Professor Substituto, como Professor Substituto, para o Departamento de Filosofia do Setor de Ciências Humanas: Onde se Lê: ... a partir de 01 de janeiro de 2016 até 01 de fevereiro de 2016... Leia-se: ... a partir de 01 de janeiro de 2016 até 02 de março de



Nº 14.817 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2016 até 30 de junho de 2016, a prorrogação do contrato de JULIANA SPEZIA GONZALES SILVA - 204893, como Professora Substituta, com salário correspondente à classe A, Assistente A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Análises Clínicas do Setor de Ciências da Saúde.

#### LARYSSA MARTINS BORN

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 14.823 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, LEANDRO KRUS-ZIELSKI, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 16.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento Psicologia da Educação para o Departamento de Teoria e Fundamentos da Educação do Setor de Educação, na vaga de código nº 319080.

Nº 14.824 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014, e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, ANDRÉ IVAN BRADLEY DOS SANTOS DIAS, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 01.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de 20 (vinte) horas semanais, área de conhecimento: Raciocínio Clínico e Integração de Conteúdos para a Coordenação do Curso de Medicina do Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código nº 263022.

Nº 14.825 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.863/2013, CLAUDIMAR PEREIRA DA VEIGA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 15.10.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de 20 (vinte) horas semanais, área de conhecimento: Administração de Marketing para o Departamento de Administração Geral e Aplicada do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, na vaga de código nº 263273.

Nº 14.826 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicado no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, JOÃO EUGÊNIO MARYNOWSKI, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 09.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Informática/Banco de Dados para a Coordenação Acadêmica do Setor de Educação Profissional e Tecnológica, na vaga de código nº 855432.

Nº 14.827 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicado no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, ALEXANDER ROBERT KUTZKE, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 09.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Informática/Linguagem de Programação para a Coordenação Acadêmica do Setor de Educação Profissional e Tecnológica, na vaga de código nº 264919.

Nº 14.828 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, MATHEUS BATA-GINI BRITO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Cálculo no Rn e Álgebra Linear para o Departamento de Matemática do Setor de Ciências Exatas, na vaga de código nº 264020.

Nº 14.829 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 11.1, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, FERNANDO DE ÁVILA SILVA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Cálculo no Rn e Álgebra Linear para o Departamento de Matemática do Setor de Ciências Exatas, na vaga de código nº 318881.

Nº 14.830 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, ROBERTO RIBEIRO SANTOS JUNIOR, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Cálculo no Rn e Algebra Linear para o Departamento de Matemática do Setor de Ciências Exatas, na vaga de código nº 318885.

N° 14.831 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC n° 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC n° 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto n° 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 90.5.2011; atualizado pelo Decreto n° 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC n° 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei n° 12.772/2012, alterada pela Lei n° 12.863/2013, DIEGO MANO OTE-RO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Cálculo no Rn e Álgebra Linear para o Departamento de Matemática do Setor de Ciências Exatas, na vaga de código n° 318954.

Nº 14.832 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, TANISE CARNIERI PIERIN, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Cálculo no Rn e Álgebra Linear para o Departamento de Matemática do Setor de Ciências Exatas, na vaga de código nº 318971.

Nº 14.833 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, BRUNO PORTELA BRASILEIRO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 01.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Estatística/Experimentação Agrícola para o Departamento de Fitotecnia e Fitossanitarismo do Setor de Ciências Agrárias, na vaga de código nº 263180.

Nº 14.834 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.245, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, CAMILA GIRARDI FACHIN, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 01.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Assistente A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, área de conhecimento: Habilidades Clínicas para a Coordenação do Curso de Medicina do Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código nº 239126.

Nº 14.835 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, LAUREN MACHA-DO PINTO, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 24.11.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Assistente A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Terapia Ocupacional Aplicada para o Departamento de Terapia Ocupacional do Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código nº 855369.

Nº 14.836 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, ANDRÉA BEZERRA CORDEIRO, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 01.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Organização e Trabalho Pedagógico para o Departamento de Planejamento e Administração Escolar do Setor de Educação, na vaga de código nº 264847.

Nº 14.837 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, ÚRSULA BUENO DO PRADO GUIRRO, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 01.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Assistente A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, área de conhecimento: Treinamento e Simulação de Procedimentos Médicos para a Coordenação do Curso de Medicina do Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código nº 262077.

Nº 14.838 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 11.1, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, ISABELLA ANDRECZEVSKI CHAVES, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 20.10.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Estruturas para o Departamento de Construção Civil do Setor de Tecnologia, na vaga de código nº 341084.

Nº 14.839 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pelo Decreto nº 8.259, de 20.05.2014, publicado no DOU de 30.05.2014; Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, publicada no DOU de 03.04.2014; e, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, ISABEL ROMERO GROVA WUTKIEWICZ, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 09.12.2015, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento: Engenharia Química para a Coordenação Acadêmica do Setor de Educação Profissional e Tecnológica, na vaga de código nº 642364.



Nº 14.840 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de PRISCILA PEREI-RA, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar Especialista, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Ciências Veterinárias do Setor Palotina, a partir da assinatura do contrato até 06 de maio de 2016.

Nº 14.841 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de ANTONIO KOC-ZICKI NETO, como Professor Substituto, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Solos e Engenharia Agrícola do Setor de Ciências Agrárias, a partir da assinatura do contrato até 30 de junho de 2016

#### LARYSSA MARTINS BORN

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 2.580 - Autorizar o afastamento do país de SAIONARA MARIA AIRES DA CAMARA, matrícula nº 3885543, Professora Adjunta da Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi, para realizar visita técnica à "Universidad Católica Santo Antonio de Murcia", na cidade de Murcia, Espanha, no período de 30.12.2015 a 08.02.2016, inclusive trânsito, com ônus 23077.064682/2015-85. limitado, conforme processo no

 $N^{\circ}$  2.581 - Autorizar o afastamento do país de CAROLINE DANTAS VILAR WANDERLEY, matrícula nº 1989838, Professora Adjunta do Departamento de Engenharia Biomédica - CT, para participar do "UAE International Dental Conference & Arab Dental Exhibition" e o "Topical Problems of Fluid Mechanics 2016 Conference", nas cidades de Dubai, nos Emirados Árabes, e Praga, na República Tcheca, no período de 30.01.2016 a 14.02.2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.064832/2015-51.

 $N^{\circ}$  2.582 - Autorizar o afastamento do país de LAURO WANDER-LEY MELLER, matrícula nº 1319338, Professor Adjunto da Escola de Ciências e Tecnologia, para cursar pós-doutorado na "University of Liverpool", na cidade de Liverpool, Reino Unido, no período de 20.01.2016 a 19.01.2017, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES, conforme processo nº 23077.039632/2015-60.

Nº 2.583 - Autorizar o afastamento do país de CARLOS ALBERTO OLARTE VEGA, matrícula nº 2114893, Professor Adjunto da Escola de Ciências e Tecnologia, para desenvolver atividades de pesquisa na "Technische Universität Wien", na cidade de Viena, Áustria, no período de 10.01.2016 a 10.02.2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.056412/2015-09.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, resolve:

Nº 2.586 - Nomear MAGNÓLIA FERNANDES FLORÊNCIO DE ARAÚJO, matrícula n.º 2200167, Professor Associado, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer o cargo de Diretor da Diretoria de Ações Educacionais, CD-04, da Pró-Reitoria de Extensão. (Processo nº 23077.064741/2015-15).

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o artigo 93 da Lei nº 8.112/1990, alterado pela Lei nº 8.270/1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050/2001, combinado com o artigo 3º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009, e o artigo 7º da Lei nº 12.550/2011, resolve:

 $N^{\circ}$  2.589 - Autorizar a cessão do servidor RODOLFO DANIEL DE ALMEIDA SOARES, Médico-Área, matrícula nº 2491742, do Quadro de Pessoal da Universidade, para que ocupe o cargo de Chefe da Unidade Transfusional do Hospital Universitário Onofre Lopes, na Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (EBSERH), vinculada ao Ministério da Educação, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens do cargo. (Processo nº 23077.064441/2015).

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria n. ° 1.270/95-R, de 23.10.95,

Nº 615 - Declarar, a çontar de 02 de dezembro de 2015, a vacância do orago de Engenheiro-Área, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, ocupado por PAOLO RICCARDO MIRANDA DE ARAÚJO, matrícula n.º 2145510, lotado (a) no(a) Departamento de Engenharia de Computação e Automação, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, item VIII da Lei n.º 8.112, de 11.12.90. (Processo nº 23077.059776/2015-32).

Nº 616 - Declarar, a contar de 08 de dezembro de 2015, a vacância do orargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, ocupado por ANA CLAUDIA BARROS DE ANDRADE MELO, matrícula n.º 1637237, lotado (a) no(a) Escola Agrícola de Jundiaí, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, item VIII da Lei n. ° 8.112, de 11.12.90. (Processo n° 23077.064194/2015-

#### MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias

 $N^{\circ}$  10.025 - Exonerar, a pedido, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, SERGIO ROBERTO KIELING FRANCO, CPF n° 45387729091, da função Pró-Reitor de Graduação, Código CPF nº 4538/7/29091, da lunção Pro-Reitor de Graduação, Codigo SRH 837, Código CD-2, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 5260 de 01/10/2012 publicada no Diário Oficial da União de 03/10/2012. Processo nº 23078.027247/12-73.

 $N^{\circ}$  10.026 - Nomear o(a) ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior do Quadro de Pessoal desta Universidade, VLA-DIMIR PINHEIRO DO NASCIMENTO, CPF n° 44335741049, ma-Dinnicia SIAPE 1150018, para exercer o cargo de Pró-Reitor de Graduação, Código SRH 837, Código CD-2, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, sem prejuízo e cumulativamente com o cargo de Pró-Reitor de Pós-Graduação. Processo nº 23078.027247/12-73.

#### CARLOS ALEXANDRE NETTO

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Nº 9.978 - Autorizar o afastamento do país de CRISTINA MARIA PAVAN CAPPARELLI GERLING, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Música do Instituto de Artes, com a finalidade de participar do "II Congreso de la Asociación Regional para América Latina y el Caribe de la Sociedad Internacional de Musicología", em Santiago Do Chile, Chile, no período compreendido entre 11/01/2016 e 17/01/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 17523.

Autorizar o afastamento do país de MARIA LUIZA RODRIGUES FLORES, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar da "The First International Conference on Comparative Education Beyond The Numbers: local contexts, national realities and transnational", em Lisboa, Portuga e realizar visita à Universidad Autónoma de Madrid -Espanha, no período compreendido entre 19/01/2016 e 27/01/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 17524.

Autorizar o afastamento do país de MIGUEL DALL AGNOL, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Plantas Forrageiras e Agrometeorologia da Faculdade de Agronomia, com a finalidade de ministrar as disciplinas de "Planeamento e Gestão de Actividades Agrícolas", na Universidade de Cabo Verde, na cidade de Praia, Cabo Verde, no período compreendido entre 08/01/2016 e 29/01/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 17156.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

N° 10.017 - Designar JANAINA DIAS CUNHA, CPF nº 82109346000, Matrícula SIAPE 1678331, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código 701079, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Divisão de Iniciação Científica da Pró-Reitoria de Pesquisa, Código SRH 380, código FG-4, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.039923/12-24.

 $N^{\circ}$  10.019 - Declarar vaga, a partir de 09/12/2015, a função de Secretária do Depto de Engenharia Eletrica da Escola de Engenharia, Código SRH 533, Código FG-7, desta Universidade, solicitado via processo nº 23078.029855/2015-17, tendo em vista a posse em outro cargo público inacumulável, de LETICIA ELIAS HICKMANN, CPF n° 1101898097, matrícula SIAPE n° 1870487. Processo n° 23078.030202/2015-72.

Designar MATHEUS FARIA PERIUS, CPF no 86434713053, Matrícula SIAPE 2267345, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 701200, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Secretário do Depto de Engenharia Eletrica da Escola de Engenharia, Código SRH 533, código FG-7, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.030202/2015-72.

Nº 10.021 - Designar a ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Associado, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ZITA ROSANE POSSAMAI, CPF n° 44194358015, matrícula SIA-211A ROSANE POSSAMAI, CFF II 44194338013, ilitaticula SIA-PE nº 1530932, lotada no Departamento de Ciência da Informação da Faculdade de Biblioteconomia e Comunicação, para exercer a função de Coordenadora da COMGRAD em Museologia, Código SRH 1242, código FUC, no período de 13/01/2016 até 12/01/2018. Processo nº 23078.029459/2015-81.

#### RIII VICENTE OPPERMANN

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 10.002, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 5469 de 04 de outubro de

Conceder pensão vitalícia, a partir de 10 de fevereiro de 2015, a ANA MARIA GUTTERRES PACHECO, nos termos dos artigos 215 e 217, I, e § 3°, I, da Lei n° 8.112/1990, com redação dada pela Medida Provisória nº 664/2014, combinado com artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de Eli Silveira Pacheco, inativo no cargo de Motorista do quadro de pessoal desta Universidade, processo nº 23078.003866/2015-69.

MAURICIO VIÉGAS DA SILVA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 9.633, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto de 1º de julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 2 de julho de 2015, resolve retificar Portaria nº 5057, de 9 de julho de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 133 de 15 de julho de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 133 de 15 de julho de 2015, para: onde se lê: Art. 1º Delegar competência à Professora DENISE FERNANDES LOPEZ NASCIMENTO, Vice-Reitora, Matrícula SIAPE nº 1097628, para, em nome da Universidade Federal do Rio de Janeiro, assinar contratos, convênios, termos aditivos, protocolos de intenção, acordos, ajustes e similares, com as fundações de apoio e outras instituições; leia-se: Art. 1º Delegar competência à Professora DENISE FERNANDES LOPEZ NASCIMENTO, Vice-Reitora, Matrícula SIA-PE nº 1097628, para, em nome da Universidade Federal do Rio de Janeiro, assinar contratos, convênios, termos aditivos, protocolos de intenção, acordos, ajustes e similares, com as fundações de apoio e outras instituições, bem como deliberar sobre cessão e redistribuição de servidores.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ROBERTO LEHER

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 889, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de

no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e na Portaria nº 1.181/2012 de 19/09/2012 (DOU de 20/09/2012), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23083.004153/2014-62, resolve:

Nomear CHRISTOPHER THOMAS, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Adjunto, Classe A, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital nº 41 de 17/04/2015, publicado no DOU de 20/04/2015, Seção 3, pág. 73/76, homologado através do Edital nº 112 de 06/11/2015, publicado no DOU de 09/11/2015, Seção 3, pág. 104, na área de Física Teórica da Matéria Condensada, do Departamento de Física, do Instituto de Ciências Exatas, em Regime de 40 (quarenta) rísica, do Instituto de Ciências Exatas, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva, código da vaga

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 963, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2015

REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso IX, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.485 de 18/05/2011 (DOU de 19/05/2011), com alterações introduzidas pelo Decreto 8.259/2014 de 29/05/2014 (DOU de 30/05/2014), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23268.000617/2014-01, re-

Nomear ANA PAULA PERROTA FRANCO, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Adjunto, Classe A, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital nº 61 de 08/06/2015, publicado no DOU de 09/06/2015, Seção 3, pág. 51-53, homologado através do Edital nº 116 de 13/11/2015, publicado no DOU de 16/11/2015, Seção 3, pág.



84, na área de Sociologia, do Departamento de Ciências Administrativas e Sociais, do Instituto de Três Rios, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da Vacância de Joanes de Oliveira Dias, código 0298554.

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 993, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.485 de 18/05/2011 (DOU de 19/05/2011), com alterações introduzidas pelo Decreto 8.259/2014 de 29/05/2014 (DOU de 30/05/2014), tendo em control de 19/05/2014 (DOU de 30/05/2014). vista o que consta no Processo de nº. 23083.001376/2015-59, re-

Nomear DIÓGENES FERREIRA FILHO, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior. Adjunto, Classe A, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital nº 88 de 26/08/2015, publicado no DOU de 01/09/2015, Seção 3, pág. 58-60, homologado através do Edital nº 119 de 11/12/2015, publicado no DOU de 14/12/2015, Seção 3, pág. 70, na área de Estatística, do Departamento de Matemática, do Instituto de Ciências Exatas, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da Vacância de Daniela Polessa Paula, código 0861177.

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 912, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto n° 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto n° 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de n°. 23083.010859/2013-82, resolve:

Nomear JOSÉ MIGUEL FARIAS HERNANDEZ, em caráter efetivo, no cargo de Técnico em Anatomia e Necropsia/Animal (código 13), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° Administrativo en Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9 e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Concurso Público de que trata o Edital nº 124 de 29/11/2013, DOU de 02/12/2013, Seção 3 págs. 86/89, homologado através do Edital nº 65 de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014, Seção 3 págs. 212/213, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, código da vaga 1003125, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 992, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais e estatutárias, e, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.011367/2014-95,

Tornar sem efeito a Portaria GR Nº 770 de 23/10/2015, Tornar sem efeito a Portaria GR Nº 770 de 23/10/2015, publicada no DOU de 26/10/2015, Seção 2, pág. 30, que nomeou ROBERTO LAUREANO MELO, em caráter efetivo, no cargo de Técnico de Laboratório/ Biologia (código 09), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "T", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Concurso Público de que trata o Edital nº 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 págs. 77/80, homologado através do Edital nº 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Aposentadoria de Aleise Ines Seropédica, em vaga decorrente da Aposentadoria de Aleise Înes Bugnotto Pereira, código da vaga 0294698, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA.

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 991, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.011367/2014-95,

Tornar sem efeito a Portaria GR Nº 769 de 23/10/2015, publicada no DOU de 26/10/2015, Seção 2, pág. 30, que nomeou AMAN-DA TEIXEIRA RAMOS, em caráter efetivo, no cargo de Técnico de Laboratório/ Atelier de Artes (código 08), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de acordo com os artigos y e 10 da Lei ii 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitada em Concurso Público de que trata o Edital nº 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 págs. 77/80, homologado através do Edital nº 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Aposentadoria de Maria Lourdes Delpupo, código da vaga 0228207, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

PORTARIA Nº 990, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais e estatutárias, e, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.011367/2014-95,

Tornar sem efeito a Portaria GR N° 771 de 23/10/2015, publicada no DOU de 26/10/2015, Seção 2, pág. 30, que nomeou ALEXANDRE DE SOUZA SOUTO, em caráter efetivo, no cargo de Técnico de Laboratório/ Comunicação Visual (código 10), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Concurso Público de que trata o Edital nº 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 págs. 77/80, homologado através do Edital nº 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Aposentadoria de Luciano Ro-drigues Nunes Filho, código da vaga 0299394, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 989, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de n°. 23083.011367/2014-95, resolve:

Nomear THALLES YVSON ALVES DE SOUZA, em ca-

Nomear IHALLES YVSON ALVES DE SOUZA, em caráter efetivo, no cargo de Técnico de Laboratório/ Atelier de Artes (código 08), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Congurso Público de que trata o Edital 1990, da artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, nabilitado em Concurso Público de que trata o Edital n° 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 págs. 77/80, homologado através do Edital n° 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Aposentadoria de Maria Lourdes Delpupo, código da vaga 0228207, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 988, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de n°. 23083.011367/2014-95, resolve: Nomear ANA CLÁUDIA DA SILVEIRA ALEIXO, em ca-

ráter efetivo, no cargo de Assistente em Administração (código 04), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitada em Concurso Público de que trata o Edital n° 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 págs. 77/80, homologado através do Edital nº 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente, código da vaga, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos -

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 987, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de n°. 23083.011367/2014-95, resolve:

Nomear ADRIANE CHRISTINO SILVA, em caráter efetivo,

no cargo de Assistente em Administração (código 04), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitada em Concurso Público de que trata o Edital nº 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 77/80, homologado através do Edital nº 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Vacância de Danielle de Souza Carvalho Nunes, código da vaga 0867417, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - ORSTA

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

PORTARIA Nº 986, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 19/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de n°. 23083.011367/2014-95, resolve:

Nomear FABIANO SOUZA DA CUNHA, em caráter efe-

tivo, no cargo de Assistente em Administração (código 04), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado em Concurso Público de que trata o Edital nº 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 págs. 77/80, homologado através do Edital nº 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente da Vacância de Danielle Martins de Menezes, código da vaga 0901915, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA.

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA **CATARINA**

#### DESPACHO DA REITORA

A Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA o afastamento do País dos Professores

ADILSON LUIZ PINTO, Professor do Departamento de Ciência da Informação desta Universidade, no período de 10/02/2016 a 09/02/2017, para estágio de Pós-Doutorado, em Marseille, França, com ônus limitado (Processo 23080.024909/2015-09); FRANCISCO ANTONIO CARNEIRO FERREIRA, Profes-

sor Assistente do Departamento de Arquitetura e Urbanismo desta Universidade, no período de 10/11/2015 a 09/11/2016, para realizar curso de Doutorado, em Paris, França, com ônus CAPES (Processo 23080.045561/2012-32).

Retificação: No Despacho de Afastamento do País, publicado no DOU n.º

No Despacho de Afastamento do Pais, publicado no DOU n.º 228, de 30/11/2015, Seção 2, página 33, do Prof. FERNANDO DIE-FENTHAELER onde se lê [...] realização de estágio pós-doutoral, leia-se [...] Licença Capacitação (Processo 23080.065763/2015-43).

No Despacho de Afastamento do País, publicado no DOU n.º 90, de 14/05/2015, Seção 2, página 36, do Prof. DAVID ANTONIO DA COSTA onde se lê [...] ônus UFSC, leia-se [...] ônus CA-PES/AEX

#### ROSELANE NECKEL

#### SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

#### PORTARIA Nº 955, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2015

A Diretora, do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

buições, resolve:
Exonerar, a pedido, JOANITA ANGELA GONZAGA DEL
MORAL, matrícula SIAPE 2160634, código de vaga 688242, a partir
de 21 de dezembro de 2015, o cargo de Professor da Carreira Magistério Superior, Classe B, Denominação Professor Assistente, nível
1, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas, do quadro de pessoal da
Universidade Federal de Santa Catarina, em conformidade com o Art.
34, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990. (Processo n°
23080 068153/2015-00) 23080.068153/2015-00).

RITA DE CASSIA KNABBEN

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

#### DESPACHOS DO REITOR Em 18 de dezembro de 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País

do(s) seguinte(s) servidor(es):

NATANAEL RODRIGUES GOMES, PROFESSOR DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. ELETRÔNICA E COMPUTAÇÃO - ELC, de 11 de Janeiro de 2016 à 10 de Janeiro de 2017, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em Pós-Doutorado em Engenharia Elétrica - Área de Processamento de Sinais e Radares de Abertura Sintética na instituição Blekinge Institute of Technology - Suécia, em Karlskrona/Suécia, com ônus para CNPq; com ônus para CISB- Centro de Pesquisa e Inovação Sueco-Brasileiro; (Processo Nº 013525/2015).

ROGERIO CORREA TURCHETTI, PROFESSOR DO MACIESTÉRIO, SUPERIOR DE PRINCIPIO DE ENICIDIO.

GISTÉRIO SUPERIOR do DEPARTAMENTO DE ENSINO CTISM, de 01 de Janeiro de 2016 à 31 de Dezembro de 2016, para realizar Afastamento Sanduíche em Faculty of Informatics na instituição Università della Svizzera italiana, em Lugano/Suíça, com tituição Università della Svizzera italiana, em ônus para CAPES; (Processo Nº 013830/2015).

TIAGO BANDEIRA MARCHESAN, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do COORDENADORIA DE DESEN-MAGISTERIO SUPERIOR do COORDENADORIA DE DESEN-VOLVIMENTO E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA - AGIT-TEC, de 06 de Fevereiro de 2016 à 27 de Fevereiro de 2016, para participar de Visita Técnica para conhecer a estrutura de apoio à inovação nas universidades portuguesas e espanholas em Porto/Por-tugal com ônus para CNPq; (Processo Nº 013888/2015). SILON JUNIOR PROCATH DA SILVA, Engenheiro Agrô-

nomo do COORDENADORIA DE EMPREENDEDORISMO -AGITTEC, de 06 de Fevereiro de 2016 à 27 de Fevereiro de 2016, para participar de Visita Técnica para conhecer a estrutura de apoio à inovação nas universidades portuguesas e espanholas em Porto/Portugal com ônus para CNPq; (Processo N° 013891/2015).

#### PAULO AFONSO BURMANN.

#### PORTARIA Nº 143, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS, Irineo Zanella, Professor Titular, nomeado pela Portaria n. 69.123, de 21 de janeiro de 2014, no uso de suas atribuições legais, em virtude da delegação de competência atribuída pela Portaria n. 55.927, de 29 de

deregação de 2009, resolve:

DESIGNAR SANDRO JOSÉ GIACOMINI, Professor Associado, Matrícula SIAPE 1514926, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Solos, Código FG-1.040, com mandato de dois anos.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

#### IRINEO ZANELLA

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

N. 77.800 - DISPENSAR Melissa Noal da Silveira, Matrícula SIAPE 1834644, ocupante do cargo de Secretário Executivo, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria do Bacharelado em Sistemas de Informação do Centro de Tecnologia, Código FG7.149, para a qual foi designada pela Portaria N. 74.188 de 23.01.2015.

Nº 77.801 - DESIGNAR Dieizon Marques da Silva, Matrícula SIAPE 2264655, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria do Curso de Engenharia Elétrica do Centro de Tecnologia, Código FG7.149. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 77.802 - DESIGNAR Adriano Lorentz, Matrícula SIAPE 77.302 - DESIGNAR Adriano Ecteniz, Matricua SIALE 2177915, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria do Departamento de Engenharia Química do Centro de Tecnologia, Código FG7.147. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 77.803 - DESIGNAR Gilberto Vargas, Matrícula SIAPE 379472, ocupante do cargo de Assistente de Laboratório, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Patrimônio da Secretaria do Centro de Tecnologia, Código FG4.159.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 77.804-DISPENSAR Tatiana Vielmo de Christo Stradiotto, Matrícula SIAPE 1957803, ocupante do cargo de Secretário Executivo, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria do Departamento de Engenharia Química do Centro de Tecnologia, Código FG4.147, para a qual foi designada pela Portaria N. 65.069 de 20.03.2013.

Nº 77.805 - DESIGNAR Tatiana Vielmo de Christo Stradiotto, Matrícula SIAPE 1957803, ocupante do cargo de Secretário Executivo, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Divulgação Institucional da Secretaria do Centro de Tecnologia, Código FG4.160.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 77.806 - DESIGNAR Marcelo da Luz Colomé, Matrícula SIAPE 1743071, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Diretor da Unidade de Tecnologia da Informação do Centro de Tecnologia, Código FG4.161.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

 $N^{\alpha}$ 77.807 - CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Nilza de Mello Genro, viúva do ex-servidor Odacir de Mello Genro, falecido no dia Genro, viúva do ex-servidor Odacir de Mello Genro, falecido no dia 28 de novembro de 2015, conforme Certidão de Óbito Matrícula 098996 01 55 2015 4 00131 145 0059681 76, do Ofício do Registro Civil das Pessoas Naturais - 2ª Zona, Cidade de Santa Maria/RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/90, com alteração dada pela Lei n. 3.135/2015, combinado com Artigo 40, §7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1912.2003 e combinado com o Artigo 2º da Lei n. 10.887/2004. (Processo n. 015741/2015-22) Nº 77.811 - DESIGNAR Kenner Xavier, Matrícula SIAPE 382213, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Gabinete de Projetos do Centro de Ciências Naturais e Exatas, Código FG4.151. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 77.812 - DESIGNAR Alessandro Bueno Ribeiro, Matrícula SIA-PE 1613414, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Diretor da Unidade de Tecnologia da Informação do Centro de Ciências Naturais e Exatas, Código FG4.150.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 77.813-DECLARAR, de acordo com o inciso VIII, do Artigo 33, da Lei n. 8.112, de 11.12.1990, a existência de uma vaga, a partir de 9 de dezembro de 2015, no cargo de Assistente em Administração, no lugar de Paulo Cezar Zanini de Castro, Matrícula SIAPE 1839970, lotado no Núcleo de Tecnologia Educacional - NTE, do Quadro Único desta Instituição. (Processo n. 015793/2015-07)

#### PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES.

#### PORTARIA Nº 77.820, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DISPENSAR, a partir de 14 de dezembro de 2015, Catia Vanessa Villanova Soares, Matrícula SIAPE 2139802, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, do Quadro Unico de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Apoio Pedagógico do Campus da UFSM em Cachoeira do Sul, Código FG3.060, para a qual foi designada pela Portaria N. 72.544 de 15.09.2014.

#### PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES.

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto n. 7.232, publicado no DOU de 20 de julho de 2010, resolve:

Nº 77.830 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, ODIRLEI VIANEI UAVNICZAK, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 27º lugar, para exercer o cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 baras semanais, em vaga pertencente ao ORSTA desta Instituição. de Capacitação I, Fadrad de Veliciniento I, eni regime de dazamo de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRSTA desta Instituição, decorrente de Aposentadoria de Mari Celia Correa de Oliveira, publicada no DOU de 16 de dezembro de 2015, código n. 293259. (Processo n. 011097/2014-32)

Nº 77.831 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, MIGUEL DAL OSTO, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 26º lugar, pela ampla concorrência, para Santa Maria, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRSTA desta Instituição, decorrente de Posse em Cargo Inacumulável de José Carlos Bitencourt Balcemão, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, código n. 573364. (Processo n. 014306/2015-81)

#### PAULO AFONSO BURMANN.

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, re-

Nº 3.780 - Conceder o afastamento do país a SALVADOR ANDRES SCHAVELZON, Professor Adjunto do Campus Osasco, no período de 07.01.2016 a 18.01.2016, para participar de "Workshops no Instituto de Pesquisa sobre Índia e Estudos Internacionais-IRIS" na Índia, com ônus limitado, (Processo nº 23089.030221/2015-70).

Nº 3.781 - Conceder o afastamento do país a ALVARO PACHECO E SILVA FILHO, Professor Titular do Departamento de Medicina do Campus São Paulo, no período de 29.01.2016 a 12.02.2016, para participar dos seguintes eventos: "General Internal Medicine for Specialists" e "Keystone Symposia on Molecular and Cellular Biology nos Estados Unidos da América, com ônus limitado, (Processo nº 23089.037036/2015-14).

Nº 3.782 - Conceder o afastamento do país a PEDRO DE MORAES REGO E FREITAS SANTOS, Professor Adjunto do Campus Guarulhos, no período de 01.02.2016 a 31.07.2016, para participar de "Pesquisa na Universidade de Paris Ouest como Pesquisador Vicitato". sitante" na França, 23089.015307/2015-72). com ônus limitado,

Nº 3.783 - Conceder o afastamento do país a LUCIANNO FER-REIRA GATTI, Professor Adjunto do Campus Guarulhos, no período de 29.02.2016 a 28.02.2017, para participar de "Pesquisa de Pós-Doutorado no Zentrum für Literatur-und Kulturforschung" na Alemanha, com ônus CAPES, (Processo nº 23089.015274/2015-61).

Nº 3.784 - Conceder o afastamento do país a FABIA FERNANDES CARVALHO VEÇOSO, Professor Adjunto-A do Campus Osasco, no período de 01.02.2016 a 31.08.2016, para participar do "Programa de Bolsas de Pós-Doutorado ARC Laureate na Universidade de Melna Austrália, com ônus limitado, (Processo nº 23089 030223/2015-69).

Nº 3.785 - Retificar a Portaria nº 1.324 de 17.04.2015, publicada no D.O.U. de 07.05.2015, Seção 2, Página 40, que trata do afastamento do país de MARTA DENISE DA ROSA JARDIM, onde se lê: "01.12.2015 a 30.06.2016", leia-se: "20.01.2016 a 30.06.2016",

#### SORAYA SOUBHI SMAILI

#### PORTARIA Nº 3.796. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Exonerar o servidor JAIR MARTINS MARQUES, Matrícula SIAPE nº 11361154, da função de Chefe da Seção de Transportes da Diretoria Administrativa do Campus São Paulo, a partir de 18/12/2015 (FG-05).

SORAYA SOUBHI SMAILI

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

#### PORTARIA Nº 1.207, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Edital nº. 18/15, publicado no DOU de 17/04/2015, o Edital de Homologação nº. 46/15, publicado no DOU de 31/07/2015, a Lei n. 12.772/12, de 28/12/2012 e suas alterações, e a Portaria Interministerial n. 313/15, publicada no DOU de 05/08/2015, resolve:

Nomear SÍLVIA MARIA PERRONE CAMILO, habilitado(a) no Concurso Público de provas e títulos, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Nível 1, com jornada de 20 horas semanais, código de vaga nº. 0931054, publicado na Portaria MEC nº 2.834, DOU de 07/12/2015.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O VICE REITOR NO EXERCICIO DO CARGO DE REI-TOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUI-TINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais,

Nº 3.031 - Dispensar CARLOS ALEXANDRE OLIVEIRA DE SOU-ZA - Professor Adjunto, da Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso - FCC, como Coordenador Pro Tempore do Curso de Engenharia Mecanica do(a) Instituto de Ciencia e Tecnologia/UFVJM, a partir de 18 de dezembro de 2015.

Nº 3.032 - Designar THIAGO PARENTE LIMA - Professor Adjunto, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador(A) do Curso de Engenharia Mecanica do(a) Instituto de Ciencia e Tecnologia/UFVJM a partir de 18 de dezembro de 2015.

CLAUDIO EDUARDO RODRIGUES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 ${\rm N}^{\circ}$  1.214 - Dispensar da função de CHEFE DA SEÇÃO DE SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA DIRETORIA DE ASSISTÊN-CIA E INTEGRAÇÃO ESTUDANTIL, FG-04, DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS desta Universidade, o servidor JÚNIOR GLEYSSON GOMES DA CRUZ, ocupante do Assistente em Administração, a contar de 14 de dezembro de 2015.

Nº 1.215- Exonerar do cargo de Assessora de Órgão Suplementar, CD 04, da Secretária Geral dos Conselhos Superiores desta universidade, a servidora JÚLIA SILVA DE PAULO, a partir de 18 de dezembro de 2015.



Nº 1.216 - Nomear a servidora JÚLIA SILVA DE PAULO ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração para exercer o cargo de Auditora Geral da Unifesspa, CD-04, a partir de 18 de dezembro de 2015.

> LEANDRO DE OLIVEIRA FERREIRA Pró-Reitor Em exercício

ISSN 1677-7050

#### UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

#### DESPACHOS DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, de TAIS LARISSA DA SILVA, Professor do Magistério Superior, no período de 01.03.2016 a 28.02.2017, para realizar Curso de pós-Graduação, em Nível de Doutorado, em Química na "Universidade do Estado do Nova Jersey", na cidade de New Brunswick, Estados Unidos, com ônus limitado (Processo nº 23064.007518/2015-10).

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 04.01.2016 a 22.01.2016, de GREGORIO MIGUEL FERREIRA DE CARMARGO, Professor do Magistério Superior, para participar, apresentando trabalho, na PAG XXIV - Plant & Animal Genome Conference, na cidade de San Diego, EUA, com ônus limitado (Processo nº 23064.009114/2015-61).

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL O Rettor da UNIVERSIDADE TECNOLOGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, de SAMIRA DA SILVA MENDES, Professor do Magistério Superior, no período de 01.03.2016 a 28.02.2017, para realizar Curso de pós-Graduação, em Nível de Doutorado, em Engenharia Têxtil na "Universidade do Minho", na cidade de Guimarães, Portugal, com ônus limitado (Processo nº 23064.007428/2015-29).

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, de ADRIANO SERCKUMECKA, Professor do Magistério Superior, no período de 15.02.2016 a 14.02.2020, para realizar Curso de pós-Graduação, em Nível de Doutorado em Informática na "Universidade de Lisboa", na cidade de Lisboa, Portugal, com ônus limitado (Processo n° 23064.008298/2015-41).

#### CARLOS EDUARDO CANTARELLI

#### PORTARIA Nº 2.404, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente; considerando a Portaria/MEC nº 1521, de 25.06.2015, publicada no DOU de 26 subsequente, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, na denominação Assistente A, Classe A, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, CARLOS EDUARDO TINO BALESTRA, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 060/2015, publicado no D.O.U. de 05.10.2015, para o Câmpus Toledo, na vaga nº 0928782, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

#### Ministério da Fazenda

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

Nº 856 - Exonerar, a pedido, ALINI APARECIDA DE SOUZA FIGUEIREDO FONSECA, Analista de Fianças e Controle, matrícula SIAPE Nº 1338436, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Corregedoria-Geral do Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda código DAS 101.1, a partir de 17 de dezembro de 2015.

 $N^{\varrho}$ 857 - Nomear LEONARDO LOBO PIRES, Analista de Fianças e Controle, matrícula SIAPE Nº 1699070, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Servico da Corregedoria-Geral do Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda código DAS 101.1.

RODRIGO PEREIRA DE MELLO

#### RETIFICAÇÃO

No despacho do Ministro de Estado da Fazenda, do afastamento do país publicado no DOU de 04 de dezembro de 2015, seção 2, página 34, da servidora, TATIANA ROSITO, Chefe da Assessoria Especial do Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda, onde se lê: "... do período de 05 a 09 de dezembro de 2015...", leia-se: "...período de 05 a 08 de dezembro de 2015...".

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 410, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA ZENDA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando os termos do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001. e demais informações que constam do 10168.002340/2011-87, resolve: Processo

Art. 1º Ceder, pelo prazo de 1 (um) ano, a empregada MA-RIA LUCENIRA FERREIRA OLIVEIRA PIMENTEL pertencente ao Quadro de Pessoal do Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO, para exercer o cargo de Chefe da Assessoria Especial do Governador, código CDS-4, junto ao Governo do Estado do Ama-

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### ARIOSTO ANTUNES CULAU

#### PORTARIA Nº 411, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando os termos do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e da NOTA TÉCNICA CONSOLIDADA Nº 02/2013/CGNOR/DE-NOP/SEGEP/MP, e demais informações que constam do Processo nº 10168,000772/2013-15, resolve:

Art. 1º Ceder, pelo prazo de 1 (um) ano, o empregado MÁRIO ARTHUR COSTA SALZANO pertencente ao Quadro de Pessoal
do Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO, para
exercer o cargo de Gestor da Assessoria de Governança Corporativa
junto à Prefeitura Municipal do Recife/PE.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### ARIOSTO ANTUNES CULAU

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 392 e subdelegada na Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, e considerando o disposto no Processo nº 12120.000173/2015-35, resolve:

Nº 413 - Exonerar ERIVALDO ALFREDO GOMES, matrícula SIA-PE nº 1283496, do cargo em comissão de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.4, a partir de 21 de dezembro de 2015

Nº 414 - Exonerar JOSÉ HENRIQUE VIEIRA MARTINS, matrícula SIAPE nº 1829953, do cargo em comissão de Coordenador de Apoio Técnico à Formulação de Políticas Comerciais da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.3.

Nº 415 - Exonerar FERNANDA SILVA NICOLI, matrícula SIAPE nº 1699081, do cargo em comissão de Assistente da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 102.2.

 $N^{\varrho}$ 416 - Nomear JOSÉ HENRIQUE VIEIRA MARTINS, matrícula SIAPE  $n^{\varrho}$ 1829953, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.4.

Nº 417 - Nomear FERNANDA SILVA NICOLI, matrícula SIAPE nº 1699081, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Apoio Técnico à Formulação de Políticas Comerciais da Coorde-nação-Geral de Políticas Comerciais da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.3.

1º 418 - Dispensar JOSÉ HENRIQUE VIEIRA MARTINS, matrícula SIAPE nº 1829953, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador-Geral da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais da Subde Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.4.

Nº 419 - Designar FERNANDA SILVA NICOLI, matrícula SIAPE nº 1699081, para exercer o encargo de Substituta Eventual do Co-ordenador-Geral da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.4, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

#### ARIOSTO ANTUNES CULAU

#### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

#### PORTARIA Nº 293, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012,

Restabelecer o pagamento da pensionista MARIA SELMA MEDEIROS SIAPE Nº 5892619 por ter comparecido na Inspetoria da Receita Federal em Imbituba/SC e feito o recadastramento, pois teve o beneficio suspenso conforme a portaria nº 293,de 16/11/2015, por falta de recadastramento no mês de aniversário, com base no art. 9° da Lei 9.527, de 10 de dezembro de 1997, Decreto n° 7.862 de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP n° 08 de 07 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP n° 01, DOU de 14 de janeiro de

#### EVERALDO MANOEL LUZ

#### PORTARIA Nº 295, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012, resolve:

Restabelecer o pagamento do aposentado JOSELITO GO-MES DE CARVALHO SIAPE Nº 09539050 por ter comparecido na DIGEP/DF e feito o recadastramento, pois teve o beneficio suspenso conforme a portaria nº 271 ,de 12/11/2015, por falta de recadastramento no mês de aniversário, com base no art. 9° da Lei 9.527, de 10 de dezembro de 1997, Decreto nº 7.862 de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP nº 08 de 07 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 01, DOU de 14 de janeiro de 2013.

#### EVERALDO MANOEL LUZ

#### PORTARIA Nº 296, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012,

Restabelecer o pagamento da aposentada AUREA MARIA ANDRADE DE SANTANA, SIAPE Nº 6125849 por ter comparecido ANDRADE DE SANTANA, SIAPE Nº 6125849 por ter comparecido nesta SAMF/BA e feito o recadastramento, pois teve o beneficio suspenso conforme a portaria nº 268,de 12/11/2015, por falta de recadastramento no mês de aniversário, com base no art. 9º da Lei 9.527, de 10 de dezembro de 1997, Decreto nº 7.862 de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP nº 08 de 07 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 01, DOU de 14 de janeiro de 2013.

#### EVERALDO MANOEL LUZ

#### PORTARIA Nº 297, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINIS-TÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012, resolve: Restabelecer o pagamento da aposentada MARIA ADISE GOMES BASTOS SIAPE Nº 09539050 por ter comparecido na DI-GEP/DF e feito o recadastramento, pois teve o beneficio suspenso conforme a portaria nº 270 ,de 12/11/2015, por falta de recadastramento no mês de aniversário, com base no art. 9° da Lei 9.527, de 10 de dezembro de 1997, Decreto n° 7.862 de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP n° 08 de 07 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP n° 01, DOU de 14 de janeiro de 2013.

#### EVERALDO MANOEL LUZ

#### PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA

#### PORTARIA Nº 901, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO COR-PORATIVA, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 8º da Portaria PGFN nº 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1º de novembro de 2010, e de acordo com a Portaria PGFN nº 714, de 11 de setembro de 2014, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2014, resolve:

Catarina, Marlete Conceição Pinto de Oliveira.

Designar MARCOS RAMOS SARMENTO, técnico em contabilidade, matrícula SIAPE nº 1169237, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, a chefe de serviço, Código DAS-101.1, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Santa

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

#### BANCO DO BRASIL S/A

#### DESPACHOS DO VICE-PRESIDENTE Em 18 de dezembro de 2015

O BANCO DO BRASIL, por meio do Ofício Secretaria Executiva-2015/2965, de 09.06.2015, autorizou a cessão do funcionário TIAGO LESSA SOUZA ao Governo do Estado da Bahia, nos termos do Decreto nº 4050, de 12.12.2001, com vigência no período de 27.05.2015 a 12.07.2015, para efeito de controle de frequência e

O BANCO DO BRASIL, por meio do Ofício Secretaria Executiva-2015/6197, de 04.11.2015, autorizou a cessão da funcionária TÂNIA DE CASTRO BERNARDES BARBOSA CALDEIRA ao Instituto Brasileiro de Museus - IBRAM/Ministério da Cultura, nos termos do Decreto nº 4050, de 12.12.2001, com vigência no período de 28.10.2015 a 18.11.2015, para efeito de controle de frequência e reembolso.

JOSÉ AVELAR MATIAS LOPES

#### BANCO CENTRAL DO BRASIL

#### PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 2, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

OS MINISTROS DE ESTADO PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, DA FAZENDA, DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO E ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhes confere os incisos I e II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e tendo em vista o disposto nas alíneas "j" e "l" do inciso XIV do art. 14 e no inciso VIII do art. 16 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, no art. 1º da Lei Complementar nº 73, de 10 de de 27 de linda de 1993, no dit. 1 da Let Complementa in 77, de 10 de fevereiro de 1993, no alfinea "b" do inciso IV e no inciso XII do art. 10 do Decreto-Lei nº 147, de 3 de fevereiro de 1967, no art. 1º e no inciso V do art. 2º do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, no inciso II do art. 2º e no § 2º do art. 4º da Lei nº 9.491, de 9 de setembro de 1997, e na Lei nº 6.404 de 15 de dezembro de 1976, resolvem:

Art. 1º Fica criado Grupo de Trabalho Interministerial (GTI)

para dar prosseguimento aos estudos visando à extinção da Companhia América Fabril (CAF) em liquidação ordinária, empresa sob controle do Banco Central do Brasil (BCB), com os objetivos de:

I - concluir o exame dos estudos apresentados pelo Grupo de Trabalho instituído pela Portaria nº 68.538, de 21 de dezembro de 2011, do BCB;

III - elaborar relatório com proposta de solução; III - redigir minutas das normas legais e regulamentares necessárias à execução das medidas propostas.

Art. 2º O GTI será composto de representantes dos órgãos, a seguir indicados:

I - Ministério da Fazenda (MF):

a) Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN): Gustavo Scatólino Silva;

b) Secretaria do Tesouro Nacional (STN): Márcia Ribeiro Abreu e Manoel Joaquim de Carvalho Filho;

II - Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (MPOG):

a) Consultoria Jurídica junto ao MPOG (Conjur/MPOG): Marcelo Azevedo de Andrade;

b) Departamento de Coordenação e Governança das Empresas Estatais (Dest): Stephanie Costa Cruz Reis Cunha;

c) Secretaria do Patrimônio da União (SPU): Paulo Rodri-

gues Simões; III - Advocacia-Geral da União (AGU) - Procuradoria-Geral Classicas Tanorio Rios e Adriano Martins Paiva;

da União (PGU): Gleyciane Tenorio Rios e Adriano Martins Paiva; IV - BCB: Antonio Augusto Pinto Pinheiro e Filogonio Mo-

Parágrafo único. A coordenação do GTI ficará a cargo do representante da SPU.

Art. 3º O coordenador do GTI poderá convidar represen-

tantes de outros órgãos ou entidades públicas ou privadas para-ticipar das discussões relativas aos assuntos de que trata esta Por-

Art. 4º O GTI terá prazo de 90 (noventa) dias contados da data de publicação desta Portaria para apresentação da proposta de

solução para a situação da CAF. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI Presidente do Banco Central do Brasil

JOAQUIM VIEIRA FERREIRA LEVY Ministro de Estado da Fazenda

NELSON BARBOSA Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão

> LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS Advogado-Geral da União

#### DESPACHO DO PRESIDENTE Em 18 de dezembro de 2015

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor BRUNO WALTER COE-LHO SARAIVA a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º

, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da Reunião de Ministros de Economia, Fazenda e Presidentes de Bancos Centrais do Mercosul e Estados Associados, promovida pelo Ministério da Fazenda do Paraguai, em Luque, Paraguai, no período de 19 a 20 de dezembro de 2015, com ônus.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

#### AUDITORIA INTERNA

#### PORTARIA Nº 87.562, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DA AUDITORIA INTERNA DO BANCO CEN-TRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

27 de fevereiro de 2015, resolve:

Designar a servidora ANDRÉA DA ROCHA DELEFRATE, matrícula 0.743.997-0, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, no(a) Divisão de Auditoria Interna II (AUDIT/DAUD2/SUPERVSP), no período de 21 a 27 de dezembro de 2015.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

AILTON DE AQUINO SANTOS

#### ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 87.568 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve :

pela Portaria n° 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve :

Conceder a MARCIA MAIA BASTOS pensão civil por morte, a partir de 30 de novembro de 2015, como beneficiária do instituidor Sr. MAURO DUARTE DE BASTOS, matrícula 7.075.528-0, ocupante do cargo de Analista, Classe B, Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, \$7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215 e 217, inciso I, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do processo nº 1501612058.

DANILO TRADEMAR ACOSTA

#### DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA E GESTÃO PATRIMONIAL

#### PORTARIA Nº 87.558, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Chefe do DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA E GESTÃO PATRIMONIAL do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Designar o servidor LUCIANO VIANA DO AMARAL, matrícula 6.335.118-8, para exercer a função comissionada de Assessor Pleno, sigla FSA-4, na localização Demap/Infra/Sucep.

ANTONIO CARLOS MENDES OLIVEIRA

#### COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS SUPERINTENDÊNCIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 364, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Superintendente-Geral da Comissão de Valores Mobiliários, tendo em vista a delegação de competência conferida pela POR-TARIA/CVM/PTE/Nº 165, de 23 de dezembro de 1996, e com base no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Designar MAURINEI MARCOS DOS SANTOS, Analista, para responder pela Gerência de Contabilidade e Finanças (GAF), no período de 21 a 25 de dezembro de 2015, por motivo de afastamento da titular, Cintia de Miranda Moura.

ALEXANDRE PINHEIRO DOS SANTOS

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

#### PORTARIA CONJUNTA Nº 1.770, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA e A DIRETORA DO DEPAR-TAMENTO DA MARINHA MERCANTE DA SECRETARIA DE FOMENTO PARA AÇÕES DE TRANSPORTES DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da atribuição que lhes foi conferida pelo art. 21 do Decreto n.º 8.257, de 29 de maio de 2014, e pelo §2º do art. 2º da Portaria Conjunta nº 1.141, de 17 de agosto de 2015, resolvem:

Art. 1º Indicar os seguintes servidores para comporem o Comitê Gestor do Mercante, a ser presidido pelo servidor indicado:

Órgão	Nome	Matricula Siape	Titular/Suplente
RFB	Fabiano Coelho	6148219	Suplente
RFB	Julianelli Barrozo	1455503	Titular (Presidente)
RFB	Claudia Maria de Andrade	1029938	Titular
RFB	Jair Cabral de Albuquerque	2032660	Suplente
DMM	Francisco das Chagas Domingues Pereira	1366287	Titular
DMM	Renato Farias de Azevedo Man- gabeira	1633477	Suplente
DMM	Ana Maria Assunção Rosa	6451191	Titular
DMM	Amarildo do Amaral	0451189	Suplente

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> JORGE ANTONIO DEHER RACHID Secretário da Receita Federal do Brasil

LAIRA VANESSA LAGE GONÇALVES Diretora do Departamento da Marinha Mercante

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF  $\rm n^2$  s 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nº 1.768 - Dispensar MARA LUCIA MONTEIRO VIEIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 11085, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.4.

Nº 1,769 - Designar MONICA HELLEN MESQUITA DE SOUSA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 129173, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.4.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CAMPO GRANDE

#### PORTARIA Nº 30, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CAMPO GRANDE/MS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 308, inciso V, do Regimento Interno da 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17/05/2012, e tendo em vista a ausência justificada de julgadores, resolve:

Designar o Julgador ANTONIO CARLOS OLIVEIRA REIS, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil,

Matrícula Siapecad 13.715, em exercício na Segunda Turma, para atuar como Julgador Ad Hoc na Primeira Turma de Julgamento desta delegacia, na sessão do dia 25 de janeiro de 2016.

ROMILDO IDALGO

#### PORTARIA Nº 31, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CAMPO GRANDE/MS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 308, inciso V, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17/05/2012, e tendo em vista a ausência justificada de julgadores, resolve:

Designar o Julgador LUIZ MAIDANA RICARDI, ocupante de austra da Auditor Fiscal da Respir Enderal de Presil Matrícula

do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Matrícula Siapecad 595, em exercício na Primeira Turma, para atuar como Julgador Ad Hoc na Quarta Turma de Julgamento desta delegacia, na sessão do dia 27 de janeiro de 2016.

ROMILDO IDALGO

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CURITIBA

#### PORTARIA Nº 32, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CURITIBA/PR, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita coniere o artigo 514 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU em 17 de maio de 2012 e alterações posteriores, e considerando o disposto na Instrução Normativa STN/MF nº 6, de 31 de outubro de 2007, publicada no DOU de 12 de novembro de 2007, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor Antonio Freire Assunção, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1849, do encargo de Substituto do Responsável pela Conformidade de Gestão dos atos e fatos de execução orçamentária, financeira e patrimonial da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

DA 3ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM SOBRAL

PORTARIA Nº 48, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

SOBRAL - CE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita

Federal do Brasil (RFB), aprovado pela Portaria do Ministro de Es-

tado da Fazenda nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado

pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, combinado com

os artigos 11 a 17 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999,

SOUSA SANTOS, AFRFB, Matrícula Siapecad nº 1293063, para prática de atos regimentais e demais atribuições inerentes ao Chefe da Seção de Arrecadação - SARAC, desta Delegacia, no período de

11/01/2016 a 17/07/2015, em virtude da ausência simultânea do ti-

petência ora delegada, serão mencionados após a respectiva assi-

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

**EM FORTALEZA** 

PORTARIA Nº 144, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

FORTALEZA-CE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de Setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de Setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº

4071, de 2 de Maio de 2007, resolve:

Dispensar o servidor PAULO ROBERTO LEWINTER, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº

1293848, da Função Gratificada de Agente da Agência da Receita Federal do Brasil em Horizonte - CE, jurisdicionada à Delegacia da

> SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 4ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

Região Fiscal, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 9.9.2005, publicada no DOU de 12.9.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007,

Nº 449 - Dispensar, a pedido, JOÃO MARINHO FILHO, Agente Administrativo, Matrícula SIAPEcad nº 657559, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Tecnologia da Informação e Logística - Satel da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campina Grande

Nº 450 - Dispensar RÔMULO LEONARDO DE AZEVEDO, Ana-

publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007, resolve:

O Superintendente da Receita Federal DO BRASIL Na 4ª

Receita Federal do Brasil em Fortaleza - CE, código FG 1.

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM

resolve:

tular e do substituto.

(PB), código FG-1.

natura, o número e a data desta Portaria.

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM

Art. 1º - Delegar competência ao servidor JOSUÉ VAZ DE

Art. 2º - Em todos os atos praticados, em função da com-

FRANCISCO CRISTIANO CABÓ LIMA

CLAUDIO HENRIQUE GOMES DE OLIVEIRA

em Curitiba, UG 170302, incluídos no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal - Siafi, e da existência de documentos hábeis que comprovem as operações.

Art. 2º DESIGNAR o servidor Irineu Antonio de Oliveira, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1451744, para o encargo de Substituto do Responsável pela Conformidade de Gestão dos atos e fatos de execução orçamentária, financeira e patrimonial da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Curitiba, UG 170302, incluídos no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal - Siafi, e da existência de documentos hábeis que comprovem as operações.

Art. 3º Fica revogada a Portaria DRJ/Curitiba nº 6, de 09 de janeiro de 2008, publicada na Seção 2 do DOU de 10 de janeiro de 2008.

#### ANTONIO CARLOS SIMÃO

#### SUBSECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 780, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS - SUBSTITUTA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDE-RAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria RFB nº 2.323, de 23 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2009, tendo em vista o que consta no Processo nº 10168.720701/2015-02 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor RODRIGO FERNANDES FRANCA, matrículas SIAPEcad nº 1556157 e SIAPE nº 1780697, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe A, padrão I, lotado nas Unidades Centrais-UC/RFB e em exercício na Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação-COTEC/UC/RFB, a partir de 17 de dezembro de 2015.

#### MARA LUCIA MONTEIRO VIEIRA

#### PORTARIA Nº 781, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS - SUBSTITUTA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria RFB nº 2.323, de 23 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2009, tendo em vista o que consta no Processo nº 10168.720700/2015-50 e, de acordo com o strica 23 insica VIII de Li nº 8 112 de 112 de 112 de 11000 COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESartigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor MATEUS FERNANDES DA CUNHA, matrículas SIAPEcad nº 1878562 e SIAPE nº 2090341, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe A, padrão I, lotado nas Unidades Centrais-UC/RFB e em exercício na Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação-COTEC/UC/RFB, a partir de 17 de dezembro de 2015.

#### MARA LUCIA MONTEIRO VIEIRA

#### PORTARIA Nº 782, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS - SUBSTITUTA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDE-RAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria RFB nº 2.323, de 23 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2009, tendo em vista o que consta no Processo nº 13355.720364/2015-16 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora ISADORA JINKINGS MELO SILVA, matrículas SIAPEcad nº 1293942 e SIAPE nº 1537889, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, padrão II, lotada nas Unidades Centrais-UC/RFB e em exercício no Gabinete da Secretaria da Receita Federal do Brasil - GA-BIN/UC/RFB, a partir de 17 de dezembro de 2015.

#### MARA LUCIA MONTEIRO VIEIRA

#### PORTARIA Nº 783, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS - SUBSTITUTA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDE-RAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria RFB nº 2.323, de 23 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2009, tendo em vista o que consta no Processo nº 10166.730740/2015-20 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora BIBIAN ROSANE BORGES, matrículas SIAPEcad nº 1401909 e SIAPE nº 2636859, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe A, padrão II, lotada nas Unidades Centrais-UC/RFB e em exercício na Coordenação Especial de Ressarcimento, Compensação e Restituição - CO-REC/UC/RFB, a partir de 17 de dezembro de 2015.

#### PORTARIA Nº 784, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-- SUBSTITUTA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDE-RAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria RFB nº 2.323, de 23 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2009, tendo em vista o que consta no Processo nº 10166.730727/2015-71 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor DANIEL TARTARI GE-NERALI, matrículas SIAPEcad nº 1819544 e SIAPE nº 2036033, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe A, padrão III, lotado nas Unidades Centrais-UC/RFB e em exercício na Coordenação-Geral de Tributação - COSIT/UC/RFB, a partir de 17 de dezembro de 2015.

#### MARA LUCIA MONTEIRO VIEIRA

#### PORTARIA Nº 785, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS - SUBSTITUTA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDE-RAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria RFB nº 2.323, de 23 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2009, tendo em vista o que consta no Processo nº 10166.730744/2015-16 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora LUCIANA DA CUNHA SILVEIRA, matrículas SIAPEcad nº 1888722 e SIAPE nº 2105768, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe A, padrão I, lotada nas Unidades Centrais-UC/RFB e em exercício na Coorde nação-Geral de Programação e Logística - COPOL/UC/RFB, a partir de 18 de dezembro de 2015.

#### MARA LUCIA MONTEIRO VIEIRA

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4,338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, RESOLVE:

Nº 473 - Dispensar SILVERIO FONSECA LOPES, Técnico do Seguro Social, matrícula SIAPECAD nº 00823363, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT da Agência da Receita Federal do Brasil em Nova Andradina (MS), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Dourados (MS), código FG-3.

 $N^{\circ}$ 474 - Designar THAISE DE ANDRADE CUNHA, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPECAD  $n^{\circ}$ 01976956, para a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT da Agência da Receita Federal do Brasil em Nova Andradina (MS), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Dourados (MS), código FG-3.

#### JOSÉ OLESKOVICZ

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE

#### PORTARIA Nº 174, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE - MS, no uso das atribuições que lhes foram conferidas pelo artigo 314, do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, e alterações posteriores, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937 de 6/09/1979, e alterações posteriores e Portaria SRRF01 nº 278, de 08/10/2009, publicada no DOU de 13/10/2009, resolve:

Art. 1º - Delegar competência a servidora EMILIA COSTA METRAN - Técnico do Seguro Social - Matrícula Siapecad 823236, para, no período de 21/12/2015 a 24/12/2015, praticar os atos que trata o art. 231 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, na Agência da Receita Federal do Brasil em Corumbá-MS

Art. 2º - Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor a partir de 21/12/2015.

#### FLÁVIO DE BARROS CUNHA

lista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad nº 1487587, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Logística - ELG da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campina Grande (PB), código FG-3. Nº 451 - Designar JOÃO MARINHO FILHO, Agente Administra-

tivo, Matrícula SIAPEcad nº 657559, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Logística - ELG da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campina Grande (PB), código FG-3. Nº 452 - Designar RÔMULO LEONARDO DE AZEVEDO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad nº 1487587, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Tecnologia da Informação e Logística - Satel da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campina Grande (PB), código FG-1.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo nº 10469.725710/2015-97, e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 $N^{\rm e}$ 455 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor SÁVIO SILVEIRA CRUZ FILHO, matrícula SIAPEcad n° 01493952 e SIAPE nº 1723942, Assistente Técnico-Administrativo, Classe B, padrão I, lotado e com exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Natal/RN, a partir de 17.12.2015.

GIOVANNI CHRISTIAN NUNES CAMPOS

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Superintendente da Receita Federal DO BRASIL Na 4ª Região Fiscal, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 9.9.2005, publicada no DOU de 12.9.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007. publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007, resolve:

Nº 459 - Dispensar DANIELA FALCÃO NEVES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01571261, da Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Caruaru/PE, código FG-3.

Nº 460 - Designar GABRIELA MOREIRA DE MELO E SILVA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01575520, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Caruaru/PE, código FG-3.

Nº 461 - Designar DANIELA FALCÃO NEVES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01571261, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe do Atendimento ao Contribuinte - EAT1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Caruaru/PE, código FG-3.

GIOVANNI CHRISTIAN NUNES CAMPOS

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 5ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE SALVADOR

#### PORTARIA Nº 32, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O INSPETOR-CHEFE SUBSTITUTO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO PORTO DE SALVA-DOR, no uso das suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor Daniel de Oliveira Santana, matrícula Siapecad nº 1296484, para desempenhar as atribuições de Gestor Financeiro Substituto da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Salvador, em decorrência da demora na atualização cadastral bancária do Gestor Financeiro titular recentemente nomeado.

Parágrafo único. Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada, serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta portaria.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

RAPHAEL ALBUQUERQUE DE SOUZA

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VOLTA REDONDA

#### PORTARIA Nº 60, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VOLTA REDONDA/RJ, no uso de suas atribuições, considerando as normas estabelecidas pelos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentadas pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e suas alterações, artigo 12 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, considerando, ainda, o disposto no art. 6º , inciso I, alínea "b", da Lei nº 10.593, de 06 de dezembro de 2002, e no Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil -RFB, aprovado pela Portaria do Ministro de Estado da Fazenda nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao servidor, Estevam Duarte Leal Ferreira, Siapecad nº 854652, a expedir avisos de cobrança para contribuintes inadimplentes em relação a tributos e contribuições declarados, bem como intimações, inclusive por edital, para atendimento de obrigações acessórias e para cumprimento de decisão proferida em processo administrativo-fiscal, no âmbito da Agência da Receita Federal do Brasil em Angra dos Reis.

Art. 2º - Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas, deverão ser mencionados, após a assinatura, o número e a data da presente Portaria.

Art. 3º - Fica expressamente vedada à subdelegação das atividades cuja competência foi delegada através desta Portaria.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação ficando convalidados os atos já praticados, baseados nas competências ora delegadas.

ALEXANDRE CORRÊA LISBÔA

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA

#### PORTARIA Nº 65, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º DELEGAR COMPETÊNCIA ao servidor WEL LINGTON MARCELO TONELLO, AFRFB, matrícula SIAPE nº 1540550, no período de 21/12/2015 a 24/12/2015, para praticar os atos de que trata o artigo 246, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, em razão da inexistência de Titular e ausência do Substituto Eventual da Seção de Fiscalização - SAFIS

Art. 2º Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas, serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 3º Ficam convalidados os atos praticados pelo Servidor, no uso das atribuições acima elencadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MAURÍCIO NOVAES FERREIRA

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM CAMPINAS**

#### PORTARIA Nº 114, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPINAS/SP, no uso da competência, que lhe

DO BRASIL EM CAMPINAS/SP, no uso da competencia, que lhe confere o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º - DELEGAR competência à servidora KEILA CAR-DOSO, Técnico do Seguro Social, matrícula Siapecad 865956, para, nos dias 21 de dezembro a 23 de dezembro de 2015, praticar os atos previstos nos artigos 231 e 310 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil e demais competências delegadas, regentes à Agância da Receita Federal do Brasil em Sumará tendo em ferentes à Agência da Receita Federal do Brasil em Sumaré, tendo em vista a ausência do chefe titular e inexistência de substituto even-

tual.

Art. 2º - Em todos os atos praticados em função das competências aqui delegadas deverão ser mencionados, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 3º - Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente

portaria no Diário Oficial da União.

#### WILSON KAZUMI NAKAYAMA

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM GUARULHOS**

#### PORTARIA Nº 138, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM GUARULHOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso I do Regimento Interno aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, alterada pela Portaria MF nº 512, de 02 de outubro de 2013, publicada no DOU de 04 de outubro de 2013, o artigo 4º da Portaria nº 82, de 25 de abril de 2011, publicada no DOU de 27 de abril de 2014, publicado no DOU de 27 de abril de 2014, publicado no DOU de 27 de abril de 2014, publicado no poute de 2013, que presente de 11 de 12 de Poerete Lei 2011, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 17/09/81, resolve:

Art. 1º - Delegar competência aos AFRFBs Jose Dionísio Rodrigues, matrículas SIAPE nº 0982906 e SIAPECAD nº 00877822 e Luis Carlos Cebrian, matrículas SIAPE nº 0954441 e SIAPECAD  $n^2$  00877494, para praticarem todos os atos de que trata o artigo 243 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, nos períodos de 04/01/2016 a 08/01/2016 e dia 11/01/2016, respectivamente, tendo em vista a ausência do Titular e a inexistência de Substituto Eventual do SECAT da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Guarulhos.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função desta Portaria, sejam mencionados, após a assinatura, o nú-

#### PAULO ANTONIO ESPÍNDOLA GONZÁLEZ

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA

#### PORTARIA Nº 79. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DELEGADO ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora CELI MASSAMI KANESIMA, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1.292.144, para, no período de 21 a 24/12/2015, na ausência simultânea do Agente da Receita Federal do Brasil em Ourinhos e seu substituto eventual, praticar os atos constantes do artigo 310 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012 e outras atribuições delegadas ao Agente da Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

#### SERGIO CANEVARI

#### SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 2º da Portaria STN nº 473, de 21 de agosto de 2013, publicada no DOU de 23 de agosto de 2013,

Nº 752 - Dispensar, a partir de 14 de dezembro de 2015, DANYELE CARVALHO MEDEIROS, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01699756, do encargo de Substituta Eventual do Gerente de Projeto da Gerência de Recursos Humanos, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento Institucional, da Subsecretaria de Assuntos Corporativos, Código DAS 101.1.

 $N^{\rm e}$ 753 - Dispensar, a partir de 14 de dezembro de 2015, DANYELE CARVALHO MEDEIROS, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01699756, da Função Gratificada - FG-3, da Secretaria do Tesouro Nacional.

Nº 754 - Dispensar, a partir de 03 de dezembro de 2015, BEATRIZ CARVALHO BARROS DIAS, Assistente Técnico Administrativo, Matrícula SIAPE nº 02066883, da Função Gratificada - FG-1, da Secretaria do Tesouro Nacional.

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

#### COORDENAÇÃO-GERAL DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

#### PORTARIA Nº 751, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE DESENVOLVIMENTO O COORDENADOR-GERAL DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL - CODIN/STN , no uso de suas atribuições prevista no artigo 1 24, inciso VII do Regimento Interno da Secretaria do Tesouro Nacional, constante do Anexo da Portaria MF Nº . 244, de 16 de julho de 2012

resolve:

Art. 1° Delegar a WANDERLEY ANDRADE COSTA (Titular), Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1693843 e, em seus impedimentos, a KATHIA MARIA GUIMARÃES LEMOS CHAVES (Substituta), Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE 48305, competência para ordenar despesas, bem como praticar todos os atos necessários à gestão orçamentária, financeira e patrimonial da Unidade Gestora 170007 - Coordenação Geral de Desenvolvimento Institucional da Secretaria do Tesouro Nacional (CODIN/STN)

(CODIN/STN).

Art. 2 º Delegar a WANDERLEY ANDRADE COSTA (Ti-Art. 2 º Delegar a WANDERLEY ANDRADE COSTA (Titular), Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1693843 e, em seus impedimentos, a KATHIA MARIA GUIMARÃES LEMOS CHAVES (Substituta), Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE 48305 , competência para assinar, na condição de Gestor Financeiro (a) e, em conjunto com o ordenador de despesas, os documentos decorrentes dos atos de que trata o Art. 1º .

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação , revogando-se as disposições em contrário, em especial, a Portaria Nº 709 , de 30 de novembro de 201 5 (Publicada no DOU e m 01/12/2015 ) .

VINÍCIUS MENDONÇA NEIVA

#### Ministério da Integração Nacional

#### SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

#### PORTARIA Nº 496, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTER-O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTAO INTERNA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo inciso VIII do art. 9º da Portaria MI nº 195, de 14 de agosto de 2015, de acordo com o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o constante no Processo nº 59227.600042/2015-28, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a contar de 17 de dezembro de 2015, o cargo de Analista Técnico-Administrativo, Classe A, Padrão III, ocupado pela servidora KARINA FELIX CARDOSO, matrícula SIA-PE nº 1960774, código da vaga 887427, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.

outro cargo inacumulável.

Art. 2º Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

DIAIR FIORILLO LOPES



#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS **CONTRA AS SECAS**

ISSN 1677-7050

COORDENADORIA ESTADUAL NA PARAÍBA

PORTARIA Nº 35, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR ESTADUAL SUBSTITUTO DO DE-PARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NA PARAÍBA, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta dos Processos nº 59412.000452/2015-87 - Apensos: 59412.000010/2015-50, 59412.000100/2007-11, 59412.000009/2014-25 e 21372-001799/91, resolve:

ALTERAR a Portaria de nº 02/CEST-PB/ADM/SRH, 17 de

janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 13, Seção 2, de 20 de janeiro de 2014, para incluir como beneficiária de pensão temporária Francicleide Pereira Lima, filha do ex-servidor Severino temporária Francicleide Pereira Lima, filha do ex-servidor Severino Pereira Lima, aposentado no cargo de Agente de Defesa Florestal, Código 481021, Classe S, Padrão NI-II, SIAPE 733942, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215 e 217, Inciso II, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90 e art. 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data da publicação desta portaria.

AVANIR PONCE BRAGA

#### SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 336, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, substituta, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014, e a Portaria nº 326, de

27/0/2014, publicada no DOU de 08/10/2015, resolve:

Art. 1º Designar o servidor NAIRO RILDO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0677381, para exercer o cargo de substituto eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Convênios e Monitoramento, da Diretoria de Planejamento e Articulação de Políticas, desta Autarquia, em suas ausências e eventuais impedimentos do titular do cargo, sem prejuízo de suas atribuições, no período de 18 a 24/12/2015.

2º Revogar a Portaria nº 172, de 24/09/2014, DOU nº 187, de 29/09/2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KEILA ADRIANA RODRIGUES DE JESUS

#### SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE - SUDENE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 19, do Anexo I, ao Decreto nº 8.276, de 27 de junho de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 122, Seção 1, de 30 de junho de 2014, resolve:

Nº 164 - Art 1º Tornar sem efeito a nomeação do candidato abaixo. efetuada pela Portaria nº 141, de 20 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 21 de outubro de 2015, seção 2, página 38, em virtude de não ter tomado posse no prazo legal estabelecido e não apresentado termo de desistência

CARGO: ENGENHEIRO - ÁREA 8				
Classificação	Candidato	Código da Vaga		
4°	Alan Carlos Campos Bezerra	473757		

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO O SUPERINTE DA SUPERINTE DA SUPERINTERDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE - SUDENE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 19, do Anexo I, ao Decreto nº 8.276, de 27 de junho de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 122, Seção 1, de 30 de junho de 2014;

Considerando a autorização do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão contida na Portaria nº 139, de 2 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2014.

2014, publicada no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2014, Seção 1;

Considerando o constante 59.335.000091/2013-77, resolve: do Processo

 $N^{\circ}$  165 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, nos cargos pertencentes ao Plano Geral do Poder Executivo do Quadro de Pessoal da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste, o candidato abaixo, habilitado em concurso público, cujo resultado final foi objeto do Edital nº 5, de 16 de dezembro de 2013, publicado no D.O.U. de 23 de dezembro de 2013, Seção 3 e homologado através do Edital nº 6, de 16 de dezembro de 2013, publicado no D.O.U. de 23 de dezembro de 2013, Seção 3:

CARGO: ENGENHEIRO - ÁREA 8				
Classificação	Código da Vaga			
5°	Giovanni de Oliveira Dala	473757		
	Paula			

Art. 2º O candidato nomeado deverá tomar posse no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no D.O.U., nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO PAULO LIMA E SILVA

#### Ministério da Justica

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.131, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS. de acordo com art. 5°, inciso III, do Decreto nº 5.912, de 27 de setembro de 2006, resolve:

RECONDUZIR, LEON DE SOUZA LOBO GARCIA para integrar o Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas, como representante da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, na con-

dição de Conselheiro Titular; e DESIGNAR, ADRIANA PINHEIRO CARVALHO para integrar o Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas, como representante da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, na condição de Conselheira Suplente, em substituição à ANDREA LEITE RIBEIRO VALÉRIO.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

#### DESPACHO DO MINISTRO Em 17 de dezembro de 2015

Nº 963 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, altera o Despacho nº 844, de 11 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União nº 216, de 12 subsequente, Seção 2, página 38, referente ao Afastamento do País do Policial Rodoviário Federal DIOGO LEANDRO PAIVA RAMOS, lotado na 20ª Superintendência Regional de Polícia Rodoviária Federal/SE, para fazer constar que a viagem ocorreu no período de 14 a 27 de novembro de 2015, inclusive trânsito, com ônus, mantidas as demais condições. (Processo nº 08650.003521/2015-61).

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 559, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINIS-TÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 2º da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 04 de junho de 2014, resolve:

Designar BRENO VAGO AMORIM para o encargo de subs tituto do Coordenador de Apoio a Assistência Jurídica, Social e à Saúde da Coordenação-Geral de Reintegração Social e Ensino da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, Código DAS 101.3, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

#### ARQUIVO NACIONAL

#### PORTARIA Nº 239, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, SUBS-TITUTA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 502, de 29 de maio de 2014, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça,

publicada no Diário Oficial da União de 5 de junho de 2014, resolve: Art. 1° - Designar ALEXANDRE GONÇAVES, matrícula SIAPE n° 1581696, para exercer a Função Comissionada Técnica, Código FCT-09, ficando dispensado da que atualmente ocupa. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. MARIA IZABEL DE OLIVEIRA MARIA IZABEL DE OLIVEIRA DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO ARQUIVO NACIONAL

#### PORTARIA Nº 240, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

DIRETORA-GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, SUBSTITUTA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 502, de 29 de maio de 2014, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 5 de junho de 2014, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art. 1º - Designar JOSE MÁRCIO BATISTA RANGEL matrícula SIAPE nº 1636947, para exercer a Função Comissionada Técnica, Código FCT-15, ficando dispensado da função gratificada atualmente Ârt. 2° - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

MARIA IZABEL DE OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 241, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DO AROUIVO NACIONAL SUBSTITUTA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 502, de 29 de maio de 2014, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 5 de junho de 2014,

Art. 1º - Designar LOUISE GLABER DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1543560, para exercer a Função Gratificada - código FG 1. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA IZABEL DE OLIVEIRA

#### CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA **ECONÔMICA**

PORTARIA Nº 356, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo disposto no inciso IX, art. 10 da Lei n.º 12.529, de 30 de novembro de 2011, e art. 7º do Anexo I do Decreto n.º 7.738, de 28 de maio de 2012, resolve:

Designar JOÃO CARLOS DE AMURIM, CPF 982.394.141-68, para exercer o encargo de 2ª substituto eventual do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Presidência do Conselho Administrativo de Defesa Econômica.

VINÍCIUS MARQUES DE CARVALHO

#### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

#### PORTARIA Nº 429, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, do Exmo. Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 150, de 06/08/2007; considerando o disposto no inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o conteúdo do processo admi-

nistrativo nº 08.659.028.012/2015-61, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 05 de novembro de 2015, o cargo 437/014, com código de vaga nº 998803, de Agente Administrativo, Classe A, Padrão I, do Quadro Permanente deste Departamento, ocupado pela servidora CRISTINA HARUE SAITO SAI-KI, matrícula SIAPE nº 1727533, lotada na 7ª SRPRF/PR, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

#### PORTARIA Nº 430, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, do Exmo. Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 150, de 06/08/2007; considerando o disposto no inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o conteúdo do processo administrativo nº 08.668.005.223/2015-16, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 28 de outubro de 2015, o cargo 911/001, com código de vaga nº 879448, de Policial Rodoviário Federal, Classe 3, Padrão I, do Quadro Permanente deste Departamento, ocupado pelo servidor PAULO DOS SANTOS FERREIRA, matrícula SIAPE nº 2150824, lotado na 17ª SRPRF/PI, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

#### PORTARIA Nº 431, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, do Exmo. Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 150, de 06/08/2007; considerando o disposto nos artigos 33, inciso I e 34 da Lei nº 8.112/90, e o contido no Processo nº 08.668.005.224/2015-61.

Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir de 03 de novembro de 2015, o cargo 437/014, com código de vaga nº 998894 o servidor LUCAS MOURA MENDES, matrícula SIAPE nº 2161959, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão I, lotado na 17ª SRPRF/PI, do Quadro de Pessoal da Polícia Rodoviária Federal.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

#### COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL SUBSTITUTO, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial Nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007,

Nº 3.694 - CONCEDER, a partir do óbito, pensão civil vitalícia a EMÍLIA MARINA SCHMITT, com fundamento no art. 40, § 7º, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, combinado com os arts. 215, 217, ncisos I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, viúva do ex-servidor ALOÍSIO PEDRO SCHMITT, matrícula SIAPE nº 0165879, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, vinculado à 9ª SR-PRF/RS, em razão de seu falecimento, ocorrido na inatividade, em 21/11/2015, tendo em vista as informações constantes no processo nº 08.660.022.761/2015-45.

Nº 3.695 - Conceder pensão civil vitalícia a LEDA MARIA LIMA, companheira, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7º, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/04, em razão do falecimento, na inatividade, do Policial Rodoviário Federal FRANCISCO BARROS DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 166606, Classe "I", Padrão "III", do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 18ª SR-PRF/MA, correspondendo a 50% do valor total do benefício, a partir da publicação desta portaria, à vista das informações constantes no Processo nº 08.665.002.739/2015-39.

 $N^{\circ}$  3.696 - CONCEDER, a partir do óbito, pensão civil vitalícia a ELZA ALMEIDA LIMA, com fundamento no art. 40,  $\S$  7°, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo art. 29, inciso I, da Lei nº 10.887/04, combinado com os arts. 215, 217, incisos I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, viúva do ex-servidor EDVALDO COELHO LIMA, matrícula SIAPE nº 163722, do Quadra Barramentada da Bascal data Decretarata viinaleda à 10% SP. dro Permanente de Pessoal deste Departamento, vinculado à 10ª SR-PRF/BA, em razão de seu falecimento, ocorrido na inatividade, em 04/11/2015, tendo em vista as informações constantes no processo nº 08.655.012.234/2015-00.

Nº 3.697 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a LUIZ CARLOS GONZAGA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1184543, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na 4ª SRPRF/MG, considerando o disposto no Processo nº 08.656.023.715/2015-22.

 $N^{\circ}$  3.698 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar n° 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar n° 144/2014, aposentadoria voluntária integral a WESLEY SALOMÉ ROTTA, matrícula SIAPE nº 1072531, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na 7ª SRPRF/PR, considerando o disposto no Processo nº 08.659.026.474/2015-43.

Nº 3.698 - Conceder aposentadoria por invalidez, por doença não especificada em lei, a HERICK RANGEL DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1318398, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, classe "1", padrão "V", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotado na 20ª SRPRF/SE, com base no artigo 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com proventos calculados de acordo com o artigo 1º da Lei nº 10.887/2004, tendo em vista o disposto no Processo nº 08.672.002.480/2015-37.

Nº 3.699 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a JOÃO MARCUS MARTINS VALADÃO, matrícula SIAPE nº 1184483, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na 4ª SRPRF/MG, considerando o disposto no Processo nº 08.656.019.537/2015-00.

Nº 3.700 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a NIVARDO JOVITO ROCHA, matrícula SIAPE nº 1088278, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na 3ª SRPRF/MS, considerando o disposto no Processo nº 08.669.005.548/2015-99. N° 3.701 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a MARCO ANTONIO FERNANDES DOS SANTOS, matrícula SIA-PE nº 1184555, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na 4ª SRPRF/MG, considerando o disposto no Processo nº 08.656.023.761/2015-21.

#### CLAUDIO ARAUJO FREITAS

#### PORTARIA Nº 3.552, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL SUBSTITUTO, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º TORNAR PUBLICO que a servidora aposentada SHEILA ETHEL GALVÃO VALADARES, matrícula SIAPE nº 1122838, tendo realizado o seu recadastramento anual, fora do prazo, teve seus vencimentos restabelecidos, nos termos do Art. 12 da Orientação Normativa SEGEP nº 01/2013.

Art. 2º Os créditos dos pagamentos restabelecidos serão efe-

Art. 2º Os créditos dos pagamentos restabelecidos serão efetivados na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

#### CLAUDIO ARAUJO FREITAS

#### FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, re-

Nº 1.224 - Dispensar a servidora BÁRBARA SILVEIRA MATSUU-RA, matrícula nº 1687822, CPF nº 005.291.711-80, do encargo de substituta do Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Diretoria de Administração e Gestão desta Fundação.

- Designar o servidor GUSTAVO HENRIQUE CORREA DE PAULA MACIEL, matrícula nº 1475463, CPF nº 916.497.571-15, para exercer o encargo de substituto do Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Diretoria de Administração e Gestão desta Fundação.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

N° 1.226 - Dispensar o servidor MANUEL GHIARONE DA SILVA, matrícula n° 0447040, CPF n° 220.677.284-15, da função gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional Nordeste I-AL.

Nº 1.227 - Designar o servidor RODRIGO ORESTES LINS, ma-N° 1.227 - Designar o servidor RODRIGO ORESTES LINS, matrícula nº 1747463, CPF nº 036.225.704-31, para exercer a função gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional Nordeste I-AL, ficando exonerado do cargo em comissão de Coordenador de Compras, Contratos e Gestão de Material e Patrimônio que ocupa e passando a ter somente exercício na unidade de destino.

JOÃO PEDRO GONÇALVES DA COSTA

#### Ministério da Saúde

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 2.113, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de iunho de 2003 da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar VANDERBILTE BARBOSA MARQUES do cargo de Chefe do Serviço de Recursos Logísticos, código DAS 101.1, nº 39.0147, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Amapá e Norte do Pará, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

#### MARCELO CASTRO

#### PORTARIA Nº 2.114, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 682/GM/MS, de 3 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 105, de 5 de junho de 2015, Seção 2, página 37, em virtude da titular do cargo não ter tomado posse.

#### MARCELO CASTRO

#### PORTARIA Nº 2.115, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar, a pedido, ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA do cargo de Coordenadora-Geral da Política Nacional de Humanização, código DAS 101.4, nº 30.0008, da Secretaria de Atenção à Saúde.

#### MARCELO CASTRO

#### PORTARIA Nº 2.116, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear JOSÉ MANOEL DE SOUZA MARQUES, para exercer o cargo de Coordenador-Geral da Força Nacional do SUS, código DAS 101.4, nº 30.0056, do Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência, da Secretaria de Atenção à Saúde.

#### MARCELO CASTRO

#### PORTARIA Nº 2.117, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência prevista no inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, resolve:

Designar o servidor DANIEL PICOLO CATELLI, nomeado nos termos da Portaria nº 2.057/GM/MS, de 15 de dezembro de 2015, para ter exercício na Consultoria Jurídica deste Ministério, desempenhando as atividades previstas na Portaria nº 177/GM/MS, de 30 de janeiro de 2014, conforme fixado pelo Consultor Jurídico.

#### MARCELO CASTRO

#### PORTARIA Nº 2.118, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar NÚBIA SILVA DEROSSI do cargo de Coorde-nadora Distrital de Saúde Indígena, código DAS 101.4, nº 39.0217, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Cuiabá, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

#### MARCELO CASTRO

#### PORTARIA Nº 2.119, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear ALDI GOMES, para exercer o cargo de Coordenador Distrital de Saúde Indígena, código DAS 101.4, nº 39.0217, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Cuiabá, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

#### MARCELO CASTRO

#### PORTARIA Nº 2.112, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar, a contar de 26 de novembro de 2015, WILSON MORAES COELHO da Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa II, código FCT-02, nº 05F.0149, do Departamento de Informática do SUS, da Secretaria-Executiva, em virtude de cessão do servidor.

GUILHERME ALMEIDA GONÇALVES DE OLIVEIRA

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das suas competências e tendo em vista a atribuição específica que lhe confere o artigo 4º da Portaria GM nº 2.053, de 30 de agosto de 2011, e

Considerando o disposto no artigo 6º do Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004; e

Considerando, ainda, o que estabelecem os artigos 16 e 17 da Portaria nº 717 do MRE, resolve:

Nº 1.039 - Art.1º Designar CARLOS OCTÁVIO OCKÉ REIS, Diretor do Departamento de Economia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria-Executiva, DAS 101.5, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de Coordenador do 50° Termo de Cooperação Técnica e do 3º Termo de Ajuste do 58º Termo de Cooperação Técnica entre o Ministério da Saúde e a Organização Pan-Americana da Saúde.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Art. 3º Fica revogada a Portaria/SE nº 299, de 17 de abril de 2014, publicada no DOU de 22 de abril de 2014, seção 2, página 32

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das suas competências e tendo em vista a atribuição específica que lhe confere o artigo 4º da Portaria GM nº 2.053, de 30 de agosto de 2011, e

Considerando o disposto no artigo 6º do Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004; e

Considerando, ainda, o que estabelecem os artigos 16 e 17 da Portaria nº 717 do MRE, resolve:

Nº 1.040 - Art.1º Designar CARLOS OCTÁVIO OCKÉ REIS, Diretor do Departamento de Economia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria-Executiva, DAS 101.5, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de Coordenador do Projeto - BRA/10/005 - Projeto de Cooperação SUL-SUL de Fortalecimento da Autoridade Sanitária do Haiti.

da Autoridade Sanitária do Haiti.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Art. 3º Fica revogada a Portaria/SE nº 281, de 9 de abril de 2014, publicada no DOU de 10 de abril de 2014, seção 2, página

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.041 - Autorizar o afastamento do país da servidora LUANA KONZEN NUNES, Assessora Técnica da Coordenação-Geral de Ações Estratégicas em Educação na Saúde, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, com a finalidade de participar da Coordenação do Módulo de Acolhimento e Avaliação do Projeto Mais Médicos para o Brasil, em Havana - Cuba, no período de 18 de dezembro de 2015 a 3 de janeiro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.196548/2015-61).

Nº 1.042 - Autorizar o afastamento do país do servidor THIAGO LOPES CARDOSO CAMPOS, Diretor de Programa da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, com a finalidade de participar de "Oficina sobre Desenvolvimento de Equipes Multiprofissionais de Atenção à Saúde", promovida pela Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), em Washington-DC - EUA, no período de 16 a 19 de dezembro de 2015, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.201790/2015-64).

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e na competência que lhe foi delegada pela Portaria/SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o inciso I do artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 2º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar por 1(um) ano a seguinte cessão:

Nº 1.048 -Nome: CELSO DEPOLLO Matrícula no SIAPE: 7232956 Cargo: Técnico de Contabilidade

Origem: Ministério da Saúde Para: Câmara dos Deputados

Função/cargo: Assessor Técnico, CNE-07

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º da Lei nº 8.112/90)

Processo: 25000.038328/2013-52

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde, ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará, antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ AGENOR ÁLVARES DA SILVA

#### NÚCLEO ESTADUAL EM ALAGOAS DIVISÃO DE CONVÊNIOS

#### SERVIÇO DE GESTÃO ADIMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 266, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Chefe Substituto do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Estado de Alagoas, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 860/SAA/SE//MS de 31/07/2015, publicada no D.O.U. Nº 146 de 03/08/2015, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, á partir do óbito, com fundamento no Art.40, parágrafo 7°, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Ementa Constitucional n° 41/03, regulamentada pelo art. 2° inciso II, da Lei 10.887/04, combinado com os art. 217, incisos III e 222, inciso VII, alínea "b", Item 6 da Lei 8112/90 com redação dada pela Lei 13.135/15 a IVETE DOS SANTOS, qualificada como companheira do ex-servidor do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, OSVALDO GOMES DE FARIAS, falecido em 30 de novembro de 2015, referente ao total da remuneração do servidor, percebida decorrente do cargo de Motorista Oficial, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE 529491 com as vantagens que faz jus ao cargo. (Proc. n° 25020.004225/2015-12).

#### HARLEI BARBIERE

#### NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 1.757, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A Chefe da Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde na Bahia, no uso das atribuições conferidas pela Portaria//SAA/SE/MS N° 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU n.º 192, de 03/10/2013, e em conformidade com as disposições estabelecidas no Decreto n.º 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa n.º 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Tornar pública o restabelecimento do pagamento dos aposentados e pensionistas, aniversariantes dos meses abaixo, que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013:

Nome	CPF	TIPO	MÊS DE ANIVERSÁRIO
WANDA HEGOUET DA SILVA	003.447.105-72	Aposentado	ABRIL/2015
ADALBERTO ROCHA SANTOS	053.259.195-04	Aposentado	AGOSTO/2015
ALICE RIBEIRO DE ALMEIDA	111.895.095-04	Aposentado	AGOSTO/2015
AUGUSTO FREIRE PEREIRA DOS SANTOS	195.171.905-06	Aposentado	AGOSTO/2015
AUREA QUEIROZ DOS SANTOS	065.718.325-34	Aposentado	AGOSTO/2015
AUTINA PAIM GUIMARAES	614.260.835-72	Aposentado	AGOSTO/2015
CASSIANO CATUTE SANTOS	098.250.885-91	Aposentado	AGOSTO/2015
CELIA DE MATOS OLIVEIRA	043.472.425-49	Aposentado	AGOSTO/2015
CELIA REGINA OLIVEIRA ALMEIDA	130.297.465-34	Aposentado	AGOSTO/2015
ELENICE MARIA DE ALMEIDA LOPES	122.119.315-53	Aposentado	AGOSTO/2015
ELZA DE MAGALHAES LIMA	020.844.065-87	Aposentado	AGOSTO/2015
EVERALDO SOUZA ALVES	028.546.515-53	Aposentado	AGOSTO/2015
FERNANDO GRISI	070.207.405-53	Aposentado	AGOSTO/2015
FRANCISCO DE ARAUJO BARBOZA	087.029.854-20	Aposentado	AGOSTO/2015
FREDERICO SOUZA GABRIELLI	000.130.725-87	Aposentado	AGOSTO/2015
GUMERCINDO VIEIRA SANTOS	086.581.705-78	Aposentado	AGOSTO/2015
IPOJUCAN OLIVEIRA DA SILVA	078.951.515-68	Aposentado	AGOSTO/2015
JOSEFA DOS SANTOS DE JESUS	370.654.247-15	Aposentado	AGOSTO/2015
LIDIA SILVA DO ROSARIO	118.336.455-53	Aposentado	AGOSTO/2015
LUCY VIANA DRUMMOND	005.951.605-49	Aposentado	AGOSTO/2015
MARIA DO SOCORRO PRAZERES RODRI- GUES	352.067.803-91	Aposentado	AGOSTO/2015
MARIA EDELZUITA DE MELO	125.562.385-34	Aposentado	AGOSTO/2015
MARILZA DOS REIS GODINHO	017.423.535-68	Aposentado	AGOSTO/2015
MARINALVA MUNIZ DE JESUS	052.936.265-15	Aposentado	AGOSTO/2015
NILDO BASTOS RIBEIRO	255.393.375-49	Aposentado	AGOSTO/2015
RUBINEI NUNES	243.916.036-91	Aposentado	AGOSTO/2015
RUTE BATISTA ALVES DOS SANTOS	051.036.735-68	Aposentado	AGOSTO/2015
SIMONE ALMEIDA ARAUJO SILVA	050.598.955-72	Aposentado	AGOSTO/2015
SOLANGE OLIVEIRA CARVALHO	004.390.965-53	Aposentado	AGOSTO/2015
SYLVIO MAGALHAES CASTRO FILHO	011.587.168-34	Aposentado	AGOSTO/2015
VALDIR CONCEICAO	019.646.905-87	Aposentado	AGOSTO/2015
ADALGISA SOUZA DE OLIVEIRA	146.429.135-72	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
CANDIDA MARIA RIBEIRO SACRAMENTO	111.412.205-04	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
JANETE GONCALVES DOS SANTOS	286.048.735-20	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
JOSE EDMILSON DE HOLANDA PALHA- NO	020.727.265-49	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
MARIA ALINE ESPIRITO SANTO DA CUNHA	819.060.995-53	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
MARILIA REZENDE LIMA PEREIRA	800.684.485-20	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
SANDRA ALVES FEITOSA	698.683.955-34	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
SILVIA DE FIGUEIREDO CIMA	273.623.705-63	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
TANIA MARIA CARDOSO	095.217.985-72	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
TEREZINHA BRITTO MARIOTTI	165.101.435-34	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015
ZILDA CARVALHO DOS SANTOS	143.699.745-34	Beneficiário de Pensão	AGOSTO/2015

#### ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

#### PORTARIA Nº 1.758, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A Chefe da Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde na Bahia, no uso das atribuições conferidas pela Portaria//SAA/SE/MS N ° 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU n.º 192, de 03/10/2013, e em conformidade com as disposições estabelecidas no Decreto n.º 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa n.º 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Tornar pública a suspensão do pagamento dos aposentados e pensionistas, aniversariantes dos meses abaixo, após o atendimento à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013:

NOME	CPF	TIPO	MÊS DE ANIVERSÁRIO
ANA NERY SANTOS DE ALMEIDA	085.237.465-87	Aposentado	SETEMBRO/2015
CARMEN FERREIRA DA SILVA	134.748.987-87	Aposentado	SETEMBRO/2015
CLAUDETE SANTOS FERREIRA	152.309.705-10	Aposentado	SETEMBRO/2015
EDITH NUNES CERQUEIRA DA	073.813.875-49	Aposentado	SETEMBRO/2015
SILVA		-	
ELZA TEIXEIRA VASCONCELOS	069.019.805-15	Aposentado	SETEMBRO/2015
FRANCISCA BORGES	020.664.675-53	Aposentado	SETEMBRO/2015
HILDEGARDES GADEA REGO	106.105.455-15	Aposentado	SETEMBRO/2015
MARIA EMILIA RODRIGUES CHA-	043.913.907-44	Aposentado	SETEMBRO/2015
GAS		*	

MARIA LUCIA DOS SANTOS	094.518.705-04	Aposentado	SETEMBRO/2015
MARIA LUISA DE CASTRO ALMEI- DA	165.577.275-91	Aposentado	SETEMBRO/2015
RAYMUNDO FRANCISCO BAPTIS- TA	053.537.185-34	Aposentado	SETEMBRO/2015
ROBERTO VIEIRA PINTO	061.532.085-68	Aposentado	SETEMBRO/2015
TALITA DOS SANTOS GARCIA	456.043.397-68	Aposentado	SETEMBRO/2015
VALMIR DE MENEZES BASTOS	007.221.625-53	Aposentado	SETEMBRO/2015
WILMA VIEIRA CRUZ	289.127.995-68	Aposentado	SETEMBRO/2015
CARMEN FERREIRA DA SILVA	134.748.987-87	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
IRACY NASCIMENTO CERQUEIRA	115.684.705-25	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
ISABEL CONSOLAÇÃO FEIJO OLI- VEIRA	699.130.645-20	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
JAIRA CARNEIRO MONTEIRO	212.406.985-34	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
JOSE ALVES DOS SANTOS	063.729.025-91	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
MARIA DAS MERCES CAMPOS DE ALMEIDA	887.935.595-34	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
MARIA DAS MERCES PINTO DAS VIRGENS	801.776.625-49	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
MARLENE CARDOZO MOREIRA	050.731.545-68	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
NELICE DE OLIVEIRA	670.808.985-87	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
NIRALDO ROBERTO FERREIRA	127.151.404-44	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
OLGA MARIA DE JESUS SANT ANA	212.039.035-53	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015
URANIA MARIA VELOSO BITTEN- COURT	112.691.385-53	Beneficiário de Pensão	SETEMBRO/2015

#### ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

#### NÚCLEO ESTADUAL NA PARAÍBA SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 689, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2015

A Chefe do Servico de Gestão Administrativa do Núcleo A Chefe do Serviço de Gestao Administrativa do Nucleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais conferidas pelas Portarias n.º 2.222 de 01.10.2013, publicada no DOU nº. 191 de 02.10.2013, nº 1.891 de 30.08.2013, publicada no DOU nº. 169, de 02.09.2013, e a competência subdelegada pela Portaria FNS nº 26 de 16/10/2014, publicada no DOU № 204, de 22/10/2014, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Sra. MARIA GOMES SATUR-NO, na qualidade de cônjuge do ex-servidor LUIZ SATURNO, matrícula SIAPE nº 0655639, aposentado no cargo de Aux. Oper. Servs. Diversos, Nível I, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, através de sua curadora, a Srta. MARIA LÚCIA SA-TINNO DE COUZA de sua curadora, a Srta. TURNO DE SOUZA, com fundamentos no artigo, 217, inciso I da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7°, inciso I e § 8° da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC nº dal pera Este e de Constituição de la constituição

#### NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

#### PORTARIA Nº 698, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2015

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais conferidas pelas Portarias n.º 2.222 de 01.10.2013, publicada no DOU nº. 191 de 02.10.2013, nº 1.891 de 30.08.2013, publicada no DOU nº. 169, de 02.09.2013, e a competência subdelegada pela Portaria FNS nº 26 de 16/10/2014, publicada no DOU Nº 2014, publicada no DOU

detegada pera Portaria FINS II 20 de 10/10/2014, publicada ilo DOC Nº 204, de 22/10/2014, resolve:

Conceder Pensão Vitalicia as Sras. TEREZINHA DE JESUS LEANDRO, na qualidade de pessoa divorciada, com percepção de Pensão Alimentícia e MARIA JOSÉ FERREIRA LEANDRO, através de sua procuradora a Sra. MARIA CRISTINA LEANDRO DA de sua procuratora a Sra. MARIA CRISTINA LEANDRO DA CRUZ, na qualidade de cônjuge do ex-servidor JORGE LEANDRO DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 0565351, aposentado no cargo de Motorista Oficial, Nível I, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamentos no artigo, 217, inciso I da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I e § 8º da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC nº 41/2002, acquipementoda pela entiga 2º, institu I, § única da Lei nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, § único da Lei nº 10.887/2004, cabendo a cada beneficiária 50% (Cinquenta por cento) do valor do benefício, a partir de 22.11.2015, data do Óbito. (Processo nº 25018.006439/2015-72)

#### NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

#### PORTARIA Nº 717, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais conferidas pelas Portarias n.º 2.222 de 01.10.2013, publicada no DOU nº. 191 de 02.10.2013, nº 1.891 de 30.08.2013, publicada no DOU nº. 169, de 02.09.2013, e a competência subdelegada pela Portaria FNS nº 26 de 16/10/2014, publicada no DOU N° 204, de 22/10/2014, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Sra. MARIA DE FÁTIMA BESSA DE CARVALHO, na qualidade de cônjuge do ex-servidor SEVERINO RAMOS FERNANDES DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 0566105, aposentado no cargo de Odontólogo, Nível S, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, através de seu procurador, o Sr. RAMON BESSA DE CARVALHO, com

fundamentos no artigo, 217, inciso I da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I e § 8º da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, § único da Lei nº 10.887/2004, cabendo à beneficiária 100% (Cem por cento) do valor do benefício, a partir de 06.12.2015. data do Óbito. (Processo nº 25018.006694/2015-15)

#### NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

#### NÚCLEO ESTADUAL NO PARANÁ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria, SE/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 03/10/2013, Seção 1 e Portaria GM/MS nº 2.225 de 01/10/2013, publicada no DOU 191 de 02/10/2013, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº. 8.065, de 07/08/2013, publicado no DOU 152, Seção 1, de 08/08/2013 e Portaria nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, Seção 1, de 02/09/2013, resolve:

Nº 270 - Conceder Pensão Vitalícia a LINEU JOLY, companheiro da servidora aposentada IVONE DO ROCIO CORDEIRO SEVERINO, matrícula 569595, cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, 40 horas, falecida em 31/12/2009, de acordo com o Artigo 217, Inciso I, alínea "c" da Lei 8112/190 e artigo 40, § 7°, Inciso I e § 18º da Constituição Federal de 1988. combinado com o artigo 2º, inciso I da Lei 10.887/04, com a redação da EC nº 41/2003, de acordo com o deferimento da Antecipação de Tutela proferida nos autos da Ação Rito Especial nº 5079816-55.2014.4.04.7000, em trâmite perante a 20ª Vara Federal de Curitiba, correspondendo a 100% (cem por cento) do valor do benefício com efeitos financeiros a contar de 18 de setembro de 2013. (Processo n. 25023.007086/2013-97)

Nº 271 - Conceder Pensão a ADALGIZA RODRIGUES PINHEIRO, cônjuge do servidor AGENOR ALVES PINHEIRO, matrícula SIAPE 490133, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, falecido em 27/11/2015, de acordo com os Artigos 215; Art. 217, Inciso I e Art. 222, Inciso VII, alínea "b", item "6" da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135 de 17/06/2015, e Art. 40, § 7°, Inciso I e § 18° da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, Inciso I da Lei 10887/04, com a redação da EC nº 41/2003, correspondendo a 100% (cem por cento) do valor do benefício a contar da data do óbito. (Processo n. 25023.006059/2015-69)

Nº 272 - Conceder Pensão a ZIRCE ROLIM GREIN, cônjuge do servidor LAURO GREIN FILHO, matrícula SIAPE 569276, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, falecido em 09/11/2015, de acordo com os Artigos 215; Art. 217, Inciso I e Art. 222, Inciso VII, alínea "b", item "6" da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135 de 17/06/2015, e Art. 40, § 7°, Inciso I e § 18º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, Inciso I da Lei 10887/04, com a redação da EC nº 41/2003, correspondendo a 100% (cem por cento) do valor do benefício a contar da data do óbito. (Processo n.º 25023.006061/2015-38)

#### GISLANE MARI FRANÇA DE OLIVEIRA

#### NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 1.532, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.016606/03 39, tendo juntado o de nº 25001.025956/15 - 20, resolve:

25001.02595013 - 20, festore. Integralizar o provento da servidora DALVA APARECIDA GUERRA RACHID, matrícula SIAPE 0.638.744 (Identificação Única 0.638.744-6), Nutricionista, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", a contar de 03.08.2015, na forma do artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009, bem como Isentar do Imposto de Renda Retido na Fonte (IRRF), em conformidade com o artigo 6°, item XIV, da Lei n° 7.713/88.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.533. DE 1º DE DEZEMBRO DE 2015

CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019204/07 - 10, tendo juntado o de nº 25001.023254/15 25001.037354/15 - 15, resolve:

Integralizar o provento da servidora SIBERIA CUNHA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0.632.401 (Identificação Única 0.632.401-0), Técnico de Laboratório, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", a contar de 09.06.2015, na forma do artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009, bem como Isentar do Imposto de Renda Retido na Fonte (IRRF), em conformidade com o artigo 6°, item XIV, da Lei nº 7.713/88.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.608, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019047/2013-91, tendo junto os de nºs 25001.034504/2013-77 e 25001.051434/2015-83, resolve:

Conceder Pensão Temporária, à JANICE COUTINHO DE

MORAES, em conformidade com os autos do Processo Judicial de nº 0009595-10.2014.4.02.5151/01, 05º Juizado Especial Federal do RJ, da 1ª Turma Recursal dos Juizados Especiais Federais, pelo falecimento ocorrido em 26.02.2013, da ex-servidora MARIA DE LOURDES POGILE COUTINHO, matrícula SIAPE nº 0.233.988 (Identificação Única 0.233.988-9), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão V, Aposentada do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem or cento) do benefício destinado a Pensão Temporária, a partir da data do óbito.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.610, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.063554/2013-61, resolve:

Retificar a PORTARIA/MS/NERJ/DIGAD-RJ/SEPIN-RJ N° 0028 DE 08 DE JANEIRO DE 2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 24 de 04.02.2014, que concedeu Pensão Civil Vitalícia ao companheiro designado ROMEU CAVALEIRO DE MELO, em face do falecimento ocorrido em 14.10.2013, da ex-servidora LEA PERINI RODRIGUES, matricula SIAPE nº 0.611.735 (Identificação Intermediário, Classe S, Padrão III; para incluir no fundamento da pensão o parágrafo único do artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012.

#### DENISE JOSE DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.611, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003301/2011-77, resolve:

Retificar a PORTARIA/MS/NERJ/DIGEP/SECSI Nº 1400
DE 26 DE ATALIA DE 2011, publicada no Diário Oficial de Unito (DOU) nº 174 de 09.09.2011, que concedeu Pensão Civil Temporária ao filho maior inválido LUIZ CARLOS MORAES CAMPOS, em face do falecimento ocorrido em 11.10.2010, do ex-servidor EDUARDO SANTIAGO MELLO DE CAMPOS, matricula SIAPE nº 0.226.894 (Identificação Única nº 0.226.894-9), Agente Administra-



tivo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III; para incluir no fundamento da pensão, a contar de 30.03.2012, o parágrafo único do Artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012.

#### DENISE JOSE DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.612, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003317/2015-11, tendo apenso o de

n° 25001.003452/2004-04, resolve:

Retificar a PORTARIA/MS/NERJ/DIGAD-RJ/SEPIN-RJ N°
0931 DE 14 DE JULHO DE 2015, publicada no Diário Oficial da
União (DOU) n° 147 de 04.08.2015, que concedeu duas (2) Pensões
Civis Vitalícias à companheira LUCILA DA CONCEIÇÃO TEIXEI-RA DOS SANTOS, em face do falecimento ocorrido em 13.01.2015, do ex-servidor CORASIL DOS SANTOS, matricula SIAPE nº 0.622.654 (Identificação Única nº 0.622.654-1), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, Aposentado e matricula SIAPE nº 6.622.654 (Identificação Única nº 0.622.654-1), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe C, Padrão VI, Aposentado; para incluir no fundamento da pensão da matricula SIA-PE nº 6.622.654 o parágrafo único do artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012

#### DENISE JOSE DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.613, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25247.000475/2008-08, tendo junto o de nº 25001.058295/2011-95 e em apenso o nº 25001.016628/2012-90, re-

Retificar a PORTARIA/MS/SE/DATASUS/CTI-RI Nº 63 DE 26 DE FEVEREIRO DE 2008, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 40 de 28.02.2008, que concedeu Pensão Vitalícia à companheira ROSANGELA DOS SANTOS e Pensão Temporária à filha menor KARLA KNOBLICH, em face do falecimento ocorrido em 12.02.2008, do ex-servidor RICARDO KNOBLICH, matricula SIA-PE nº 0.479.863 (Identificação Única nº 0.479.863-5), Operador de Computador, Nível Intermediário, Classe C, Padrão V; para incluir no fundamento da pensão o artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e a contar de 30.03.2012, o Parágrafo Único do Artigo 1° da Emenda Constitucional nº 70/2012.

#### DENISE JOSE DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.614, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.014094/2007-08, resolve:

Cancelar a Pensão Civil Temporária de ALFREDO ROSA CAMARGO, matrícula SIAPE nº 4.949.391, beneficiário da ex-servidora EMILIA ROSA CAMARGO, matrícula 0.640.450, Auxiliar de

Enfermagem, Aposentado, por falta de amparo legal.

#### DENISE JOSE DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.615, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela

cional de Serviços Diversos, Aposentado, pela não comprovação de dependência econômica.

#### DENISE JOSE DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 1.630, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.031083/15 - 94, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à TAMAR GOMES PINHEIRO FRANKENFELD, matrícula SIAPE 0.374.031 (Identificação Única 0.374.031-5). Médico, Nível Superior Classe S. Padrão III

ção Única 0.374.031-5), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Helio Pellegrino, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo

único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 26% (vinte e seis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 351, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DE SÃO PAULO, - SUBSTITUTO no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral á servidora ADEURACY MARY KEIKO TSUJITA, matrícula SIAPE nº 592358, ocupante do cargo de Contador, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.°, da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo nº 25004.006922/2015-14).

#### MARCELO FERREIRA KAWATOKO

#### PORTARIA Nº 360. DE 10 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, - SUBSTITUTO no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processo abaixo especificado, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral á servidora IRA-

CI DE FATIMA RAMOS, matrícula SIAPE nº 596808, ocupante do cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no

drão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo nº 25004.007320/2015-76).

Retificar a Portaria nº 342 de 30/11/2015, publicada DOU 229 de 01/12/2015, Seção 2, pág. 66 referente à Servidora GUIO-MAR RODRIGUES DA SILVA matricula Siape 604839. Onde se lê (Processo2500.003176/2015-07) leia-se: (Processo nº 25004.006815/2015-89) 25004.006815/2015-88).

#### MARCELO FERREIRA KAWATOKO

#### AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

#### PORTARIA Nº 1.528, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto de nomeação de 20 de julho de 2015, da Presidenta da República, publicado no DOU de 21 de julho de 2015, e tendo em vista o disposto no inciso VI do art. 13 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto no 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõe o inciso VI do art. 47 e o inciso III, § 3º do art. 59 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I, da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 29, de 21 de julho de 2015, publicada no DOU de 23 de julho de 2015, resolve

Designar o servidor THIAGO REZENDE PEREIRA CU-NHA, matrícula SIAPE nº 1568337, para exercer o encargo de substituto do Superintendente, código CGE I, da Superintendência de Correlatos e Alimentos, nos impedimentos ou afastamentos legais e eventuais.

#### JARBAS BARBOSA DA SILVA JR

#### GABINETE DO DIRETOR-PRESIDENTE

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 791, de 28 de maio de 2012, alterada pela Portaria nº 935, de 18 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2015, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.526 - Exonerar, a pedido, a partir de 18/12/2015, o servidor SIDARTA FIGUEREDO SILVA, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1440171, do Cargo Comissionado Técnico - CCT III, de Assistente, da Gerência-Geral de Monitoramento de Produtos Sujeitos à Vigilância Sanitária, da Superintendência de Fiscalização, Controle e Monitoramento.

 $N^{\rm e}$  1.527 - Designar, no período de 31/12/2015 a 06/01/2016, o servidor CARLOS SERGIO SARMENTO MELO, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1489736, para exercer o encargo de substituto do Gerente, código CGE IV, da Gerência de Laboratórios de Saúde Pública, da Superintendência de Fiscalização, Controle e Monitoramento.

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 791, de 28 de maio de 2012, alterada pela Portaria nº 935, de 18 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2015, resolve:

 $N^{\circ}$  1.529 - Designar, no período de 28 a 31/12/2015, a servidora ROSIMEIRE PEREIRA ALVES DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 1221890, para exercer o encargo de substituta do Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Inspeção de Insumos Farmacêuticos, Saneantes, Cosméticos e Alimentos, da Gerência-Geral de Inspeção Sanitária, da Superintendência de Inspeção Sanitária.

 $N^{\circ}$  1.530 - Designar, no período de 01 a 15/12/2015, o servidor MANOEL TEIXEIRA ALMEIDA, matrícula SIAPE n° 6504105, para exercer o encargo de substituto do Chefe de Posto, código CCT I, do Posto de Vigilância Sanitária em PAF de Parnaíba, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado do Piauí, da Superintendência de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados.

#### LEONARDO BATISTA PAIVA

#### FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM ALAGOAS SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 102, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A Chefe do Serviço de Recursos Humanos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Aladericia Estadual da Fundação Nacional de Satude no Estado de Ala-goas, no uso da competência que lhe confere o art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335/2010 e tendo em vista o que consta no processo nº 25110.003.017/2015-97, Resolve: Art. 1º - Conceder Pensão Vitalícia a senhora abaixo des-

crita, na qualidade de esposa do ex-servidor desta Fundação, Eronildes Santos, Mat. Siape nº 472083, a partir da data do óbito ocorrido em 06/12/2015, observado a limitação contida no art. 2º da lei nº 10.887/2004, conforme demonstrativo abaixo:

ĺ	Beneficiária	Tipo	Cota-par-	Fundamento Legal
			te	
	Maria Lúcia Santos	Vitalícia	100%	Art. 217, inciso I, alí-
				nea "a" da Lei nº
				8 112/90

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARIA BENEDITA E SILVA PEIXOTO

#### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PARÁ

## PORTARIA Nº 343, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO PARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 16, do Decreto nº 7.335, de 19/10/2010, publicado no DOU de 20 subsequente, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19/09/90, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17/12/91, na Portaria nº 1.399, de 15/12/99 e na Instrução Normativa nº 01, de 03/01/2003, e de acordo com o que consta no Proceso nº 25200.005.437/2015-07, resolve:

Art. 1º - Excluír do Anexo da Portaria nº 0150, de 22.02.99, publicada no DOU nº 38, de 26.02.1999, Convênio de Descentralização nº 2.343/98, que trata da disposição de servidores do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde para o Município de Santarém, a servidora MARIA NACEME ARAÚJO DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 0479501, ocupante do cargo de Atendente, Classe S, Padrão III. O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO

S, Padrão III. Art. 2º - Colocar à disposição do Município de Monte Alegre-PA/Secretaria Municipal de Saúde, a servidora de que trata o gre-PA/Secretaria Municipal de Satute, a servidora de que trata o artigo anterior em conformidade com o Convênio de Descentralização nº 124/99, publicado no DOU nº 99, de 26/05/99, celebrado com aquele Município.

Art. 3° - Cabe a Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus, referente à servidora de que trata esta Portaria.

Art. 4° - Cumpre ao órgão de pessoal da Secretaria Municipal de Saúde Marta Alorgia informaça menhacia para de description de Saúde Marta de Marta de Saúde de Saúde Alorgia de Saúde de Saúde de Marta de Saúde de

nicipal de Saúde de Monte Alegre, informar mensalmente à sede da Superintendência Estadual da FUNASA no Estado do Pará a frequência da servidora com as eventuais ocorrências.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### FLORIVALDO VIEIRA MARTINS

#### FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

Nº 1.502 - Exonerar JOSE MENDES RIBEIRO do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Ensino do DCS, código DAS 101.1, º 45.0526, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz

- Nº 1.503 Exonerar JOSE UELERES BRAGA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Ensino do DEMQS, código DAS 101.1, n.º 45.0531, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.504 Exonerar ANA CLAUDIA FIGUEIRO do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Pesquisa do DENSP, código DAS 101.1, n.º 45.0546, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1 505 Exonerar JOSELI MARIA DA ROCHA NOGUEIRA do cargo em comissão de Chefe do Laboratório de Ensino do DCB, código DAS 101.1, n.º 45.0545, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.506 Nomear SHENIA PATRICIA CORREA NOVO para o cargo em comissão de Chefe do Laboratório de Ensino do DCB. código DAS 101.1, n.º 45.0545, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.507 Nomear JAMES ROBERT WELCH para o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Pesquisa do DENSP, código DAS 101.1, n.º 45.0556, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.508 Exonerar JOYCE MENDES DE ANDRADE SCHRAMM do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Pesquisa do DEMQS, código DAS 101.1, n.º 45.0532, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.509 Exonerar ELIANE LIMA HOLLANDA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Pesquisa do DCS, código DAS 101.1, n.º 45.0527, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.510 Exonerar ELAINE SANDRA AMORIM SAVI do cargo em comissão de Chefe do Laboratório de Estudos de Situações de Saúde, código DAS 101.1, n.º 45.0557, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.511 Nomear CARLOS OTAVIO FIUZA MOREIRA para o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Ensino do DCS, código DAS 101.1, n.º 45.0526, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.512 Nomear INES ECHENIQUE MATTOS para o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Pesquisa do DEMQS, código DAS 101.1, n.º 45.0532, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.513 Dispensar ANA BEATRIZ NASCIMENTO AYRES da ☐ Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0238, do Instituto Oswaldo Cruz, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.514 Designar ANA BEATRIZ NASCIMENTO AYRES para exercer a Função Gratificada, código FG 1, n.º 45.0087, da Diretoria de Administração, da Fundação Oswaldo Cruz.
- $N^{\varrho}$  1.515 Nomear GIL SEVALHO para o cargo em comissão de Chefe do Laboratório de Estudos de Situações de Saúde, código DAS 101.1, n.º 45.0557, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/n° 938, de 22.07.99, resolve:
- Nº 1.517 Dispensar CELINA SANTOS BOGA MARQUES PORTO do encargo de substituta eventual de Chefe do Laboratório de Ensino e Pesquisa do CSEGSF, código DAS 101.1, n.º 45.0565, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

#### PORTARIA DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

- O Vice-Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:
- Nº 1.518 Designar CELINA SANTOS BOGA MARQUES PORTO para o encargo de substituta eventual de Chefe do Centro de Saúde Escola Germano Sinval Faria, código DAS 101.2, n.º 45.0564, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.520 Designar HELTON SOUZA DA CUNHA para o encargo de substituto eventual de Chefe do Serviço de Manutenção, código DAS 101.1, n.º 45.0415, do Centro de Pesquisa Gonçalo Muniz, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.521 Exonerar, a pedido, com efeitos retroativos a 1 de dezembro corrente, BRUNO AMORIM DE SOUZA do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Manutenção Civil e Operações, código DAS 101.2, n.º 45.0159, da Diretoria de Administração do Campus, da Fundação Oswaldo Cruz.
- $N^{\circ}$  1.522 Dispensar, com efeitos retroativos a 10 de dezembro corrente, LUCIANA PEREIRA LINDENMEYER da Função Gratificada de Chefe da Seção de Recursos Humanos, código FG 1, n.º 45.0213, do Instituto de Comunicação e Informação Científica e Tecnológica, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.523 Nomear ANDREA SOBRAL DE ALMEIDA para o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Ensino do DENSP, código DAS 101.1, n.º 45.0555, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.524 Nomear COSME MARCELO FURTADO PASSOS DA SILVA para o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Ensino do DEMQS, código DAS 101.1, n.º 45.0531, da Escola Nacional de Saúde Pública, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.525 Dispensar PAULO CESAR DO NASCIMENTO CORREA do encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Manutenção Civil e Operações, código DAS 101.2, n.º 45.0159, da Diretoria de Administração do Campus, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.526 Exonerar PAULO CESAR DO NASCIMENTO CORREA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Manutenção Mecânica, código DAS 101.1, n.º 45.0173, da Diretoria de Administração do Campus, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 1.527 Nomear PAULO CESAR DO NASCIMENTO CORREA para o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Manutenção Civil e Operações, código DAS 101.2, n.º 45.0159, da Diretoria de Administração do Campus, da Fundação Oswaldo Cruz.

VALCLER RANGEL FERNANDES

#### SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 974, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor Geral Substituto do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegada pela Portaria CGRH/SAA/MS n.º 1.041, de 30-10-2009, publicada no DOU n.º 209, de 03-11-2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a MARIA CANDIDA DA SILVA XAVIER, matrícula SIAPE 241245, ocupante do cargo de Assistente em C&T, NI, Classe R, Padrão III do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88 combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.003500/2015)

Declarar vago o cargo acima

LUIS FELIPE RIBEIRO PINTO

#### PORTARIA Nº 973, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor Geral Substituto do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegada pela Portaria CGRH/SAA/MS n.º 1.041, de 30-10-2009, publicada no DOU n.º 209, de 03-11-2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a JOSE LAURENTINO NERIS, matrícula SIAPE 241249, ocupante do cargo de Assistente em C&T, NI, Classe S, Padrão III do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88 combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.003440/2015)

Declarar vago o cargo acima

LUIS FELIPE RIBEIRO PINTO

#### Ministério das Cidades

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 646, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência prevista no inciso I, art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, e considerando o disposto no Decreto nº 4.665, de 3 de abril de 2003,

NOMEAR ANTÔNIO JOSÉ BARRETO DE ARAÚJO JÚ-NIOR, CPF nº 273.163.698-09, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, do Departamento Nacional de Trânsito, da Secretaria Executiva.

GILBERTO KASSAB

#### PORTARIA Nº 650, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, com a redação dada pelo § 6º do art. 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002, resolve prorrogar, por 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Empregado: DANIELA DA SILVA UEQUED

Função: Agente Metroviário - Operação de Estações, Classe 1, Padrão 001

Matrícula SIAPE: 1781982

Origem : Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre S.A - TREN-

Para: Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro Função: Assistente V - símbolo CCDAL-05

Ônus: Órgão cessionário (Art. 93, Inciso I, § 6º da Lei nº 8.112/90, regulamentado pelo Decreto nº 4.050/01)

Processo: 80000.038201/2011-80

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da empregada ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão de origem, a frequência da empregada.

Art. 3º A presente autorização cessará antes, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da empregada ao seu órgão de origem.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GILBERTO KASSAB

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 651, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria GM nº 132, de 17 de março de 2015, publicada no publicada no DOU de 19 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, os candidatos habilitados no concurso público promovido por este Ministério, com o resultado final homologado pelo Edital n.º 11, de 10 de outubro de 2013, publicado no DOU de 11 de outubro de 2013, para o provimento de cargos de nível médio e superior do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo, Classe A, Padrão I, a seguir mencionados:

CARGO 101 - AGENTE ADMINISTRATIVO (CLASSE A, PADRÃO I)

NOME	COLOCAÇÃO	Motivo da nomeação
JUSELIA NUNES FERREIRA	144	Vacância de Roberth Vagner Amaral Figueiredo, publicada no DOU em 04/09/2015, por posse em outro cargo inacumulável

GUILHERME LEMGRUBER NUNES	145	Vacância de Tharles de Moura Pinheiro, publicada no DOU em 05/10/2015, por posse em outro cargo inacumulável
RENATA LACERDA DE MEDEIROS FERNANDES	146	Vacância de Francisco Miguel Melo Rufino dos Santos, publicada no DOU em 19/11/2015, por posse em outro cargo inacumulável
ANA CAROLINA FONTENELE MARINHO	147	Vacância de Erika Almeida Dourado, publicada no DOU em 04/12/2015, por posse em outro cargo inacumulável

#### CARGO: 302 - ANALISTA TÉCNICO ADMINISTRATIVO C2 (CLASSE A, PADRÃO I)

NOME	COLOCAÇÃO	Motivo da nomeação
ANDRÉ BOTIN NASCIMENTO	36	Vacância de Leomark França de Carvalho, publicada no DOU em
		05/10/2015 por posse em outro cargo inacumulável

ELTON SANTA FÉ ZACARIAS



#### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 652, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da subdelegação da competência que lhe confere a Portaria nº 1.328, de 2 de agosto de 2012, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2012, seção I, página 80, resolve efetivar a alteração do seguinte exercício:

Empregado: CARLOS ALBERTO AZEVEDO DAS MERCÊS Matrícula SIAPE: 1278082

Emprego: Técnico de Gestão, Classe U, Padrão 213 Origem : Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU Para : Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro

Processo: 80000.023417/2015-74

Art. 1º No retorno, o órgão de exercício deverá efetivar a apresentação do empregado à entidade de origem.

Art. 2º Cumpre ao órgão de exercício comunicar, mensal-

mente, à entidade de origem a frequência do empregado. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação.

#### ALFONSO ORLANDI NETO

#### PORTARIA Nº 653, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da subdelegação da competência que lhe confere a Portaria nº 1.328, de 2 de agosto de 2012, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial de União de 3 de agosto de 2012, seaão La rácia es rio Oficial da União de 3 de agosto de 2012, seção I, página 80, resolve efetivar a alteração do seguinte exercício:

Empregado : JAIRO ANTÔNIO DE SOUZA

Matrícula SIAPE: 1823764

Emprego: Assistente Operacional, Classe 2, Padrão 127 Origem : Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU

Para : Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro do Ministério da

Educação

Processo: 80000.009222/2015-11

Art. 1º No retorno, o órgão de exercício deverá efetivar a apresentação do empregado à entidade de origem.

Art. 2º Cumpre ao órgão de exercício comunicar, mensalà entidade de origem a frequência do empregado. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação.

#### ALFONSO ORLANDI NETO

#### PORTARIA Nº 654, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da subdelegação da competência que lhe confere a Portaria no da suderegação da competenta que na contra a la contra a la 328, de 2 de agosto de 2012, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2012, seção I, página 80, resolve efetivar a alteração do seguinte exercício:

Empregado: JAIRO DE SOUZA

Matrícula SIAPE: 1606819

Emprego : Assistente de Manutenção - Sistemas e Equipamentos Metroferroviários, Classe 2, Padrão 117

Origem : Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU Para : Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro - UFRRJ Processo : 80000.028809/2015-20

Art. 1º No retorno, o órgão de exercício deverá efetivar a

apresentação do empregado à entidade de origem.

Art. 2º Cumpre ao órgão de exercício comunicar, mensalmente, à entidade de origem a frequência do empregado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### ALFONSO ORLANDI NETO

#### PORTARIA Nº 655, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da subdelegação da competência que lhe confere a Portaria nº 1.328, de 2 de agosto de 2012, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2012, seção I, página 80, resolve efetivar a alteração do seguinte exercício:

Empregado: JOSÉ GRÁCIO DO NASCIMENTO Matrícula SIAPE: 1605128

Emprego: Assistente de Manutenção, Classe S2, Padrão 118 Origem : Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU Para : Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro - UFRRJ Processo : 80000.026687/2015-37

Art. 1º No retorno, o órgão de exercício deverá efetivar a apresentação do empregado à entidade de origem.

Art. 2º Cumpre ao órgão de exercício comunicar, mensalmente, à entidade de origem a frequência do empregado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### ALFONSO ORLANDI NETO

#### PORTARIA Nº 656 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-O SUBSECRETARIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da subdelegação da competência que lhe confere a Portaria nº 1.328, de 2 de agosto de 2012, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2012, seção I, página 80, resolve efetivar a alteração do seguinte exercício:

Empregado: LUIZ CARLOS DE ARAÚJO MAROUES

Matrícula SIAPE: 1630621

Origem: Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU
Para: Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro - UFRRJ

Processo : 80000.027857/2015-09

Art. 1º No retorno, o órgão de exercício deverá efetivar a

Art. 1º No retorno, o orgao de exercicio devera efenvar a apresentação do empregado à entidade de origem.

Art. 2º Cumpre ao órgão de exercício comunicar, mensalmente, à entidade de origem a frequência do empregado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. blicação.

#### ALFONSO ORLANDI NETO

#### PORTARIA Nº 657, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da subdelegação da competência que lhe confere a Portaria nº 1.328, de 2 de agosto de 2012, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2012, seção I, página 80, resolve efetivar a alteração do seguinte exercício:

Empregado: WANDERLEY DE OLIVEIRA
Matrícula SIAPE: 1631005
Emprego: Assistente de Manutenção - Sistemas e Equipamentos
Metroferroviários, Classe 2, Padrão 119
Origem: Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU
Para: Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro - UFRRJ
Processo: 80000.029461/2015-98
Art. 1º No retorno, o órgão de exercício deverá efetivar a
apresentação do empregado à entidade de origem.
Art. 2º Cumpre ao órgão de exercício comunicar, mensalmente, à entidade de origem a frequência do empregado.
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. blicação.

ALFONSO ORLANDI NETO

#### Ministério das Comunicações

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 6.742, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, Substituto, DO MINISTÉRIO DAS CO-MUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IX do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve:

DISPENSAR ÍCARO MUNIZ FARIAS, matrícula SIAPE nº 1787533, da Função Gratificada, código FG-1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas deste Ministério, a partir de 04 de dezembro de

#### JARBAS DOS REIS

#### PORTARIA Nº 6.749, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICA-ÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XI do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve:

NOMEAR VANILDO PEREIRA DE FIGUEIREDO, ma-

trícula SIAPE nº 0747085, CPF nº 149.943.304-25, para exercer o cargo de Chefe de Divisão de Administração de Compras e Cadastro, Código DAS 101.2, da Coordenação de Suprimento e Patrimônio da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério.

#### ANTONIO FRANCISCO DA SILVA FILHO

#### EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

#### DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 18 de dezembro de 201:

O PRESIDENTE da Empresa Brasileira de Correios e Te-

O PRESIDENTE da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - Correios, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 4º da Portaria MC nº 272, de 12 de setembro de 2013, publicada no DOU 178, Seção 1, página 78, de 13 de setembro de 2013, autoriza o Afastamento do País dos empregados:
RICARDO PEIXOTO LANGSCH, Gerente, ANDRÉ BRIGHENTI PRELORENTZOU, Analista VIII, ROBINSON AZU-SA NAKAMURA, Analista, ALVARO RIBEIRO MENDES, Analista II, lotados na GAUE/DEAUT/VICOR, MARCOS ANTONIO ALVES DA SILVA, Analista II GTEO/DEAUT/VICOR, MARINA GARCIA ROSA, Analista II GEMP/DEPEN/VIENC e ASSIS RODRIGUES DE CASTRO, Analista VIII lotado no GCOP/DEOPE/VIENC para participar do evento "Capacitação e Teste de Aceitação em Fábrica do Contrato 268/2014", na cidade de Atlanta, Estados Unidos da América, no período de 16 de janeiro a 07 de fevereiro de 2016, trânsito rica, no período de 16 de janeiro a 07 de fevereiro de 2016, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art. 1º, Inciso IV do Decreto 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

GIOVANNI CORREA QUEIROZ

#### Ministério das Relações Exteriores

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto nos arts. 75, inciso II, e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010, re-

solve:

Remover, ex officio, ANA MARIA MULSER PARADA,
Ministra de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério
das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil na Guatemala para
a Embaixada do Brasil em Oslo, designando-a para exercer a função
de Ministra-Conselheira naquela Missão Diplomática.

SÉRGIO FRANÇA DANESE

#### EMBAIXADA DO BRASIL EM PEQUIM

#### PORTARIA DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM PEQUIM, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, DIANE DA SILVA MACEDO, Oficial de Chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, classe B, padrão V, Siape nº 1276464, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

ROBERTO JAGUARIBE

#### EMBAIXADA DO BRASIL EM PORTO PRINCIPE

#### PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM PORTO PRÍNCIPE, no uso de suas atribuições e, nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, CLÁUDIA MÁRCIA DA CRUZ PINTO, Oficial de Chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, classe B, padrão V, Siape nº 04052080, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

Nomear, até o término de sua missão no Posto, MARCUS PAULO DA COSTA NOYA, Oficial de Chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, classe B, padrão IV, Siape nº 1489472, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

FERNANDO DE MELLO VIDAL

#### SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

#### PORTARIA Nº 690, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve autorizar, pelo prazo de um ano, a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Serviço Exterior Brasileiro, na forma abaixo indicada:

Nome: EVERTON FRASK LUCERO Cargo Efetivo: Ministro de Segunda Classe Matrícula SIAPE: 6460722 Cargo a ser ocupado: Cargo de Natureza Especial, Símbolo CNE-02, de Chefe da Assessoria Internacional do Gabinete da Governadoria do

Distrito Federal
Para: Governo do Distrito Federal
Amparo Legal: Lei nº 8.112/90, art. 93, e Lei nº 9.007/95, art. 2º
Responsabilidade do Ônus: Orgão cessionário (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90)

SÉRGIO FRANCA DANESE

#### Ministério de Minas e Energia

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 104, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MI-NAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.001946/2015-12, resolve:

Art. 1º Anuir, pelo prazo de um ano, com a requisição do servidor, abaixo indicado, do Quadro de Pessoal da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP.

Servidor: LUIZ EDUARDO PAIM VARELLA

Cargo Efetivo: Analista Administrativo

Matrícula SIAPE: 1649534

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro / 71ª Zona Eleitoral - Niterói/RJ

Cargo/Função: Não especificado

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/1990)

Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência do servidor. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### LUIZ EDUARDO BARATA FERREIRA

#### PORTARIA Nº 105, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MI-NAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.001934/2015-80, resolve:

Art. 1º Prorrogar, a partir de 1º de janeiro de 2016 e por prazo indeterminado, a cessão da servidora abaixo indicada, do Quadro de Pessoal deste Ministério, nos termos da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Nome: MÉRCIA SURENE DE LIMA FERNANDES

Cargo Efetivo: Contador

Matrícula SIAPE: 1096736 Para: Centro de Pesquisas de Energia Elétrica - CEPEL

Cargo/Função: Função de Confiança de Atividade de Auditoria In-

Ônus: Entidade cessionária (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/1990 e Decreto nº 4.050/2001

Art. 2º A Entidade cessionária deverá efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente prorrogação findará a qualquer tempo, havendo interesse de uma das partes, ou em caso de exoneração ou dispensa do cargo em comissão ou função de confiança, devendo a entidade cessionária providenciar a imediata apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre a entidade cessionária comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência da servidora.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### LUIZ EDUARDO BARATA FERREIRA

#### PORTARIA Nº 106, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MI-NAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.001945/2015-60, resolve:

Art. 1º Efetivar, por prazo indeterminado, a cessão da empregada, abaixo indicada, do Quadro de Pessoal da Petróleo Brasileiro S.A. - PETROBRAS, nos termos da Orientação Normativa SE-GEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Nome: CLODIANA BRESCOVIT ALVES FONSECA

Para: Ministério do Trabalho e Previdência Social

Cargo/Função: Subsecretária de Planejamento, Orçamento e Administração, código DAS 101.5

Responsabilidade do Ônus: Órgão cessionário Amparo Legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001

Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação da empregada a sua empresa de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente cessão findará a qualquer tempo, havendo interesse de uma das partes, ou em caso de exoneração do cargo em comissão, devendo o órgão cessionário providenciar a imediata apre-

sentação da empregada a sua empresa de origem.

Art. 4º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, a empresa cedente a frequência da empregada.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### LUIZ EDUARDO BARATA FERREIRA

#### AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA PORTARIA Nº 3.801, DE 16 DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.005594/2015-25, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Márcio Venício Pilar Alcântara. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. MATRÍCULA SIAPE nº 1664544. PAÍS DE DESTINO: Japão. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação no "Workshop sobre Eficiência Energética Industrial no âmbito da parceria Brasil e Japão.- Workshop on Energy Conservation for Brazil workshop sobre Entencia Energetica industrial no aniono da par-ceria Brasil e Japão - Workshop on Energy Conservation for Brazil -BEC BR5". PERÍODO: 19 a 31 de janeiro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUA-DRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV. Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### ROMEU DONIZETE RUFINO

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO **MINERAL**

#### PORTARIA Nº 581, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL INTERINO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, em conformidade com o artigo 17 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor JEFERSON GIRARDI, matrícula SIAPE Nº 1455862, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Gestão Administrativa, código FCDNPM-2, na Superintendência do DNPM no Estado do Paraná.

#### TELTON ELBER CORRÊA

#### Ministério do Desenvolvimento Agrário

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 416, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no exercício das atribuições conferidas pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e considerando o

I, do Decreto II 3.3.3, de 27 de abril de 1999, e considerando o julgamento profesido nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 54190.000688/2015-51, resolve:

Aplicar a penalidade de DEMISSÃO à servidora ROSANA CARLOS DO NASCIMENTO, ocupante do cargo de Engenheira Agrônoma do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária/INCRA, matrícula SIAPE nº 1560103, por força do art. 132, inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de novembro de 1990, considerando que restou demonstrado nos autos que a conduta por ela praticada violou o art. 138 c/c 140, inciso I, alínea "a)" da mesma Lei.

#### PATRUS ANANIAS DE SOUSA

#### PORTARIA Nº 417, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº. 4.734, de 11 de junho de 2003, e no art. 1º, incisos I e II, da Portaria da Casa Civil nº. 1.056, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 de junho de 2003, e conforme o disposto no art. 38 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Designar DOROTEA BLOS, CPF: 437.117.740-91, Analista

Técnico de Políticas Sociais, para substituir, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Apoio a Organização Associativas, do Departamento de Ações de Desenvolvimento Territorial, da Secretaria de Desenvolvimento Territorial deste Ministério.

#### PATRUS ANANIAS DE SOUSA

#### PORTARIA Nº 418, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº. 4.734, de 11 de junho de 2003, e no art. 1º, incisos I e II, da Portaria da Casa Civil nº. 1.056, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 de junho de 2003, resolve: GUSTAVO COSTA RODRIGUES. Nomear

914.495.371-20, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação Extraordinária de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, da Secretaria Extraordinária de Regularização Fundiária na Amazônia Legal deste Ministério.

#### PATRUS ANANIAS DE SOUSA

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

#### PORTARIA Nº 695, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 3 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o inciso VII, do art. 122, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 8 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 seguinte, e;

Considerando a necessidade de elaboração do Relatório de Gestão, conforme disposto na DN/TCU nº 146 de 30 de setembro de 2015, relativo às ações executadas pela Autarquia durante o exercício de 2015, resolve:

Art. 1º Criar Grupo de Trabalho para a elaboração do Relatório de Gestão referente ao exercício de 2015

Art. 2º Designar para compor o referido Grupo de Trabalho os seguintes servidores:

- I Representantes da Diretoria de Gestão Estratégica DE: •Daniela Almeida, Técnica em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1550369;
- •Rui Arruda Falcão, Engenheiro Agrônomo, matrícula SIA-PE n° 1616118;
- •Tiago Nogueira Gomes, Assistente Técnico, matrícula SIA-PE nº 2152794:

- PE nº 2152794;

   Daniele Fernandes Cunha, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1550938;

   Willian Cardoso Santana, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1553069.

   A coordenação dos trabalhos da DE ficará a cargo do servidor Willian Cardoso Santana, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1553069.
- vimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1553069.

  II Representantes da Diretoria de Obtenção de Terras e Implantação de Projetos de Assentamento DT:
- •Robson de Oliveira Fonzar, Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1619467;
- Pedro Bruzzi Lion, Coordenador-Geral de Meio Ambiente e Recursos Naturais - DTM, matrícula SIAPE nº 2247625;
- •Ivan Siqueira Barreto, Coordenador-Geral de Implantação DTI, matrícula SIAPE nº 2221781.
- •A coordenação dos trabalhos da DT ficará a cargo do servidor Robson de Oliveira Fonzar, Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE n° 1619467.
- III Representantes da Diretoria de Ordenamento da Estrutura Fundiária DF: •José Henrique Sampaio Pereira, Analista em Reforma e
- Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1518324; •Katja Noely Paranhos Barbosa, Assistente de Administra-
- ção, matrícula SIAPÉ nº 0718332; •Edione Gomes da Costa, Chefe da Divisão de Arrecadação
- e Regularização Fundiária DFR-1, matrícula SIAPE nº 1548728; Carolina Azevedo de Almeida, Analista em Reforma e De-
- senvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1552258; •Celso Aparecido Florêncio, Orientador de Projeto de As-
- sentamento, matrícula SIAPE nº 1467932; Cristiano Celestino Dourado Borges, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1696926.
- •A coordenação dos trabalhos da DF ficará a cargo do servidor Cristiano Celestino Dourado Borges, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1696926.
- IV Representantes da Diretoria de Gestão Administrativa -
- •Edinar Ferreira de Araújo, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 717885;
- •Francisco da Chaga Lima, Contador, matrícula SIAPE nº 1500950; e, Alfredo Schmidt, Contador, matrícula SIAPE 1332425.
- •A coordenação dos trabalhos da DA ficará a cargo do ser-
- vidor Francisco da Chaga Lima, Contador, matrícula SIAPE nº
- 1500950. V Representantes da Diretoria de Desenvolvimento de Projetos de Assentamentos - DD:
- •Carla de Araújo Ferreira, Engenheira Agrônoma, matrícula SIAPE nº 2312175: e Ricardo Brambila Bressan, Economista, matrícula SIAPE nº
- 1504021. •A coordenação dos trabalhos da DD ficará a cargo da servidora Carla de Araújo Ferreira, Engenheira Agrônoma, matrícula SIAPE nº 2312175.
  - VI Representantes do Gabinete GAB:
- Fabíola Navajas Moreira, Técnica em Contabilidade, matrícula SIAPE n° 1215251.
- •A coordenação dos trabalhos do GAB ficará a cargo da servidora Fabíola Navajas Moreira, Técnica em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 1215251.
  - VII Representantes da Auditoria Interna AUD:
- •Alessandra Saraiva Monteiro, Economista, matrícula SIAPE n° 1467759; e,
- •Hammurabi Trovão Barbalho da Silva, Economista, matrícula SIAPE nº 147488. •A coordenação dos trabalhos da AUD ficará a cargo do
- servidor Hammurabi Trovão Barbalho da Silva, Economista, matrícula SIAPE nº 147488.

A DIRETORA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INS-

Parágrafo Único. A Coordenação-Geral dos trabalhos ficará a cargo do servidor Willian Cardoso Santana, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1553069, e a Coordenação Técnica a cargo do servidor Tiago Nogueira Gomes, Assistente Técnico, matrícula SIAPE nº 2152794.

Art. 3º Determinar que todas as Unidades da Autarquia forneçam apoio necessário ao desenvolvimento dos trabalhos do Grupo ora criado.

Art. 4º Determinar que as Superintendências Regionais elaborem e publiquem, em até sete dias a contar da data de publicação desta Portaria, Portaria e/ou Ordem de Serviço designando os servidores que comporão os respectivos Grupos de Trabalho para elaboração de seus Relatórios de Gestão.

Parágrafo Único. A Portaria e/ou Ordem de Serviço deverá indicar um membro como Coordenador do Grupo de Trabalho no âmbito de cada Superintendência Regional.

Art. 5º Determinar que o Grupo de Trabalho designado por esta Portaria e a Coordenação Geral de Monitoramento e Avaliação da Gestão - DEA forneçam apoio necessário ao desenvolvimento dos

trabalhos por parte das Superintendências Regionais.

Art. 6º Fixar o prazo de 14 de março de 2016 para conclusão dos trabalhos.

Art. 7º Determinar que o referido Grupo de Trabalho permaneça investido nos poderes e atribuições, mesmo após o prazo de vigência desta Portaria, na hipótese de ser demandada pelos Órgãos de Controle Interno e Externo qualquer informação adicional ou ajus-

8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MARIA LÚCIA DE OLIVEIRA FALCÓN

#### PORTARIA Nº 706, DE 18 DE DEZEMBRO 2015

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atri-buições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Art. 1º Nomear EDMILSON DAS MERCÊS BATISTA, ocu-

pante do cargo efetivo de Geógrafo, matrícula SIAPE nº. 1475183, CPF nº. 512.535.692-15, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico (Regularização de Territórios Quilombolas), código DAS-102.1, da Divisão de Ordenamento Estrutura Fundiária, da Superintudiária Pacianal de Assaúa (SP. 21. de Oudarda de Regularização) perintendência Regional do Amapá - SR-21, do Quadro de Pessoal

deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARIA LÚCIA DE OLIVEIRA FALCÓN

#### PORTARIA Nº 707, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir de 01 de dezembro de 2015, JESUS SOARES DE FARIAS FILHO, CPF nº. 205.597.123-91, do cargo em comissão de Assistente Técnico (Ouvidoria Agrária), código DAS-102.1, da Superintendência Regional do Maranhão - SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

12, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Nomear ANTÔNIO MÁRCIO DA SILVA OLIVEI-RA, CPF nº. 744.597.083-53, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico (Ouvidoria Agrária), código DAS-102.1, da Superintendência Regional do Maranhão - SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARIA LÚCIA DE OLIVEIRA FALCÓN

#### PORTARIA Nº 708, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atri-buições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, com-binado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:
Art. 1º Nomear BATMAISTERSON SCHMIDT, ocupante do

cargo efetivo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1550860, CPF nº. 000.721.441-30, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional de Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### MARIA LÚCIA DE OLIVEIRA FALCÓN

CLEIDE ANTÔNIA DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 709, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada

aprovado peta fortalia/MDA/li 20, de vo e abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Art. 1º Exonerar, a partir de 14 de dezembro de 2015, CLA-RICE ANDRADE SOUTO, CPF nº. 151.745.301-15, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Cadastro e Lotação, da Divisão de Administração de Pessoal, da Cardenação Certifica de Cada de Cadado Cadado de Cada

Cadastro e Lotação, da Divisão de Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Nomear JOSÉ CARMENDE LIMA, ocupante do cargo efetivo de Radiotelegrafista, matrícula SIAPE nº. 0718295, CPF nº. 223.511.751-15, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Cadastro e Lotação, da Divisão de Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARIA LÚCIA DE OLIVEIRA FALCÓN

#### PORTARIA Nº 710. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MDA nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 seguinte, resolve:

Designar MARIA RITA REIS, Procuradora Federal, matrícula SIAPE nº 4228311, CPF nº 287.580.018-32, para, no período de 15 a 23 de dezembro de 2015, exercer os encargos de Substituta de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do órgão de execução da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, na cidade de Brasília/DF.

#### MARIA LÚCIA DE OLIVEIRA FALCÓN

#### DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 207, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/N° 264, de 1° de setembro de 2009, publicada no

Portaria INCRAP/N 204, de 1º de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 2 seguinte, resolve;
Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Serviços Gerais - SISG - Nível Superior, à servidora DÉBORA SANTANA TORRES, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE 1467924.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### CLEIDE ANTÔNIA DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 208, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA, DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado com o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº. 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 se-minto resolva: guinte, resolve:

Declarar, a contar de 04 de dezembro de 2015, de acordo com o inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a vacância do cargo de Analista Administrativo, Classe A, Padrão IV, ocupado por, LUCIANO TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº. 1916760, em virtude de posse em outro cargo inacumulável (Processo/SR-08/SP/N°. 54190.003296/2015-44).

#### CLEIDE ANTÔNIA DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 209, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INŞ-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado com o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 semiento acusta de companyo de comp guinte, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 03 de dezembro de 2015, nos do artigo 34, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL SILVA COSTA, do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1526104 Classe B, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Processo/IN-CRA/SR-08/SP/nº 54190.003284/2015-10). TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado com o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 sequinte receivo. guinte, resolve: Exonerar, a pedido, a partir de 30 de novembro de 2015, nos termos do artigo 34, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

PORTARIA Nº 210, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

termos do artigo 34, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SAMUEL BIGOLIN, do cargo efetivo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 2019062 Classe A, Padrão II, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Processo/INCRA/SR-15/AM/nº 54270.001656/2015-83).

#### CLEIDE ANTÔNIA DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 211, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INS-A DIRETORA DE GESTAO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/N° 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve: Art. 1º Dispensar JOSÉ CARMENDE LIMA, ocupante do cargo efetivo de Radiotelegrafista, matrícula SIAPE n°. 0718295, dos

encargos de Substituto do Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Cadastro e Lotação, da Divisão de Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLEIDE ANTÔNIA DE SOUZA

#### Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

#### BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

## DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 16 de dezembro de 2015

Afastamento do País autorizado pelo Presidente do BNDES em 16/12/2015, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nos 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e de acordo com a subdelegação de competência prevista no art. 1º da Portaria nº 80, de 12 de março de 2012, do Exmo. Sr. Ministro de Estado do Decretos de Adostrio e Comprision Exteriores.

senvolvimento, Indústria e Comércio Exterior:
GISELA MOULIN MENDONÇA, Assessora do Presidente, a fim de acompanhar o Ministro do MDIC na Cúpula do Mercosul, em Assunção/Paraguai, no período de 20 a 21/12/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 469/2015).

#### LUCIANO COUTINHO

#### INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

#### PORTARIA Nº 330, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS - SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52400.0333843/2015-78, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor OCTAVIO CHRYSOSTOMO BOKEL, matrícula SIAPE n.º 0449166, correspondente ao cargo de Pesquisador em Propriedade Industrial, classe "Especial", padrão III, do Plano de Carreiras e Cargos do INPI, com espeque no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, observado o disposto no art. 149 da Lei nº 11.355, de

> EVANDRO JULIÃO DE ALMEIDA Substituto

#### INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

#### PORTARIA Nº 611, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - INMETRO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3º, do art. 4º da Lei nº. 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelo Decreto nº 7938, de 19 de fe-

2007, com a redação anerada pero Decreto il 7538, de 15 de revereiro de 2013, resolve:

Art. 1º Delegar competência a Geraldo Cunha Carvalho Júnior, CPF nº 333.009.503-25, Presidente do Instituto de Metrologia e Qualidade Industrial do Maranhão - INMEQ-MA, para realizar des-

pesas de capital em nome do INMETRO, em conformidade com o Programa de Aplicação de Recursos aprovado para o exercício, usando, para tanto, a estrutura administrativa do órgão sob sua direção.

- Art. 2º No exercício da competência, ora delegada, a autoridade outorgada poderá:
- I Promover as licitações que se fizerem necessárias, de qualquer modalidade e valor;
  - II Homologar as licitações realizadas:
- III Adjudicar o objeto ao licitante que for declarado vencedor pela Comissão de Licitação;
- IV Apreciar recursos interpostos das decisões da Comissão de Licitação, dando-lhe provimento ou não:
  - V Celebrar contratos e termos aditivos:
- VI Autorizar, nos casos previstos em lei, as compras, a contratação de execução de obras e de prestação de serviços, com dispensa ou por inexigibilidade de licitação.
- Art. 3º Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando se dará o início de sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas.

#### LUIS FERNANDO PANELLI CESAR

#### PORTARIA Nº 612, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA- INMETRO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo § 3º, do art. 4º da Lei nº, 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e pelo art. 18 da Estrutura Regimental do Inmetro, aprovada pelo Decreto nº. 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelo Decreto nº 7938, de 19 de fevereiro de 2013, resolve:

Art. 1º Delegar competência a Geraldo Cunha Carvalho Júnior, CPF nº 333.009.503-25, Presidente do Instituto de Metrologia e Qualidade Industrial do Maranhão - INMEQ-MA, para exercer o encargo de Ordenador das Despesas, a serem financiadas com recursos repassados pelo INMETRO, podendo a autoridade delegada, no exercício do munus, ora outorgado, praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira admitidos pelas normas do direito público, com os poderes, deveres e responsabilidades inerentes e a subdelegar a quem entender conveniente e oportuno, e sob sua exclusiva responsabilidade, mediante ato próprio, as competências que lhe foram outorgadas através da Portaria.

Art. 2º - Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando se dará o início de sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas para esse mesmo fim.

LUIS FERNANDO PANELLI CESAR

#### SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA **DE MANAUS**

SUPERINTENDÊNCIA-ADJUNTA DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 599, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE ADJUNTO DE ADMINISTRA-ÇÃO, em exercício, por delegação de competência atribuída pela Portaria Nº 554 de 13 de novembro de 2015, e o disposto no Art. 10, §4°, da Lei N° 12.232, de 29 de abril de 2010 e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 52710.001093/2015-71, após sessão pública para sorteio dos membros da Subcomissão Técnica da Concorrência nº01/2015, no dia 17/12/2015, às 9h, na sala de Reunião das Superintendências Adjuntas, Constituir Subcomissão Técnica, para atuar na Concorrência Pública para Contratação de Agência de Propaganda para a prestação de Serviços de Publicidade.

Art.1º Constituir Subcomissão Técnica, para atuar na Concorrência Pública para Contratação de Agência de Propaganda para a prestação de Serviços de Publicidade, com a seguinte composição:

Membros com vinculo com a Autarquia:

DIEGO QUEIROZ DE OLIVEIRA - 883.262.842-20 PAULO AUGUSTO DE FREITAS ANDRADE - 926.918.031-04

ANDRÉS PASCAL SOUZA BRITO LIMA (Membro Substituto) 771.899.142-34

Membros sem vinculo com a Autarquia:

YANO SERGIO DELGADO GOMES - 382511082-68

WILSON CARLOS BRAGA REIS (Membro Substituto) 077369592-34

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor a partir de sua assinatura.

CARLITO DE HOLANDA SOBRINHO

#### Ministério do Esporte

#### AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPICA

#### PORTARIA Nº 129, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPI-CA, substituto, no uso de suas atribuições conferidas pelo Parágrafo Segundo da Cláusula Décima Segunda e, Parágrafo Sexto, da Cláusula Décima Sétima do Contrato de Consórcio Público celebrado pela Lei federal nº 12.396, de 21 de março de 2011, pela Lei estadual nº 5.949, de 13 de abril de 2011, e pela Lei municipal nº 5.260, de 13 de abril de 2011, respectivamente do Estado e do Município do Rio de Janeiro, resolve:

DESIGNAR, DOUGLAS ALVES COSTA, CPF nº 117.197.197-48, para exercer a Função Técnica Gratificada, código FT II, na Diretoria de Infraestrutura, desta Autoridade Pública Olím-

ARI MATOS CARDOSO

#### Ministério do Meio Ambiente

#### GABINETE DA MINISTRA

#### PORTARIA Nº 391, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar FAUZE MARTINS CHEQUER, matrícula SIAPE nº 1122665, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário-Executivo, código NES-007, no período de 21 a 25 de dezembro de 2015.

IZABELLA TEIXEIRA

## SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 283, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso da delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1º de dezembro de 2015, FÁTIMA WANDERLEY DA COSTA, CPF nº 943.121.847-04, do cargo en comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação-Geral de Apoio Administrativo do Gabinete da Ministra.

FRANCISCO GAETANI

#### PORTARIA Nº 284, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

Designar CRISTIANE RAMSCHEID FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 1573840, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Gestão Socioambiental, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

FRANCISCO GAETANI

#### INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS - IBAMA, nomeada por Decreto de 05 de maio, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso das atribuições que lhe conferem o art.5º, parágrafo único do Decreto nº 6.099, de 26 de abril de 2007, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União de 27 de abril de 2007 e art.5º do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº GM/MMA nº 241.5º do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº GM/MMA nº 241.5º do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº GM/MMA nº 241.5º do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº GM/MMA nº 261.5º do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 341 de 31 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

Nº 1.884 - Designar a servidora MICHELLE SOUZA DE ALMEIDA OLIVEIRA, matrícula siape nº 2035606, para exercer os encargos de substituta da Chefe da Divisão de Patrimônio, código DAS-101.2, da Coordenação Geral de Administração da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

Nº 1.885 - Dispensar a servidora LUCIANE GUIMARÃES COE-LHO, matrícula siape nº 1365156, dos encargos de substituta do Coordenador de Produção de Petróleo e Gás, código DAS-101.3, da Coordenação Geral de Petróleo e Gás da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto.

Nº 1.886 - Designar a servidora LUÍSA PACHE D'ALMEIDA, matrícula siape nº 1868470, para exercer os encargos de substituta da Coordenadora de Exploração de Petróleo e Gás, código DAS-101.3, da Coordenação Geral de Petróleo e Gás da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

Nº 1.887 - Designar o servidor CARLOS EDUARDO MARTINS SILVA, matrícula siape nº 1572179, para exercer os encargos de substituto do Coordenador de Produção de Petróleo e Gás, código DAS-101.3, da Coordenação Geral de Petróleo e Gás da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

Nº 1.888 - Dispensar a servidora CAROLINA VIEIRA RIBEIRO DE ASSIS BASTOS, matrícula siape nº 1582077, dos encargos de substituta do Coordenador de Cobrança e Contrôle de Créditos Administrativos, código DAS-101.3, da Diretoria de Planejamento, Administração e Logistica deste Instituto.

Nº 1.889 - Designar a servidora CRHISTYANNE BARROS SOA-RES, matrícula siape nº 1513261, para exercer os encargos de substituta do Coordenador de Cobrança e Contrôle de Créditos Administrativos, código DAS-101.3, da Diretoria de Planejamento, Administração e Logistica deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

Nº 1.890 - Designar o Procurador Federal DANIEL GONÇALVES VIANA, matrícula siape nº 2253080, para exercer os encargos de substituto do Chefe da Divisão Jurídica, código DAS-101.2, da Superintendência do IBAMA no Estado do Amazonas, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

 $N^{2}$  1.891 - Exonerar a pedido, a servidora TATIANA VEIL DE SOUZA, matrícula siape nº 1319417, do cargo em comissão de Coordenadora de Transportes, código DAS-101.3, da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto.

Nº 1.892 - Nomear a servidora LARISSA CAROLINA AMORIM DOS SANTOS, matrícula siape nº 018642934, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Transportes, código DAS-101.3, da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto, ficando em consequencia, dispensada do que atualmente ocupa.

Nº 1.893 - Designar a servidora TATIANA VEIL DE SOUZA, matrícula siape nº 1319417, para exercer os encargos de substituta da Coordenadora de Transportes, código DAS-101.3, da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

MARILENE RAMOS

#### Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 600, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e considerando o consta dos autos do processo administrativo 03000.203381/2015-60, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor CRIS-TÓVÃO DE MELO, Especialista em Politicas Públicas e Gestão Governamental da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, deste Ministério, objetivando a licença capacitação para participar do curso "Français Général Intensif", em Nice - FRANÇA, no período de 2 de janeiro a 3 de abril de 2016, incluído trânsito, com ônus limitado

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NELSON BARBOSA



#### PORTARIA Nº 601, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03110.213722/2015-68, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora RITA DE CÁSSIA VANDANEZI MUNCK, Especialista em Politicas Públicas e Gestão Governamental da Secretaria de Gestão Pública, deste Ministério, objetivando a licença capacitação para participar do Curso "Français Général Extensif", em Nice - FRANÇA, no período de 2 de janeiro a 3 de abril de 2016, incluído trânsito, com ônus limitado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 602, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso I, art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, combinado com o art. 2º da Lei nº 9.007 de 17 de março de 1995, e Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e ainda o disposto no art. I8 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo nº 00150.000545/2015-97, resolve:

Art. 1º - Autorizar a requisição da servidora VALDIRA CLAUDINO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0129886, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para a Presidência da República.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º - A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão requisitado ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 603, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso I, art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03000.203558/2015-28, resolve:

Art. 1º Autorizar a requisição do servidor ANDERSON FERREIRA GOMES, matrícula SIAPE nº 1541113, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para a Advocacia-Geral da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão requisitado ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 604, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso I, art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03601.001059/2015-29, resolve:

Art. 1º Autorizar a requisição da servidora CARLA DA-NIELA FONTANIVE, matrícula SIAPE nº 1344747, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, para a Advocacia-Geral da União. Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão requisitado ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 605. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso I, art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 05100.205742/2015-18, resolve:

Art. 1º Ceder, o servidor LUCIANO LOURENÇO DA SIL-VA, Matrícula SIAPE nº 1547039, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo na Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015

 $\mbox{Art.}\ 4^{\rm o}$  Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 606, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 11 do Anexo 1 ao Decreto nº 4.740, de 13 de junho de 2003, resolve:

Art. 1º Ficam reconduzidos os servidores MARTIM RAMOS CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº 1338495, e AUMARA BASTOS FEU ALVIM DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0778708, para, na qualidade de membros titular e suplente, respectivamente, exercerem a função de representantes do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão no Conselho Curador da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 607, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º do Decreto nº 3.456, de 10 de maio de 2000, em conformidade com o disposto no art. 96 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 201, de 26 de agosto de 1991, e com o que consta no processo nº 03000.203311/2015-10, resolve:

Art.1º Autorizar o afastamento para servir em Organismo Internacional, do servidor CARLOS FERNANDO DE BARROS SERRÃO, matrícula 1.819.867-8, ocupante do cargo efetivo de Analista do Banco Central do Brasil, no Departamento de Mercados Monetários e de Capitais (MCM) do Fundo Monetário Internacional - FMI, em Washington-DC, Estados Unidos da América, até 22 de novembro de 2017, sem ônus para o Governo Brasileiro.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 608, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso I, art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, na Orientação Normativa SE-GEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, no art. 23-A, da Lei nº 9.637, de 15 de maio de 1998, e demais informações que constam do Processo nº 03100.200461/2015-35. resolve: Art. 1º Ceder, por prazo indeterminado, o servidor FRAN-CISCO JOSÉ MIRANDA, matrícula nº 0438458, Diretor de Imagens, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ter exercício junto à Superientendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Rio de Janeiro.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

#### PORTARIA Nº 609, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, nos termos do inciso I, art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, Lei nº 12.743, de 19 de dezembro de 2012 e conforme disposto na Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03100.201040/2015-21, resolve:

Art. 1º Ceder, por prazo indeterminado, o servidor JOSÉ LUIS VIANNA FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1695181, Especialista em Infraestrutura Sênior, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para a Empresa de Planejamento e Logística S.A - EPL.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Considerar prorrogada a cessão do servidor, para efeito de controle de frequência, no período compreendido entre 24 de outubro de 2015 até a data da publicação desta portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### NELSON BARBOSA

## FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

#### PORTARIAS DE 9 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - Enap, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 6.563, de 11 de setembro de 2008, e considerando as disposições do Decreto nº 8.091, publicado no Diário Oficial da União de 4 de setembro de 2013, bem como o disposto da Resolução nº 003, de 18 de março de 2014, publicada no DOU de 20 de março de 2014, resolve:

Nº 50.118 - Art. 1º Designar a servidora SUÊRDA MARIA FARIAS DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1097187, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 50.119 - Art. 1º Designar a servidora TEREZINHA RODRÍGUES DA COSTA, matrícula SIAPE nº 0666733, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 50.120 - Art. 1º Designar o servidor WILLIAN DOS REIS DIAS, matrícula SIAPE nº 0666903, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação, dispensando-o da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 50.121 - Art. 1º Designar o servidor CÉLIO LÚCIO DO AMA-RAL, matrícula SIAPE nº 0666758, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação, dispensando-o da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 50.122 - Art. 1º Designar o servidor JÚLIO COELHO DE MA-TOS, matrícula SIAPE nº 1097410, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Diretoria de Gestão Interna desta Funda-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

N° 50.123 - Art. 1° Dispensar o servidor JOSÉ VALTER SARAIVA DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 0666677, da Função Gratificada, código FG-2, da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 50.124 - Art. 1º Dispensar o servidor JOSÉ VIRGÍLIO BE-ZERRA, matrícula SIAPE nº 0666826, da Função Gratificada, código FG-2, da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 50.126 - Art. 1º Dispensar a servidora MARIA ELENAURA DE MORAIS, matrícula SIAPE nº 0666660, da Função Gratificada, código FG-2, da Diretoria de Gestão Interna desta Fundação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### GLEISSON CARDOSO RUBIN

#### PORTARIA Nº 50.131, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - Enap, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 6.563, de 11 de setembro de 2008, e considerando as disposições do Decreto nº 8.091, publicado no Diário Oficial da União de 4 de setembro de 2013, bem como o disposto na Resolução nº 003, de 18 de março de 2014, publicada no DOU de 20 de março de 2014, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 04600.000210/2010-70, resolve:

Art. 1º Designar KELLY CRISTIANE SARTÓRIO, CPF nº 398.723.001-00, para o encargo de substituta da Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Gabinete da Presidência desta Fundação, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições e na vacância do cargo, e a servidora MARIA APARECIDA BARBOSA MARTINS VIEIRA, CPF nº 900.701.861-20, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares destes.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 88, de 15 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União da União nº 40, página 50, de 16 de junho de 2015.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

#### Ministério do Trabalho e Previdência Social

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 240, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E PREVI-DÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 11 do Decreto nº 7.151, de 9 de abril de 2010, que aprova o Estatuto Social da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV, resolve:

Revogar a Portaria/GM/MPS n.º 126, de 04 de abril de 2014, publicada no DOU de 07 de abril de 2014, seção 2, página 46, que nomeou JOSÉ EDSON DA CUNHA JUNIOR para exercer a função de membro do Conselho de Administração da DATAPREV, na qualidade de suplente do membro Jaime Mariz de Faria Júnior.

#### MIGUEL ROSSETTO

#### PORTARIA Nº 241, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E PREVI-DÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no § 1º art. 10 do Decreto nº 7.151, de 9 de abril de 2010, que aprova o Estatuto Social da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV, resolve:

Designar CLAUDIO ALBERTO CASTELO BRANCO PU-TY para exercer a função de Presidente do Conselho de Administração da DATAPREV, ficando revogada a Portaria MPS/GM/N.º 033, de 26 de janeiro de 2015, publicada no DOU de 27 de janeiro de 2015, seção 2, página 31.

#### MIGUEL ROSSETTO

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E PREVI-DÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 11 do Decreto nº 7.151, de 9 de abril de 2010, que aprovou o Estatuto Social da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPRÊV, resolve

 $N^{\circ}$  242 - Dispensar JAIME MARIZ DE FARIA JUNIOR da função de membro titular do Conselho de Administração da DATAPREV.

Nº 243 - Nomear CLÁUDIO ALBERTO CASTELO BRANCO PU-TY para exercer a função de membro titular do Conselho de Administração da DATAPREV.

#### MIGUEL ROSSETTO

#### PORTARIA Nº 244, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E PREVI-DÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, et endo em vista o disposto no Decreto n.º 5.063, de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 04 de maio de 2004, resolve:

Exonerar CLAUDIO SECCHIN, CPF nº \*\*\*.660.507.\*\*,

matrícula Siape nº 1187604, do cargo em comissão de Corregedor, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.4, deste Ministério.

#### MIGUEL ROSSETTO

#### DESPACHOS DO MINISTRO Em 18 de dezembro de 2015

Processo n º 46011 000287/2015-34 Assunto: Afastamento do País.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidora:

MARIANA EUGENIO DE ALMEIDA, Analista Técnica de Políticas Sociais da Assessoria Internacional, para participar da Primeira Reunião do Grupo de Trabalho sobre Emprego do G20, a realizar-se na cidade de Cantão, China, no período de 30 de janeiro a 06 de fevereiro de 2016, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com

Processo n.º 46011.000286/2015-90

Assunto: Afastamento do País.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E PREVIDÊNCIA
SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto
n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país

MARIO DOS SANTOS BARBOSA, Assessor Especial do Ministro, para participar da Primeira Reunião do Grupo de Trabalho sobre Emprego do G20, a realizar-se na cidade de Cantão, China, no período de 30 de janeiro a 06 de fevereiro de 2016, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus.

#### MIGUEL ROSSETTO

#### INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTA DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 191/MPS/GM, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

 $N^{\circ}$  1.149 - Exonerar, a pedido, a contar de 20 de julho de 2015, sub judice, NEFERTITI SACRAMENTO FERREIRA MARMUND, matrícula nº 3.357.317, CPF nº 943.372.255-87, do cargo em comissão de Chefe da Procuradoria Seccional Vitória da Conquista/BA, código DAS-101.1.

 $\rm N^{o}$  1.150 - Exonerar, a pedido, sub judice, RONAN AKEGAWA BARBOSA, matrícula nº 1.481.019, CPF nº 040.236.826-67, do cargo em comissão de Chefe da Procuradoria Seccional Uberlândia/MG, código DAS-101.1.

 $N^{\circ}$  1.151 - Designar RODRIGO MATOS RORIZ, matrícula  $n^{\circ}$  1.538.151, CPF  $n^{\circ}$  836.126.021-87, para o encargo de substituto da Coordenadora de Gerenciamento e Prevenção de Litígios da Coordenação-Geral de Matéria de Benefícios, código DAS-101.3, da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, dispensando, em consequência, MARIA CAROLINA ROSA DE ASSUNÇÃO, matrícula nº 2.151.207, CPF nº 980.635.701-97, do referido encargo.

 $N^{\circ}$  1.152 - Designar RODRIGO MATOS RORIZ, matrícula  $n^{\circ}$  1.538.151, CPF  $n^{\circ}$  836.126.021-87, para o encargo de substituto da Coordenadora de Gerenciamento dos Juizados Especiais Federais da Coordenação-Geral de Matéria de Benefícios, código DAS-101.3, da

Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, nos afastamentos impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo, dispensando, em consequência, DANIEL IBIAPINA ALVES, matrícula nº 4.585.382, CPF nº 739.877.512-15, do referido encar-

Nº 1.153- Exonerar ERICK JOSÉ DA SILVA PASSOS, matrícula nº 1.635.621, CPF nº 008.795.284-00, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Garanhuns, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Garanhuns/PE.

 $N^{\circ}$  1.154 - Nomear DARLA MICHELLE DE MENESES MELO, matrícula nº 1.960.667, CPF nº 071.488.584-37, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Garanhuns, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Garanhuns/PE.

Nº 1.155 - Designar FREDERICO REGO SOUSA CHAVES, matrícula nº 1.779.822, CPF nº 814.467.485-53, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Boquira, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Barreiras/BA.

 $N^{\circ}$ 1.156 - Dispensar, a pedido, ERICO VINISSIUS VASCONCELOS DE ARAUJO, matrícula nº 1.779.158, CPF nº 005.371.565-93, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Xique-Xique, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Barreiras/BA.

Nº 1.157 - Designar GLAUCIVANIA LIMA MOREIRA, matrícula nº 1.639.117, CPF nº 004.775.525-36, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Xique-Xique, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Barreiras/BA.

N° 1.158 - Dispensar, a contar de 30 de novembro de 2015, em virtude de aposentadoria, ORMINDA FERREIRA FARO, matrícula n° 0.897.631, CPF n° 061.158.102-72, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Belém - Marco, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA.

1.159 - Dispensar, a pedido, a contar de 02 de dezembro de 2015, RENATA MONTEIRO DO NASCIMENTO, matrícula nº 1.518.098, CPF nº 220.868.418-41, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Rio de Janeiro - Copacabana, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva Rio de Janeiro - Centro/RJ.

Nº 1.160 - Dispensar, a contar de 17 de dezembro de 2015, TERESA CRISTINA DÂ COSTA E SILVA, matrícula nº 0.913.790, CPF nº 894.807.247-15, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Rio de Janeiro - Raimundo Corrêa, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Rio de Janeiro - Cen-

Nº 1.161 - Dispensar, a pedido, MARIO CESAR REIS DA PAIXAO, matrícula nº 0.749.587, CPF nº 585.941.327-00, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Jundiaí-Eloy Chaves, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva Jun-

Nº 1.162 - Designar EVELINE GRILLO PEREIRA ALVES FEI-TOSA, matrícula nº 0.942.561, CPF nº 102.621.438-60, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Jundiaí-Eloy Chaves, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva Jundiaí/SP

Nº 1.163 - Dispensar DEMETRIUS ROBERTO DOS SANTOS, matrícula nº 1.450.434, CPF nº 302.724.658-52, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Cerquilho, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Piracicaba/SP.

Nº 1.164 - Dispensar REJANE DE SOUSA SANTOS MARINHO. matrícula nº 1.098.202, CPF nº 565.434.921-04, do encargo de substituta eventual da Gerente-Executiva Palmas/TO, código FCINSS-3.

ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI

#### PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA FEDE-RAL ESPECIALIZADA JUNTO AO INSS no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08 de setembro de 2011, re-

 $N^{\rm o}$  211 - Dispensar, sub judice, a pedido, a contar de 20.06.2015, REYNALDO LEAL OLIVEIRA, Matrícula 1.585.017, CPF  $n^{\rm o}$  002.506.825-32, do encargo de Substituto do Chefe da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Vitória da Conquista/BA, Código DAS

 $N^{\circ}$  212 - Dispensar, sub judice, a pedido, a contar de 20.06.2015, REYNALDO LEAL OLIVEIRA, Matrícula 1.585.017, CPF  $n^{\circ}$  002.506.825-32, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Matéria de Benefícios, Código FG-1, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Vitória da Conquista/BA.

ALESSANDRO ANTÔNIO STEFANUTTO

ISSN 1677-7050

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM TERESINA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 102, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, TERESINA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder Pensão Civil a FRANCISCA MARTINS DE SOU-SA, na qualidade de ex-companheira, cota parte correspondente a 100% (cem por cento) dos proventos do instituidor, com fundamento no art. 40, § 7°, I, cuja redação foi dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 2°, II e art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e Arts. 215 e 217, inciso II, da Lei nº 8, 112, de 11 de dezembro de 1990, beneficiária do ex-servidor RENATO JOSÉ COSTA, matrícula nº 0905332, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão NI-IV, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 29/11/2015, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 35226.001434/2015-51). Em consequência, declarar vago o referido cargo, com o fundamento no Art. 33, IX da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990.

YVELINE BARRETTO LEITÃO

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

#### PORTARIA Nº 268, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2015

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Art. 1° - Designar o servidor IZANIL DE PAULA CA-VALERO, matrícula 1341374, ocupante do cargo efetivo de Analista do Seguro Social, Classe C, Padrão I, para responder pelo encargo de Substituto eventual da Chefia do Serviço de Logística Licitações e Contratos (OL 23.150.31), código DAS 101.1 da Superintendência Regional Norte, Centro Oeste, no período de 28/12/2015 a 17/01/2016 nos impedimentos legais ou regulamentares do titular e do substituto

ANDRE PAULO FELIX FIDELIS

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MANAUS

#### PORTARIA Nº 43, DE 15 DE SETEMBRO DE 2015

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM MANAUS, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratiifcadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Art. 1º Designar o servidor CARLOS MICHAEL MAIA RODRIGUES matrícula 1988323, CPF 892.972.102-87, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Benefícios, Código FG-2, na Agência da Previdência Social Manaus Porto.

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação

CLIZARES DOALCEI SILVA DE SANTANA

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE I DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 280 - Dispensar FLÁVIO VALLADÃO FLORES HIHL GLETTE, matrícula 1.567.229, CPF 063.669.498-40, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Sertãozinho, código FCINSS -1, subordinada a Gerência Executiva Ribeirão Pre-

Nº 281 - Designar KARINA PAULA SACCOMANI ANDRADE, matrícula 2.022.203, CPF 216.888.958-92, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Sertãozinho, código FCINSS -1, subordinada a Gerência Executiva Ribeirão Preto/SP, nos impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Nº 282 - Dispensar a pedido, CLAUDECI DA SILVA, Matrícula 1.563.624, CPF 262.189.808-47, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Mauá, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva Santo André/SP.

Nº 283 - Designar JOSÉ RIBEIRO, Matricula 1.635.923, CPF 044.788.728-99, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Mauá, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva Santo André/SP, nos impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

#### IVETE ROCHA BITTENCOURT

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - SUL

#### PORTARIA Nº 66. DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A GERENTE-EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) SÃO PAULO - SUL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Dispensar, a pedido, MARCEL CORREIA DA SILVA, matrícula nº 1.564.304, CPF nº 314.115.468-65, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG - 3, na Agência da Previdência Social - Santo Amaro, vinculada à Gerência-Executiva São Paulo-Sul/SP.

MÁRCIA DONATA DE SOUZA CÂMARA Substituindo

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPOS DOS GOYTACAZES SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria/GEXCGT/SOGP/n° 197 de 20 de outubro de 2015, publicada no DOU n° 206 de 28 de outubro de 2015, página 48, Seção 2, "Onde se lê: ...PORTARIA INSS/GEXCGT/SOGP/N° 197 de 20 de outubro de 2015 ... Leia-se; ...PORTARIA INSS/GEXCGT/SOGP/N° 056 de 20 de outubro de 2015 ...".

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM CURITIBA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 83, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A CHEFE DE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS NA GERÊNCIÁ EXECUTIVA EM CURITIBA - PARANÁ, no uso da competência conferida pelo art. 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS nº 296, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, considerando o contido no Processo nº 35183.006034/2015-86,resolve:

Conceder Pensão por Morte a FLORINDA ALZIRA FON-SECA NOGUEIRA DE FRANÇA (cota 1/1), na qualidade de viúva do ex-servidor aposentado RUBEM ANTONIO NOGUEIRA DE FRANÇA, matrícula SIAPE nº 901235, Perito Médico Previdenciário, NS-811001, com fundamento no art. 40, § 7º, inciso I da CF/88, com a redação dada pelo art. 1º da EC nº 41/2003, combinado com os artigos 215, 217, inciso I e 222, todos da Lei nº 8.112/90, com as alterações da Lei nº 13.135, publicada no DOU nº 114, de 18/06/2015, calculada na forma do art. 2º, inciso I da Lei nº 10.887/2004, a contar de 03/10/2015, data do óbito do instituidor, sendo de natureza vitalícia em função da idade da pensionista.

SANDRA MARIA FARIAS ANDRADE SOTILE

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM BLUMENAU

#### PORTARIA Nº 16, DE 17 DE MARÇO DE 2014

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM BLUME-NAU/SC, usando das atribuições que lhe foram conferidas pela portaria MPS/INSS nº 30 de 21/01/2013, publicada no DOU nº 16 de 23 de janeiro de 2013, pelo Decreto nº 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU nº 164, de 25/08/2011 e PT/INSS/PRES nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2013 e pela Resolução nº 1.234 do Conselho Nacional de Previdência Social -CNPS, de 17 de dezembro de 2003, com as alterações introduzidas pela Resolução nº 1.252, de 24 de novembro de 2004, pela Resolução nº 1.259, de 25 de maio de 2005, e pela Resolução nº 1.273, de 29 de março de 2006, resolve:

Designar Herman Alves Gomes da Silva, para a função de suplente do Presidente do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva.

Designar Herman Alves Gomes da Silva e Paulo César Cruz de Figueiredo, para as funções de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho de Previdência Social desta Gerência Executiva, representando o Serviço de Benefícios.

cutiva, representando o Serviço de Benefícios.

Designar Fernanda Fabiane Fuck Sommerfeld e Nayanne Guimarães Prade, para as funções de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho de Previdência Social desta Gerência Executiva, representando a Seção de Atendimento.

Designar Christian Reis de Sá Oliveira e Sandro Cabral

Designar Christian Reis de Sá Oliveira e Sandro Cabral Silveira, para as funções de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando a Procuradoria Especializada do INSS junto a esta Gerência-Executiva.

Designar Hildo Mário de Novaes, da ASAPREV de Blumenau, e Sônia Teresinha Elias, da

ASAPREV de Indaial, para as funções de membros titulares; e Romeu José Fischer, da ASAPREV de Blumenau, e Humberto Jansen, da ASAPREV de Indaial, para as funções de membros suplentes, do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os aposentados e pensionistas, com 2 (dois) anos de mandato a contar da data da publicação desta Portaria.

Designar Valmor Licínio Machado, do Sindicato dos Tra-

Designar Valmor Licínio Machado, do Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos SIMETAL, e Pedro Berlanda, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ascurra, para as funções de membros titulares; e Adelcio Santos do Sindicato dos Trabalhadores da Construção Civil SITICOM, e Agenor Pezzini do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Rodeio, para as funções de membros suplentes, do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os trabalhadores, com 2 (dois) anos de mandato a contar da data da publicação desta Portaria.

Designar Guilherme de Toni, da ACIB, e Pedro Berlanda, do Sindicato Rural de Rio dos Cedros,

para as funções de membros titulares; e Leomir Antônio Minozzo da ACIB, e Agenor Pezzini do Sindicato dos trabalhadores rurais de Rodeio, para as funções de membros suplentes, do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os empregadores, com 2 (dois) anos de mandato a contar da data da publicação desta Portaria.

Designar Luanda Naira Morestoni, para a função de Secretária do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva.

#### LUCAS SEGRÉGIO PORTO Presidente do Conselho de Previdência Social

#### PORTARIA Nº 47, DE 25 DE AGOSTO DE 2015

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM BLUME-NAU/SC, usando das atribuições que lhe foram conferidas pela portaria MPS/INSS nº 30 de 21/01/2013, publicada no DOU nº 16 de 23 de janeiro de 2013, pelo Decreto nº 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU nº 164, de 25/08/2011 e pela Resolução nº 1.234 do Conselho Nacional de Previdência Social - CNPS, de 17 de dezembro de 2003, com as alterações introduzidas pela Resolução nº 1.252, de 24 de novembro de 2004, pela Resolução nº 1.259, de 25 de maio de 2005, e pela Resolução nº 1.273, de 29 de março de 2006, resolve: Designar Letícia Makowski Petris, representando a Seção de

Designar Leticia Makowski Petris, representando a Seção de Atendimento, em substituição a Fernanda Fabiane Fuck Sommerfeld, e Danilo Nicolaidis Pinto, representando a Seção de Administração de Informações de Segurados, em substituição a Nayanne Guimarães Prade, para as funções de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva.

Designar Jackson Ricardo de Souza em substituição a Christian Reis de Sá Oliveira, e Christian Reis de Sá Oliveira em substituição a Sandro Cabral Silveira, para as funções de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, ambos representando a Procuradoria Especializada do INSS junto a esta Gerência-Executiva.

Designar Rodolfo Ruediger Neto, do Sinduscon, em subs-

Designar Rodolfo Ruediger Neto, do Sinduscon, em substituição a Pedro Berlanda, e Marcio Sergio Salvador Rodrigues, do Sindilojas, em substituição a Agenor Pezzini, para as funções de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os empregadores, com mandato até o final do prazo original dos membros substituídos.

LUCAS SEGRÉGIO PORTO Presidente do Conselho de Previdência Social

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CANOAS

#### PORTARIA Nº 84, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM CANOAS NO RIO GRANDE DO SUL SUBSTITUTO, no uso das atribuições e considerando a competência subdelegada de que trata o art. 3.°, inciso I da Portaria n.º 800/PRES/INSS de 06/09/2011, publicada no D.O.U. n.º 173 de 08/09/2011: resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 19/12/2015, a servidora LUCIA CRISTINA BRUCKMANN, matrícula SIAPE 1098667, CPF 424.997.630-00, da Função de Supervisor de Benefícios da Agência da Previdência Social em Canoas/RS - 19.021.02.0, FGR 0003, da estrutura da Gerência Executiva de Canoas.

JOSE RICARDO DA SILVA OLIVEIRA

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CHAPECÓ

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS EM CHAPECÓ/SC, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

N° 89- Dispensar, o servidor EUSÉBIO ANTÔNIO PAVAN, matrícula 1654611, CPF 56321813915, do encargo de Substituto Eventual de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Chapecó/SC, código DAS-101.1, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Chapecó/SC.

N° 90- Designar, o servidor ROMILDO FELICIANO DA ROSA, matrícula 1450042, CPF 72498293949, para o encargo de Substituto Eventual de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social em Chapecó/SC, código DAS-101.1, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Chapecó/SC.

Art. 1º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### TERESINHA CORREA SCHILINDWEIN

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 151, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do (INSS) Florianópolis/SC, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, inciso III, alínea "b" da Portaria nº 296/MPS, de 09 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214 de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder pensão Temporária à ANGELICA TEREZA DOS SANTOS, na qualidade de filha maior inválida, do servidor ANTONIO GONÇALVES DOS SANTOS NETTO, matricula 0568888, Técnico do Seguro Social, falecido em 05/11/2014, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso IV alínea "b" e "d" da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinado com o artigo 3º da EC nº 41/03, e Artigo 2º, inciso I da Lei 10.887/04, calculados sobre os proventos do "de cujus". (Processo nº 35346.001022/2015-55).

#### PAULO DOMINGOS FERREIRA

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SANTA MARIA

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM SANTA MARIA, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 7556/2011, que aprovou a Estrutura Regimental do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, pelo Artigo nº 167 do Regimento Interno do INSS, pela Portaria nº 800/INSS/PRES/2011, e tendo em vista a nomeação através da Portaria do Ministério do Trabalho e Previdência Social - MTPS nº 233, de 15 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, edição nº 240, Seção nº 2, de 16/12/2015, RESOLVE:

 $N^{\circ}$ 95 - Dispensar, a pedido, ADRIANA DA LUZ, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Matrícula SIAPE 1633813, da Função de Chefe Substituta da Seção de Atendimento - FGR-1 (19927).

Nº 96 - Dispensar, a pedido, DAMIANA MORO DE MATTOS, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Matrícula SIAPE 1960444, da Função de Chefe de Benefício (FGR-3) da Agência da Previdência Social de Cachoeira do Sul (19027020).

Nº 97 - Designar DAMIANA MORO DE MATTOS, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Matrícula SIAPE 1960444, para ocupar a Função de Chefe da Seção de Atendimento (FGR-1) da Gerência Executiva do INSS em Santa Maria/RS.

#### DIOGO ALBIERO DA SILVEIRA

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM URUGUAIANA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 44, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA URUGUAIANA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL- INSS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia à TERESA JURANDI CONCEIÇÃO, na qualidade de companheira, cota parte 50%, com fundamento no art. 40, § 7º, II da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com arts. 217, III, 222, VII, "b", item 6, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015 e arts. 2º, II e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de

junho de 2004, observado o § único do 219 da Lei 8.112/90 (habilitação tardia), beneficiária do instituidor JOSÉ INERI MACEDO, SIAPE nº 0926890, então ocupante cargo de Motorista Oficial, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com vigência e efeitos financeiros a partir da data da inclusão, alterando-se a partir da presente data a cota de pensão de TANIA BEATRIZ DA SILVA FREITAS para 50 % (cinquenta por cento), em conformidade com o art. 218 da Lei nº. 8.112/90.(Processos nº 35298.000717/2015-32 e 35298.000724/2015-34).

WILSON ZILLI

#### Ministério dos Transportes

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO CERAL DE CESTÃO DE RESSOAS

#### COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.465, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à ELLIANNA DE OLIVEIRA CORREIA, viúva do ex-servidor PULSERIO RIBEIRO CORREIA, matrícula SIAPE nº. 0845135, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 18 de março de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia (NI) Classe "S", Padrão I, com vigência e efeitos financeiros a partir de 18 de março de 2015, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50607.003064/2015-04) RI.

#### ROBSON DE SOUZA ANDRADE

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.473 - Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à AMELIA LEAL GUARIENTO DE SOUZA, viúva do ex-servidor OTO GUARIENTO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº. 0867544, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 29 de outubro de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Artífice de Mecânica (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência e efeitos financeiros a partir de 29 de outubro de 2015, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50000.046906/2015-33) RJ.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.474 - Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à NAIR COSCODE MOYA, viúva do ex-servidor AU-RELIO GONÇALVES MOYA, matrícula SIAPE nº. 0865728, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 31 de outubro de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Motorista Oficial (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência e efeitos financeiros a partir de 31 de outubro de 2015, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50000.046119/2015-91) PR.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010. resolve:

Nº 2.475 - Retificar a Portaria/CGRH nº 778, de 11 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 41, de 15 de março de 2011, referente à ROGERIO FERNANDES MARTINS. Onde se lê "nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,8 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004"; Leia-se "nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, e do artigo 6ºA, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012"; Onde se lê "viúvo do exservidor"; Leia-se "viúvo da ex-servidora"; Onde se lê "com vigência e efeitos financeiros a partir da data do óbito do ex-servidor"; Leia-se "com vigência e efeitos financeiros a partir da data do óbito do ex-servidora". (Processo: 50000.006967/2011-34) DF.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.476 - Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso III, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, e do artigo 6ºA, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012, à ELDI PINHEIRO DOS SANTOS, companheira do ex-servidor FRANCISCO DE ASSIS CARVALHO, matrícula SIAPE nº. 0795771, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 07 de maio de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (NA) Classe "S", Padrão I, com vigência e efeitos financeiros a partir de 07 de maio de 2015, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50000.021236/2015-42) SC.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

#### AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

#### PORTARIA Nº 676, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, substituto, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o contido no Processo nº 50500.391350/2015-04, resolve:

Declarar vago, a contar de 17 de dezembro de 2015, com fundamento no inciso VIII, artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Especialista em Regulação de Serviços de Transportes Terrestres, Classe A, Padrão II, do Quadro de Pessoal desta Agência, ocupado por THIAGO MENDES RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1067759.

#### MARCELO VINAUD PRADO

#### PORTARIA Nº 677, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, substituto, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3000, de 28 de janeiro de 2009, publicada DOU de 18 de fevereiro de 2009 e alterações posteriores, e considerando o resultado final do concurso público para o provimento de cargos de nível superior e intermediário do Quadro Efetivo de Pessoal da ANTT, homologado na forma do Edital nº 3, de 30 de junho de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 2 de julho de 2014 e, ainda, a Portaria nº 151, de 09 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 2014 e o que consta do Processo nº 50500.183417/2013-69, resolve:

Art. 1º Nomear, de acordo com o inciso I, do artigo 9º e artigo 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem assim com o item 6.1.1 do Edital nº 02 de maio de 2014, em virtude de vacância durante a validade do concurso, e com o item 3 do Edital nº 3, de 30 de junho de 2014, o candidato aprovado no concurso público para o cargo efetivo de Especialista em Regulação de Serviços de Transportes Terrestres, Classe A, Padrão I, abaixo:

CARGO 11: ESPECIALISTA EM REGULAÇÃO DE SER-VIÇOS DE TRANSPORTES TERRESTRES/ECONOMIA/BRASÍ-LIA/DF

Nome	Colocação
ADRIANO PINHEIRO BEZERRA DE MENEZES	4

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de até trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO VINAUD PRADO



#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso da atribuições que lhe conferem o art. 124, incisos IV e V, do Regimento Interno do DNIT, aprovado pela Resolução nº 10, de 31 de janeiro de 2007, do Conselho de Administração, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2007, resolve:

Nº 2.045 - Art. 1º - Designar o Coordenador-Geral Hidroviário, o Senhor ANTONIO LOBATO VALENTE, Matrícula DNIT nº. 5655-3, como Ordenador de Despesas da Administração Hidroviária do Nordeste - AHINOR e o servidor JOSÉ DE RIBÁMAR MENDES CAN-TANHEDE, Matrícula DNIT nº 3201-8, como seu substituto nos seus afastamentos e impedimentos legais e eventuais.

Art. 2° - Esta Portaria entre em vigor a partir da data de sua publicação.

 $N^\circ$  2.046 - Art.  $1^\circ$  - Designar o Coordenador-Geral Hidroviário, o Senhor WILSON WOLTER FILHO, Matrícula SIAPE  $n^\circ$ . 662986, como Ordenador de Despesas da Administração Hidroviária da Amazônia Ocidental - AHIMOC e o servidor LUCIANO MOREIRA DE SOUSA FILHO, Matrícula DNIT nº 4348-6, como seu substituto nos seus afastamentos e impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º - Esta Portaria entre em vigor a partir da data de sua publicação.

publicação.

Nº 2.047 - Art. 1º - Designar o Coordenador-Geral Hidroviário, o Senhor MARCOS DE SOUSA MARTINS, Matrícula DNIT nº. 5658-8, como Ordenador de Despesas da Administração Hidroviária do Paraguai - AHIPAR e o servidor SAMUEL RICARDO VAN DER LAAN, Matrícula SIAPE nº 1804105, como seu substituto nos seus afastamentos e impedimentos legais e eventuais. Art. 2º - Esta Portaria entre em vigor a partir da data de sua

publicação

Nº 2.048 - Art. 1º - Designar o Coordenador-Geral Hidroviário, o Senhor ANTÔNIO BADIH CHEHIN, Matrícula DNIT nº. 5578, como Ordenador de Despesas da Administração Hidroviária do Paraná - AHRANA e o servidor JOÃO GOMES RIBEIRO NETO, Matrícula DNIT nº 5606-5, como seu substituto nos seus afastamentos e impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º - Esta Portaria entre em vigor a partir da data de sua

publicação.

Nº 2.049 - Art. 1° - Designar o Coordenador-Geral Hidroviário, o Senhor FABIANO MARTINS CUNHA, Matrícula DNIT nº. 5381, como Ordenador de Despesas da Administração Hidroviária do São Francisco - AHSFRA e o servidor ROBSON CARLINDO SAN-TANA PAES LOURES, Matrícula DNIT nº 5499-2, como seu subs-

tituto nos seus afastamentos e impedimentos legais e eventuais. Art. 2º - Esta Portaria entre em vigor a partir da data de sua publicação.

#### VALTER CASIMIRO SILVEIRA

#### SECRETARIA DE FOMENTO PARA AÇÕES **DE TRANSPORTES** DEPARTAMENTO DA MARINHA MERCANTE

#### PORTARIA Nº 36, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

DIRETORA DO DEPARTAMENTO DA MARINHA MERCANTE, DA SECRETARIA DE FOMENTO PARA AÇÕES DE TRANSPORTES, DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 12, 29 de abril de 2003, da Secretaria Executiva do Ministério dos Transportes, publicada no DOU de 30 de abril de 2003 e Portaria nº 1.395, publicada no Diário Oficial da União de 06 de setembro de 2011, resolve:

Art. 1° - Substituir o servidor CLÉBER MARTINEZ, CPF n° 161.770.328-18, matricula SIAPE nº 1803891, designado pela Portaria nº 13, de 10 de junho de 2015, publicada no DOU nº 110, de 12 de junho de 2015, seção 2, pág. 58, para atuar como Ordenador de Despesas Substituto, pela Unidade Gestora 277001 - Departamento da Marinha Mercante, na prática dos atos de gestão orçamentária e financeira dos recursos alocados na citada UG, destinados à realização das inversões financeiras do Fundo da Marinha Mercante -Inacea das inversoes infanceiras do Fundo da Marinia Mercante - FMM, pela servidora TATIANA PARANHOS CERQUEIRA DE MACAU, CPF nº 069.194.107-61, matricula SIAPE nº 1672344.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

#### LAIRA VANESSA LAGE GONÇALVES

#### VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A

#### PORTARIA Nº 669, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONS-TRUÇÕES e FERROVIAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 33 do Estatuto Social vigente, considerando o Plano de Cargos Comissionados - PCC de 2012 da VALEC, aprovado por meio do Ofício nº 1265/2012/DEST-MP, de 20/12/2012, pela Portaria nº 29, de 20/12/2012, a Resolução da Diretoria Executiva - DIREX nº 001/2013, de 17/01/2013, e os Me morandos nº 2346/2015\_SUCON e nº 895/2015/DIREN, resolve:

Nomear ANTÔNIO FERNANDO PEREIRA DOS SAN-TOS, matrícula SIAPE nº 2225929, para exercer o cargo comis-sionado de GERENTE GERAL FIOL 2 (GGFIOL2), vinculado à SUCON/DIREN, com lotação em Santa Maria da Vitória/BA, ficando exonerado do cargo que ocupa atualmente (Portaria nº 191/2015).

Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua pu-

#### MARIO RODRIGUES JUNIOR

#### PORTARIA Nº 670, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONS-O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES e FERROVIAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 33 do Estatuto Social vigente, considerando o Plano de Cargos Comissionados - PCC de 2012 da VALEC, aprovado por meio do Ofício nº 1265/2012/DEST-MP, de 20/12/2012, pela Portaria nº 29, de 20/12/2012, a Resolução da Diretoria Executiva - DIREX nº 001/2013, de 17/01/2013, e os Memorandos nº 2345/2015-SUCON e nº 896/2015/DIREN, resolve: Nomear NELSON EUSTÁQUIO FERNANDES GONÇAL-VES, matrícula SIAPE nº 1828465, para exercer o cargo comissionado de GERENTE DE CONSTRUÇÃO FIOL 3 (GEFIOL3), vinculado à SUCON/DIREN, com lotação em Guanambi/BA, ficando

vinculado à SUCON/DIREN, com lotação em Guanambi/BA, ficando exonerado do cargo que ocupa atualmente (Portarias nº 024 e 147/2013).

Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação

#### MARIO RODRIGUES JUNIOR

#### PORTARIA Nº 671, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONS-O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES e FERROVIAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 33 do Estatuto Social vigente, considerando o Plano de Cargos Comissionados - PCC de 2012 da VALEC, aprovado por meio do Ofício nº 1265/2012/DEST-MP, de 20/12/2012, pela Portaria nº 29, de 20/12/2012, a Resolução da Diretoria Executiva - DIREX nº 001/2013, de 17/01/2013, e os Memorandos nº 2344/2015-SUCON e nº 894/2015/DIREN, resolve:

Nomear ALDERNEY FAUSTO BESSA SILVA, matrícula SIAPE nº 1870385, para exercer o cargo comissionado de GERENTE DE CONSTRUÇÃO FIOL 4 (GEFIOL 4), vinculado à SUCON/DI-REN, com lotação em Santa Maria da Vitória/BA, ficando exonerado do cargo que ocupa atualmente (Portaria nº 377/2014).

Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação

#### MARIO RODRIGUES JUNIOR

#### Conselho Nacional do Ministério Público

#### SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 268, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTERIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1º da Portaria CNMP-PRESI nº 333, de 10 de outubro de 2013, e tendo em vista o disposto nos arts. 9º e 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Exonerar, a contar de 10 de dezembro de 2015, o

servidor RAPHAEL DE ALMEIDA NUNES, ocupante do cargo de Analista de Controle Interno, matrícula nº 22.245, do exercício do cargo em comissão de Coordenador da Auditoria Interna, código CC-3, previsto na Lei 12.412/2011.

Art. 2º Nomear a servidora RENATA ALENCAR CAM-POLINA, ocupante do cargo de Analista de Controle Interno, matrícula nº 23.601, para o cargo em comissão mencionado no art. 1º da presente Portaria

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### BLAL YASSINE DALLOUL

#### PORTARIA Nº 269, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1º da Portaria CNMP-PRESI nº 333, de 10 de outubro de 2013, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 10 de dezembro de 2015, o servidor RAPHAEL DE ALMEIDA NUNES, ocupante do cargo de Analista de Controle Interno, matrícula nº 22.245, do encargo de substituto eventual de Auditor-Chefe da Auditoria Interna, código CC-6, previsto na Lei 12.412/2011.

Art. 2° Designar a servidora RENATA ALENCAR CAM-POLINA, ocupante do cargo de Analista de Controle Interno, matrícula nº 23.601, para o encargo de substituta eventual do cargo em comissão mencionado no art. 1º da presente Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### BLAL YASSINE DALLOUL

#### PORTARIA Nº 270, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1º da Portaria CNMP-PRESI nº 333, de 10 de outubro de 2013, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora RENATA ALENCAR CAM-

POLINA, ocupante do cargo de Analista de Controle Interno, ma-trícula nº 23.601, atualmente lotada na Coordenadoria de Auditoria, do encargo de substituta eventual de Coordenador da Auditoria Interna, código CC-3, previsto na Lei 12.412/2011.

Art. 2º Designar o servidor THALES CORREIA DE ARAÚ-JO MACIEL, ocupante do cargo de Analista de Controle Interno, matrícula nº 82.350, para o encargo de substituto eventual do cargo em comissão mencionado no art. 1º da presente Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### BLAL YASSINE DALLOUL

#### PORTARIA Nº 271, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1º da Portaria CNMP-PRESI nº 333, de 10 de outubro de 2013 e tendo em vista o disposto no art. 33, inc. VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Analista de Controle Interno, classe A, padrão 1, da carreira de Analista do Conselho Nacional do Ministério Público, ocupado pelo servidor RAFAEL GOMES LIMA, matrícula

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 17 de dezembro de 2015.

#### BLAL YASSINE DALLOUL

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria CNMP-SG nº 106, de 18 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 19 de junho de 2015, p. 53, onde se lê:

Classificação	Inscrição	Nome	Origem da Vaga
40	0055572b	RAFAELA SOARES PI- MENTEL	Vacância - ANA LIVIA DE ARAUJO LIMA, CPF:
			014.198.134-20 - PT/SG-59, de 25/02/2014, DOU de 27/02/2014.

leia-se:

Classificação	Inscrição	Nome	Origem da Vaga
40	0055572b	RAFAELA SOARES PI-	Vacância - ANA LIVIA DE
	_		ARAUJO LIMA, CPF: 014.198.134-20 - PT/SG-59.
			de 25/02/2014, DOU de
			27/02/2014.

#### CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

#### PORTARIA Nº 182, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO que cabe ao Corregedor Nacional do Mi-

nistério Público, nos termos do artigo 130-A, § 3º, inciso III, da Constituição Federal e artigo 18, inciso III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, requisitar membros e servidores do Ministério Público, resolve:

Requisitar o servidor Marciano de Oliveira Meneses, ocu-

pante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, do quadro de pessoal do Ministério Público Federal, com ônus para o órgão de origem, a fim de auxiliar nos trabalhos desenvolvidos pela Corregedoria Nacional do Ministério Público, com dedicação exclusiva, a partir de 7 de janeiro de

#### CLÁUDIO HENRIOUE PORTELA DO REGO

#### PORTARIA Nº 183, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-

CO, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO que cabe ao Corregedor Nacional do Ministério Público, nos termos do artigo 130-A, § 3º, inciso III, da Constituição Federal e artigo 18, inciso III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, requisitar membros e servidores do Ministério Público, resolve: Requisitar o servidor Guilherme Henrique Barata Macedo,

ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administra-tivo/Administração, do quadro de pessoal do Ministério Público Fe-

deral, com ônus para o órgão de origem, a fim de auxiliar nos trabalhos desenvolvidos pela Corregedoria Nacional do Ministério Público, com dedicação exclusiva, a partir de 7 de janeiro de 2016.

CLÁUDIO HENRIQUE PORTELA DO REGO

#### PORTARIA Nº 185, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO que, dentre outras atribuições, incumbe ao Corregedor Nacional, a teor do § 3º do art. 130-A da Constituição da República e do art. 18, inciso VII, da Resolução nº 92, de 13 de março de 2013 (Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público), realizar, de ofício, sindicâncias, inspeções e correições, receber reclamações, representações e denúncias de qualquer interessado, relativas à atuação de membros do Ministério Público e dos seus serviços auxiliares;

CONSIDERANDO as Portarias CNMP-CN n°s 177, 178 e 180 de 16 de dezembro de 2015, que instauraram procedimento de inspeção, respectivamente, no Ministério Público do Trabalho no Distrito Federal (Procuradoria-Geral do Trabalho) e Procuradoria Regional do Trabalho da 10ª Região - sede e no Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, no período de 07 a 11 de março de

CONSIDERANDO que cabe ao Corregedor Nacional do Ministério Público, nos termos do artigo 130-A, § 3º, inciso III, da Constituição Federal e artigo 18, inciso III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, requisitar membros e servidores do Ministério Público, resolve:

- 1. Designar, para integrarem a equipe de trabalho, os membros auxiliares da Corregedoria Nacional do Ministério Público, Lenna Luciana Nunes Daher, Promotora de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (MPDFT), Ludmila Reis Brito Lopes, Procuradora do Trabalho (MPT), Maria Clara Perim, Promotora de Justiça do Ministério Público do Espírito Santo (MP/ES), Mariano Paganini Lauria, Promotor de Justiça do Ministério Público do Rio Grande do Norte, Adriano Teixeira Kneipp, Promotor de Justiça do Ministério Público do Rio Grande do Sul e Rodrigo Leite Ferreira Cabral, Promotor de Justiça do Estado do Paraná, delegando-lhes poderes para a realização das atividades de inspeção e dos demais atos necessários ao bom desenvolvimento dos serviços, sem prejuízo dos poderes conferidos ao Corregedor Nacional do Ministério Pú-
- 2. Requisitar, no período de 07 a 11 de março de 2015, com dedicação exclusiva, Franke Soares Rosa, Promotor de Justica do Ministério Público do Ceará (MP/CE), Jorge Wilson Lopes Cavalcante, Promotor de Justiça do Ministério Público do Amazonas (MP/AM), Darlan Benevides de Queiroz, Promotor de Justiça do Ministério Público do Amazonas (MP/AM), Odair Tramontim, Promotor de Justiça do Ministério Público de Santa Catarina (MP/SC), Jarbas Adelino Santos Júnior, Promotor de Justiça do Ministério Público de Sergipe (MP/SE), Francisco de Assis Machado Cardoso. Promotor de Justiça do Ministério Público do Rio de Janeiro (MP/RJ) José Carlos Fernandes Júnior, Promotor de Justiça do Ministério Público de Minas Gerais (MP/MG), José Kumio Kubota, Procurador de Justiça do Ministério Público do Paraná (MP/PR), Fábio Massahiro Kosaka, Procurador do Trabalho (MPT), Marcelo de Oliveira Santos, Promotor de Justiça do Ministério Público do Rio Grande do Norte, Januário Justino Ferreira, Procurador do Trabalho (MPT), Rodrigo Monteiro da Silva, Promotor de Justiça do Ministério Público do Espírito Santo, Bárbara Elise Heise, Promotora de Justiça do Ministério Público do Estado de Santa Catarina (MP/SC), Mário Henrique Cardoso Caixeta, Promotor de Justiça do Ministério Público de Goiás e Letícia Lemgruber Prado Costa, Promotora de Justiça do Ministério Público do Espírito Santo para integrarem a equipe de trabalho da Corregedoria Nacional do Ministério Público, como membros auxiliares, com o fim de participar dos serviços e da elaboração dos relatórios parciais, delegando-lhes poderes para a realização das atividades de inspeção e dos demais atos necessários ao bom desenvolvimento dos trabalhos, sem prejuízo dos poderes conferidos ao Corregedor Nacional do Ministério Público;
- 3. Requisitar, no período de 07 a 11 de março de 2016, com dedicação exclusiva, Adauto Viccari Júnior, Analista em Administração do Ministério Público do Estado de Santa Catarina (MP/SC) e Dina Quintas Colares Araújo, Coordenadora de Controle e Auditoria Interna do Ministério Público do Estado do Ceará (MP/CE) e Izahilton Mendes Guia Júnior, Chefe da Divisão de Contratações e Gestão Contratual do MPF/PRPE designando-os como assessores diretos e delegando-lhes poderes para a realização das atividades de inspeção e dos demais atos necessários ao bom desenvolvimento dos trabalhos, sem prejuízo dos poderes conferidos ao Corregedor Nacional do Ministério Público;
- 4. Requisitar, no período de 07 a 11 de março de 2016, com dedicação exclusiva Paulo César Allebrandt, Gerente de Processos Jurídicos Digitais do Ministério Público de Santas Catarina (MP/SC), designando-o como assessor direto e delegando-lhe poderes para a realização das atividades de inspeção e dos demais atos necessários ao bom desenvolvimento dos trabalhos, sem prejuízo dos poderes conferidos ao Corregedor Nacional do Ministério Público

5. Designar os servidores Eduardo Pimentel de Vasconcelos Aquino, Chefe de Gabinete da Corregedoria Nacional, Paulo Júnior Werlang, Assessor Nível III do CNMP e Christianne Oliveira e Sá, Assessor Nível III do CNMP, para integrarem a equipe de inspeção como assessores diretos, delegando-lhes poderes para a realização das atividades de inspeção e dos demais atos necessários ao bom desenvolvimento dos trabalhos, sem prejuízo dos poderes conferidos ao Corregedor Nacional do Ministério Público.

6. Revoga-se a portaria nº 179 de 16 de dezembro de 2015, publicada no DOU, Seção 2, página 40 de 18/12/2015.

CLÁUDIO HENRIQUE PORTELA DO REGO

#### Ministério Público da União

#### ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

#### PORTARIA Nº 119, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 127, § 2º, da Constituição Federal, combinado com o artigo.26, inciso VIII, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, resolve:

Art. 1º Designar o servidor LEONARDO PEIXOTO DE MELO para exercer o encargo de substituto eventual do presidente da Comissão criada para coordenar a realização do IX Concurso Público para provimento Cargos de Analista e Técnico do Ministério Público da União, para assinar contrato, ajustes nos termos de cooperação editais e celebrar convênio de caráter administrativo de interesse do Ministério Público da União, que estejam relacionados com o objeto da Portaria n. 32, de 22 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2014.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

## RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 1.055, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a manifestação favorável do Conselheiro Relator no processo CSMPF nº 1.00.001.000236/2015-75, resolve:

Autorizar, ad referendum do Conselho Superior do Ministério Público Federal, o afastamento de suas funções institucionais e do país, com ônus limitado da Procuradora Regional da República ZÉLIA LUIZA PIERDONÁ, lotada na Procuradoria Regional da República da 3ª Região, para participar, como palestrante, do III Seminário Internacional " Estudio de la transcendencia del princípio de seguridad jurídica en un entorno de crisis y posterior recuperación económica", em Madri/Espanha, no período de 1º a 5 de fevereiro de

#### RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 1.057, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 26, inciso VIII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, o disposto no art. 2º, II, da Portaria PGR/MPU nº 825, de 14 de novembro de 2013, e tendo em vista o contido no Ofício nº 203/2015-EJGA, de 16 de dezembro de 2015, do Vice-Procurador-Geral Eleitoral, resolve:

Art. 1º Prorrogar, por 2 (dois) anos, a designação do Doutor LUIZ CARLOS DOS SANTOS GONÇALVES, Procurador Regional da República, para atuar como auxiliar do Procurador-Geral da República junto à Procuradoria Geral Eleitoral, com prejuízo parcial das suas atribuições, nos mesmos termos da Portaria PGR/MPU nº 946, de 20 de dezembro de 2013.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 20 de dezembro de 2015.

#### RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 1.059, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 26, inciso VIII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, o disposto no art. 2º, II, da Portaria PGR/MPU nº 825, de 14 de novembro de 2013, e tendo em vista o contido no Ofício nº 204/2015-EJGA, de 16 de dezembro de 2015, do Vice-Procurador-Geral Eleitoral, resolve:

Art. 1º Prorrogar, por 2 (dois) anos, a designação da Doutora ANA PAULA MANTOVANI SIQUEIRA, Procuradora Regional da República, para atuar como auxiliar do Procurador-Geral da República junto à Procuradoria Geral Eleitoral, com prejuízo das suas atribuições, nos mesmos termos da Portaria PGR/MPU nº 947, de 20

de dezembro de 2013.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 20 de dezembro de 2015.

#### RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 1.060, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XXII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o contido no Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.017979/2015-94, resolve:

Desonerar integralmente o Procurador da República FRE-DERICO DE CARVALHO PAIVA de suas atribuições do 6º ofício de Combate à Corrupção na Procuradoria da República no Distrito Federal, pelo período de 6 (seis) meses, a contar do dia 7 de janeiro de 2016, em razão da sua atuação nas investigações e providências judiciais do Inquérito Policial nº 28068-86.2014.4.01.3400 e Medidas Cautelares n°s 28068-86.2014.4.01.3400, 45072-39.2014.4.01.3400 e 53824-97.2014.4.01.3400, bem como nos feitos deles decorrentes.

#### RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 1.064, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XXII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o contido no Memorando nº 141, de 16 de dezembro de 2015, da Chefia de Gabinete do Procurador-Geral da República, resolve:

Desonerar integralmente o Procurador Regional da República
BRUNO FREIRE DE CARVALHO CALABRICH de suas atribuições na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, a contar de 7 de janeiro de 2016, em razão de sua atuação na Força Tarefa designada pela Portaria PGR/MPU n° 3, de 19 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, Seção II, de 21 de janeiro de 2015, pág. 50, bem como nos feitos dela decorrentes.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 1.205, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6°, inciso II, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PR-TO n.º 1.36.000.000217/2015-04, resol-

19/12/2003, em consonância com o art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, aplicando-se a vantagem do art. 62-A, da mesma Lei, acrescido pelo art. 3º da Medida Provisória n.º 2.225-45, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA PORTARIA Nº 1.206, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6°, inciso II, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PGR nº 1.00.000.016511/2015-82, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora ANEZIA MICHICO HIGA, matrícula n.º 4810-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, código TC 010101, Classe C, Padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no art. 3º, incisos I. II

Ministério Público da União, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III e parágrafo único, da Emenda Constitucional n° 47, de 05/07/2005, combinado com o art. 7° da Emenda Constitucional n° 41, de 19/12/2003, em consonância com o art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, aplicando-se a vantagem do art. a, da Lei nº 8.112, de 11/12/99, aplicando-se a vantagem do art. 62-A, da mesma Lei, acrescido pelo art. 3º da Medida Provisória n.º 2.225-45, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001, e a vantagem do art. 2º da Lei nº 8.911/1994, em consonância com o Acórdão nº 2076/2005 - Plenário - Tribunal de Contas da União.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### PORTARIA Nº 1,207, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, inciso III, da Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I, e 62, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: 1. Designar LILLIAM MENDES RODRIGUES PARA-

GUASSU, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 12324, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Secretaria Executiva, da 3ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Pú-

cutiva, da 3ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da dispensa de Luciana Adele Maria Bucci, matrícula nº 6480, ocorrida em 2 de setembro de 2015, publicada no DOU de 3 de setembro de 2015.

2. Designar SANDRA REGINA LEMOS GOMES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 25894, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Assessoria Administrativa, da 3ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, em vaga decorrente do dispense de Dayos Silva de Souse, matrícula nº 24578 decorrente da dispensa de Dayse Silva de Sousa, matrícula nº 24578 ocorrida em 22 de setembro de 2015, publicada no DOU de 9 de outubro de 2015.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### PORTARIA Nº 1.208, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria SG/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 62, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar PRISCILA OLIVEIRA TELES DE MENEZES FERREIRA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Planejamento e Orçamento, matrícula n° 26160, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Assessoria Técnica da Secretaria Jurídica e de Documentação do Misessoria Técnica da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da dispensa de Fernando Arruda Damacena, matrícula nº 24403, ocorrida no dia 16 de agosto de 2015, publicada no DOU de 17 de agosto de 2015.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### PORTARIA Nº 1,209, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria SG/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 62, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar MARIA HELENA FERNANDES MOTA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 27925, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Maurício Vieira Bracks em vaga decorrente da dispensa de Beatthriz Pinheiro de Carvalho, matrícula nº 25349, ocorrida em 01 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 04 de dezembro de 2015.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### PORTARIA Nº 1.210, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I, e 62 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar CATIA NAGANO, a partir de 18 de dezembro

de 2015, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 20197, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Secretaria Executiva, da 7ª

fiança de Secretario Nivel II, FC-2, da Secretaria Executiva, da / Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

2.Designar MONICA MARIA PINTO DE SOUSA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Ténico-Administrativo/Administração, matrícula nº 22933, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Secretaria Executiva, da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

3. Dispensar PEDRO DE OLIVEIRA NASCIMENTO, a partir de 18 de dezembro de 2015, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administração, matrícula nº

MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 23463, da função de confiança de Secretário Nível I, FC-1, da Secretaria Executiva, da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Mi-

nistério Público Federal.

4. Designar ANDREA LIMA TITO PEREIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Ténico-Administrativo/Adminis-

cargo de Técnico do MPU/Apoio Témico-Administrativo/Administração, matrícula nº 26379, para exercer a função de confiança de Secretário Nível I, FC-1, da Secretaria Executiva, da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

5. Designar PAULA RANGEL SILVEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 17278, para exercer a função de confiança de Secretário Nível I, FC-1, da Secretaria Executiva da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, em vaga de-corrente da dispensa do servidor Glener de Almeida Dourado macorrente da dispensa do servidor Glener de Almeida Dourado, matrícula nº 20474, ocorrida em 19 de julho de 2015, publicada no DOU de 28 de julho de 2015.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### PORTARIA Nº 1,211, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria SG/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I, e 62, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar SUZANA MARIA FERREIRA DOMONT, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 25328, da função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Divisão de Direitos dos Servidores, da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério Público Federal.

2. Designar AUGUSTO SIMON BOLIVAR DE LIMA RA-

MIREZ, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 25932, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Divisão de Direitos dos Servidores, da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério Público Federal.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### PORTARIA Nº 1.212. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, inciso III, da Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I, e 62, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar WALESKA DA SILVA DIAS TIBERI CAL-DAS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 11734, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Raquel Elias Ferreira Dodge.

2. Designar MARIA RAQUEL RUY CLETO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 11595, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Raquel Elias Ferreira Dodge.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### PORTARIA Nº 1.213, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO O SECRETARIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria SG/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I, e 62, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar, a partir de 16 de dezembro de 2015, ANA MARIA ZANATTA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do MARIA CANATTA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do CANATTA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do CANATTA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do CANATTA SILVA, ocupante do CANATTA

MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 25900, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Francisco de Assis Vieira Sanseverino.

2. Designar ANA MARIA ZANATTA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 25900, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Assessoria Técnica da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da dispensa de Fabrício da Silva Barbosa, matrícula nº 10836, ocorrida em 13 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 14 de dezembro de 2015.

#### FLÁVIO OLIVEIRA BARBOZA

#### **CORREGEDORIA-GERAL**

#### PORTARIA Nº 94, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, pelo art. 3º, IV do Regimento da Corregedoria do MPF (Resolução nº 100, de 3 de

novembro de 2009, publicada em 2 de dezembro de 2009), resolve:
Art. 1º Tornar pública, na forma do Anexo, a renovação da lista dos membros do Ministério Público Federal inscritos para atuar

no Ofício da Corregedoria no biênio 2016-2017. Art. 2º Será designado Corregedor Auxiliar, podendo, para tanto, compor comissões de inquérito administrativo, de correições e de acompanhamento de estágio probatório e, ainda, realizar sindicâncias ou diligências, o membro que preencher os requisitos da

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

#### HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

MEMBROS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL INS-CRITOS PARA COMPOR A LISTA DE CORREGEDORES AU-XILIARES

BIÊNIO 2016-2017

1.Adriana da Silva Fernandes

2.Adriana Scordamaglia

3.Alcides Martins

4. Alexandre Amaral Gavronski

5.Alexandre Assunçao e Silva

6.Alexandre Espinosa Bravo Barbosa

7. Alvaro Luiz de Mattos Stipp

8. Ana Carolina Alves Araújo Roman

9.Ana Cristina Bandeira Lins

10.Ana Paula Mantovani Siqueira

11.André Libonati

12. Andrea Henriques Szilard

13.Andrei Mattiuzi Balvedi 14.Anna Carolina Resende Maia Garcia

15.Antônio Carlos Welter

16.Antônio Edílio Magalhães Teixeira 17.Ariane Guebel de Alencar

18. Aurea Maria Etelvina Nogueira Lustosa Pierre

19.Brasilino Pereira dos Santos

20.Bruno Caiado de Acioli

21.Bruno Freire de Carvalho Calabrich 22.Carlos Alberto Gomes de Aguiar

23.Carlos Augusto de Amorim Dutra

24. Carlos Bruno Ferreira da Silva

25.Carlos Renato Silva e Souza

26.Carlos Roberto Diogo Garcia

27. Carlos Vinicius Soares Cabeleira

28.Carolina de Gusmão Furtado

29.Célio Vieira da Silva

30.Celso de Albuquerque Silva

31.Celso Antonio Tres

32.Cláudio Alberto Gusmão Cunha

33 Cláudio Dutra Fontella

34.Cristina Marelim Vianna

35 Cristina Schwansee Romanó

36 Darlan Airton Dias

37.Davy Lincoln Rocha

38 Deltan Martinazzo Dallagnol 39.Denise Neves Abade

40.Domingos Savio Dresch da Silveira

41.Edmar Gomes Machado 42.Eliana Pires Rocha

43.Elisandra de Oliveira Olímpio

44.Elizabeth Mitiko Kobayashi

45.Elton Ghersel

46.Fábio George Cruz da Nóbrega

47.Fabíola Dörr Calov

48.Fátima Aparecida de Souza Borghi

49.Fernanda Teixeira Souza Domingos

50.Fernando José Araújo Ferreira

51.Flávia Rigo Nóbrega

52.Flávio Paixão de Moura Júnior

53.Francisco de Assis Marinho Filho 54.Francisco Machado Teixeira

55.Frederico de Carvalho Paiva

56.Gino Augusto de Oliveira Liccione

57. Gisele Elias de Lima Porto Leite

58.Gustavo de Carvalho Fonseca

59.Gustavo Nogami

60.Gustavo Pessanha Velloso

61.Helder Magno da Silva

62. Humberto Jacques de Medeiros 63.Jaime Arnoldo Walter

64.Januário Paludo

65.Jerusa Burmann Viecili

66.João Bernardo da Silva

67.João Francisco Bezerra de Carvalho

68.João Marques Brandão Neto 69.José Alfredo de Paula Silva

70.José Augusto Simões Vagos

71.José Augusto Torres Potiguar

72.José Cardoso Lopes

73.José Elaeres Marques Teixeira 74. José Guilherme Ferraz da Costa

75.José Ricardo Meirelles

76.Julieta Elizabeth F. Cavalcanti de Albuquerque 77.Laura Noeme dos Santos

78.Lauro Coelho Junior

79.Leonardo Luiz de Figueiredo Costa

80.Luciana Marcelino Martins 81.Luiz Fernando Bezerra Viana

82.Luiz Fernando Voss Chagas Lessa

83.Marcela Moraes Peixoto

84. Marcelo Borges de Mattos Medina 85.Marcelo da Mota

86.Marcelo Ribeiro de Oliveira 87.Márcio Andrade Torres

88.Márcio Domene Cabrini

89. Marcus da Penha Souza Lima

90.Marcus Vinícius Aguiar Macedo 91. Maria Cristiana Simões Amorim Ziouva

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

92.Maria das Mercês de Castro Gordilho Aras 93.Maria do Socorro Leite de Paiva

94. Maria Emília Moares de Araújo

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a

98.Maria Soares Camelo Cordioli

99.Marlon Alberto Weichert

100.Marylucy Santiago Barra

101. Maurício da Rocha Ribeiro

102.Mirian do Rozário Moreira Lima 103.Mônica Nicida Garcia

104. Neide Mara Cavalcanti Cardoso de Oliveira

105.Nívio de Freitas Silva Filho

106.Onofre de Faria Martins

107.Orlando Martello Junior

108.Oswaldo José Barbosa Silva

109.Pablo Coutinho Barreto

110.Patrick Salgado Martins

111.Paulo Eduardo Bueno

112.Paulo Gustavo Gonet Branco

113.Paulo Roberto Galvão de Carvalho

114.Paulo Taubemblatt

115.Paulo Vasconcelos Jacobina

116.Pedro Antonio de Oliveira Machado

117.Pedro Barbosa Pereira Neto

118.Pedro Jorge do Nascimento Costa

119.Rafael Ribeiro Nogueira filho

120.Raphael Perissé Rodrigues Barbosa

121.Renato Brill de Goes

122.Ricardo Martins Baptista

123.Roberto Luis Oppermann Thomé

124.Roberto Moreira de Almeida

125.Rodolfo Alves Silva

126.Rodrigo Joaquim Lima

127.Roger Fabre

128.Ronaldo Pinheiro de Queiroz

129.Ronaldo Sérgio Chaves Fernandes

130.Rosane Cima Campiotto

131. Rubens José de Calasans Neto

132.Samantha Chantal Dobrowolski

133.Sergei Medeiros Araújo

134 Sidney Pessoa Madruga da Silva

135.Silvana Batini Cesar Goes

136 Solange Mendes de Souza

137.Stella Fátima Scampini

138.Tranvanvan Da Silva Feitosa

139. Uairandyr Tenório de Oliveira 140. Uendel Domingues Ugatti

141. Vanessa Seguezzi

142. Victor Carvalho Veggi

143. Vinícius Fernando Alves Fermino

#### PORTARIA Nº 95, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução COLVER. 8 100 de 03 de propuesto de 2000). CSMPF n.º 100, de 03 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República da

Art. 1 Designal os Procuradores Regionals da Republica da la Região GUSTAVO PESSANHA VELLOSO e VINÍCIUS FERNANDO ALVES FERMINO, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, para, na condição de Corregedores Auxiliares, coordenarem administrativamente a Unidade Descentralizada da Corre gedoria do Ministério Público Federal, na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, para o biênio 2016-2017.

Art. 2º Compete aos Corregedores Auxiliares designados dar apoio ao Corregedor-Geral do Ministério Público Federal no planejamento, na supervisão e na execução das correições na respectiva base territorial (Art. 4°, § 1°, I, da Resolução CSMPF n.º 100/09).

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua as-

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

#### HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

#### PORTARIA Nº 96, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF n.º 100, de 03 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República da 2ª Região CRISTINA SCHWANSEE ROMANÓ e JAIME ARNOL-DO WALTER, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, para, na condição de Corregedores Auxiliares, coordenarem administrativamente a Unidade Descentralizada da Corregedoria do Ministério Público Federal, na Procuradoria Regional da República da 2ª Região, para o biênio 2016-2017.

Art. 2º Compete aos Corregedores Auxiliares designados dar apoio ao Corregedor-Geral do Ministério Público Federal no pla-nejamento, na supervisão e na execução das correições na respectiva

base territorial (Art. 4°, § 1°, I, da Resolução CSMPF n.º 100/09). Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data da sua as-

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

#### HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

#### PORTARIA Nº 97, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF n.º 100, de 03 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República da 3ª Região MÁRCIO DOMENI CABRINI e JOSÉ RICARDO MEI-

RELLES, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, para, na condição de Corregedores Auxiliares, coordenarem administrativamente a Unidade Descentralizada da Corregedoria do Ministério Público Federal, na Procuradoria Regional da República da 3ª Região, para o biênio 2016-2017.

Art. 2º Compete aos Corregedores Auxiliares designados dar apoio ao Corregedor-Geral do Ministério Público Federal no planejamento, na supervisão e na execução das correições na respectiva base territorial (Art. 4°, § 1°, I, da Resolução CSMPF n.° 100/09).

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

#### HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

#### PORTARIA Nº 98, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO
FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei
Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, pelo art. 3º, V, do
Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução
CSMPF n.º 100, de 03 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República da
4º Região JANUÁRIO PALUDO e ANTÔNIO CARLOS WELTER,

na qualidade de titular e suplente, respectivamente, para, na condição de Corregedores Auxiliares, coordenarem administrativamente a Unidade Descentralizada da Corregedoria do Ministério Público Federal, na Procuradoria Regional da República da 4ª Região, para o biênio

2016-2017.

Art. 2º Compete aos Corregedores Auxiliares designados dar apoio ao Corregedor-Geral do Ministério Público Federal no planejamento, na supervisão e na execução das correições na respectiva base territorial (Art. 4º, § 1º, I, da Resolução CSMPF n.º 100/09).

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

sinatura. Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

#### HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

#### PORTARIA Nº 99, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, pelo art. 3º, V, do

Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF n.º 100, de 03 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República da 5ª Região UAIRANDYR TENÓRIO DE OLIVEIRA e FERNANDO JOSÉ ARAÚJO FERREIRA, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, para, na condição de Corregedores Auxiliares, coordenarem administrativamente a Unidade Descentralizada da Corregedores de la Ministrativamente a Unidade Descentralizada da Corregedores de la Ministrativamente a Unidade Descentralizada da Corregedores de la Ministrativa Ministrativa de la gedoria do Ministério Público Federal, na Procuradoria Regional da República da 5ª Região, para o biênio 2016-2017. Art. 2º Compete aos Corregedores Auxiliares designados dar

apoio ao Corregedor-Geral do Ministério Público Federal no planejamento, na supervisão e na execução das correições na respectiva base territorial (Art. 4°, § 1°, I, da Resolução CSMPF n.° 100/09).

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Ele-trônico e no Diário Oficial da União.

#### HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

#### SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 543, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 8 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Designar SUZANA MARIA FERREIRA DOMONT, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 25328, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Direitos dos Servidores, CC-2 de Subservatoria de Legislação de Passoal da Servetaria de

CC-2, da Subsecretaria de Legislação de Pessoal, da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério Público Federal.

2. Designar SUZANA MARIA FERREIRA DOMONT, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrati-vo/Administração, matrícula nº 25328, para substituir, no período de 03 a 21 de dezembro de 2015, o Chefe da Divisão de Direitos dos Servidores, CC-2, da Subsecretaria de Legislação de Pessoal, da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério Público Federal, por motivo de licença para repouso à gestante do titular.

ISSN 1677-7050

#### LEONARDO PEIXOTO DE MELO

#### PORTARIA Nº 544. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 8 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar LUDMILA ARANTES HUGO FREIRE, Bacharela em Direito, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio jurídi-co/Direito, matrícula nº 26254, para substituir, no período de 07 a 24 de janeiro de 2015, a Assessora Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria Jurídica Cível da Secretaria de Cooperação Internacional do Ministério Público Federal, por motivo de férias da titular.

#### LEONARDO PEIXOTO DE MELO

#### PORTARIA Nº 546, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF n° 497, de 8 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei n° 8.112, de 11 de

tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar ISABELLE LISBOA SANTOS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 26491, para substituir, no período de 07 a 23 de janeiro de 2016, o Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria de Sessões e Eventos da 5ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, por motivo de férias do titular.

#### LEONARDO PEIXOTO DE MELO

#### PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 383, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Designar MEIRE ROSE SANTOS PEREIRA, matrícula nº 27780-1, ocupante do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe - Nível III, CC-3, da Assessoria Jurídica do Gabinete da Procuradora-Chefe desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região.

MARIA CRISTIANA SIMÕES AMORIM ZIOUVA

#### PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 230, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª RE-GIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria PGR nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 786, de 29 de setembro de 2015, resolve:

Exonerar a servidora DENISE ROVEDA TSCHOEPKE, Técnica do MPU/ Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 15.076-2, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-02, do gabinete do Procurador Regional da República Sérgio Cruz Arenhart.

Nomear a servidora CARLA ROSA KLUWE CORREA. Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 6.953-1, para o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-02, do gabinete do Procurador Regional da República Sérgio Cruz Arenhart.

#### FÁBIO BENTO ALVES

#### PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 145, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE REGIONAL DA PROCURA-DORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições previstas no art. 33, I e II do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria

SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, CONSIDERANDO o afastamento do Procurador-Chefe da PRR-5ª Região no período de 11/01/2016 a 26/01/2016, em virtude do gozo de férias; CONSIDERANDO a imediata assunção das atribuições da

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

Chefia, no período sobredito, pelo Procurador-Chefe substituto da Unidade, que não conta com suplente eventual, resolve:



Art. 1°. Designar o Procurador Regional da República DO-MINGOS SÁVIO TENÓRIO DE AMORIM para, excepcionalmente, no período de 11 de janeiro a 26 de janeiro de 2016, exercer as funções de Procurador-Chefe substituto da PRR-5ª Região.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

ANTÔNIO EDÍLIO MAGALHÃES TEIXEIRA Procurador-Chefe Regional da PRR-5ª Região

ISSN 1677-7050

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 519, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e da competência delegada pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º. Designar a servidora LIANDRA LOUBACK GON-CALVES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula Nº 19373, para exercer a função de confiança de Assistente - Nível II, código FC-2, do GAB-PR-010 da Procuradoria da República na Bahia, em vaga decorrente da dispensa do servidor Fred Oliveira Silveira, matrícula nº 21322, pela Portaria PR/BA nº 507, de 10 de dezembro de 2015, publicada no DOU, de 11 de dezembro de 2015.

OLIVEIROS GUANAIS DE AGUIAR FILHO

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

#### PORTARIA Nº 678, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 106, inciso III, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

1. Dispensar, a partir do dia 4 de janeiro de 2016, o servidor CÍCERO ERIVELTHON GOMES DE MELO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, ma-trícula 13045, do cargo em comissão de Assessor-Chefe - Nível II, CC-2, da Assessoria de Pesquisa e Análise Descentralizada da Procuradoria da República no Estado do Ceará.

2. Dispensar, a pedido, a partir do dia 4 de janeiro de 2016, o servidor FRANCISCO SOARES MOURÃO NETO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula 14641, do cargo em comissão de Coordenador de Administração, CC-3, da Procuradoria da República no Estado do

3. Designar, a partir do dia 4 de janeiro de 2016, o servidor CÍCERO ERIVELTHON GOMES DE MELO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 13045, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Administração, CC-3, da Procuradoria da República no Estado do

RÔMULO MOREIRA CONRADO

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO **FEDERAL**

#### PORTARIA Nº 353, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e

pelo art. 56, VII, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:
Exonerar a servidora MARÍLIA BORDINASSI SILVÉRIO,
matrícula nº 21174-5, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio
Técnico-Administrativo/Administração, da função de substituta eventual de Coordenadora, da Coordenadoria Jurídica e de Documentação, Código CC-03, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear a servidora FERNANDA MUNDY DA COS-TA GANGONI, matrícula nº 22817-6, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer o referido cargo em comissão.

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 357, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VII, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve: Art. 1º Exonerar o servidor JOSÉ BENEDITO RAMOS AN-

DRADE, matrícula nº 4231-5, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Secretário Estadual, Código CC-04, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear PAULO RIBEIRO BRANCO JÚNIOR, matrícula nº 26971-9, para exercer o referido cargo em comissão.

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de 7 de janeiro de 2016.

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 358, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VII, da Portaria PGR n° 357/2015, resolve:
Art. 1° Exonerar PAULO RIBEIRO BRANCO JÚNIOR, ma-

trícula nº 26971-9, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, Código CC-2, da Assessoria Especial da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear a servidora LORENA MARTINS RIBEIRO MASCARENHAS, matrícula nº 23448-6, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrati-vo/Administração, para exercer o referido cargo em comissão.

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de 7 de janeiro de

#### MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 359, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VII, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:
Art. 1º Exonerar a servidora LORENA MARTINS RIBEIRO

MASCARENHAS, matrícula nº 23448-6, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Assessor - Nível II, Código CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear DENYSE DE ANDRADE COSTA, para exercer a referida função.

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de 7 de janeiro de

#### MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 360, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VII, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:

pelo art. 36, VII, da Portaria PGR n° 35//2015, resolve:
Art. 1º Exonerar o servidor RODRIGO SILVA PINTO DE
ANDRADE, matrícula nº 21179-6, ocupante do cargo de Analista do
MPU/Apoio Jurídico/Direito, da função de Assessor-Chefe Nível II,
Código CC-2, da Assessoria Jurídica da Procuradoria da República no
Distrito Federal. Em consequência, nomear a servidora LISIANE
TEIXEIRA COCENTINO, matrícula nº 8848-0, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a referida função.

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de 7 de janeiro de

#### MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 361, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORÍA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VII, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve: Art. 1º Exonerar a servidora LISIANE TEIXEIRA COCEN-

TINO, matrícula nº 8848-0, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de substituta eventual de Assessora-Chefe Nível II, Código CC-2, da Assessoria Jurídica da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear a servidora GABRIELA MOURA MA-CHADO DE ARAÚJO, matrícula nº 26615-9, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para exercer a referida fun-

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de 7 de janeiro de 2016.

#### MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 362, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VII, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora LISIANE TEIXEIRA COCENTINO, matrícula nº 8848-0, ocupante do cargo de Técnico do MADU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da função de Asservidora LISIANE TEIXEIRA COCENTINO, matrícula nº 8848-0, ocupante do cargo de Técnico do MADU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da função de Asservidora LISIANE TEIXEIRA COCENTINO, matrícula nº 8848-0, ocupante do cargo de Técnico do MADU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da função de Asservidora LISIANE DE COMPANIO DE COMPA

MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Assistente Nível II, Código FC-02, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, signar a servidora GABRIELA MOURA MACHADO DE ARAÚJO, matrícula nº 26615-9, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para exercer a referida função.

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de 7 de janeiro de

#### MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 363, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93, de 20/05/1993, resolve

Art. 1° - Retificar a Portaria n° 318, de 13 de novembro de

2015, publicada no DMPF-e - Administrativo de 13/11/2015, Página 39; onde se lê: Designar a servidora MARCELA MAGALHĀES SCAFUTO, matrícula nº 26271-4, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para responder pela chefia da Seção de Registro e Acompanhamento Funcional, Código FC-02, da Procuradoria da República no Distrito Federal, no período de 16 a 20/11/2015; leia-se: Designar a servidora MARCELA MAGALHÃES SCAFUTO, matrícula nº 26271-4, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para responder pela chefia da Seção de Registro e Acompanhamento Funcional, Código FC-02, da Procuradoria da República no Distrito Federal, no período de 16 a 18/11/2015.

#### MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 364, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 737, de 26 de novembro de

2003, resolve:
Art. 1° - Designar o Procurador da República DOUGLAS
IVANOWSKI KIRCHNER para responder interinamente pela Chefia
desta Unidade do Ministério Público Federal, no dia 22 de dezembro

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 365, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 737, de 26 de novembro de 2003, resolve:

Art. 1° - Designar o Procurador da República HÉLIO FER-

REIRA HERINGER JÚNIOR para responder interinamente pela Chefia desta Unidade do Ministério Público Federal, no período de 23 a 27 de dezembro de 2015.

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PORTARIA Nº 366, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 737, de 26 de novembro de 2003, resolve:

Art. 1º - Designar o Procurador da República FRANCISCO GUILHERME VOLLSTEDT BASTOS para responder interinamente pela Chefia desta Unidade do Ministério Público Federal, no período de 28 de dezembro de 2015 a 1º/01/2016.

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR no 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 465 - Dispensar MARCIO DALVI BORJAILLE, Matrícula nº 5711, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Administrativo/Tecnologia da Informação, da função de confiança de Chefe da Seção de Atendimento, Relacionamento e Telecomunicações , FC-2, da Procuradoria da República no no Estado do Espírito Santo.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR no 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 466 - Dispensar MARCIO DALVI BORJAILLE, Matrícula nº 5711, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Administrativo/Tecnologia da Informação, do encargo de substituto eventual da Coordenadoria de Tecnologia da Informação e Comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no no Estado do Espírito Santo.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR no 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 468 - Nomear MARCIO DALVI BORJAILLE, Matrícula nº 5711, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Administrativo/Tecnologia da Informação, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia da Informação e Comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no no Estado do Espírito Santo.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR no 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 469 - Designar JOSÉ ALEXANDRE DE LIMA IGNACIO, Matrícula nº 6853, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Administrativo/Tecnologia da Informação, para a função de confiança de

Chefe da Seção de Infraestrutura, de Tecnologia da Informação e Sustentação de Soluções , FC-2, da Procuradoria da República no no Estado do Espírito Santo.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR no 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 470 - Designar RICK ARDO DEBIAZZE NUNES VIEIRA, Matrícula nº 11046, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Administrativo/Tecnologia da Informação, para a função de confiança de Chefe da Seção de Atendimento, Relacionamento e Telecomunicações , FC-2, da Procuradoria da República no no Estado do Espírito San-

#### JÚLIO DE CASTILHOS

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no exercício das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria PGR n° 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Nº 423 - Exonerar o servidor WALMIR COELHO DA COSTA SAN-TOS, matrícula nº 26427-0, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Classe A, Padrão 2, do cargo em Comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul, com exercício na Procuradoria da República no Município de Ponta Porã/MS.

Nº 424 - Designar o servidor WALMIR COELHO DA COSTA SAN-TOS, matrícula nº 26427-0, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Classe A, Padrão 2,para exercer a Função de Confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do Procurador da República, RICARDO PAEL ARDENGHI, da Procuradoria da República no Município de Ponta Porã/MS.

Nº 425 - Designar o servidor GABRIEL SOUZA NOGUEIRA, matrícula nº 26715-5, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe A, Padrão 2, para exercer a Função de Confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete da Procuradora da República LUCIANA DE MIGUEL CARDOSO BOGO, da Procuradoria da República no Município de

Nº 426 - Dispensar a servidora ANEZIA MICHICO HIGA, matrícula nº 4810-1, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe C, Padrão 13, da Função de Confiança de Chefe da Seção Eleitoral, FC-2, da Coordenadoria Jurídica e de Documentação da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul.

Nº 427 - Designar o servidor LUCIANO MORO MEDINA, matrícula nº 20545-1, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe C, Padrão 13, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Seção Eleitoral, FC-2, da Co-ordenadoria Jurídica e de Documentação da Procuradoria da Re-pública no Estado de Mato Grosso do Sul, dispensando-o, em consequência, da Função de Confiança de Secretário - Nível I, FC-1, da Assessoria de Gabinete da Procuradoria Regional Eleitoral de Mato Grosso do Sul.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no exercício das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Nº 428 - Designar a servidora SIMONE DE SOUZA, matrícula nº 22386-7, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe B Padrão 5, para substituir o Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas - CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul, nos períodos de 18/01/2016 a 21/01/2016 e 25/01/2016 a 29/01/2016, em razão de férias do titular e da subs-

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no exercício das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Nº 431 - Nomear o servidor GUILHERME MUNGO BRASIL, matrícula nº 26447-4, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Classe A, Padrão 2, para exercer o cargo em Comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul, para exercício na Procuradoria da República no Município de Ponta Porã/MS.

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 621, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS. no uso da competência prevista pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

1 - Dispensar MARILIA DE OLIVEIRA ASSENÇÃO, matrícula 12593-8, ocupante do cargo de Técnico do MPU / Apoio Técnico - Administrativo / Administração, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Contratações e Gestão Contratual, Código CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais.

2 - Designar RODRIGO AZEVEDO RODRIGUES, matrícula 24027-3, ocupante do cargo de Técnico do MPU / Apoio Técnico - Administração, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Contratações e Gestão Contratual, Código CC-2, da Procuradoria da República no Estado de

#### ISABELA DE HOLANDA CAVALCANTI

#### PORTARIA Nº 622, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência prevista pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

1 - Exonerar ELISANGELA SOARES DE CHRISTO, matrícula 17892-6, ocupante do cargo de Técnico do MPU / Apoio Técnico - Administrativo / Administração, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Contratações e Gestão Contratual, Código CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais.

2 - Nomear MARILIA DE OLIVEIRA ASSENÇÃO, ma trícula 12593-8, ocupante do cargo de Técnico do MPU / Apoio Técnico - Adminstrativo / Administração, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Contratações e Gestão Contratual, Código CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Minas

#### ISABELA DE HOLANDA CAVALCANTI

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA

#### PORTARIA Nº 384, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da competência

legal, resolve:
Art. 1°. Dispensar, a partir desta data, o servidor PHILIPPE
MANGUEIRA DE FIGUEIREDO, matrícula 23048-1, do Cargo em Comissão de Assessor - Nível II, CC-02, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado da Paraíba, com exercício na PRM Campina Grande/PB.

#### RODOLFO ALVES SILVA

#### PORTARIA Nº 385, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da competência legal, resolve:

Art. 1°. Designar o servidor PHILIPPE MANGUEIRA DE FIGUEIREDO, matrícula 28014, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, código AN 201.01, para ocupar o Cargo em Comissão de Assessor - Nível II, CC-02, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado da Paraíba, com exercício na PRM Campina Grande/PB.

#### RODOLFO ALVES SILVA

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 301, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no exercício das atribuições legais que foram conferidas pela Portaria SG/MPF n° 382, de 05 de maio de 2015, resolve: Art. 1° - Designar a servidora GLÁUCIA DE SOUSA MO-

RAIS LOPES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 14737, para exercer a Função de Confiança de Assessor Nível I, FC-2, da Procuradoria da República no Rio Grande do Norte, vinculada ao gabinete do Procurador da República Rodrigo Telles de Souza.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### EMERSON KALIF SIQUEIRA

#### RONALDO SÉRGIO CHAVES FERNANDES

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 296, de 15 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 241, Seção 2, de 17 de dezembro de 2015, onde se lê: " Art. 1º - Designar o servidor RENATO LUIZ ARAUJO BEZERRA, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administra-ARAUJO BEZERRA, Tecnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula 21692, para exercer a função de Chefe do Setor Jurídico - FC-1, vinculada à Procuradoria da República no Município de Assu/RN;" leia-se: "Art. 1º- Designar o servidor RENATO LUIZ ARAUJO BEZERRA, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, matrícula 21692, para exercer a função de Chefe do Setor Jurídico - FC-1, vinculada à Procuradoria da República no Município de Assu/RN ".

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SERGIPE

#### PORTARIA Nº 246, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA EM SERGIPE, no exercício das atribuições previstas pelo art. 33 do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 5 de maio de 2015, resolve:

 Dispensar a servidora LUCIANA BARBOSA DANTAS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Matrícula 09933-3, da função de Assessor Nível II, FC-02, do Gabinete do Procurador Regional dos Direitos do Cidadão (PRDC), da Pro-

curadoria da República em Sergipe, a partir do dia 24.12.2015.

2. Designar o servidor GUSTAVO VILAS BOAS PRADO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Matrícula 26566-7, para exercer a referida função.

HEITOR ALVES SOARES

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 1.095, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A VICE-PROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, e o que consta no Processo MPT n° 2.05.007.000185/2015-90, resolve:

2.05.007.000185/2015-90, resolve:

Art.1º Declarar, a partir de 26 de novembro de 2015, a vacância do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, código TC010101, do Quadro do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria do Trabalho do Município de Santo Antônio de Jesus da 5ª Região/BA, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor LEONARDO OLIVEIRA HAGE, matrícula nº 6006760-8, em virtude de posse em cargo inacumulável cargo inacumulável.

#### CRISTINA APARECIDA RIBEIRO BRASILIANO

#### PORTARIA Nº 1.096, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A VICE-PROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT  $n^{\circ}$  372, de 14 de setembro de 2007, e o qie consta no Processo MPT  $n^{\circ}$ 2.00.000.044112/2015-56, resolve:

Art. 1º Declarar, a partir de 10 de dezembro de 2015, a vacância do cargo de Analista do MPU/Técnico da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas, código ANO20748, do Quadro do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria-Geral do Trabalho, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor PAULO HENRIQUE OLIVEIRA SOUSA LEAL, matrícula nº 6006933-3, em virtude de posse em cargo ina-

#### CRISTINA APARECIDA RIBEIRO BRASILIANO

#### PORTARIA Nº 1.099, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A VICE-PROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, e o que consta no Processo MPT nº 2.00.000.044158/2015-75, resolve:

Art. 1º Declarar, a partir de 10 de dezembro de 2015, a vacância do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação, código TC010106, do Quadro do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria-Geral do Trabalho, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor ROMEU RIBEIRO MARQUES DA FON-SECA, matrícula nº 6005303-8, em virtude de posse em cargo inacumulável.

#### CRISTINA APARECIDA RIBEIRO BRASILIANO

#### PORTARIA Nº 1.100, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A VICE-PROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, e o que consta no Processo MPT nº 2.00.000.044196/2015-28, resolve:

Art. 1º Declarar, a partir de 10 de dezembro de 2015, a vacância do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação, código TC010106, do Quadro do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria-Geral



do Trabalho, da carreira de Técnico do Ministério Público da União. ocupado pelo servidor EDUARDO DE LIMA MENDES, matrícula nº 6004435-7, em virtude de posse em cargo inacumulável.

CRISTINA APARECIDA RIBEIRO BRASILIANO

#### PORTARIA Nº 1.102, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e o que consta no Processo MPT n° 2.02.000.033266/2015-48, resolve:

Art. 1º Declarar, a partir de 27 de novembro de 2015, a vacância do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, código TC010101, do quadro do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região/SP, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor ROBSON TAKETOMI DE ARAUJO, matrícula nº 6006673-3, em virtude de posse em cargo inacumulável.

RONALDO CURADO FLEURY

#### PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 63, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no art. 1º, III da Portaria PGT nº 142, de 20/03/2013, resolve:

Designar RAFAEL REIS TÉC.ADM/ADMINISTRAÇÃO, Art. TÉC.MPU/APOIO 6005332-1, como Substituto Eventual da Chefe de Gabinete da Procuradora-Chefe, código CC-03 da Procuradoria Regional do Trabalho da 11ª Região.

FABÍOLA BESSA SALMITO LIMA

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚ-BLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, resolve:

Nº 1.490 - Designar o servidor ZELANDIO LOPES DE SOUZA, matrícula 4444-0, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Auxiliar Técnico do Serviço de Controle de Infraestrutura de Audiovisual da Divisão de Serviços Gerais do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-01 (Tabularium nº 08191.060225/2015-11).

Nº 1.491 - Designar o servidor RODRIGO DE CAMARGOS, matrícula 4281-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Telefonia Móvel da Divisão de Telecomunicações do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-03 (Tabularium nº 08191.060224/2015-77).

Nº 1.492 - Designar a servidora LAISE FREITAS XAVIER, matrícula 4959-0, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Criminais, Especiais Criminais e de Violência Doméstica da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Guará, código FC-02 (98001005) (Tabularium nº 08191.060161/2015-

Nº 1.493 - Designar o servidor MARCO AURELIO MEIRA GO-MES, matrícula 4482-2, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Análise Psicossocial da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Guará, código FC-03 (98001014) (Tabularium nº 08191.060093/2015-28).

Nº 1 495 - Designar o servidor IGOR DA CUNHA ARAÚJO, matrícula 4694-9, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Auxiliar Técnico da Divisão de Controle de Atendimento da Ouvidoria da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-01 (50010016), dispensando, a contar de 16/12/2015, o servidor WILSON PEREIRA DE SOUZA, matrícula 4706-6 (Tabularium nº 08191.059654/2015-46).

#### PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 2.042 - Art. 1º Nomear, a contar de 18/1/2016, o servidor THIA-GO DE CASTRO SILVA, matrícula 3568-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Infraestrutura de TI do Departamento de Tecnologia de Informação, código CC-02 (62030053), exonerando, em consequência, a servidora LUCIANA MARIA DE ARAÚJO FREITAS, matrícula 3166-6.

Art. 2º Nomear, a contar de 11/1/2016, o servidor FELIPE AUGUSTO GONÇALVES SIGUETA, matrícula 3800-8, Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Suporte e Infraestrutura da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Secão de Infraestrutura Computacional do Departamento de Tecnologia da Informação, código CC-01 (62030098), exonerando, em consequência, o servidor THIAGO DE CASTRO SILVA, matrícula 3568-8.

Art. 3º Designar, a contar de 11/1/2016, o servidor SEL-MISON CAMPELO DE MIRANDA, matrícula 4223-4, Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Suporte e Infraestrutura da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Chefe da Seção de Infraestrutura Computacional do Departamento de Tecnologia da Informação, código CC-01 (62030098), dispensando, em consequência, o servidor FELIPE AUGUSTO GONCAL-SIGUETA. matrícula 3800-8 (Tabularium 08191.059566/2015-44. 08191.059883/2015-61 08191.059885/2015-50).

Nº 2.043 - Designar o servidor THIAGO DE CASTRO SILVA, matrícula 3568-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 21/12/2015 a 17/01/2016, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Infraestrutura de TI do Departamento de Tecnologia de Informação, código CC-02 (62030053) (Tabularium nº 08191.059572/2015-00).

Nº 2.044 - Designar a servidora DANIELLA PADUA LOPES, matrícula 3642-1, Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Gestão Pública da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Legislação de Pessoal da Consultoria Jurídica, código CC-02 (62002011) (Tabularium 08191.059165/2015-94).

Nº 2.045 - Designar o servidor GILNEY BARBOSA MAIA, matrícula 1139-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Multimídia da Secretaria de Comunicação, código CC-02 (50004029) (Tabularium 08191.060457/2015-70).

Nº 2.049 - Designar o servidor DANIEL LOPES CANCADO, matrícula 1811-2, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Segurança Institucional e Transporte da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 20/12 a 06/01/2016, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apoio Operacional da Coordenadoria das Promotorias de Justiça da Infância e Juventude e da Educação, código CC-02 (68001014) (Tabularium 08191.055476/2015-84).

Nº 2.050 - Designar a servidora OLÍVIA MARIA MENDES ARAÚ-JO VIEIRA, matrícula 4585-3, Analista do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Comunicação Social da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 11 a 15/1/2016, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Publicidade da Secretaria de Comunicação da Assessoria de Políticas Institucionais, código CC-02 (50004017) (Tabularium nº 08191.060087/2015-71).

Nº 2.051 - Dispensar, a contar de 15/12/2015, a servidora RENATA DOS ANJOS MOURA, matrícula 3151-8, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, do encargo de substituta do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Análise Processual da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de CC-02 (66001067) (Tabularium Brasília II, código 08191.059878/2015-58).

RENATO LUQUEIZ SALLES

LEONARDO ROSCOE BESSA

#### Tribunal de Contas da União

#### PORTARIA Nº 337, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso III, da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, e tendo em vista as informações constantes do processo nº TC-026.439/2015-8, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, à servidora CILMA HELENA VILLELA BLUMM FER-REIRA, CPF nº 165.973.116-04, matrícula 2809-6, no cargo de Auditor Federal de Controle Externo, Área Controle Externo, Especialidade Controle Externo, Classe Especial, Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescido das vantagens previstas no artigo 15, § 1º, da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e no artigo 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, asseguradas pelo art. 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998.

AROLDO CEDRAZ DE OLIVEIRA

#### Defensoria Pública da União

#### PORTARIA Nº 749, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8°, incisos I e XIII, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, resolve:

Art. 1°. Dispensar, a pedido, a servidora pública federal Deborah de Oliveira Berger Mendes, matrícula SIAPE n.° 1790677, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da Função Comissionada Técnica, FCT-10.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

HAMAN TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA

#### **Poder Legislativo**

#### CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º
8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLOS ALBERTO DE QUEI-

ROZ PAES, ponto n.º 120653, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Democrático Trabalhista.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLOS ALBERTO DE QUEIROZ PAES para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Democrático

Trabalhista, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos De-

#### EDUARDO CUNHA

#### ATOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

TORNAR SEM EFEITO o Ato de 01 de dezembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União do dia 02 subsequente, que nomeou UZIEL BATISTA DA SILVA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Republicano da Ordem Social, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º

8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANA CLEIA DOS SANTOS DUARTE, ponto n.º 119373, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Social Cristão.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDERSON MESQUITA CARNEIRO, ponto n.º 121982, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Segundo Vice-Presidente, a partir de 16 de dezembro de 2015.

Nº 243, segunda-feira, 21 de dezembro de 2015

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLA VAREA GUARESCHI, ponto n.º 121865, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Láder do Partido Socialismo e de, a partir de 16 de dezembro de 2015. EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º

8.112, de 11 de dezembro de 1990, EMERSON JAIRO ARAUJO LIMA, ponto n.º 122079, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Comissão, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia na Comissão do Esporte, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, a partir de 15 de dezembro de 2015.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ LUIZ PACHECO JÚNIOR, ponto n.º 119751, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido dos Tra-

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LARISSA RODRIGUES DUAR-TE, ponto n.º 122223, do cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto C, CNE-12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Líder do Partido Democrático Trabalhista, a partir de 16 de dezembro de 2015.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º

8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA IVONETE OLIVEIRA SANTOS, ponto n.º 122020, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Segundo-Secretário.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA SONIA FERNANDES DE SOUSA ARAÚJO, ponto n.º 120968, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Social Cristão.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RICHARD BACK, ponto n.º 120350, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido dos Trabalhadores.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SIRLENE MARQUES DA SIL-VA, ponto n.º 113897, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Segundo-Secretário.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, AIRTON LIMA DA SILVA para exercer, no Gabinete do Segundo Suplente dos Secretários, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRENO SOARES DA SILVA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Cristão, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de

comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAMILLA CONCEIÇAO OLIVEIRA DE CASTRO RIBEIRO para exercer, no Gabinete do Quarto-Secretário, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DAIANA FRANCISCA GONÇALVES DE OLIVEIRA para exercer na Comissão do Esporte da Coor-

DE OLIVEIRA para exercer, na Comissão do Esporte, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Comissão, CNE-09,

de Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDIANA LOPES BEZERRA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido dos Trabalhadores, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto C, CNE-12, do Quadro de

Pessoal da Câmara dos Deputados. NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GEREMIAS ANTÔNIO LOPES para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Republicano da Ordem Social, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos De-

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JULIANA MARASCHIN SILVA para exercer, no Gabinete do Quarto-Secretário, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEANDRO CRUZ FROÉS DA SILVA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido do Movimento Democrático Brasileiro, o cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados. NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA IVONETE OLIVEIRA SANTOS para exercer, no Gabinete do Segundo-Secretário, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados. NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, ROBERTA STUCKERT DE CAMAR-GO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido dos Trabalhadores, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO HENRIQUE MACIEL DOS

SANTOS para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Cris-D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SIRLENE MARQUES DA SILVA para exercer, no Gabinete do Segundo-Secretário, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

#### EDUARDO CUNHA

#### DIRETORIA-GERAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

#### PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

 $N^{\circ}$ 15.944 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, FELIX JOÃO CASTRO, ponto n.º 177313, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VI-

Nº 15.945 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 17 de dezembro de 2015, RAISA ROMAO PEREIRA, ponto n.º 244242, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VALTENIR

Nº 15.946 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 17 de dezembro de 2015, ALEXANDRE SOUSA DE ARAGÃO, ponto n.º 244681, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ERIVELTON SANTANA.

Nº 15.947 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, MARCELO CARDOSO DE CARVALHO, ponto n.º 246132, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.948 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 17 de dezembro de 2015, MIRIAN CARVALHO DE SANTANA, ponto n.º 246415, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) IRMAO LAZARO

Nº 15.949 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, CLEIR PEREIRA, ponto n.º 247679, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.950 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, MARCOS VASCONCELOS LOPES, ponto n.º 247915, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.951 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, LUCIANA GONÇALVES, ponto n.º 247918, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmarta dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS

Nº 15.952 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, FABIANE PEREIRA DE BARROS, ponto n.º 247921, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

 $N^{\varrho}$ 15.953 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, DEUSDETE FIORESI, ponto n.º 247923, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VI-

Nº 15.954 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, EDMAR LORENCINI DOS AÑJOS, ponto n.º 248113, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.955 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, JÚLIA BRAGA SILVA, ponto n.º 248196, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VI-

Nº 15.956 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, JOÃO MARCOS GENAIO SANTOS, ponto n.º 248299, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.957 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, EMILLY CHRISTINE VAREJÃO PINTO LIMA, ponto n.º 248522, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.958 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, LARA FRANCISCA DE OLIVEIRA, ponto n.º 248523, do cargo em corrigião do Socretário Problem. missão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.959 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, ADENIRA STABENOV PONATH, ponto n.º 248526, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.960 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, GESIRAN CAETANO, ponto n.º 248585, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VI-

Nº 15.961 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, MARIA HELENA DE MOURA, ponto n.º 248928, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICÊNTE.

Nº 15.962 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 17 de dezembro de 2015, ROSÂNIA BATISTA DE ASSIS, ponto n.º 249266, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ERIVELTON SANTANA.

 $N^{\underline{o}}$ 15.963 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 17 de dezembro de 2015, MÁRCIA NASCIMENTO DOS SANTOS LIBARINO, ponto n.º 249591, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LINDOMAR GARCON.

Nº 15.964 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, MARCOS ANTONIO SPERANDIO, ponto n.º 249774, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.965 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, CARLA OLIVEIRA DE SOUZA SCALZER, ponto n.º 250200, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.966 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, RODOLFO HARCKBART LEAL, ponto n.º 250203, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICÊNTE

Nº 15.967 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 17 de dezembro de 2015, EDJA LAYANNY MARQUES RAMOS, ponto n.º 250406, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS ROGERIO.

 $N^{\varrho}$ 15.968 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, JOSELINO DO NASCIMENTO BORGES, ponto n.º 250656, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.969 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de Il de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, VERA LUCIA MARTINS PENITENTE, ponto n.º 250710, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.970 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de IN 13.9/U - EXONETAT, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, ANDREY RODRIGUES SILVA, ponto n.º 250830, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.971 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, REGINA CÉLIA GONÇALVES DE SOUZA, ponto n.º 251147, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

Nº 15.972 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, ÚRSULA SILVA BUBACK, ponto n.º 251393, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS

 $N^{o}$  15.973 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de dezembro de 2015, CREUSENI DE ANDRADE PEREIRA, ponto n.º 251509, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE.

 $N^{\circ}$ 15.974 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDREY SADY DE SOUSA ALMEIDA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FLAVIO NOGUEIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 15.975 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLAUDINEI FERNANDES BARROS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) IRMAO LAZARO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$  15.976 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLOVIS GARCEZ MAGALHÃES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE FOGAÇA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  15.977 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ IVONEIDE TEIXEIRA NO-RONHA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GENECIAS NORONHA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 15.978 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JÉSSICA GRACIELA FARIAS CRUZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LINDOMAR GARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$ 15.979 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA JOSÉ BAHIANA DOS REIS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ERIVELTON SANTA-NA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm e}$  15.980 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RONALDO BAPTISTA CARDOSO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO MATOS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\varrho}$  15.981 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VALESCA OLIVEIRA ANDRADE FREITAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GOULART, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

#### Poder Iudiciário

#### TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

PORTARIA Nº 641, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITO RAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Procedimento Administrativo SEI nº 2015.00.00006317-4, resolve: prorrogar a cessão da servidora SILVIA VINHAL DE CAS-

TRO PARENTE, Técnico Judiciário, Área Administrativa, ao Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, para continuar a exercer funcão comissionada.

#### Ministro DIAS TOFFOLI

#### SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

#### PORTARIA Nº 510, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXXI, do Regimento Interno e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designa GERMARA DE FATIMA DANTAS VI-LELA, matrícula S043545, para substituir o Secretário de Jurispru-dência, código CJ-3, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão.

Art. 2º Revoga a designação de substituição de JANAINA MAGALHÃES FERNANDES OLIVEIRA, matrícula S058500, objeto da Portaria STJ/GP n. 491 de 10 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 subsequente. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### Ministro FRANCISCO FALCÃO

#### PORTARIA Nº 511, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A VICE-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no exercício da Presidência, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXXI, do Regimento Interno e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Art. 1º Designa DIOCESIO SANT'ANNA DA SILVA, ma-Art. 1º Designa DIOCESIO SANTANNA DA SILVA, matrícula S064348, para substituir o Secretário de Controle Interno, código CJ-3, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão.

Art. 2º Revoga a designação de substituição de CLÁUDIA MARIA LOPES DANTAS, matrícula S036018, objeto da Portaria STJ/GP n. 273 de 14 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de dia 15 subsequente.

União do dia 15 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Ministra LAURITA VAZ

#### CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

#### PORTARIA Nº 537, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTICA FEDE-RAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n. CJF-PRO-2015/00014, resolve:

Art 1º DESIGNAR a servidora Cleide Lúcia Souza Barbosa Lima como gestora da iniciativa estratégica "Programa de Sustentabilidade"

Art. 2º Fica alterado o anexo da Portaria n. CJF-POR-2015/00092, de 2 de março de 2015.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Ministro FRANCISCO FALCÃO

#### SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 541, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTICA FE DERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1°, inciso XXVIII, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2015/00195, resol-

Reconhecer o exercício, em substituição, do Cargo em Comissão de Coordenadora de Planejamentos e Avaliação de Programas Educacionais - COPAP, Código CJ-1, da Secretaria do Centro de Estudos Judiciários, nos períodos de 6 a 15/7/2015 e 24 a 26/8/2015, pela servidora SAMARA ARAÚJO ALVES DAMASCENO, matrícula 758, tendo em vista que a titular, Vânia Gomes dos Santos Moreira, matrícula 65, encontrava-se ausente em virtude de gozo de férias regulamentares e curso de aperfeiçoamento, respectivamente, naqueles períodos.

#### EMERSON BRITO DE MELO

#### EVA MARIA FERREIRA BARROS

ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES

#### CORREGEDORIA-GERAL RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº CJF-POR-2015/00461, de 28 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2015, Seção 2, páginas 67/68, desconsiderar: Art. 5° Tornar sem efeito a Portaria CJF-2013/00312 de 3 de agosto de 2015.

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

#### ATO Nº 727, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: Dispensar a servidora RAQUEL VERAS FRANCO, código

36827, Analista Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Quadro Geral de Funções Comissionadas da Secretaria do Tribunal, com efeitos a contar de 14 de dezembro de 2015.

Ministro ANTONIO JOSÉ DE BARROS LEVENHAGEN

#### PORTARIA Nº 86, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e de acordo com o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270/91, art. 3º do ATO.SRLP.SERH.GDGCA.GP N° 316/2006, alterado pelo ATO.GDGSET.GP Nº 633/2009, e tendo em vista o constante do Processo TST nº 500.153/2013-6, resolve:

Prorrogar o prazo de cessão ao Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região da servidora LUCÍLIA FEITOSA SILVA, código 45325, Analista Judiciária, Área Judiciária, Classe B, Padrão 8, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, pelo prazo de um ano, a partir de 5/2/2016, para o exercício de função comissionada.

Ministro ANTONIO JOSÉ DE BARROS LEVENHAGEN

#### **SECRETARIA**

#### ATO Nº 662, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante do Processo TST nº 503.821/2015-7; considerando o constante do memorando nº 142, de 17/12/2015, da Secretaria-Geral Judiciária, resolve:

1 - Dispensar a servidora ELIZETE CORREIA PESSOA DE ROURE, código 566, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, privativa de bacharel em Direito, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria-Geral Judiciária, com efeitos a contar de 17 de dezembro de 2015, em virtude de sua aposentadoria.

2 - Dispensar a servidora KAREM CAMPOS DE MIRAN-DA, código 31301, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria-Geral Judiciária.

3 - Designar a servidora KAREM CAMPOS DE MIRAN-DA, código 31301, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, privativa de bacharel em Direito, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria-Geral Judiciária, em vaga decorrente da dispensa da servidora Elizete Correia Pessoa de Roure.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

#### ATO Nº 13, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, no uso de suas atribuições legais, considerando a decisão proferida nos autos do Procedimento Administrativo protocolo sob o nº 113.576/2012, re-

Autorizar a implantação da rubrica "Adicional de Qualificação" nos proventos de pensão vitalícia a que faz jus EDMILSON DE ALMEIDA BARROS JÚNIOR, viúvo da ex-servidora NATÁLIA FURTADO RIBEIRO DE ALMEIDA BARROS, pertencente à categoria funcional de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão 1, do Quadro Permanente da Secretaria deste Regional, nos termos dos artigos 215, 216, §1º, 217, I, "a" e 218, caput, da Lei nº 8.112/1990, acrescido da vantagem prevista no artigo 15, III, da Lei nº 11.416/2006; proventos calculados conforme o artigo 40, § 7º, II (acrescido pela EC nº 41/2003) e §8º da Constituição Federal de 1988, combinados com o artigo 2º, II, parágrafo único e artigo 15 da

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

ATO Nº 909, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O Desembargador Sérgio Luiz Teixeira Gama, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e em face do disposto na Resolução TSE 23.448/2015,

Designar EDUARDO MAIA DOS SANTOS, ocupante de cargo efetivo da Justiça Eleitoral, para exercer a Função Comissionada de Assistente I (FC-1) da 13ª ZE, a partir da publicação deste

SERGIO LUIZ TEIXEIRA GAMA

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO

ATO Nº 103, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO MARANHÃO, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 20, inciso V, do Regimento Interno deste Tribunal e tendo em vista o que consta no Procedimento Administrativo Digital n.º 13322/2015, resolve:

Declarar vago o cargo de Técnico Judiciário. Área de Ati-Declarar vago o cargo de Tecmico Judiciano, Area de Atividade - Administrativa, Classe B, Padrão 7, ocupado pela servidora Janaina Albuquerque de Carvalho Prado, matrícula nº 30990104, do Quadro Permanente deste Tribunal, em virtude de sua vacância, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, com efeitos retroativos a 14 de dezembro de 2015.

Des. LOURIVAL SEREJO

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE PERNAMBUCO**

#### PORTARIA Nº 935, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, Com fundamento nos artigos 5°, 9°, inciso I, e 10 da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990; Considerando o disposto no Capitulo VI do Edital do Concurso; Considerando que o candidato abaixo é o próximo classificado dentre os aprovados para as vagas destinadas a portadores de deficiência; Considerando a desistência definitiva da candidata Maria Katharina Nogueira Moraes, classificada em 115º lugar, protocolada sob o n.º 88.203/2015, resolve:

Nomear o candidato MICHAEL LIMA SOARES, aprovado

em concurso público realizado por este Tribunal, classificado em 174º lugar, para exercer em caráter efetivo o cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 1, Área Administrativa, em vaga destinada a portador de deficiência e em decorrência da redistribuição formalizada através da Portaria n.º 769, datada de 19/10/2015, publicado no DOU n.º 209, de 03/11/2015, referente ao cargo de mesma denominação área antes ocupado por Francisco Bento da Silva Filho.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 936, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, Com fundamento nos artigos 5°, 9°, inciso I, e 10, da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990; Considerando a desistência provisória da candidata Natalia de Sousa Filgueiras, classificada em 50° lugar, protocolada sob o n.º 88.005/2015, resolve:

Nomear os candidatos abaixo relacionados, todos aprovados em concurso público realizado por este Tribunal, para exercerem em caráter efetivo cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 1, Área Judiciária: a) MANUELA DE OLIVEIRA ALENCAR, classificada em 51° lugar, na vaga decorrente da aposentadoria de Sônia Regina

em 51º lugar, na vaga decorrente da aposentadoria de Sônia Regina de Portes Galvão, formalizada por meio da Portaria n.º 720, datada de 01/10/2015, publicada no DOU n.º 190, de 05/10/2015; b) TA-MARA CAROLINA N V M DE FRANCA, classificada em 52º lugar, na vaga decorrente da redistribuição formalizada por meio da Portaria n.º 769, datada de 19/10/2015, publicado no DOU n.º 209, de 03/11/2015, referente ao cargo de mesma denominação e área, antes ocupado por Tatiana Jeronimo Rodrigues Leite; c) ANTONIO DE PADUA FREITAS JUNIOR, classificado em 53º lugar, na vaga decorrente da declaração de vacância formalizada por meio da Portaria n.º 837, datada de 12/11/2015, com efeitos a contar de 16/11/2015, publicada no DOU n.º 220, de 18/11/2015, referente ao cargo de esma denominação e área, antes ocupado por Renata de Mello Vieira Fortes Cavalcanti.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 937, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, Com fundamento nos artigos 5°, 9°, inciso I, e 10, da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990; Considerando as desistências definitivas dos candidatos Wantuir Aroldo Mendes Junior, Andrea Von Sohsten Gomes de Brito, Gabriella Cavalcanti de Lima, Alison Augusto Martins Lourenco, Manoel Messias Gomes, Tatiana Pazinato, reles Bastos, Francisco Rosa de Lima Filho, Adriana Maria Lima

Gomes, Alex das Gracas Goncalves, Larissa de Almeida Moura Albuquerque, Saul Murilo Amorim Marcondes, Silvio Gustavo Vieira Ottoni B da Silva, Raquel Balaban e Adriana Gomes Ribeiro, clas-Ottolii B da Silva, Kaquel Barabail e Adriana Ottolies Ribello, Classificados em 99°, 100°, 101°, 102°, 103°, 104°, 105°, 106°, 106°, 107°, 109°, 113°, 114°, 115°, 116° e 117° lugares, protocoladas sob os números 89.098/2015, 88.395/2015, 87.111/2015, 88.640/2015, 88.720/2015, 89.096/2015, 87.228/2015, 89.699/2015, 90.043/2015, 88.689/2015, 89.985/2015, 90.285/2015, 89.255/2015, 88.452/2015 e 90.215/2015, respectivamente, resolve:

1) tornar sem efeito a nomeação do candidato TADEU FUR-TADO DE OLIVEIRA ALVES, classificado em 88º lugar, para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, realizada por meio da Portaria n.º 852, datada de 17/11/2015, publicada no DOU n.º 222. de 20/11/2015, tendo em vista o não comparecimento do candidato para tomar posse no prazo legal; 2) nomear os candidatos abaixo relacionados, todos aprovados em concurso público realizado por este Tribunal, para exercerem em caráter efetivo cargo de Técnico Ju diciário, Classe A, Padrão 1, Área Administrativa: a) RONALDO MARTINS DE LIMA, classificado em 108º lugar, na vaga decorrente da vacância formalizada por meio da Portaria n.º 565, datada de 18/07/2014, com efeitos a contar de 07/07/2014, publicada no DOU n.º 140, de 24/07/2014, referente ao cargo de mesma denominação e área, antes ocupado por Bernardo Henrique de Mendonça Heckmann; b) RENATA RODRIGUES LIBERATO, classificado em 110º lugar, na vaga decorrente da declaração de vacância formalizada por meio da Portaria n.º 578, datada de 18/08/2015, com efeitos a contar de 08/08/2015, publicada no DOU n.º 163, de 26/08/2015, referente ao os/08/2013, publicada no DOU n. 163, de 20/08/2013, feterente ao cargo de mesma denominação e área, antes ocupado por Túlio Montenegro Barbosa de Araújo Filho; c) MARJORIA DE PAULA SOA-RES, classificada em 111º lugar, na vaga decorrente da aposentadoria de Ivone Loureiro Amorim de Petribú, formalizada por meio da Portaria n.º 600, datada de 25/08/2015, publicada no DOU n.º 167, de 01/09/2015; d) CAMILA CISNEIROS DE CARVALHO, classificada em 112º lugar, na vaga decorrente da aposentadoria de Eliane Bezerra de Souza Leão, formalizada por meio da Portaria n.º 682, datada de 21/09/2015, publicada no DOU n.º 188, de 01/10/2015; e) SUENIA ESTELINA DA COSTA, classificada em 118º lugar, na vaga decorrente da redistribuição formalizada por meio da Portaria n.º 769, datada de 19/10/2015, publicada no DOU n.º 209, de 03/11/2015, referente ao cargo de mesma denominação e área, antes ocupado por Daniel Carneiro da Cunha Meira Moreira da Franca; f) IZABEL CRISTIANE SANTOS FERREIRA, classificada em 119º lugar, na vaga decorrente da aposentadoria de Lídia da Trindade Germinio, formalizada por meio da Portaria n.º 792, datada de 23/10/2015, publicada no DOU n.º 209, de 03/11/2015.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 938, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, Com fundamento nos artigos 5°, 9°, inciso I, e 10 da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990; Considerando o disposto no art. 1° da Resolução TSE n.º 23.448, de 22/09/2015; Considerando o disposto no art. 4º da Portaria TRE-PE n.º 809, de 28/10/2015; Considerando as desistências definitivas dos candidatos Evandro Jose Lira Marinho, Maria Helena Ataide da Silva, Jose Alencar Rodrigues Junior, Rosane Peixoto Leite Cunha, Josias Mendes da Silva, Adriana Meneghin Guimaraes e Jaqueline Pedroza de Sousa, classificados em 122º, 123º, 124º, 126º, 127º, 128º e 129º lugares, protocoladas sob os números 88.671/2015, 89.695/2015, 89.097/2015, 89.982/2015, 89.987/2015, 89.984/2015, e 89.988/2015, respectivamente; Considerando que o candidato Jose Pablo Goncalves Pacheco, classificado em 125º já foi nomeado para exercer em caráter efetivo cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, em vaga destinada a portador de deficiência, conforme Ato n.º 66, de 06/05/2013, publicado no DOU n.º 89, de 10/05/2013, resolve:

Nomear os candidatos abaixo relacionados, todos aprovados em concurso público realizado por este Tribunal, para exercer em caráter efetivo o cargo de Técnico Judiciário, Classe A, Padrão I, Área Administrativa, criado através da Lei n.º 13.150, de 27/07/2005,

- sendo este o primeiro provimento:
  a) RICARDO BERNARDINO DE LIMA, classificado em
- b) MONIQUE NASCIMENTO DOS SANTOS FARIAS, classificada em 121º lugar; c) ELIEUDO MOURA DA SILVA, classificado em 130º
- d) ARTHUR NEVES ARAUJO, classificado em 131º lu-
- e) JOAO AUGUSTO MARTINS SANTOS, classificado em 132° lugar.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 955, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, Com fundamento nos artigos 5°, 9°, inciso I, e 10 da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990; Considerando as desistências definitivas dos candidatos Kalenus Pires da Nobrega, Endrigo Stefanes Barros Freire e Benito Silva Coelho classificados em 27°, 28° e 29° lugares, protocoladas sob os números 89.393/2015, 90.216/2015 e 91.093/2015, respectivamente, resolve:

Nomear o candidato ITAMAR FRANCISCO DE SALES JUNIOR, aprovado em concurso público realizado por este Tribunal, classificado em 30º lugar, para exercer em caráter efetivo o cargo de Analista Judiciário, Classe A, Padrão 1, Área de Apoio Especializado,

Especialidade Análise de Sistemas, na vaga decorrente da declaração de vacância formalizada por meio da Portaria n.º 914, datada de 07/12/2015, com efeitos a contar de 23/11/2015, publicada no DOU n.º 238, de 14/12/2015, referente ao cargo de mesma denominação e área, antes ocupado por Christiano Rossini Martins Costa.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO **DE JANEIRO**

#### ATO Nº 472, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 115.383/2011,

Tornar sem efeito o provimento do cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa - código NI, classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente deste Tribunal, de KÁTIA MORGADO MILAGRES, aprovada na 81ª classificação e nomeada pelo Ato nº 401/2015, de 25 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União, de 26 de novembro de 2015, em vaga criada pela Lei nº 13.150/2015, tendo em vista a desistência da candidata.

Des. ANTÔNIO JAYME BOENTE

#### ATO Nº 473, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais

CONSIDERANDO o que consta do protocolo

115.383/2011, resolve:
Tornar sem efeito o provimento do cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa - código NI, classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente deste Tribunal, de RENAN CHAGAS CORREA, aprovado na 88° classificação e nomeado pelo Ato nº 408/2015, de 25 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União, de 26 de novembro de 2015, em decorrência da vacância do cargo do servidor Irineu Paz Correa, tendo em vista a desistência do candidato.

Des. ANTÔNIO JAYME BOENTE

#### ATO Nº 474, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 115.383/2011 e o ato que tornou o provimento de KÁTIA MORGADO MILA-GRES sem efeito, resolve:

Nomear SARAH FREIRE MACIEL ARAÚJO, candidata aprovada na 98ª classificação no Concurso Público realizado pelo aprovada ha 98 classificação ho Concuiso Fubrico fealizado pero Centro de Seleção e de Promoção de Eventos da Universidade de Brasília, conforme determina o artigo 37, inciso II, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de TÉCNICO JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA, NI, Classe "A", Padrão-1, do Quadro Permanente desta Corte, em vaga criada pela Lei nº 13.150/2015.

Des. ANTÔNIO JAYME BOENTE

#### ATO Nº 475, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 115.383/2011 e o ato que tornou o provimento de RENAN CHAGAS CORREA com eficito, resolver. sem efeito, resolve:

Nomear LUCIVALDO ALVES BEZERRA, candidato aprovado na 99ª classificação no Concurso Público realizado pelo Centro de Seleção e de Promoção de Eventos da Universidade de Brasília, conforme determina o artigo 37, inciso II, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de TÉCNICO JUDICIÁRIO -AREA ADMINISTRATIVA, NI, Classe "A", Padrão-1, do Quadro Permanente desta Corte, em vaga decorrente de Leis Anteriores, em virtude de vacância no cargo do servidor Irineu Paz Correa, por motivo de aposentadoria voluntária.

#### Des. ANTÔNIO JAYME BOENTE

#### ATO Nº 479, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o contido no art. 1º da Resolução TSE nº 23.448/15 e no protocolo nº 148.151/2015, resolve:

Artigo 1º - Designar os servidores abaixo elencados para exercerem a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-01, das respectivas Zonas Eleitorais do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de

002ª ZE - Roberta dos Santos Roeles Santana da Silva, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal; 004ª ZE - Leandra Gomes Magalhães Campos de Sousa,

Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal;

093ª ZE - Maria de Lourdes Ribeiro Loureiro, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal;

210ª ZE - Elisangela Faria de Assis, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal; 217ª ZE - Jaqueline Pinto Maia, Analista Judiciário do Qua-

dro de Pessoal deste Tribunal;



220ª ZE - Gerson Doelher de Oliveira Junior, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal; 243ª ZE - Ana Lucia Capistrano Moreira, Técnico Judiciário

ISSN 1677-7050

do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

246ª ZE - Rodrigo Magalhães Abreu, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Artigo 2º - Designar, em caráter excepcional, a servidora Fabiula de Souza Marques, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal do TRE/SP, removida para esta Corte, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-01, da 101ª Zona Eleitoral/Cantagalo, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Artigo 3º - Dispensar o servidor Gerson Doelher de Oliveira Junior, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-01, da 243ª Zona Eleitoral/Campo Grande, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de

Janeiro, a contar de 23 de novembro de 2015. Artigo 4º - Tornar sem efeito as designações dos servidores Marcos Tadeu Tobias da Silva, Catia Rosane do Nascimento Tome Eckstein e Fabiana Araújo Poppius para exercerem a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-01, das 103ª, 113ª e 246ª Zonas Eleitorais, respectivamente, publicadas em 13/11/15, através do Ato TRE/RJ n° 380/15, tendo em vista o disposto no art. 15,§ 4° da Lei nº

Artigo 5° - Este ato entrará em vigor na data de sua publicação.

Des. ANTÔNIO JAYME BOENTE

#### TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

#### PORTARIA Nº 2.280, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 24.634/2015,

Art. 1º Designar a Bacharela em Direito SIMONE DE SOU-SA TORRES, matrícula N. 318.211, Analista Judiciário, Área Ju-diciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Substituto do Diretor de Secretaria da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Sanambaia, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, de Assistente da referida Vara.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA 2.281, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 24.632/2015,

Art. 1º Designar JONAS SOUZA ROCHA, matrícula N. 316.788, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, do Posto de Protocolo Judicial de Santa Maria/SUMOV/SEDI, ficando dispensado JESIEL FEITOSA SIQUEIRA, matrícula N. 312.134, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 2.282, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 24.670/2015,

Art. 1º Dispensar TATIANE ASSIS GASPARINO, matrícula N. 314.230, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-02, do Serviço de Estágio Supervisionado/SUGIP/SERH.

Art. 2º Designar SOFIA JOSE FERES, matrícula N. 317.697, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pes-

soal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Serviço de Estágio Supervisionado/SUGIP/SERH, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, do referido Serviço. Art. 3º Designar MICHELE AȚALLA DA FONSECA, ma-

trícula N. 314.806, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, do Serviço de Estágio Supervisionado/SUGIP/SERH.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 2,284, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 24.668/2015, resolve:

Art. 1º Designar CLARISSA COSME CARDOSO, matrícula

N. 315.830, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, da Contadoria-Partidoria do Fórum Milton Sebastião Barbosa/SECAJ, ficando dispensada ELIANE REGIS E SILVA, matrícula N. 315.703, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 937, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2015

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais

CONSIDERANDO o disposto no art. 93 da Lei n. 8.112 de 11 de dezembro de 1990:

CONSIDERANDO os termos do Ato Regulamentar n. 01/1998, deste Regional; e

CONSIDERANDO o constante no processo TRT e-PAD/32178/2015: resolve:

Autorizar a prorrogação da cessão da servidora deste Tribunal, Ana Maria da Cruz Seabra, ao Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, por 365 dias, a partir de 22/01/2016, para continuar exercendo a Função Comissionada de Assistente FC-02, em virtude de requisição formulada por meio do Ofício n. 243/2015-CIFS/SF-

Des<sup>a</sup> MARIA LAURA FRANCO LIMA DE FARIA

#### PORTARIA Nº 924, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2015

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

CONSIDERANDO o Ato Regulamentar GP nº 01/98, deste

CONSIDERANDO o processo TRT/e-PAD/32009/2015; re-

Revogar, a partir de 19/01/2016, a Portaria de Cessão nº 2, de 7 de janeiro de 2015, publicada no DOU de 19/01/15, seção 2, página 70, da servidora Monalisa Prado à Defensoria Pública de Minas Gerais.

MARIA LAURA FRANCO LIMA DE FARIA

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6<sup>a</sup> REGIÃO

#### ATO N° 540, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

A SENHORA DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o decidido no Protocolo - TRT nº 14.668/2015, resolve:

CONCEDER ao servidor UBIRATAN PERI LIRA MAR-QUES, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, licença para o trato de assuntos particulares, sem ônus para este Tribunal, no período de 1º.01 a 31.12.2016, com fundamento no art. 91 da Lei nº 8.112/1990, na redação dada pela Medida Provisória Nº 2.225, de 04.09.2001, publicada no DOU de 05.09.2001, ficando a manutenção da aludida licença condicionada à comprovação mensal do recolhimento da contribuição previdenciária do servidor, acrescida do valor equivalente à da União, a partir de dezembro de 2015, em observância ao disposto no § 3º do art. 183 da Lei n.º 8.112/90, com as alterações promovidas pela Medida Provisória n.º 789, de 31/08/2015. Publique-se.

GISANE BARBOSA DE ARAÚJO

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

#### ATO Nº 569, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista deliberação do mesmo Tribunal em sessão de 15/12/2015 (Resolução nº 392/2015 Processo TRT nº 4929/2015 e PROAD nº 2421/2015), resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA POR INVALIDEZ, com proventos integrais e paridade plena, nos termos do artigo 40,  $\S$  1°, inciso I da CF/88 (com redação dada pela EC nº 41/03) e art. 6°-A da Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c art. 186, inciso I, § 1º da lei 8.112/90, com todas as vantagens já incorporadas ao seu patrimônio jurídico; conceder, ainda, a partir da data de publicação deste Ato, a tributação especial da contribuição previdenciária prevista no § 21, do artigo 40 da CF; como também, isenção do imposto de renda sobre os proventos, a partir do mês da concessão da aposentadoria, conforme previsto no artigo 6°, inciso XIV, da Lei 7.713/88), c/c o artigo 39, §§ 4° e 5° do Decreto 3.000/1999.

ao servidor ANTONIO ARRUDA FEITOSA JUNIOR, matrícula nº 3087383, com a remuneração do cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região.

FRANCISCO TARCÍSIO GUEDES LIMA VERDE JÚNIOR

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8<sup>a</sup> REGIÃO

#### ATO Nº 632, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, NO EXERCÍ-CIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o constante no Memorando SETIN nº 092/2015, enviado pelo Senhor Marco Aurélio Fidélis Rêgo, Diretor da Secretaria de Tecnologia da Informação - SETIN, datado de 24 de novembro de 2015, por meio do qual indica o servidor José Geraldo Soares Durães Júnior para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Infraestrutura de Redes;

CONSIDERANDO o que consta na Resolução nº 63/2010 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, que instituiu a padronização da estrutura organizacional e de pessoal dos órgãos da Justiça do Trabalho de primeiro e segundo graus;

CONSIDERANDO o que dispõem o Regulamento dos Serviços Auxiliares deste Egrégio Tribunal e, ainda, o interesse do serviço, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSÉ GERALDO SOARES DU-RÃES JÚNIOR, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, código Mentorh nº 2897, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Infraestrutura de Redes, FC-5, (código Mentorh nº 500193), da Coordenadoria de Infraestrutura e Suporte, vaga em decorrência da dispensa de Mauro Wilkens Cavalcante, a partir da data de publicação deste Ato no Diário Oficial da União.

JOSÉ MARIA QUADROS DE ALENCAR

#### ATO Nº 662, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

A VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊN-CIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA

REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o constante na mensagem eletrônica, enviada pelo Chefe do Núcleo de Pagamento, datada de 14 de dezembro de 2015, por meio da qual indica a servidora Simone Dulce Fontes da Fonseca para exercer a função comissionada de Assistente de Consignações e Lançamentos(FC-4);

CONSIDERANDO o que consta na Resolução nº 63/2010 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, que instituiu a padronização da estrutura organizacional e de pessoal dos órgãos da Justiça

do Trabalho de primeiro e segundo graus; CONSIDERANDO o que dispõe o Regulamento dos Serviços Auxiliares deste Egrégio Tribunal e, ainda, o interesse do ser-

viço, resolve:

DESIGNAR a servidora SIMONE DULCE FONTES DA FONSECA, Analista Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 2985, para exercer a função comissionada de Assistente de Consignações e Lançamentos, FC-4 (código Mentorh nº 400246), alterada pela Resolução TRT8 nº 38/2015, a partir da publicação deste Ato no Diário Oficial da União.

SULAMIR PALMEIRA MONASSA DE ALMEIDA

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 10<sup>a</sup> REGIÃO

#### PORTARIA Nº 665, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBLINAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 15.0.000010781-3, resolve:

Exonerar, a pedido, LUIS FELIPE WOYCEICHOSKI do cargo em comissão de Assessor Especial, Código CJ-01, da Secretaria-Geral da Presidência, com efeitos a partir de 17/12/2015.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

#### PORTARIA Nº 666, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nomear o servidor FLAVIO ANTONIO CASTRO DE ME-DEIROS LULA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 11, Área Administrativa, para ocupar o cargo em comissão de Assessor Especial, Código CJ-01, da Secretaria-Geral da Presidência, ficando, em consequência, dispensado da função comissionada que ocupa.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

#### PORTARIA Nº 667, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve

Designar a servidora ROSANNE GUERRA NEVES, Analista Judiciário, Classe "C", Padrão 13, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente da Corregedoria, Código FC-05, da Secretaria da Corregedoria Regional, ficando, em consequência, dispensada da função comissionada que ocupa.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

#### PORTARIA Nº 668, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar o servidor ALAN GOMES DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 13, Área Administrativa, Especialidade Segurança, para exercer a função comissionada de Chefe de Seção, Código FC-05, da Seção de Segurança.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

#### SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 609, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, usando de sua competência delegada pela Portaria PRE-DIGER nº 19/2014, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 15.0.000009918-7, resolve:

Dispensar ELVIRA MARIA FREZA FOLTRAN, servidora à disposição deste Tribunal, da função comissionada de Assistente de Gabinete, Código FC-05, do Gabinete da Desembargadora Flávia Simões Falcão, a contar de 13/10/2015, em virtude de retorno ao Órgão de origem.

ANDRÉ BRAGA DE VASCONCELOS

#### PORTARIA Nº 641, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

- O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, usando de sua competência delegada pela Portaria PRE-DIGER no 19/2014, tendo em vista o contido na Resolução Administrativa nº 45/2015 e no Processo Administrativo SEI nº 15.0.000009744-5, re-
- I Dispensar o servidor IVAN ANTONIO DE REZENDE JUNIOR, Técnico Judiciário, Classe "A", Padrão 1, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente Administrativo, Código FC-03, do Gabinete da Desembargadora Cilene Ferreira Amaro Santos, com efeitos a partir de 1º/1/2016.
- II Dispensar a servidora MARIA DO CARMO LOPES DE CARVALHO, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 13, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente Administrativo, Código FC-03, do Gabinete da Desembargadora Cilene Ferreira Amaro Santos, com efeitos a partir de 1º/1/2016.
- III Designar ALESSANDRA DE PADUA BOATO, servidora à disposição deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente Administrativo, Código FC-03, do Gabinete da Desembargadora Cilene Ferreira Amaro Santos, ficando, em consequência, dispensada da função que ocupa, com efeitos a partir de
- IV Designar a servidora DAIANE ROCHA DA SILVA, Analista Judiciário, Classe "A", Padrão 1, Área Judiciária, para exer-cer a função comissionada de Assistente Administrativo, Código FC-03, do Gabinete da Desembargadora Cilene Ferreira Amaro Santos, ficando, em consequência, dispensada da função que ocupa, com efeitos a partir de 1º/1/2016.

ANDRÉ BRAGA DE VASCONCELOS

#### PORTARIA Nº 643, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

- O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, usando de sua competência delegada pela Portaria PRE-DIGER nº 19/2014, tendo em vista o contido na Resolução Administrativa nº 45/2015 e no Processo Administrativo SEI nº 15.0.000010319-2, re-
- I Dispensar o servidor RONALDO RAIOL DE SOUSA, Analista Judiciário Classe "A", Padrão 1, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente, Código FC-02, do Gabinete do Desembargador João Amílcar Silva e Souza Pavan, com efeitos a partir de 1º/1/2016.
- II Dispensar o servidor RONNEY CARNEIRO MACHA-DO, Analista Judiciário Classe "C", Padrão 13, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente de Gabinete, Código FC-05, do Gabinete do Desembargador João Amílcar Silva e Souza Pavan, com efeitos a partir de 1º/1/2016.

ANDRÉ BRAGA DE VASCONCELOS

#### PORTARIA Nº 644, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBU-NAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, usando de sua competência delegada pela Portaria PRE-DIGER nº 19/2014, tendo em vista o contido na Resolução Administrativa nº 45/2015 e no

Processo Administrativo SEI nº 15.0.000010216-1, resolve:

I - Dispensar a servidora RAQUEL COIMBRA LOPES,
Técnico Judiciário, Classe "A", Padrão 3, Área Administrativa, da
função comissionada de Assistente, Código FC-01, da Secretaria do
Tribunal Pleno, com efeitos a partir de 1º/1/2016.

II - Dispensar o servidor POREPTO DE PAULA EELIV

II - Dispensar o servidor ROBERTO DE PAULA FELIX, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 13, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente, Código FC-01, da Secretaria do Tribunal Pleno, com efeitos a partir de 1º/1/2016.

ANDRÉ BRAGA DE VASCONCELOS

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16<sup>a</sup> REGIÃO

#### PORTARIA Nº 1.178, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16º Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 1841/2015, e CONSIDE-RANDO o art. 37 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997; CONSIDERANDO o preenchimento dos requisitos elencados no art. 6º da Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 146, de 6/3/2012; resolve:

Redistribuir, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do quadro de pessoal deste Regional, ocupado pela servidora FERNANDA GIRÃO BARROSO, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, mediante reciprocidade triangular com o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, ocupado por MONALISA GALVÃO PORTUGAL OLIVEIRA, em redistribuição para o Tribunal Regional do Trabalho da 5º Região, e com o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, ocupado por EFREN LEITE DA CRUZ SEGUNDO, em redistribuição para este Tribunal, tudo com efeitos a contar de 25 de janeiro de 2016.

LUIZ COSMO DA SILVA JÚNIOR

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 580, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma prevista no artigo 36 da Lei 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no Anexo IV da Portaria Conjunta nº 3/07, e artigo 9º da Resolução CSJT nº 110/2012, que dispõem sobre o instituto da remoção dos servidores dos quadros de pessoal integrantes da Justiça do Trabalho, tendo em vista o Processo Administrativo nº 26375/2015, resolve:

Art. 1º. Autorizar a remoção, de ofício, da servidora ELIDA MARTINS DE OLIVEIRA TAVEIRA, ocupante de cargo da carreira

de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, para o Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ALDON DO VALE ALVES TAGLIALEGNA

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19<sup>a</sup> REGIÃO

#### ATOS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no art. 96, inciso I, alínea "e", da Constituição Federal, e considerando o contido no Mem. TRT 198 SEGESP/SP nº 305/2015, de 18/12/2015,
- Nº 213 NOMEAR, em virtude de habilitação em concurso público, observada a ordem classificatória na forma do artigo 10, da Lei nº 8.112/90, RENATA SIMPLÍCIO DA SILVA LUCENA, para exercer em caráter efetivo o cargo de ANALISTA JUDICIÁRIO, ÁREA DE APOIO ESPECIALIZADO, ESPECIALIDADE: MEDICINA (PSI-QUIATRIA), Nível Superior, Classe A, Padrão 01, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região, com fundamento no art. 7º, da Lei nº 11.416/2006, em vaga decorrente da vacância do cargo ocupado por Fabiele Maidel Fritzen, por posse em outro cargo inacumulável.
- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XXI do artigo 22 do Regimento Interno, nos termos do inciso I do art. 35 da Lei nº. 8.112, de 11.12.1990, considerando o contido no Ofício nº 01/2015 - 6ª VT, de 18/12/2015, protocolizado sob nº 6124/2015, resolve:

Nº 215 - Art. 1°. Exonerar a Bela. SIMONE PORTO MENEZES, Analista Judiciário, Área Judiciária, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, de nível CJ-3, da 6ª Vara do Trabalho de Maceió/AL. Art. 2°. Os efeitos do presente Ato vigoram a partir da publicação.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XXI do artigo 22 do Regimento Interno, nos termos do inciso II do art. 9°, da Lei n° 8.112, de 11.12.1990, considerando o contido no Ofício n° 01/2015 - 6° VT, de 18/12/2015, protocolizado sob n° 6124/2015, resolve:

216 - Art. 1°. NOMEAR o Bel. FABRÍCIO ROSA MACIEL BARBOSA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, de nível CJ-3, da 6ª Vara do Trabalho de Maceió/AL.

Art. 2°. Os efeitos do presente Ato vigoram a partir da publicação.

PEDRO INÁCIO DA SILVA

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21<sup>a</sup> REGIÃO

#### PORTARIA Nº 829, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do Ofício nº 17/2015 - GDRJ, resolve;

Designar ANDRÉA CÁSSIA CUNHA SKEETE, 308.21.0912, TÉCNICA JUDICIÁRIA, para substituir o titular do cargo em comissão de ASSESSOR DE DESEMBARGADOR (CJ-03) do GABINETE DO DESEMBARGADOR JOSÉ RÉGO JUNIOR, em suas ausências e impedimentos legais com efeitos a contar da em suas ausências e impedimentos legais, com efeitos a contar da publicação da presente portaria.

JOSEANE DANTAS DOS SANTOS

#### Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

#### CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM

#### DECISÃO Nº 295, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015 2015

O Presidente do Conselho Federal de Enfermagem - Cofen, em conjunto com a Primeira-Secretária da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas na Lei nº 5.905 de 12 de julho de 1973, bem como pelo Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Resolução Cofen nº. 421, de 15 de fevereiro de 2012; CONSIDERANDO que o Conselho Federal e os Conselhos Regionais de Enfermagem são Autarquias Federais, criadas pela Lei nº 5.905, de 12 de julho de 1973, competindo ao primeiro, nos termos do art. 8º, I, da referida Lei, aprovar seu regimento interno e os dos Conselhos Regionais

CONSIDERANDO que, conforme estabelecido no art., 23, inciso IX, do Regimento interno do Conselho Federal, aprovado pela Resolução Cofen nº 421/2012, compete ao Plenário do Cofen julgar os processos administrativos disciplinares contra Conselheiros efe-

os processos administrativos disciplinares contra Conselheiros efetivos e suplentes do Sistema Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem, respeitando a legislação em vigor;

CONSIDERANDO os termos da Resolução Cofen nº 155/1992, que disciplina o Código de Processo Administrativo, o qual norteia os procedimentos e penalidades a serem aplicados no âmbito do sistema Cofen/Conselhos Regionais;

CONSIDERANDO as denúncias apresentadas ao Cofen por profissionais de Enfermagem do Estado do Maranhão, nas quais relatam supostas irregularidades cometidas no âmbito do Conselho Re-

latam supostas irregularidades cometidas no âmbito do Conselho Regional de Enfermagem do Maranhão por seus diretores;

CONSIDERANDO o Relatório de Averiguação Prévia, apresentado pela Comissão de Averiguação Prévia de Denúncia, que concluiu que a denúncia de uso de veículo oficial para assuntos alheios

ao órgão possui forte indício de procedência;

CONSIDERANDO o Relatório de Averiguação Prévia, apresentado pela Comissão de Averiguação Prévia de Denúncia, que concluiu pela procedência das denúncias referentes a Conselheiros em funções administrativas; falta de publicidade de atos oficiais; extrapolação do limite de designações para funções gratificadas e cargos comissionados; redução ilegal da carga horária, para comissionados nomeados com carga horária de 30 horas semanais; e significativa contratação de bens e serviços, por meio de dispensa de licitação, sem contudo, constatar-se ainda, fracionamento de despesas;

CONSIDERANDO o Relatório de Averiguação Prévia, apre-

sentado

Pela Comissão de Averiguação Prévia de Denúncia, que indicou a procedência inconclusiva e recomendou o aprofundamento da averiguação in loco ou, cuja averiguação prévia trouxe fatos novos que merecem apuração mais aprofundada, das seguintes denúncias: aparelhamento e uso indevido do órgão; fraude no setor de registro e ca-dastro; assédio moral; contratação de serviços e aquisições por dispensa de licitação; descumprimento do regimento interno; e indisponibilidade de tempo para o exercício do cargo de Presidente da Autarquia;



CONSIDERANDO as defesas prévias apresentadas pelos membros da Diretoria do Conselho Regional de Enfermagem do Maranhão, o enfermeiro, Dr. Carlos Eduardo de Castro Passos; a enfermeira, Dra. Antônia Cristiane Souza Pereira, e pela técnica de enfermagem, Sra. Kelly Inaiane Nalva dos Santos Dias, nos autos do PAD Cofen nº 300/2015, nos termos da Resolução Cofen n. 155/1992;

ISSN 1677-7050

CONSIDERANDO a deliberação do Plenário do Cofen em sua 472ª Reunião Ordinária:

CONSIDERANDO todos os documentos acostados aos autos do PAD Cofen nº 300/2015; decide:

Art. 1º Aprovar a admissibilidade da denúncia em face do Dr. Carlos Eduardo de Castro Passos, da Dra. Antonia Cristiane Souza Pereira e da Sra. Kelly Inaiane Nalva dos Santos Dias, com a consequente abertura de Processo Administrativo Disciplinar, nos termos da Resolução Cofen nº 155/1992.

Art. 2º Aprovar a designação do Conselheiro Federal, Dr. Walkirio Costa Almeida, para presidir a comissão de instrução do Processo Administrativo Disciplinar, devendo este, no prazo de 72 (setenta e duas) horas, indicar os demais membros da Comissão.

Art. 3º Esta Decisão entra em vigor na data da sua assinatura e publicação no Diário Oficial da União.

MANOEL CARLOS N. DA SILVA

#### CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM **DE PERNAMBUCO**

#### PORTARIA Nº 536, DE 16 DE DEZEMBRO DE2015

A Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais, em conjunto com a Conselheira Secretária desta Autarquia, Considerando que o Conselho Federal e os Conselhos Regionais de Enfermagem são autarquias federais, criadas pela Lei nº 5.905, de 12 de julho de 1973 (arts. 1º e 2°), competindo ao primeiro, nos termos do Art. 8°, inciso I: "aprovar seu regimento interno e os dos Conselhos Regionais"; Considerando a solicitação da funcionária Eline Barbosa da Nóbrega Ramos, protocolada sob o nº 3560/2015 e deferida pela presidente do Coren-PE;

Art. 1° - DESIGNAR a funcionária Ingrid Rossana de Souza Nigro Ribeiro para substituir a pregoeira e presidente da CPL, Eline Barbosa da Nóbrega Ramos, no período de 22 a 31/12/2015;

> GIOVANA JÚLIA MARTINS MASTRANGELI DE MELO

#### PORTARIA Nº 537, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015

A Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais, em conjunto com a Conselheira Secretária desta Autarquia, Considerando que o Conselho Federal e os Conselhos Regionais de Enfermagem são autarquias federais, criadas pela Lei nº 5.905, de 12 de julho de 1973 (arts. 1º e 2°), competindo ao primeiro, nos termos do Art. 8°, inciso I: "aprovar seu regimento interno e os dos Conselhos Regionais"; Considerando a

Portaria Coren-PE nº 336/2015; resolve:
Art. 1° - DESIGNAR o funcionário João Paulo de Melo
Vasconcelos para substituir Ingrid Rossana de Souza Nigro Ribeiro como membro da CPL e da Equipe de Apoio do Pregão, no período de 22 a 31/12/2015;

> GIOVANA JÚLIA MARTINS MASTRANGELI DE MELO

#### CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

#### RETIFICAÇÃO

Na publicação DOU nº 192, de 07/10/2015, Seção 2, pág. 60, Portaria nº 114, de 21/09/2015, onde se lê, no quarto parágrafo: "gerenciar as demandas da imprensa", leia-se: "promover um plano de comunicação institucional privilegiando uma comunicação eficiente junto à imprensa, criar canais de comunicação para divulgação dos valores, promovendo ações que possibilitem a sociedade compreender o papel da organização, bem como criar mecanismos para mensurar os resultados das ações desenvolvidas"; e onde se lê, no artigo primeiro: "Assessor de Imprensa", leia-se "Assessor de Comunicação".

#### CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIA Nº 46, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015

O Presidente do Conselho Regional de Odontologia - MS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nomear os candidatos relacionados no Anexo Único a esta Portaria, para exercerem, em caráter efetivo, os cargos pertinentes ao Quadro de Pessoal do CRO/MS, em virtude de aprovação em Concurso Público de Provas, homologado no DOU nº 153, seção 3, de 12 de agosto de 2015.

A convocação para inspeção médica e posse, suas normas e procedimentos, será publicada em edital próprio, fixado no painel de publicações na sede do CRO/MS e disponibilizada no site www.croms.org.br.

#### FRANCISCO CARLOS GRILO

#### ANEXO ÚNICO

CARGO: Auxiliar Adm. Secretaria MUNICÍPIO: Campo Grande/MS

Nº inscrição	Nome do Candidato	Classif.
61576	FERNANDA PEREIRA MISE	1°
58562	JOSIANE GALDINO	2°
61993	SIMONE KEICO UTINOI	3°

CARGO: Auxiliar Adm. Secretaria - PNE MUNICÍPIO: Campo Grande/MS

Nº inscrição	Nome do Candidato	Classif.
61492	RENATO ARAÚJO PORTO	1°

CARGO: Agente de Fiscalização MUNICÍPIO: Campo Grande/MS

Nº inscrição	Nome do Candidato	Classif.
59035	KATIUSCIA RODRIGUES PISKE DA SILVA	1°

CARGO: Analista Administrativo MUNICÍPIO: Campo Grande/MS

Nº inscrição	Nome do Candidato	Classif.
64220	JAMILLE EDNA AP. PAES SARAIVA	1°

#### **Editais e Avisos**

#### PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

CASA CIVIL
IMPRENSA NACIONAL
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 9, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA IMPRENSA NACIONAL, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 8 de dezembro de 2012, Portaria nº 8- GM/MP, de 7 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1-SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas que não atenderam à convocação e notificação para realizar o Recadastramento Anual de 2015, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01- SEGEP/MP, de 10 de janeiro

de 2013.

2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de dezembro/2015.

CPF	Nome	Situação
584.303.931-53	MARIA FERREIRA DE MESQUITA	PENSIONISTA
778.236.997-53	JUARINA VICTORIO DE CARVALHO	PENSIONISTA
220.425.477-00	CELIO RUBENS LOUREIRO	APOSENTADO
	MARLENE DE AMORIM OLIVEIRA	PENSIONISTA
225.508.951-34	MARIA VALMIRA GENTIL C. DE LIMA	APOSENTADO

3. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada na respectiva Unidade de Recursos Humanos, portando a documentação estabelecida nos artigos 5° e 6° da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.

ON nº 1/2013-SEGEP/MP.

3.1. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção da pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica junto à respectiva Unidade de Recursos Humanos para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1, do presente edital.

CLÁUDIO HICKS DE LIMA VIEIRA

#### MINISŢÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA

#### EDITAL N° 23 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA - CEPLAC, por meio do seu Diretor Substituto, nos termos da Portaria nº 8, de 07 de janeiro de 2013, publicada no DOU de 08/01/2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 1, de 10 de janeiro de 2013, publicada no DOU de 14/01/2013, faz saber que, em face do comparecimento para Atualização Cadastral dos APOSENTADOS e BENEFICIÁRIOS DE PENSÃO da União, abaixo identificados, bem como dos anistiados políticos civis e seus pensionistas da Unidade de Recursos Humanos, pagadora UPAG 1506, cujos salários e benefícios foram suspensos por Editais, CIENTIFICA os abaixo relacionados de que foi determinado o restabelecimento do pagamento de seus benefícios. COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA

Relação em ordem alfabética com o número do CPF.

NOME	CPF
ALAIDE COSTA DOS SANTOS	418.210.925-20
ALMERINDO SOUZA ARAUJO	178.749.635-04
ALZIRA PEREIRA PEIXOTO	653.391.427-87
ANA MARIA CASTRO FIGUEIREDO	802.271.716-00
CREUZA BORGES DO NASCIMENTO	025.164.865-61
DIODATO JOSÉ DE JESUS	112.297.485-04
EDINALVA BATISTA DOS SANTOS	553.045.165-91
EIRCARLOS MOREIRA LEMOS	527.988.872-91
FLORIANO SOUZA SANTOS	034.433.455-49
GILSON COSTA	003.015.585-15
GLORIA ESTEFENI SANTOS DE ARAUJO	128.332.427-00
HAMILTON ROSA	027.323.105-73
ISMAR JACOBINA DE SANTANA	061.519.145-20
JOILSON CONDE SOARES	002.926.055-87
LINO PEREIRA	079.177.911-49
NELCI DE JESUS DOS SANTOS	317.183.455-34
RUTH SABINO PANIAGO	149.651.601-00
VALTER SILVA DOS SANTOS	084.870.812-15
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·

#### SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO MARANHÃO

## EDITAL Nº 5/2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO MARANHÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no D.O.U. de 14 de junho de 2010, e em conformidade com as disposições estabelecidas pelo art. 3º, Parágrafo único, da Portaria MP nº 08, de 07 de janeiro de 2013 e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 01, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação de aposentado/pensionistas que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2015, conforme estabelecido no art. 11, alínea "a", da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 01, de 10 de janeiro de 2013.

2. A suspensão do benefício será efetivada na folha de pagamento do mês de dezembro/2015.

CPF	Nome	Benefício
	Maria da Graça Guimarães dos Santos	Aposentadoria
	Balbina Martins de Sousa	Pensão
125410103-97	Maria das Gracas da Costa Abreu	Pensão

3. O restabelecimento do pagamento do benefício fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Maranhão - SFA/MA, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP/MP Nº 1/2013.

3.1. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomocão do pensionista deverá ser solicitado o agendamento de

locomoção do pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, por meio do telefone (98) 3131-3425, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.

EDMIR FERRAZ

ANTONIO JOSÉ DOS SANTOS



#### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO COLÉGIO PEDRO II PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 43, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições regimentais, e, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP № 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Restabelecer o pagamento dos aposentados e/ou pensionistas, abaixo citados, que cumpriram os termos do artigo 12 da Orientação Normativa nº 1, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento Orçamento e Gestão:

Nome	Matrícula	CPF	Situação
JOSUE JOAQUIM MAIA	3235904	099685807-59	Pensionista
SEVERINA ETELVINA DA CONCEIÇÃO	2154714	361774907-00	Pensionista
LIDIA MARIA DA COSTA	5865107	532434047-20	Pensionista
HELVIA DE SOUZA CARNEIRO	3194914	053661597-76	Pensionista
LUIZ GONZAGA CAETANO	748708	429169257-91	Aposentada
GLORIA MARIA ALVES RAMOS	265046	633644257-87	Aposentada
NILDA MARIA GONÇALVES CAMPOS	139890	463035967-20	Aposentada

LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA
SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 70, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

- O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA, DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:
- Tornar pública a relação das pensionistas e aposentados que terão o pagamento do benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

CPF	NOME
099.510.537-50	DEISE PEREIRA DA SILVA
200.324.807-25	MARIA DELZITA NEVES
244.170.761-20	MARIA GERALDINA FERREIRA DOS SANTOS
297 537 591-34	RUTH DE SOUZA SODRE

2. O restabelecimento do pagamento do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Esplanada dos Ministérios, Bloco T, Anexo II, 4º andar, sala 421, Brasília-DF, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do pensionista ou aposentado deverá ser solicitada visita técnica, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

#### MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA EXECUTIVA NÚCLEO ESTADUAL NO PIAUÍ SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL Nº 23, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

- O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, na forma da PT//SAA/SE/MS n.º 1917 de 25/11/2015, publicada no DOU-226, de 26/11/2015, e em conformidade com as disposições estabelecidas pelo o Decreto nº 7.862, de 08/12/2012, Portaria GM/MP nº 08 de 07/01/2013 e Orientação Normativa SEGEP/MP nº 01, de 10/01/2013, resolve:
- 1 Tornar publica a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou beneficio de pensão suspenso, por motivo de não atendimento a convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual no mês do aniversário.

Mat	CPF	Nome	Tipo
4736290	05182417349	MANOEL MARQUES DA SILVA	Pensionista
4327918	34241680330	MARIA JOVENTINA FERNANDES LEANDRO	Pensionista
5934036	06745683385	PAULA DANIELA DE SOUSA ROCHA	Pensionista

- 2 O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados ao Serviço de Gestão de Pessoas situado a Rua Magalhães Filho, 519 esquina com Rua Lisandro Nogueira Teresina/PI, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP/MP nº 01, publicada no DOU de 14/01/2013.

  3 Na hipótese de doença grave ou de impossibilidade de
- 3 Na hipótese de doença grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica por meio do telefone (86) 3221-9077, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

ANNIELE CAVALEIRO DE CALDAS BELFORT

#### NÚCLEO ESTADUAL DE SANTA CATARINA SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL Nº 2, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O CHEFE SUBSTITUTO DO SERVIÇO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SANTA CATARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS n.º 1.804, de 01/10/13, publicada no DOU n.º 192 de 03/10/13 e em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, pela Portaria nº 8 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013 e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve: 1.Tornar pública a suspensão do pagamento dos aposentados e/ou pensionistas que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no mês do aniversário, referente ao exercício de 2015:

Nome	Matrícula	CPF
Edianete Beti Machado Mussi	0575194	42047951968
Francisco Serafim Duarte Filho	0574128	09616578987
Olma Maria Lentz	0575726	21641250968

- 2.A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão foi efetivada na folha de pagamento do mês de novembro de 2015
- 3.O restabelecimento do pagamento do provento e/ou pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Área de Gestão de Pessoas do Núcleo do Ministério da Saúde de Santa Catarina, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON nº1/2013-SEGEP/MP.
- 4.Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave e/ou incapacidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica, para fins de regularização do benefício, por meio de telefone (48)3212-2860, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica.

CARLOS MAGNO VALVERDE

#### MINISTÉRIO DO TRABALHO E PREVIDÊNCIA SOCIAL

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

#### EDITAL N° 55, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

- O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, Portaria nº 8 GM/MP, de 7 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:
- 1. Tornar público o restabelecimento do pagamento na folha do mês de janeiro de 2016, em cumprimento ao estabelecido na alínea "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 1/2013-SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, conforme quadro que se segue:

N°	Nome	CPF	Matrícula	Benefício
01	Aldir de Jesus	006.684.378-20	04131185	Pensionista

JOSÉ WAGNER LIMA BELCHIOR

#### INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### EDITAL N° 27, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em São Luis/MA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 171, Inciso III, alínea "a" e "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/09, publicado no DOU nº 214, de 10/11/09 e na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11, alínea "a", da ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 1, de 10 de janeiro de 2013/SGP/Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

1-Tornar pública a suspensão do pagamento dos proventos de aposentada e benefício de pensionista abaixo relacionados por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês de aniversário.

Nome	CPF	Matricula	Tipo/Beneficio
NILDE CASTELO BRANCO DOS SANTOS	011.964.993-49	0889579	Aposentada
SYLVIA EMANOELE AMARAL P. LINS	014.249.013-08	3943267	Pensionista

2-O restabelecimento do pagamento dos proventos e benefício fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito à Av. dos Holandeses, quadra 31, nº 32 - 1º andar - Calhau - São Luis/MA, portando a documentação estabelecida nos artigos 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, de 10/01/2013, ou no caso de impossibilidade de comparecimento pessoal, esta SOGP fará visita previamente agendada e o crédito será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

MARIA HELENA BARBOSA PRAZERES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPOS DOS GOYTACAZES SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### EDITAL Nº 3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAMPOS DOS GOYTACAZES/RJ, no uso de suas atribuições que lhe foram conferias pelo artigo 171, inciso III, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 08 de novembro de 2009, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto Nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Tornar pública o restabelecimento de pagamento das servidoras abaixo, que cumpriram os termos do Artigo 12, da Orientação Normativa SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

Nome	CPF	Matrícula	Upag	Tipo de Beneficio
TELMA LUCIA MARTINS GOMES	490712547-04	0921389	9086	Aposentada
GLAUCIA BARBOSA DA SILVA	569707067-53	0919581	9086	Aposentada

#### GILBERTO ROCHA



#### MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

ISSN 1677-7050

EDITAL Nº 5, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015 RESULTADO DE ELEIÇÃO

A Comissão Eleitoral e Apuradora, instituída pela Portaria n.º 952, de 09 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, do dia 11 de novembro de 2015, torna público o resultado da eleição realizada para o preenchimento da vaga do quinto constitucional reservada ao Ministério Público do Trabalho nos Tribunais Regionais do Trabalho da 3ª e 15ª Regiões, com sedes, respectivamente, em Belo Horizonte - MG e Campinas - SP.

a) Resultado da eleição para o Tribunal Regional da 3ª Região

Total de votos: 726
Dr. Juliana Vignoli Cordeiro - 269 votos

Dr. José Reis Santos Carvalho - 189 votos Dr. Gláucio Araújo de Oliveira - 72 votos

Dr. Marcelo Brandão de Morais Cunha - 57 votos

Dr. Pedro Lino de Carvalho Júnior - 56 votos Dr. Rogério Rodrigues de Freitas - 37 votos

Dr. Rômulo Barreto de Almeida - 32 votos

Nulos - 06 votos

Brancos - 08 votos

b) Resultado da eleição para o Tribunal Regional da 15ª Região, Dr.ª Catarina von Zuben - 203 votos

Dr. Luís Henrique Rafael - 197 votos

Dr.ª Maria Stela Guimarães De Martin - 105 votos

Dr. Geraldo Emediato de Souza - 83 votos

Dr. Jonas Ratier Moreno - 67 votos

Dr. Gláucio Araújo de Oliveira - 63 votos

Dr.ª Márcia Cristina Kamei López Aliaga - 50 votos

Dr. Rogério Rodrigues de Freitas - 34 votos

Dr. Marcus Vinícius Gonçalves - 34 votos

Nulos - 07 votos Brancos - 06 votos

> FÁBIO LEAL CARDOSO Presidente da Comissão

## Diário Oficial da União Digital O meio mais prático e econômico de acesso à informação oficial O portal da Imprensa Nacional oferece: Acesso à versão eletrônica do DOU de forma livre e gratuita Edições digitalizadas desde 1990, com validade e autenticidade garantidas pela certificação digital Busca por palavra ou expressão, incluindo Pesquisa Fonética, que proporciona a localização de termos grafados de formas diversas Serviço IN-Busca, que realiza pesquisas programadas ao DOU e envia os resultados por mensagem eletrônica ao usuário na primeira hora da manhã Edições completas em PDF pelo serviço de assinaturas e-Diários, a partir das 6h, ou gratuitamente, das 18h às 23h59 Imprensa Naciona Imprensa Nacional Diário Oficial da União Digital Oficiais Cada vez mais acessível e conectado ao cidadão www.in.gov.br





# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO 153 anos

Ainda mais ágil e acessível na versão eletrônica e tão seguro quanto na impressa.



Acesse as opções de pesquisa IN Busca Total e Aviso de Publicação no Portal WWW.in.gov.br

